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VISIT  OUR SHOWROOM
Our showroom is the ‘go to’ place for a unique experience  
in selecting tableware or food display concepts for your  
restaurant or catering site.

Our team are there to advise on style, functionality, pricing and  
concept design involving exclusive crockery, glassware, cutlery, 
buffet display and hospitality set ups.

Our collection changes weekly, so even if you have been 
before we are always worth another visit.

20 LITTLE PORTLAND STREET,  LONDON, W1W 8BS

Make an appointment now Call 0844 334 5232 
Email: sales@goodf.co.uk  
Visit: www.goodf.co.uk

H O W  T O  O R D E R

Call us	 0844 334 5232 
Mon - Fri 8.30am – 5.00pm	 (+44 (0) 191 518 4545 for outside UK)

Email us	 sales@goodf.co.uk

Visit our website	 www.goodf.co.uk

Write to us	 Sales Team 
	 Goodfellow & Goodfellow 	
	 1 Swan Road 
	 South West Industrial Estate 
	 Peterlee 
	 Co. Durham 
	 SR8 2HS

Delivery
FREE DELIVERY on orders over £90 ex vat-mainland UK only. Standard 
next day delivery charge £9.50 for all orders under £90 ex VAT.
Dispatch 
Orders placed before 4pm for stock items will be dispatched same day. 
Timed and Saturday deliveries are available, our sales team will advise 
charges before order completion. **Exclusions apply.
Returns 
Goods returned will be accepted entirely at G&G’s discretion within  
30 days of delivery to you provided that they are returned unused, in 
perfect condition and in their original packaging.
You must contact us for authorisation to return goods on our telephone 
number 0844 334 5232. Any goods returned to G&G without authorisation 
or which are not in the condition set out above will be rejected and 
returned to you at your cost.
Payment Options:
By Card – all major cards accepted
30 Day Credit Account: 
Open a 30 day credit account – contact  
accounts@goodf.co.uk or 0844 334 5232.  
All applications are subject to status and credit clearance.
Cheques
Please make cheques payable to Goodfellow & Goodfellow, please 
provide guarantee number and address on the reverse of the cheque – 
please allow 5-7 working days for cheque to clear.
A comprehensive set of Terms & Conditions are available on our website. 
Please visit https://www.goodf.co.uk/terms-conditions/

If you don’t have an account with us already, it’s quick 
and easy to set up. Just call our number or go to the website 

www.goodf.co.uk/my-account

Opening a credit account is quick and easy.
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For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices
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Scan the QR code to download Portfolio 6
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OUR EXCLUSIVE LUXURY 
BRAND DOWNLOAD
P O R T F O L I O  6



M O N T G O L F I E R
Premium handmade Stoneware Tableware  
products and glazes.

Bespoke customisation service available.

S T U D I O  M A T T E S 
Premium handmade Stoneware,  
Glassware and Wood.

Bespoke customisation service available.

H E R I N G  B E R L I N
Specialist in producing crockery, drinking  
glasses, table textiles and lamps.

Bespoke customisation service available.

J A C Q U E S  P E R G A Y
Handmade Porcelain Tableware 

Bespoke customisation service available.

Download Portfolio 6 to see these brands

GOODFGUIDE T O  O U R  E X C L U S I V E  P R E M I U M  B R A N D S
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EXCLUSIVE PREMIUM BRANDS
L U X U R Y  &  H A N D M A D E  P R O D U C T S

D I B B E R N
Premium Bone China and Porcelain Tableware.

Customisation service available.

S U M I S U R A
Porcelain Tableware modelled and decorated  
by hand in Italy

R A Y N A U D
Premium Porcelain Tableware.

Customisation service available.

Z I E H E R
Specialist Glassware, Tableware and Buffet products.
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For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices
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0404
06 BRAND STORIES

O U R  E X C L U S I V E  B R A N D S

We believe in brands. Over the years G&G Goodfellows 
has brought many never previously sold brands to the 
UK, which we have built into hugely popular choices,

Every brand has been selected not only for their product 
quality and appeal, but because they bring something 
special to our market; they have a story to tell.

Follow some of their stories throughout the catalogue 
and using the QR codes link to download their range 
brochure, including some of our high end brands.
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0404
08 AT THE TABLE

A T  T A B L E  D I N I N G

Tableware is our speciality and passion.

Over the years we have sourced the best brands and 
products from around the world to suit the styles and 
cuisines as our immensely diverse dining sector has 
changed.

We believe we have the most innovative, appealing and 
trend-forward table offering.

See for yourself!
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Eco-Gres® is a registered trademark of Grestel.  

Products under this label are guaranteed to be made of 
non-hazardous recycled materials, derived from ceramic  
surplus and other additives.

All Eco-Gres® products are guaranteed to be food-safe,  
complying with the International Standards.

10

This brand is very special to us. It was one of the first brands 
we sold as G&G and we chose it because it has a dedication 
to quality and design that is very special. Produced in Portugal, 
the brand is a major employer in its rural area and has worked 
hard on its sustainable ethos, creating a unique ceramic using 
recycled materials. 

They are constantly working on new products to offer the 
Hospitality sector inspiration and functionality combined with 
durability and affordability. 

They say “The brand produces innovative and sustainable 
stoneware, made from the best natural resources in  
Portugal. We embrace “handmade” and preserve our  
European heritage in the manufacture of our stoneware 
collections, bringing to the table and to the home unique and 
elegant pieces that suit perfectly in today’s way of living and 
are able to last for generations. Nowadays, carrying Portugal´s 
name and heritage all over the world COSTA NOVA is present 
across the 5 continents, in prestigious department Hotels and 
Restaurants.”

A F F O R D A B L E  L U X U R Y  S T O N E W A R E
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For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices
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BESPOKE CREATIONS
Personalising tableware with your logo is not just about 
aesthetics; it's a strategic decision with multifaceted benefits. 
It reinforces your brand identity, contributes to your marketing 
efforts, enhances the overall dining experience, and helps 
establish a unique and memorable presence in a competitive 
hospitality industry.

CRAFTING YOUR PERSONALISED TABLEWARE: 
A STEP-BY-STEP GUIDE
In the following pages, explore a range of collections and items 
designed for swift personalization. While these options offer a 
faster route to customization*.

1.	Select your favourite collection.

2. Select your assortment / colours.

3.	Submit your logo. Logos must be submitted in vector  
	 format (PDF, EPS or AI).

THE PROCESS IN DETAIL:
Lead Times
Production: 30 days from when order acknowledgment is 
received from Costa Nova.

USA freight lead times: 3-4 weeks via container; air freight by 
request at customer expense (2 weeks).

RoW freight lead times: depending on distance.**

Minimum Orders Requirements
Initial Order: 288 pieces (mixed)***

Reorders: 144 pieces (mixed)***

Other Relevant Information
Items should be ordered in full case quantities.

Lead time can be longer if no open stock is available for logo 
application.

All custom orders are subject to a 10% overage or shortage 
based on yields.

 
STANDARD COLORS & COLLECTIONS
We've established 16 standard colours and 6 customizable  
collections to streamline the logo placement process. 

By selecting these colours, we ensure colour performance 
and durability.

A F F O R D A B L E  L U X U R Y  S T O N E W A R E

GOODFGUIDE T O  O U R  E X C L U S I V E  B R A N D S
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ALENTEJO BEJA LISA

FRISO RODA PACIFICA

C U S T O M  D E C O R A T I O N

*For information on customizing other product lines, please reach out to our commercial department.
**Specific time frames for shipping and delivery will be discussed and agreed upon during the negotiation process between the parties.
***These quantities are standardized. For variations in quantity, kindly reach out to your sales representative or market manager for personalized assistance.

S U S T A I N A B L E  C E R A M I C S
•	 Our stoneware products are eco-friendly, reusable 
	 and recyclable;

•	 The use of local natural resources minimizes our  
	 ecological footprint;

•	 Single-fired production that saves energy and reduces 	  
	 emissions into the atmosphere;

•	 Products made with a high % of recycled materials 
	 (clays and glazes), decreasing the use of capital, 
	 energy, and natural resources;

•	 Special projects such as ECO-GRÉS® (collections 
	 âmbar, Lagoa Eco Gres and Plano) highlight the 
	 constant focus on the development of products that 
	 are eco-friendly. 

S U S T A I N A B L E  I N D U S T R Y
 
•	 Industrial facilities that are environmentally-friendly;

•	 Efficient and innovative energy sources;

•	 Renewable energy (photovoltaic);

•	 Reused heat from the kilns to other equipment;

•	 Advanced water treatment and reduction of water 
	 consumption practices;

•	 Waste management policies and recycling procedures;

•	 Sustainable packaging: all of our boxes are made from 
	 FCS-certified cardboard boxes (75% recycled 

	 cardboard), closed with recycled paper tape. They are 
	 reusable and recyclable. Our gift boxes are made from 
	 non-bleached recycled cardboard or manufactured 
	 from pine wood by Portuguese artisans. They are 100% 
	 plastic-free and can be reused for other purposes.  
	 In our journey to find new and sustainable alternatives 
	 to plastic filling we recently developed a new sub 	  
	 product, called Ecocard. The Ecocard comes from 
	 internal cardboard waste that we crushed and used to 
	 fill ourboxes, instead of plastic-based materials.

•	 New synergies with other entities – ceramics surplus 
	 are now considered by-products, and they are  
	 reintroduced into the production process. 

S O C I A L  R E S P O N S I B I L I T Y
Producing ceramics in a socially responsible environment 
is a vital element to COSTA NOVA:

•	 Our 740 employees are our greatest assets;

•	 We make it our mission to commit to ethical business 	  
	 practices and high standards for human rights;

•	 Building social good is in the foundation of our 
	 business (job creation, philanthropy programs devoted 
	 to increase the well-being of the surrounding  
	 communities,gender diversity, equality and social 
	 inclusion practices);

•	 We promote and encourage environmental-friendly 
	 practices amongst all employees and suppliers.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices
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GOODFGUIDE T O  O U R  E X C L U S I V E  B R A N D S
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https://www.goodf.co.uk/register


For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

	FRISO DINNER PLATE  
	F27001  28cm - White 
	F27072  26cm - White

	FRISO SALAD PLATE  
	 F27003  21cm - White

	FRISO SIDE PLATE  
	 F27067  16cm - White

	FRISO SOUP PLATE  
	 F27002  26cm - White 

	FRISO SOUP/CEREAL BOWL  
	 F27004  16cm - White  

	FRISO SALAD BOWL  
	 F27005  21cm - White  

	FRISO SOUP/PASTA BOWL  
	 F27085  23.4cm - White 

	FRISO LOW BOWL  
	 F27083  15cm - White

	FRISO SIDE ORDER BOWL  
	 F27084  11cm  - White 

	FRISO RAMEKIN  
	 F27081  7cm - White 

Friso White

PLATES & BOWLS

•	 Stylish and durable
•	 Gloss glaze
•	 Ideal volume range
•	 Mix and match with Friso Grey and other ranges
•	 Stain and chip resistant
•	 Fine stoneware
•	 Stackable
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

	FRISO PASTA BOWL  
	 F27060  34cm - White   

	FRISO OVAL PLATTER  
	 F27061  40cm - White

	 FRISO OVAL PLATTER  
	F27059  30cm - White  
	F27057  20cm - White  

	 FRISO CREAMER  
	F27006  0.3L - White 
	F27010  0.15L - White

	FRISO TEA CUP  
	 & SAUCER  
	 F27007  26cl - White

	FRISO COFFEE CUP  
	 & SAUCER  
	 F27008  9cl - White

	FRISO MUG  
	 F27009  34cl - White

	FRISO TEA POT  
	 F27065  0.5L - White

BEVERAGE SERVICE

SERVEWARE

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

0404
14

STONEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

	FRISO SALAD PLATE  
	 F27413  22cm - Sage

	FRISO SIDE PLATE  
	 F27417  16cm - Sage

Friso Grey

	FRISO DINNER PLATE  
	 F27501  28cm - Grey

FRISO SOUP PLATE  
F27502  26cm - Grey 

	FRISO SALAD PLATE  
	 F27503  22cm - Grey

PLATES & BOWLS

ACCENT PLATES

•	 Stylish and functional
•	 Great for mix and match
•	 Reactive glaze
•	 Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe
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To download 

the Costa Nova 
brochure
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mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/costa-nova-friso-whi-m828
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/costa-nova-friso-gre-m835


 ALENTEJO PASTA BOWL 
	 H27175  23cm - White

Alentejo White

 ALENTEJO DINNER PLATE 
	 H27171  27cm - White

 ALENTEJO DINNER PLATE 
	 H27181  27cm - Turquoise

 ALENTEJO SOUP/ 
	 PASTA PLATE 
	 H27173  24.5cm - White

 ALENTEJO SALAD PLATE 
	 H27170  21cm - White

 ALENTEJO SALAD PLATE 
	 H27180  21cm - Turquoise

 ALENTEJO BREAD PLATE 
	 H27172  17cm - White

ALENTEJO OVAL PLATTER		
H27176  32cm - White

 ALENTEJO BREAD PLATE 
	 H27182  17cm - Turquoise

PLATES & BOWLS

•	 Naturally elegant  
•	 Ideal volume range
•	 Fine stoneware
• 	Stackable
•	 Stain and chip resistant
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

 ALENTEJO SOUP/ 
	 CEREAL BOWL 
	 H27174  16.2 x 8.2cm(h) 
 	 White

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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STONEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

	MALLORCA  
	 SOUP/CEREAL BOWL 
	 H27654  16 x 7.5cm(h) 
	 Sea Blue

	MALLORCA  
	 SOUP/CEREAL BOWL 
	 H27658  16 x 7.5cm(h) 
	 Sand Beige

Mallorca

	MALLORCA SALAD PLATE 
	 H27652  21.8 x 2.5cm(h) 
	 Sea Blue

	MALLORCA SALAD PLATE 
	 H27656  21.8 x 2.5cm(h) 
	 Sand Beige

	MALLORCA DINNER PLATE
	 H27651 27.2 x 3.3cm(h)  
	 Sea Blue

	MALLORCA DINNER PLATE
	 H27655  27.2 x 3.3cm(h)  
	 Sand Beige

	MALLORCA  
	 SOUP/PASTA BOWL 
	 H27653  23.7 x 5.8cm(h) 
	 Sea Blue

	MALLORCA  
	 PASTA/SERVING BOWL 
	 H27659  36cm - Sea Blue

	MALLORCA  
	 PASTA/SERVING BOWL 
	 H27660  36cm 
	 Sand Beige

	MALLORCA OVAL PLATTER 
	 H27662  41 x 5.8cm(h) 
	 Sand Beige

	MALLORCA  
	 SOUP/PASTA BOWL 
	 H27657  23.7 x 5.8cm(h) 
	 Sand Beige

PLATES & BOWLS

•	 Stylish and elegant
•  Gloss reactive glaze
•	 Mix and match
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

	MALLORCA OVAL PLATTER 
	 H27661  41 x 5.8(h)cm 
	 Sea Blue
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To download 

the Costa Nova 
brochure
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https://www.goodf.co.uk/costa-nova-alentejo-m1047
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PLATES & BOWLS

	ASTORIA DINNER PLATE  
	 F27301  28cm - Ivory

	ASTORIA STARTER PLATE  
	 F27302  23cm - Ivory

	ASTORIA BREAD PLATE  
	 F27303  15cm - Ivory

	ASTORIA OVAL PLATTER  
	 F27307  40cm - Ivory 

	ASTORIA SOUP/ 
	 PASTA PLATE 
	 F27304  21cm - Ivory	
	

	ASTORIA RAMEKIN  
	 F27314  9cm - Ivory

	ASTORIA RAMEKIN  
	 F27313  7cm - Ivory

	ASTORIA CEREAL BOWL 
	 F27305  14cm - Ivory

	ASTORIA CREAMER  
	 F27319  0.19L - Ivory

	ASTORIA MUG  
	 F27315  0.35L - Ivory

	ASTORIA TEA CUP 
	 F27316  0.18L - Ivory

	ASTORIA SAUCER  
	 F27317  0.08L - Ivory

BEVERAGE SERVICESERVEWARE

Astoria
•	 Stylish and functional
• 	Ideal for volume range   
•	 Gloss glaze
•	 Fine stoneware
•	 Stain and chip resistant
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 
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STONEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

SERVEWARE

Beja

BEJA CONICAL BOWL 
F27655  14cm

BEJA ROUND RAMEKIN/ 
BUTTER DISH 
F27659  7cm

BEJA ROUND RAMEKIN 
F27658  9cm

BEJA ROUND RAMEKIN 
F27586  9cm - Red

BEJA ROUND RAMEKIN/ 
BUTTER DISH 
F27585  7cm - Red

BEJA SALAD BOWL  
F27657  30cm

BEJA DINNER PLATE  
F27651  28cm
BEJA SALAD PLATE  
F27653  23cm
BEJA BREAD PLATE  
F27650  15cm

BEJA SALAD/DESSERT 
PLATE  
F27582  23cm - Red

BEJA BREAD PLATE  
F27584  15cm - Red

BEJA CHARGER PLATE  
F27652  33cm

BEJA SOUP/PASTA PLATE  
F27654  21cm

BEJA SOUP/PASTA PLATE  
F27583  21cm - Red

PLATES & BOWLS

•	 Stylish and contemporary
• 	Ideal for fine or casual dining   
•	 Gloss glaze
•	 Fine stoneware
•	 Stain and chip resistant
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe
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To download 

the Costa Nova 
brochure
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https://www.goodf.co.uk/costa-nova-astoria-m833
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PLATES & BOWLS

	VERMONT SALAD PLATE  
	 H27602  23cm - Cream

	VERMONT FLAT PLATE  
	 H27612  28cm - Cream

	VERMONT FLAT PLATE  
	 H27613  22cm - Cream

	VERMONT FLAT PLATE  
	 H27614  16cm - Cream

	VERMONT RAMEKIN  
	 H27607  9cm - Cream

	VERMONT PASTA BOWL  
	 H27604  22cm - Cream

	VERMONT OVAL PLATTER 
	 H27615  28cm - Cream

	VERMONT OVAL PLATTER 
	 H27616  22cm - Cream

	VERMONT FRUIT BOWL  
	 H27609  12cm - Cream

	VERMONT DINNER PLATE  
	 H27601  27cm - Cream

	VERMONT RAMEN BOWL  
	 H27606  19cm - Cream

	VERMONT CEREAL BOWL  
	 H27605  15cm - Cream

	VERMONT SERVING BOWL  
	 H27610  32cm - Cream

	VERMONT OVAL PLATTER  
	 H27611  41cm - Cream

	VERMONT TEA CUP  
	 & SAUCER  
	 H27617  Cream

	VERMONT COFFEE CUP  
	 & SAUCER  
	 H27618  Cream

	VERMONT BREAD PLATE  
	 H27603  16cm - Cream

	VERMONT RAMEKIN/ 
	 BUTTER DISH  
	 H27608  7cm - Cream

SERVEWAREBEVERAGE SERVICE

Vermont

•	 Rustic simplicity and durability 
•	 Ideal for casual dining and sharing concepts 
•	 Stain resistant and stackable 
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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STONEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

PLATES & BOWLS

•	 Ideal for casual dining and sharing
•  Matte glaze
• 	Available in 4 colours
•	 Mix and match
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

Pacifica

	 PACIFICA FRUIT BOWL  
	H27556  12.1cm - Vanilla 
	H27456  12.1cm - Marshmallow 
	H27406  12.1cm - Artichoke 
	H27506  12.1cm - Seed Grey

	 PACIFICA RAMEN BOWL  
	H27566  19cm - Artichoke 

	 H27466  19cm - Marshmallow 
	 H27416  19cm - Artichoke 
	 H27516  19cm - Seed Grey

	 PACIFICA BREAD PLATE  
	H27553 16cm - Vanilla 
	H27453 16cm - Marshmallow 
	H27403 16cm - Artichoke 
	H27503 16cm - Seed Grey

	 PACIFICA SALAD PLATE  
	H27552  22.8cm - Vanilla 
	H27452  22.8cm - Marshmallow 
	H27402  22.8cm - Artichoke 
	H27502  22.8cm - Seed Grey

PACIFICA MUG  
H27559  11.8 x 9.1cm(h) - Vanilla 
H27459  11.8 x 9.1cm(h)  
Marshmallow 
H27409  11.8 x 9.1cm(h) Artichoke 
H27509  11.8 x 9.1cm(h)  
Seed Grey

	 PACIFICA CEREAL BOWL  
	H27555  15.3cm - Vanilla 
	H27455  15.3cm - Marshmallow 
	H27405  15.3cm - Artichoke 
	H27505  15.3cm - Seed Grey

	 PACIFICA DINNER PLATE  
	H27551  27.5cm - Vanilla 
	H27451  27.5cm - Marshmallow 
	H27401  27.5cm - Artichoke 
	H27501  27.5cm - Seed Grey

	 PACIFICA SOUP BOWL  
	H27554  22.1cm - Vanilla 

	 H27454  22.1cm - Marshmallow 
	H27404  22.1cm - Artichoke 

	 H27504  22.1cm - Seed Grey

	 PACIFICA RAMEKIN 
	H27558  7.2cm - Vanilla 
	H27458  7.2cm - Marshmallow 
	H27408  7.2cm - Artichoke 
	H27508  7.2cm - Seed Grey

	 PACIFICA ROUND RAMEKIN 	
	H27557  9.2cm - Vanilla 
	H27457  9.2cm - Marshmallow 
	H27407  9.2cm - Artichoke 
	H27507  9.2cm - Seed Grey

BEVERAGE

Vanilla Marshmallow Artichoke Seed Grey

PACIFICA TEA CUP & SAUCER 
H27410  12.1 x 5.7cm(h) 
Artichoke 
H27510  12.1 x 5.7cm(h) 
Seed Grey 
H27460  12.1 x 5.7cm(h) 
Marshmallow 
H27560  12.1 x 5.7cm(h)  
Vanilla

PACIFICA SERVING BOWL  
H27562  25.1cm - Vanilla 
H27412  25.1cm - Artichoke 
H27512  25.1cm - Seed Grey

	 PACIFICA OVAL PLATTER  
	H27561  40.8cm - Vanilla 
	H27461  40.8cm - Marshmallow 

	 H27411  40.8cm - Artichoke 
	 H27511  40.8cm - Seed Grey 
	

SERVEWARE
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Notos

	NOTOS OVAL TRAY/LID   
	  H27094  25cm - Latitude Black 

NOTOS PLATE/LID  
H27080-17  17cm - Latitude Black 

	 NOTOS PLATE/LID  
	 H27083  20cm - Latitude Black 

NOTOS PLATE/LID  
H27080-15  15cm - Latitude Black

NOTOS PLATE   
H27081  28cm - Latitude Black 

NOTOS PLATE  
H27082  24cm - Latitude Black 

PLATES & BOWLS

•	 Distinctive and stylish
•  Matte glaze interior
•	 Mix and match
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

	NOTOS SQUARE  
	 METALLIC RISER 
	 H27086

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

NOTOS BOWL  
H27099  16cm - Latitude Black
NOTOS PLATE/LID  
H27080-17  17cm - Latitude Black 

NOTOS DEEP OVAL TRAY  
H27097  18cm - Latitude Black
NOTOS OVAL TRAY/LID  
H27089  18cm - Latitude Black 

NOTOS BOWL  
H27090  12cm - Latitude Black
NOTOS PLATE/LID 
H27080-13  13cm - Latitude Black

NOTOS DIP DISH 
H27095  7cm - Latitude Black  
NOTOS PLATE/LID  
H27080-08  8cm - Latitude Black 

	NOTOS BOWL 
	 H27091  9cm - Latitude Black

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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All other products are available upon request and are subject to delivery times 

22

STONEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E 	NOTOS DEEP DIP DISH  

	 H27066  7.1 x 5cm(h) - Dune Path
	NOTOS BOWL 

	 H27061  9cm - Dune Path
	 NOTOS BOWL  
	 H27069  16cm - Dune Path

	NOTOS PLATE/LID   
	 H27050-17  17cm - Dune Path

	NOTOS BOWL  
	 H27060  12cm - Dune Path

	NOTOS PLATE/LID  
	 H27050-13  13cm - Dune Path

	NOTOS DIP DISH  
	 H27065  7cm - Dune Path

	NOTOS PLATE/LID 
	 H27050-08  8cm - Dune Path

	NOTOS OVAL TRAY/LID   
	 H27056  25cm - Dune Path 

	 NOTOS DEEP OVAL TRAY  
	 H27067  18cm - Dune Path

	NOTOS OVAL TRAY/LID  
	 H27064  18cm - Dune Path 

	NOTOS PLATE   
	 H27051  28cm - Dune Path

	NOTOS PLATE/LID  
	 H27053  20cm - Dune Path

	NOTOS PLATE/LID  
	 H27050-15  15cm - Dune Path

NOTOS SQUARE PLATE/TRAY  
H27070  26cm - Dune Path 

NOTOS SQUARE PLATE/TRAY  
H27071  26cm - Dune Path 

NOTOS CUP 
H27073  6cm - Dune Path 

NOTOS MUG 
H27075  0.28lt - Dune Path 

NOTOS CUP 
H27072  0.15l - Dune Path 

	NOTOS PLATE  
	 H27052  24cm - Dune Path

BEVERAGE SERVICE
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Roda

	RODA PLATE  
	 H27007  13cm - White

	RODA BOWL  
	 H27018  10cm - White 

	RODA PLATE  
	 H27004  22cm - White

	RODA CREAMER  
	 H27014  10cl - White      

	 RODA MUG 360  
	 H27016  33cl - White      

	RODA PLATE  
	 H27003  25cm - White

RODA RIMMED  
DEEP PLATE  
H27015  19cm - White     

	RODA DEEP ROUND PLATE  
	 H27022  16cm - White

	RODA PLATE  
	 H27006  16cm - White

	RODA BOWL  
	 H27019  13cm - White 

	RODA PLATE  
	 H27002  28cm - White

	RODA RIMMED  
	 DEEP PLATE  
	 H27020  22cm - White    

	RODA PLATE  
	 H27005  19cm - White

	RODA DEEP PLATE  
	 H27008  22cm - White

	RODA PILLOW PLATE  
	 H27021  16cm - White

PLATES & BOWLS

•	 Stylish and durable
•  Gloss glaze
•	 Mix and match with accent pieces
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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STONEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

	RODA PLATE  
	 H27034  22cm - Slate

	RODA PLATE  
	 H27036  16cm - Slate

	RODA PLATE  
	 H27032  28cm - Slate

	RODA PILLOW PLATE  
	 H27037  16cm - Slate

	RODA PILLOW PLATE  
	 H27044  10cm - Slate

	RODA PILLOW PLATE  
	 H27123  16cm - Iris

	RODA PILLOW PLATE  
	 H27124  10cm - Iris
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For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Lagoa

	LAGOA METAL  
	 CHARGER PLATE 
	 F27901  31cm 

	LAGOA METAL DINNER PLATE 
	 F27902  27cm

	LAGOA METAL SALAD PLATE 	
	 F27903  21cm

	LAGOA METAL BREAD PLATE 	
	 F27904  16cm 

	LAGOA METAL BOWL 
	 F27911  10.3 x 10.3 x 5cm(h)

	LAGOA METAL RECTANGULAR 	
	 TRAY SMALL  
	 F27907  18.5 x 11.7 x 2.2cm(h) 

	LAGOA METAL SOUP/  
	 CEREAL BOWL 
	 F27905  14cm

	LAGOA METAL RAMEKIN 		
	 F27915  7cm

PLATES & BOWLS

•	 Stylish and durable
•	 Matte glaze
•	 Mix and match 
•	 Stain resistant
•	 Fine stoneware
•	 Stackable
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

LAGOA STONE  
CHARGER PLATE 
F27951  31cm 

	LAGOA STONE DINNER PLATE 
	 F27952  27cm

	LAGOA STONE SALAD PLATE 	
	 F27953  21cm

	LAGOA STONE BREAD PLATE 	
	 F27954  16cm 

	LAGOA STONE SOUP/  
	 CEREAL BOWL 
	 F27955  14cm

	LAGOA STONE RAMEKIN 	
	 F27965  7cm

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

	LAGOA METAL TACO  
	 HOLDER - 3 SLOT 
	 F27919 11.5 x 6 x 3.7cm(h) 

26

STONEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

	 LAGOA ECOGRES  
	 DINNER PLATE 
	 H27302  27cm 

	 LAGOA ECOGRES TEA CUP  
	 & SAUCER 
	 H27313  0.2L 

	 LAGOA ECOGRES COFFEE  
	 CUP & SAUCER 
	 H27314  0.9L 

	 LAGOA ECOGRES RAMEKIN 
	 H27315  7cm 

	 LAGOA ECOGRES  
	 DESSERT PLATE 
	 H27303  21cm

	 LAGOA ECOGRES  
	 BREAD PLATE 
	 H27304  16cm

	 LAGOA ECOGRES  
	 SOUP/PASTA BOWL 
	 H27310  24cm

	 LAGOA ECOGRES  
	 SOUP/CEREAL BOWL 
	 H27305  14cm

	 LAGOA ECOGRES RECT. TRAY 
	 H27307  19cm

Lagoa Ecogress

PLATES & BOWLS

BEVERAGE SERVICE

•	 Stylish and durable
•  Gloss glaze
•	 Ideal for casual dining and buffet
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe
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Marrakesh

MARRAKESH  
DINNER PLATE  
F27820-27  27cm 
White Sand

MARRAKESH PLATE  
F27820-19  19cm 
White Sand

MARRAKESH PLATE  
F27830-19  19cm 
Eucalyptus

MARRAKESH PASTA PLATE  
F27821  23cm 
White Sand

MARRAKESH PASTA PLATE  
F27831  23cm 
Eucalyptus

MARRAKESH SOUP PLATE  
F27826-22  22cm  
White Sand

MARRAKESH SOUP BOWL  
F27822-15  15cm  
White Sand

MARRAKESH SOUP BOWL  
F27832-15  15cm  
Eucalyptus

MARRAKESH SOUP BOWL  
F27842-15  15cm 
Cannelle

MARRAKESH FRUIT BOWL  
F27833-12  12cm 
Eucalyptus

MARRAKESH DIP DISH  
F27834-10  12cm 
Eucalyptus

MARRAKESH BANANA LEAF  
F27839  53cm  
Eucalyptus

MARRAKESH DIP BOWL  
F27824-10  10cm  
White Sand

MARRAKESH DIP BOWL  
F27844-10  10cm 
Cannelle

MARRAKESH DIP DISH  
F27825-07  7cm  
White Sand

MARRAKESH CASSEROLE  
F27828-15  15cm 
White Sand

MARRAKESH CASSEROLE  
F27848-15  15cm 
Cannelle

MARRAKESH CASSEROLE  
F27828-12  12cm 
White Sand

MARRAKESH CASSEROLE  
F27848-12  12cm 
Cannelle

MARRAKESH SERVING BOWL  
F27827  27cm - White Sand

PLATES & BOWLS

•	 Stylish and durable
•  Matte glaze interior and unglazed exterior
•	 Ideal for casual dining and buffet
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Recycled stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

SERVEWARE

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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STONEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

COSTA NOVA 2 ROUND  
STAGE METALLIC HOLDER 
F27885 24 x 15 x 31.8cm(h) 
Gold (to hold 2 x 19cm plates)

COSTA NOVA 3 ROUND  
STAGE METALLIC HOLDER  
F27887 24 x 15 x 43.5cm(h) 
Gold (to hold 3 x 19cm plates)
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	APARTE SHELL FOOTED BOWL 
	 F27861  14.2 x 8.2cm(h) - White

	APARTE FRUIT BOWL 
	 F27862  11 x 6cm(h) - White

	APARTE URCHIN  
	 SERVING BOWL 
	 F27863  18cm - White	

APARTE URCHIN  
SERVING BOWL 
F27869  14.6cm - White	

APARTE URCHIN  
SERVING BOWL 
f27867  10.5cm - White	

Aparte

	APARTE RAMEKIN  
	 F27855  6cm - White

ACCESSORIES

•	 Collection of different shapes and styles
• 	Ideal for casual dining and sharing   
•	 Great for mix and match
•	 Gloss glaze
•	 Fine stoneware
•	 Stain resistant
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

	LISA DINNER PLATE  
	 F27602  27cm - White

	LISA SOUP/PASTA PLATE  
	 F27603  25cm - White

	LISA SALAD PLATE  
	 F27604  21cm - White 

	LISA BREAD/BUTTER PLATE  
	 F27605  16cm - White

	LISA CEREAL/FRUIT BOWL  
	 F27606  15cm - White

PLATES & BOWLS

•	 Stylish and durable
•  Gloss glaze
•	 Ideal for casual dining and buffet
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

Lisa

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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STONEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E
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	RIVIERA  
	 ALCHEMILLE LEAF 		
	 H27143  18cm - Tomate

	RIVIERA STRELIZIA LEAF  
	 H27140  39.8cm - Tomate

	RIVIERA DIP DISH LEAF  
	 H27145  11cm - Tomate

	RIVIERA LAUREL LEAF  
	 H27144  17.8cm - Tomate

RIVIERA DINNER PLATE  
H27150  27cm - Azur

RIVIERA SOUP/ 
PASTA PLATE  
H27151  25.5cm - Azur

RIVIERA SALAD PLATE  
H27152  21.6cm - Azur

RIVIERA BREAD PLATE  
H27153  15.4cm - Azur

	RIVIERA  
	 HYDRANGEA LEAF 		
	 H27142  22cm - Tomate

RIVIERA  
ALCHEMILLE LEAF  
H27252  18cm - Vigne

RIVIERA DIP DISH LEAF 
H27253  18cm - Vigne

RIVIERA  
HYDRANGEA LEAF  
H27250  22cm - Vigne

RIVIERA STRELIZIA LEAF  
H27251  39.8cm - Vigne

Riviera

•	 Rustic simplicity and durability 
•	 Ideal for casual dining and sharing concepts 
•	 Stain resistant and stackable 
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

PLATES & BOWLS

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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	LIVIA SOUP/ 
	 CEREAL BOWL  
	 H27355  15cm 
	 Matt Black

Livia

	LIVIA DINNER PLATE 
	 H27351  28cm  
	 Matt Black

	LIVIA SALAD/ 
	 DESSERT PLATE 
	 H27332  22cm  
	 Matt White

	LIVIA SALAD/ 
	 DESSERT PLATE 
	 H27342  22cm  
	 Mauve Rose

	LIVIA SALAD/ 
	 DESSERT PLATE 
	 H27392  22cm - Matt  
	 Champagne	

	LIVIA OVAL PLATE  
	 H27353  15.4cm  
	 Matt Black

	LIVIA OVAL PLATE  
	 H27333  16cm  
	 Matt White

	LIVIA OVAL PLATE  
	 H27343  16cm 
	 Mauve Rose

	LIVIA OVAL PLATE  
	 H27393  16cm - Matt  
	 Champagne

	 LIVIA PASTA BOWL  
	 H27354  23cm  
	 Matt Black

	LIVIA PASTA BOWL  
	 H27334  23cm 
	 Matt White

	LIVIA PASTA BOWL  
	 H27344  23cm 
	 Mauve Rose

	LIVIA PASTA BOWL  
	 H27394  23cm - Matt  
	 Champagne

	LIVIA SOUP/CEREAL BOWL  
	 H27335  15cm 
	 Matt White

	LIVIA SOUP/CEREAL BOWL  
	 H27345  15cm 
	 Mauve Rose

	LIVIA SOUP/CEREAL BOWL  
	 H27395  15cm - Matt 
	 Champagne

	LIVIA FRUIT BOWL  
	 H27356  13cm  
	 Matt Black

PLATES & BOWLS

•	 Stylish and durable
•  Matte glaze
•	 Ideal for mix and match
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

	LIVIA SALAD/ 
	 DESSERT PLATE 
	 H27352  21.7cm 
	 Matt Black	

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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STONEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E
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Poterie

	POTERIE RAMEKIN 
	 H27707  9 x 4.8cm(h) 
	 Caramel Latte

	POTERIE SOUP/ 
	 CEREAL BOWL 
	 H27703  13.8 x 6.9cm(h) 
	 Caramel

	POTERIE SOUP/ 
	 CEREAL BOWL 
	 H27706  13.8 x 6.9cm(h)  
	 Cream

	POTERIE GRATIN 
	 H27705  11.9 x 2.6cm(h)  
	 Caramel

	POTERIE GRATIN 
	 H27704  16.0 x 3.8cm(h)  		
	 Caramel

BOWLS

•	 Rustic, vintage style
•  Gloss glaze
•	 Pairing options
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

BOWLS

•	 Stylish and durable
•  Gloss craquele glaze
•	 Ideal for mix and match
•	 Chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher and microwave safe

Madiera

	 MADEIRA RAMEKIN  
	F27709  14cm - Grey  
	F27708  12cm - Grey  
	F27707  9cm - Grey 
	F27706  7cm - Grey 

	 MADEIRA BOWL   
	F27759  14cm - Blue  
	F27758  12cm - Blue  
	F27757  9cm - Blue 
	F27760  7cm - Blue

	MADEIRA SOUP/ 
	 PASTA DISH  
	 F27710  19cm - Grey

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Brother and sister team, Christophe and Nathalie Hurtault, 
represent the true heritage of French stoneware. From their 
family workshop which was founded by their parents in 1976, 
in the little hamlet of Saint-Armand-en-Puisaye, they carefully 
design and craft tableware using the grey clay extracted from 
their own quarry.

This is without doubt a labour of love from Christophe and 
Nathalie, seemingly from a bygone age and yet entirely on-trend 
in its design and execution of glazing with just the right amount 
of exposed stoneware. 

The timeless pieces seem to fit so many styles of cuisine that 
we revisit their collections every year to make sure we have not 
forgotten something that is so right for today’s trends.

There are some brands that do not need to follow fashion; Les 
Guimards is certainly one of those brands.
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Basic

PLATES & BOWLS

• Semi - matt glazes
• Natural contrasting stoneware edges
• Ideal for all cuisines

	BASIC SOUP PLATE  
	 F05202  16.5cm - Dark Grey

	BASIC SOUP PLATE  
	 F05252  16.5cm - Ivory

	BASIC CREAMER 
	 F05209  5.5 x 7.5cm(h) 
	 10cl - Dark Grey

	BASIC CREAMER
	 F05259  5.5 x 7.5cm(h)  
	 10cl - Ivory

	BASIC MEDIUM SAUCER
	 F05224  13cm - Dark Grey

	BASIC SMALL SAUCER 		
	 F05223  10cm - Dark Grey

	BASIC HOLLOW DISH  
	 F05280  21cm - Ivory

	BASIC MEDIUM SAUCER
	 F05274  13cm - Ivory 

	BASIC SMALL SAUCER 		
	 F05273  10cm - Ivory

	BASIC DINNER PLATE 
	 F05201  24.5cm - Dark Grey

	BASIC DINNER PLATE 
	 F05251  24.5cm - Ivory

	BASIC HOLLOW DISH 		
	 F05230  21cm - Dark Grey

	BASIC DESSERT PLATE 
	 F05203  18cm - Dark Grey

	BASIC DESSERT PLATE 
	 F05253  18cm - Ivory

	BASIC SMALL BOWL 
	 F05204  7 x 4cm(h) 
	 7cl - Dark Grey

	BASIC MEDIUM BOWL 
	 F05205  9 x 5cm(h) 
	 15cl - Dark Grey

	BASIC LARGE BOWL 
	 F05206  10.5 x 7cm(h) 
	 35cl - Dark Grey

	BASIC SMALL BOWL 
	 F05254  7 x 4cm(h)  
	 7cl - Ivory

	 BASIC SMALL BOWL 
	 F05902  7 x 4cm(h)  
	 7cl - Jade

	BASIC MEDIUM BOWL 
	 F05255  9 x 5cm(h)
	 15cl - Ivory

	 BASIC MINI TUMBLER
	 F05901  5.5 x 6cm(h) - Jade

	 BASIC LARGE TUMBLER
	 F05906  7 x 8cm(h) - Jade

	BASIC LARGE BOWL  
	 F05256  10.5 x 7cm(h)  
	 35cl - Ivory

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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P R E M I U M  T A B L E W A R E

PLATES & BOWLS

Maiko

• 	Beautiful new glazes
• 	Ideal for mix and match with other  
	 Les Guimards ranges

MAIKO DINNER PLATE 
F05051  28.5cm - Ivory	

MAIKO DESSERT PLATE 
F05003  21cm  
Dark Grey

	MAIKO DESSERT PLATE 
	 F05053  21cm - Ivory

MAIKO MINI DISH 
F05013  8cm - Dark Grey

	MAIKO SMALL BOWL 
	 F05004  11 x 6cm(h) 
	 15cl - Dark Grey

	MAIKO MINI DISH 
	 F05063  8cm - Ivory

	MAIKO SMALL BOWL 
	 F05054  11 x 6cm(h)  
	 15cl - Ivory

MAIKO CREAMER 
F05010  10.5cm(h)  
25cl - Dark Grey

	MAIKO CREAMER 
	 F05060  10.5cm(h)  
	 25cl - Ivory

MAIKO SOUP PLATE 
F05002  20.5cm  
Dark Grey

	 MAIKO SOUP PLATE 
	 F05052  20.5cm - Ivory

MAIKO DINNER PLATE 
F05001  28.5cm  
Dark Grey

MAIKO PASTA PLATE 
F05514  24cm  
Grey/Green

MAIKO PASTA PLATE 
F05524  24cm  
Pale Blue

MAIKO PASTA PLATE  
F05792 24.5cm - Cream 

	MAIKO PASTA PLATE  
	 F05821 24.5cm - Spray 

MAIKO SOUP PLATE  
F05791 20.5cm - Cream

	MAIKO SOUP PLATE  
	 F05820 20.5cm - Spray
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GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

	GRES DE PUISAYE PLATE 
	 F05404  22.5cm 
	 Dark Grey

	 GRES DE PUISAYE PLATE 
	 F05511  22.5cm  
	 Grey/Green

GRES DE PUISAYE PLATE 
F05405  26.5cm  
Dark Grey

	 GRES DE PUISAYE PLATE 
	 F05521  22.5cm 
	 Pale Blue

	GRES DE PUISAYE PLATE 	
	 F05403  16.5cm 
	 Dark Grey

	GRES DE PUISAYE PLATE 	
	 F05501  22.5cm - Cream

	GRES DE PUISAYE PLATE 	
	 F05502  26.5cm - Cream

	GRES DE PUISAYE  
	 CREAMER/OIL POT  
	 F05453  4.7 x 7cm(h)  
	 6cl - Ivory

	GRES DE PUISAYE OIL POT 
	 F05454  3 x 5cm(h)  
	 2cl - Ivory

Gres De Puisaye

PLATES & BOWLS

• Reactive glazes
• Elegant shapes for all styles of dining

38

STONEWARE
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Koom

PLATES & BOWLS

PLATES & BOWLS

• 	Beautiful new glazes
• 	Ideal for mix and match with other  
	 Les Guimards ranges

Fragments

	FRAGMENTS DINNER  
	 PLATE 
	 F05850  27cm - Lunar

	FRAGMENTS  
	 DESSERT PLATE 
	 F05851  20cm - Lunar

	FRAGMENTS MINI DISH 
	 F05852  14cm - Lunar

	FRAGMENTS MINI DISH 
	 F05853  8.5cm - Lunar

• Amazing organic shapes
• Use as feature items
• Reactive glazes

	KOOM MINI HOLLOW DISH 
	 F05733 17cm - Cream

KOOM SMALL BOWL
F05154  6.5 x 4.5cm(h) 
8cl - Ivory

KOOM MEDIUM BOWL  
F05105  9.5 x 6cm(h) 
Dark Grey

KOOM MEDIUM BOWL  
F05155  9 .5 x 6cm(h)  
25cl - Ivory

	KOOM FRUIT DISH 
	 F05108  15cm 
	 Dark Grey

	KOOM SOUP PLATE 
	 F05152  17.5cm - Ivory

	KOOM SMALL BOWL
	 F05104  6.5 x 4.5cm(h) 
	 Dark Grey
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Studio Raw was born out of a desire to offer Chefs and Restaurateurs tableware that helps to create unique and memorable food 
experiences. The studio is led by master craftsman and Ceramic Technician, Martin Blommaert who will help create unique  
signature pieces as well as offering some beautiful designs that will whet your appetite to be even more creative.

In presenting this collection, we have selected the pieces which we feel offer really innovative items without going to the lengths 
of creating your very own pieces. 
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P R E M I U M  S T O N E W A R E
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Hollow Rustic Bowl

PLATES & BOWLS

Textured nodules on the bowls rim give it a rustic  
character and a deep small centre is ideal for serving 
dishes with sauces.

Modern shape. Durable, innovative and stylish.  
A great choice for all types of restaurants  

	RUSTIC DONUT BOWL  
	 WITH SPIKES 
	 F77491 21cm - White

Everest Snow Plate

PLATES & BOWLS

	EVEREST SNOW PLATE  
	 F77490 25cm - White

	EVEREST PLATE WHITE 
	 F77493 25.5 (11.5) x 3.3cm

	EVEREST PLATE WHITE 
	 F77492 25 (9) x 6.8cm

The textured, brilliant white surface echo’s snow drifts  
and the organic shape channels the eye to the plate 
smooth centre.

Modern shape. Durable, innovative and stylish.  
A great choice for all types of restaurants

STONEWARE

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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STONEWARE
P R E M I U M  T A B L E W A R E

Bubble Black Satin

	BUBBLE BLACK SATIN 
	 DEEP PLATE  
	 F77402  20 x 3.8cm(h)

	BUBBLE BLACK SATIN 
	 DEEP BOWL 
	 F77401  19 x 6.5cm(h)

	BUBBLE BLACK  
	 SATIN BOWL  
	 F77403  12 x 5.2cm(h)

PLATES & BOWLS

The hand blown bubble pattern 
makes every item unique. 

METALLIC GOLD GLOSSY 
BROWN ANGLED PLATE  
F77412 21 x 8.1 cm(h)

	METALLIC GOLD GLOSSY 	
	 BROWN BOWL 
	 F77413 17 x 5.3cm(h)

	METALLIC GOLD GLOSSY 	
	 BROWN DONUT L  
	 F77414 22cm

Make a bold statement with these 
unique plates and bowls

Metallic Gold Glossy Brown

PLATES & BOWLS

Black and White Satin Stone

PLATES & BOWLS

Satin stone gives a smooth touch 
to the stone look.

	WHITE SATIN  
	 STONE PLATE  
	 F77471 24.5cm

	METALLIC GOLD GLOSSY 	
	 BROWN OVAL PLATE 		
	 BLACK/GOLD  
	 F77411  25	.8 x 18.5 x 2cm(h)

	BLACK SATIN STONE  
	 SIDE BOWL  
	 F77422  17 x 4.6cm(h)

	BLACK SATIN STONE  
	 CURVED DIPPER 
	 F77423  6.5 x 2.7cm(h)

	BLACK SATIN  
	 STONE VASE 
	 F77424  14cm

	BLACK SATIN  
	 STONE PLATE  
	 F77421 24.5cm	
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	 VULCANIC WHITE PLATE  
	 F77446  28cm

VULCANIC WHITE  
SIDE PLATE  
F77447  16.5cm

VULCANIC WHITE  
CURVED BOWL  
F77443  13.5 x 5cm(h)

	VULCANIC WHITE  
	 ROUND BOWL WITH LID  
	 F77442  15.8cm 

	VULCANIC WHITE  
	 ROUND BOWL WITH LID   
	 F77448  7cm - Small

	VULCANIC WHITE  
	 ROUND BOWL BASE WITH  
	 CRACKLED GLASS LID  
	 M GREY 
	 F77449  12cm - Medium  
	 F77161-12 12cm
	

	VULCANIC WHITE  
	 ROUND BOWL WITH LID
	 F77449  12cm - Medium

VULCANIC WHITE  
CONICAL PLATE  
F77444  20cm

VULCANIC WHITE  
SOUP BOWL  
F77445  12cm

VULCANIC WHITE  
CURVED BOWL  
F77441  19.5 x 6.7cm

	VULCANIC BLACK  
	 DONUT LARGE  
	 F77462  22cm

VULCANIC BLACK  
DONUT MEDIUM  
F77461  17cm

Vulcanic White 
and Vulcanic Black

PLATES & BOWLS

The textured structure of the black and white vulcanic 
finish makes all these items stand out. 

Metallic Gold Curved

PLATES & BOWLS
Gold metallic finish with a milky white centre.

	 DARK GOLD  
	 METALLIC PLATE  
	 F77451  33.7 x 2.9cm(h)

METALLIC GOLD  
CURVED BOWL 
F77431  17 x 7.5cm(h)

METALLIC GOLD CURVED 
DEEP PLATE  
F77432  24 x 5cm(h)

STONEWARE

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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STONEWARE
P R E M I U M  T A B L E W A R E

Black Satin Gold

PLATES & BOWLS

Raised plates with a gold metallic finish 
and a black satin top.

BLACK SATIN GOLD PLATE 
ON HIGH FOOT 
F77482  20.3 x 8.7cm(h)

	 BLACK SATIN GOLD  
	 TOWER PLATE  
	 F77481  16 x 7.8cm(h)

PLATES & BOWLS

Unique shape with a special dark gold glossy finish.

DARK GOLD METALLIC 
CRACKED BOWL  
F77453  16.5 x 7.5cm(h)

DARK GOLD METALLIC 
PINEAPPLE BOWL  
F77452  13 x 7.cm(h)

Deep Plate

PLATES & BOWLS

Raised plates with a gold metallic finish 
and a black satin top.

	DEEP PLATE  
	 F77650 20cm - Night Blue
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Earth Flower

PLATES & BOWLS

	EARTH FLOWER PLATE SAND 
	 F77201 9 cm

	EARTH FLOWER RAISED  
	 PLATE SAND 
	 F77202 10.5 x 7.1cm

	EARTH FLOWER RAISED  
	 BOWL SAND 
	 F77203 13.5 x 6.8cm

	EARTH FLOWER BOWL SAND 
	 F77204  20cm

	EARTH FLOWER JUG SAND 
	 F77205  8.4cm 150 ml

STONEWARE

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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STONEWARE
P R E M I U M  T A B L E W A R E

	SHAPES OAK WOOD 		
	 PLATE CONICAL HIGH  
	 F77830  20cm

	SHAPES OAK WOOD  
	 DONUT  
	 F77831  17cm

	SHAPES OAK WOOD  
	 ORB L  
	 F77826 13.5 x 13cm

	SHAPES OAK WOOD  
	 ORB M  
	 F77827  9.8 x 7.2cm

SHAPES OAK WOOD  
PLATE CONICAL HIGH  
F77829  15cm

	SHAPES SQUARE L  
	 F77818  14.4 x 4cm 
	 White

	SHAPES HALF SPHERE M  
	 F77825  8.5 x 4cm - White

	SHAPES HALF SPHERE L 
	 F77828 16 x 7.4cm - Black

	SHAPES DISC 
	 F77821  11.5 x 2.2cm  
	 Grey

	SHAPES HALF SPHERE M 
	 F77822  8.5 x 4cm - Black

	SHAPES ORB L  
	 F77823  13.5 x 13cm 
	 Grey

	SHAPES ORB M  
	 F77824  9.8 x 7.2cm  
	 White

Shapes

PLATES 

A range of plates and signature pieces combining a mixture shapes in 
wood & porcelain.

Not suitable for dishwashers or microwaves.
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PORCEL AIN & WOOD
P R E M I U M  T A B L E W A R E
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Crackled Glass

PLATES & BOWLS

A texture design that is lightweight and scratch resistant. 
Mouth-blown, every piece is unique.

	CRACKLED GLASS BOWL  
	 WITH LID M GREY 
	 F77161-12 12 cm

	CRACKLED GLASS  
	 SHAPES BOWL L  
	 TRANSPARENT 
	 F77162-13  13.5 x 10cm

	CRACKLED GLASS  
	 BOWL WITH LID M  
	 TRANSPARENT 
	 F77160-12 12 cm

	CRACKLED GLASS  
	 SHAPES BOWL L GREY 
	 F77160-13  13.5 x 10cm

	CRACKLED GLASS  
	 BOWL WITH LID S  
	 TRANSPARENT 
	 F77161-07 7 cm

	CRACKLED GLASS  
	 SHAPES HALF BOWL M  
	 TRANSPARENT 
	 F77162-08  8.5 x 4cm

	CRACKLED GLASS  
	 SHAPES RECTANGULAR 
	 TRANSPARENT 
 	 F77163  21 x 6.4 x 3.3cm

	CRACKLED GLASS  
	 BOWL WITH LID S GREY 
	 F77160-07 7 cm

	CRACKLED GLASS  
	 CURVED BOWL  
	 TRANSPARENT 
	 F77162-21  19.5 x 6.7cm

	CRACKLED GLASS  
	 PRESENTATION BOWL  
	 TRANSPARENT 
	 F77164  17 x 5cm

	PILLOW CRACKLED  
	 GLASS PLATE M  
	 TRANSPARENT 
	 F77165-15 15.8 x 3.2cm

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

48

GL ASS
P R E M I U M  T A B L E W A R E

DE LUXE COMPASS 
SIDE PLATE 
F77059 16.5cm / 9cm

DE LUXE COMPASS  
DINNER PLATE 
F77058  30cm / 18cm

DE LUXE COMPASS PLATE 
F77064 30cm / 15 cm

St James

ACCESSORIES

Eco-friendly, strong and lightweight. Vitrified fine china with  
natural bone ash

	 ST JAMES AT BOWLS LOW  
	 F77013-14 13.8 x 3.3cm(h)

	 ST JAMES AT BOWLS LOW  
	 F77013-11 11.4 x 3cm(h)

	 ST JAMES CONICAL BOWLS 
	 F77012-11 11 x 6.5cm(h)

	 ST JAMES ASIA SIDE BOWL 
	 F77014-07 7.2 x 4cm(h)

De Luxe Compass

PLATES & BOWLS ACCESSORIES

Lightweight and only 3 mm thick Lightweight and only 3 mm thick

DE LUXE COMPASS  
AMUSE PLATE 
F77063  30cm / 12cm

DE LUXE COMPASS  
DEEP PLATE 
F77066  28.5 cm

Compass Bubbles

	COMPASS BUBBLES  
	 AMUSE PLATE 
	 F77060 30cm / 12cm

	COMPASS BUBBLES PLATE 
	 F77061 30cm / 15cm
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Gold metallic finish with a milky white centre.

ECLIPSE DEEP RIM DISH  
240mm 
F41005-24	

ECLIPSE PLATE 215mm 
F41006-21	

ES ASIA TEACUP 
F41008	

ES SOY BOTTLE 
F41009	

0404

Eclipse & Es

PLATES & BOWLS

STOCKHOLM SIDE PLATE 
195mm 
F41411-19 

UMBERTO PLATE 245mm 
F41303-24

UMBERTO PLATE 200mm 
F41303-20	 	

UMBERTO PLATE 160mm 
F41303-16	

ISAMU BOWL#4 103mm 
F41304-10	

STOCKHOLM BREAD  
PLATE 165mm 
F41411-16

STOCKHOLM RICE BOWL 
MIDDLE 125mm 
F41413-12

STOCKHOLM LARGE  
FLAT BOWL 210mm 
F41412-22

STOCKHOLM MEDIUM  
FLAT BOWL 184mm 
F41412-18	

Stockholm

PLATES & BOWLS

Fine oxo clay finished with natural reactive glazes in pared down, simple 
geometric forms reflects Scandinavian -Japanese design ethic perfectly.

Umberto

PLATES & BOWLS

A collection of plates in decreasing sizes. These are available in a 
variety of glazes.

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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STONEWARE
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AUBERGE LARGE  
FLAT PLATE 250mm - MB 
F41201-25 

AUBERGE MEDIUM FLAT 
PLATE 220mm - MB 
F41201-22

AUBERGE LARGE DEEP  
PLATE 260mm - MB 
F41202-26

AUBERGE SMALL DEEP  
PLATE 130mm - MB 
F41202-13

AUBERGE DESSERT FLAT  
PLATE 205mm 
F41301-20

AUBERGE LARGE FLAT  
PLATE 250mm 
F41301-25

AUBERGE FLAT PLATE  
175mm - MB 
F41201-17 

AUBERGE MEDIUM DEEP 
PLATE 200mm - MB 
F41202-20

AUBERGE SMALL FLAT  
PLATE 160mm - MB 
F41201-16

Auberge

ASIA from Goodfellows

PLATES & BOWLS

Auberge glazes are matte, shiny, volcanic, rustic in a range of  
contrasting hues.

This collection is solid, reliable, practical, a joy to present at those  
happy times when you share the love with family and friends.

EVA KIM PLATE 165mm 
F41001-16

EVA PLAIN PLATE 200MM 
F41002-20

EVA PLAIN PLATE 255mm 
F41002-25

EVA KIM PLATE 165mm 
F41101-16

EVA PLAIN PLATE 200mm 
F41102-20

EVA PLAIN PLATE 255mm 
F41102-25

Eva

PLATES & BOWLS

White and green satin finish

PITCH PILLOW 215mm 
F41103-22

PITCH PILLOW 145mm 
F41103-14

PITCH RIM SOUP PLATE  
235mm 
F41104-23

Pitch

PLATES & BOWLS

Gold metallic finish with a milky white centre.

PITCH PILLOW 145mm		
F41003-20

PITCH PILLOW 215mm 
F41003-14

PITCH RIM SOUP PLATE  
235mm 
F41004-23
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BONNA MOOVE  
SQUARE PLATE 
G24010  32 x 30cm 
G24009  27 x 25cm 
G24008  22 x 20cm 
G24007  15 x 14cm 

BONNA MOOVE  
DEEP PLATE 
G24014  19 x 17cm  

BONNA MOOVE  
RECTANGLE PLATE 
G24012  48 x 16cm 
G24011  36 x 25cm 
G24006  34 x 16cm 
G24016  15 x 9cm 

BONNA STREAM BOWL 
G24022  27cm 

BONNA ROUND 
EARED DISH 
G24061-20  20cm 
G24061-17  17cm
G24061-15  15cm

BONNA RITA BOWL 
G24018  14 x 7cm(h) 

White
• Classic White
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant on selected items
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

PLATES & BOWLS

SPECIALITY PIECES

BONNA GOURMET  
DEEP PLATE 
G24005-30  30cm  
G24005-27  27cm  
G24005-24  24cm 	
	

BONNA BLOOM  
DEEP PLATE 
G24076-28  28cm 
G24076-25  25cm 
G24076-23  23cm	
	

BONNA GOURMET  
DEEP PLATE 
G24005-20  20cm 	

	 BONNA GOURMET  
	 FLAT PLATE 
	 G24003-30  30cm  
	 G24003-27  27cm 
	 G24003-25  25cm 

	 G24003-21  21cm   
	 G24003-19  19cm  
	 G24003-17  17cm 

BONNA MOOVE 
OVAL PLATE 
G24015  31 x 24cm 

BONNA JOKER BOWL 
G24017-14  14cm - 50cl
G24017-06  6cm - 3cl

BONNA VANTA BOWL 
G24021-08  5cl
G24021-06  3cl

BONNA CHIP BOWL 
G24065  10 x 6cm(h)

BONNA GOURMET BOWL
G24020-16  16cm 
40cl 
G24020-20  20cm 
85cl 

BONNA GOURMET  
RECTANGLE PLATE 
G24024-17  17cm 
G24024-14  14cm

BONNA GOURMET  
OVAL PLATE 
G24025-24  24cm  
G24025-19  19cm 
G24025-15  15cm 
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Edge Chip Resistant

	BONNA COFFEE SAUCER 
	 G24046  12cm

	BONNA RITA TEA SAUCER 
	 G24045  16cm

	 BONNA RITA TEA CUP 
	 G24033  23cl

	BONNA COFFEE CUP 
	 G24034  7cl

	BONNA CONIC MUG 
	 G24060  33cl

BONNA CREAMER 
G24054  15cl 
G24053  6cl

	BONNA CREAMER JUG  
	 WITHOUT HANDLE 
	 G24055  6cl

BONNA TEA POT 
G24036  40cl

BONNA RITA TEA POT 
G24037  85cl

BEVERAGE SERVICE

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

53

G
O

O
D

FG
U

ID
E TO

 A
T

 T
A

B
L

E
 D

I
N

I
N

G
 -

 P
O

R
C

E
L

A
I

N

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=


Retro
• Features a rustic edge
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant on selected items
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

PLATES & BOWLS

BONNA RETRO GOURMET  
RECTANGLE PLATE 
G24124-20  20cm 
G24124-17  17cm 
G24124-14  14cm
G24124-12  12cm

BONNA RETRO GOURMET 
OVAL PLATE 
G24125-34  34cm  
G24125-29  29cm 
G24125-24  24cm 
G24125-19  19cm 
G24125-15  15cm 

BONNA RETRO GOURMET  
DEEP PLATE 
G24105-20  20cm 	

BONNA RETRO BLOOM  
DEEP PLATE 
G24176-28  28cm  
G24176-25  25cm  
G24176-23  23cm 	

BONNA RETRO GOURMET  
DEEP PLATE 
G24105-30  30cm  
G24105-27  27cm 
G24105-24  24cm 	

BONNA RETRO GOURMET  
PIZZA PLATE 
G24104  32cm	

	 BONNA RETRO GOURMET  
	 FLAT PLATE 
	 G24103-30  30cm 
	 G24103-27  27cm 
	 G24103-25  25cm  
	 G24103-23  23cm 

	 G24103-21  21cm  
	 G24103-17  17cm 

BONNA RETRO MOOVE 
SQUARE PLATE 
G24110  32 x 30cm 
G24109  27 x 25cm 
G24108  22 x 20cm 
G24107  15 x 14cm 

BONNA RETRO MOOVE  
DEEP PLATE 
G24114  19 x 17cm 

BONNA RETRO  
JOKER BOWL 
G24117-12   12cm - 30cl 
G24117-06  6cm  - 3cl

BONNA RETRO STREAM 
BOWL 
G24122  27cm 

BONNA RETRO ROUND 
EARED DISH 
G24161-20  20cm 

BONNA RETRO  
VANTA BOWL
G24121-22  75cl  
G24121-18  40cl 
G24121-08  6cl 

BONNA RETRO MOOVE 
OVAL PLATE  
G24115  31 x 24cm 

BONNA RETRO  
GOURMET BOWL  
G24120-20  20cm 
85cl  

BONNA RETRO BANQUET  
DEEP PLATE 
G24102-28  28cm 	

BONNA RETRO MOOVE 
RECTANGLE PLATE 
G24112  48 x 16cm
G24111  36 x 25cm 
G24106  34 x 16cm 
G24116  15 x 9cm  

BONNA RETRO CHIP BOWL 
G24165  10 x 6cm(h)

BONNA RETRO  
RITA BOWL 
G24118  14 x 7cm(h) 
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Edge Chip Resistant

BEVERAGE SERVICE

	BONNA RETRO RITA  
	 TEA CUP 
	 G24133  23cl 

	BONNA RETRO RITA  
	 TEA SAUCER 
	 G24145  16cm

	BONNA RETRO RITA  
	 ESPRESSO CUP 
	 G24134  7cl 

	BONNA RETRO RITA  
	 ESPRESSO SAUCER 
	 G24147  12cm

	BONNA RETRO  
	 CONIC MUG 
	 G24160  33cl 

	BONNA RETRO CREAMER 	
	 JUG WITHOUT HANDLE
	 G24155  6cl

	 BONNA RETRO CREAMER 
	G24154  15cl 
	G24153  8cl

BONNA RETRO RITA  
TEA POT 
G24137  85cl 

BONNA RETRO BANQUET 
TEA POT 
G24136  40cl 

Aura - Grain
• Features a speckled design
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

ACCESSORIES

BONNA GRAIN  
JOKER BOWL  
G24817-12  12cm - 30cl  
G24817-06  6cm - 3cl

BONNA GRAIN  
UNHANDLED JUG  
G24855  60cl

BONNA GRAIN CHIP BOWL  
G24865  10 x 6cm(h)

BONNA RETRO ROUND 
EARED DISH 
G24861-20  20cm 

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Aura - Space Grey
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant on selected items
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

PLATES & BOWLS

BONNA SPACE GREY  
GOURMET DEEP PLATE  
G24705-27  27cm  

BONNA SPACE GREY  
GOURMET PIZZA PLATE 
G24704  32cm

BONNA SPACE GREY  
GOURMET FLAT PLATE  
G24703-27  27cm   
G24703-25  25cm   
G24703-17  17cm 

BONNA SPACE GREY 
VANTA BOWL  
G24721-08  8cm - 6cl

BONNA SPACE GREY  
RITA BOWL 
G24718  14 x 7cm(h) 

BONNA SPACE GREY  
JOKER BOWL  
G24717-12  12cm - 30cl  
G24717-06  6cm - 3cl

BEVERAGE SERVICE

BONNA SPACE GREY  
RITA TEA CUP  
G24733  23cl

BONNA SPACE GREY  
CONIC MUG  
G24760  33cl

BONNA SPACE GREY  
RITA TEA POT  
G24737  85cl

BONNA SPACE GREY  
BANQUET TEA POT  
G24736  40cl

BONNA SPACE GREY  
RITA TEA SAUCER  
G24745  16cm

BONNA SPACE GREY  
CREAMER  
G24754  15cl 
G24753  6cl

BONNA SPACE GREY  
RITA COFFEE CUP SAUCER  
G24746  12cm

BONNA SPACE GREY  
UNHANDLED JUG  
G24755  6cl

BONNA SPACE GREY  
RITA COFFEE CUP  
G24734  7cl
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Edge Chip Resistant

Patera

Odette

• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant on selected items
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant on selected items
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

PLATES & BOWLS

PLATES & BOWLS

PATERA MOOVE  
OVAL PLATE  
H24315-31  31cm   

PATERA GOURMET  
DEEP PLATE 
H24305-27  27cm  
H24305-24  24cm 

PATERA DEEP PLATE 
H24305-15  15cm  

PATERA PIZZA PLATE 
H24304  32cm

PATERA GOURMET  
OVAL DISH
H24325-15  15cm 

PATERA GOURMET BOWL  
H24320-16  16cm 

PATERA GOURMET  
FLAT PLATE  
H24303-27  27cm   
H24303-25  25cm  
H24303-23  23cm  
H24303-21  21cm  
H24303-19  19cm   
H24303-17  17cm 

ODETTE BLOOM  
DEEP PLATE 
H24576-25  25cm  
H24576-23  23cm 

ODETTE GOURMET  
DEEP PLATE 
H24505-27  27cm  
H24505-24  24cm 

ODETTE DEEP PLATE 
H24505-27  27cm  
H24505-24 24m  
H24505-13  13cm 
H24505-09  9cm  
 

ODETTE RECTANGLE PLATE 
H24527  23 x 16cm 

ODETTE PIZZA PLATE 
H24504  32cm

ODETTE OVAL DISH 
H24525-24  24cm 
H24525-19  19cm 

ODETTE GOURMET  
FLAT PLATE  
H24503-30  30cm   
H24503-27  27cm   
H24503-25  25cm  
H24503-21  21cm   
H24503-19  19cm  
H24503-17  17cm 
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Calif

Luca - Mosaic

• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant on selected items
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant on selected items
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

PLATES & BOWLS

PLATES & BOWLS

CALIF BLOOM  
DEEP PLATE 
F24676-25  25cm 

CALIF GOURMET  
FLAT PLATE 
F24604  32cm

CALIF MOOVE  
RECTANGULAR PLATE 
F24606  34 x 16cm 

CALIF MOOVE  
OVAL PLATE 
F24615  31 x 24cm  

CALIF GOURMET  
OVAL PLATE 
F24625-19  19cm  

CALIF FLAT PLATE  
F24603-25  25cm  
Lotus 

LUCA GOURMET  
FLAT PLATE  
F24304  32cm - Mosaic

LUCA GOURMET  
FLAT PLATE 
F24303-17  17cm 
Mosaic 

LUCA GOURMET  
FLAT PLATE 
F24303-27  27cm  
Mosaic  
F24303-21  21 cm 
Mosaic  

LUCA BLOOM  
DEEP PLATE  
F24376-25  25cm 
Mosaic 

LUCA MOSAIC  
PASTA PLATE  
F24305-28  28cm  
F24305-24  24cm 

LUCA MOSAIC  
OATMEAL BOWL  
F24306  16cm 
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Edge Chip Resistant

Edge Chip Resistant

Viento
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant on selected items
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

PLATES & BOWLS

VIENTO HYGGE  
PASTA PLATE 
(with Raised Edge)  
J24206-28  28cm 
J24206-25  25cm 

VIENTO GOURMET  
FLAT PLATE 
J24201-27  27cm  
J24201-25  25cm  
J24201-23  23cm 

VIENTO HYGGE  
OVAL DISH  
(with Raised Edge)
J24209-10  10cm

VIENTO OVAL DISH  
J24207  21cm

Alhambra
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant on selected items
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

PLATES & BOWLS

ALHAMBRA GOURMET  
DEEP PLATE
H24602-28  28cm   
H24605-27  27cm  
H24605-24  24cm  
H24605-20  20cm  
H24605-15  15cm  
H24605-13  13cm  
H24605-09  9cm  
  

ALHAMBRA PIZZA PLATE
H24604  32cm

ALHAMBRA GOURMET  
BOWL
H24620-16  16cm 
400cc 

ALHAMBRA GOURMET  
FLAT PLATE
H24603-30  30cm   
H24603-27  27cm   
H24603-25  25cm  
H24603-23  23cm 
H24603-21  21cm  
H24603-19  19cm  
H24603-17  17cm  

VIENTO HYGGE  
FLAT PLATE  
J24203-28  28cm 
J24203-22  22cm 
J24203-16  16cm

VIENTO HYGGE  
OVAL DISH
(with Raised Edge)  
J24209-30  30cm 

VIENTO DEEP PLATE  
J24205  26cm 

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Edge Chip Resistant
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GAIA RECT. PLATE
G24949  28 x 18.5cm

GAIA RECT. PLATTER
G24950  34.5 x 21cm

GAIA DEEP PLATE
G24945  23cm

GAIA FLAT PLATE
G24947  28cm 
G24946  23cm 

GAIA RECT. PLATE
G24948  30 x 12cm

GAIA BOWL
G24944  19cm  
G24943  11cm

GAIA SAUCE BOTTLE  
G24942  8cm

GAIA SAUCE BOWL
G24941  7cm

GAIA CHOPSTICKS HOLDER
G24940  4 x 3.5cm

Gaia
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

PLATES & BOWLS

Nacrous
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Edge Chip Resistant on selected items
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

PLATES & BOWLS

NACROUS GOURMET  
DEEP PLATE  
F24405-27  27cm 
White  

NACROUS GOURMET  
FLAT PLATE  
F24403-30  30cm 
F24403-27  27cm 
F24403-25  25cm   
F24403-21  21cm   
F24403-17  17cm   

Edge Chip Resistant

NACROUS GOURMET  
OVAL DISH  
F24425-15  15cm  

NACROUS MOOVE  
OVAL DISH  
F24415  31 x 24cm  

NACROUS BLOOM  
DEEP PLATE  
F24476-23  23cm   
F24476-25  25cm  

NACROUS BANQUET  
DEEP PLATE  
F24402-28  28cm 
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SPHERE OCEAN  
FLAT PLATE  
H24771-28  28cm 
H24771-25  25cm 
H24771-22  22cm

LAGOON OCEAN  
DEEP PLATE  
H24751-26  26cm 
H24751-21  21cm 
H24751-17  17cm

SPHERE OCEAN MOSS  
FOOTED BOWL  
H24761-11  11cm
H24761-13  13cm
H24761-15  15cm

LAGOON OCEAN BOWL  
H24753  22cm

SPHERE OCEAN  
DEEP PLATE  
H24772  23cm

LAGOON OCEAN  
OVAL PLATE  
H24752-27  27cm

Sphere Ocean Lagoon Ocean
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

PLATES & BOWLS PLATES & BOWLS

BONNA CORAL FLAT PLATE 
H24902-28  28cm 
H24902-26  26cm
H24902-21  21cm

BONNA CORAL  
STACKABLE BOWL 
H24903-13  13cm 
H24903-08  8cm
H24903-06  6cm

BONNA CORAL BOWL 
H24909-19  19cm

BONNA CORAL DEEP PLATE
H24901-26  26cm

Coral
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

PLATES & BOWLS

CORAL FLAT PLATE 
H24902-26  26cm

https://www.goodf.co.uk/register
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PLATES & BOWLS

PLATES & BOWLS

Collection ‘L’ Couture

Reminiscence White

• Elegant and simple design
• Featuring a textured edge

• Elegant and simple design
• Featuring a textured edge

L COUTURE WIDE RIM  
ROUND SHALLOW  
BOWL WHITE 
F06901  30cm

REMINISCENCE  
WHITE PLATE 
F06921  26cm

L COUTURE WIDE RIM  
ROUND SHALLOW  
BOWL IVORY 
F06911  30cm

L COUTURE WIDE RIM 
ROUND SHALLOW 
BOWL WHITE 
F06902  28cm

REMINISCENCE WHITE 
DESSERT PLATE 
F06922  21.5cm

L COUTURE WIDE RIM  
ROUND SHALLOW  
BOWL IVORY 
F06912  28cm

L COUTURE WIDE RIM 
ROUND DINNER  
BOWL WHITE  
F06903  32cm

REMINISCENCE WHITE 
SHALLOW COUPE PLATE 
F06923  19cm

L COUTURE WIDE RIM  
ROUND DINNER  
BOWL IVORY 
F06913  32cm

L COUTURE WIDE RIM 
ROUND DINNER  
BOWL WHITE  
F06904  28cm 

L COUTURE WIDE RIM  
ROUND DINNER  
BOWL IVORY 
F06914  28cm

L COUTURE WIDE RIM  
ROUND DINNER  
BOWL WHITE  
F06905  24cm

L COUTURE WIDE RIM  
ROUND DINNER  
BOWL IVORY 
F06915  24cm

L COUTURE WIDE RIM  
ROUND BREAD  
PLATE WHITE 
F06906  14cm

L COUTURE WIDE RIM  
ROUND BREAD  
PLATE IVORY 
F06916  14cm
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PLATES & BOWLS

Collection ‘L’ Perles de Rosee

• Elegant and simple design
• Featuring a textured edge

L PERLES DE ROSEE  
WIDE RIM ROUND  
SHALLOW BOWL 
F06931  30cm

L PERLES DE ROSEE  
WIDE RIM ROUND  
SHALLOW BOWL 
F06932  28cm

L PERLES DE ROSEE 
WIDE RIM ROUND  
DINNER PLATE 
F06933  32cm

L PERLES DE ROSEE 
WIDE RIM ROUND  
DINNER PLATE 
F06934  28cm 

L PERLES DE ROSEE 
WIDE RIM ROUND  
DINNER PLATE 
F06935  24cm

L PERLES DE ROSEE  
WIDE RIM ROUND  
BREAD PLATE 
F06936  14cm

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Collection ‘L’ Fragment

• Elegant and simple design
• Featuring a textured edge

‘L’ FRAGMENT  
SHALLOW BOWL 
F06847  30cm 

‘L’ FRAGMENT  
SHALLOW BOWL 
F06861  30cm  
Black Shadow 

‘L’ FRAGMENT  
SHALLOW BOWL 
F06848  28cm 

‘L’ FRAGMENT  
DINNER PLATE 
F06843  30cm 

‘L’ FRAGMENT  
DINNER PLATE 
F06862  30cm 
Black Shadow  

‘L’ FRAGMENT  
DINNER PLATE 
F06844  28cm 

‘L’ FRAGMENT  
DINNER PLATE 
F06863  28cm 
Black Shadow  

‘L’ FRAGMENT  
DINNER PLATE 
F06845  24cm 

‘L’ FRAGMENT  
DINNER PLATE 
F06864  24cm 
Black Shadow  

‘L’ FRAGMENT ROUND 
BREAD PLATE 
F06846  14cm 

PLATES & BOWLS

0404

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

64

PORCEL AIN
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

BOREAL SATIN WIDE RIM 
DINNER PLATE 
F06001-28  28.5cm

BOREAL SATIN WIDE RIM 
DINNER PLATE 
F06001-33  33cm

BOREAL SATIN WIDE RIM 
PASTA BOWL 
F06003  29cm

BOREAL SATIN WIDE  
RIM OVAL SHALLOW BOWL  
F06004  32 x 27cm 
(Centre designed to hold 
F06019 and F06014 14cm 
Gourmet Casserole bowl) 
 

BOREAL SATIN WIDE RIM  
BREAD PLATE 
F06002  14cm

BOREAL SATIN WIDE RIM 
DINNER PLATE 
F06001-22  22.5cm

PLATES & BOWLS

Boreal Satin

• Durable 
• Stylish 
• Ideal volume range
• Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

PLATES & BOWLS

Gourmet
• Stylish bowls featuring a high quality matt finish
• Popular choice for snacks and sharing food
• Durable

ROUND CASSEROLE 
F06005  17.5cm - 140cl  
Matt/White 

ROUND CASSEROLE 
F06007  17.5cm - 140cl  
Matt/Black 

GOURMET PLATE/LID  
F06017  12.5cm  
Shiny White
GOURMET CASSEROLE 
F06019  14cm - 50cl  
Matt/White  

GOURMET PLATE/LID  
F06015  12.5cm 
Shiny Black    
GOURMET CASSEROLE 
F06014  14cm - 50cl  
Matt/Black     

GOURMET BOWL 
F06006  16cm - 100cl  
Matt/White  

GOURMET BOWL 
F06008  16cm - 100cl  
Matt/Black  

GOURMET BOWL 
F06065  12cm - 30cl  
Matt/White  

MINI GOURMET BOWL 
F06067  7.3cm - 7cl 
Matt/White  

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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BAHIA RECTANGULAR BOARD 
F06771  White 35 x 21cm

BAHIA ROUND BOARD 
F06773  White 29cm

BAHIA ROUND BOARD 
F06774 Dune 29cm

BAHIA RECTANGULAR BOARD 
F06772  Dune 35 x 21cm

BAHIA COCOTTE LID 
F06701  12.5cm - Dune      

BAHIA CASSOULETTE  
F06702  14cm  50cl - Dune 

BAHIA COCOTTE LID  
F06721  12.5cm  
Green Clay      

BAHIA CASSOULETTE  
F06722  14cm  50cl 
Green Clay  

BAHIA COCOTTE LID  
F06731  12.5cm 
Blue Stone      

BAHIA CASSOULETTE  
F06732  14cm  50cl  
Blue Stone  

BAHIA GOURMET BOWL  
F06703  12cm  30cl - Dune

BAHIA GOURMET BOWL  
F06723  12cm  30cl 
Green Clay 

BAHIA GOURMET BOWL  
F06733  12cm  30cl 
Blue Stone 

BAHIA MINI BOWL  
F06704  7.3cm  7cl - Dune

BAHIA MINI BOWL  
F06724  7.3cm  7cl  
Green Clay 

BAHIA MINI BOWL  
F06734  7.3cm  7cl  
Blue Stone 

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE PLATE/LID 
F06751  12.5cm - Blue    

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE 
F06752  14cm - Blue  

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE PLATE/LID 
F06761  12.5cm - Nude   

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE 
F06762  14cm - Nude  

PLATES & BOWLS

BOARDS

Bahia

• Stylish bowls featuring a high quality matt finish
• Opportunity to mix and match colours
• Durable

0404
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PORCEL AIN
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

PLATES & BOWLS

Modulo Nature
• Durable 
• Stylish 
• Ideal volume range
• Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

MODULO NATURE  
CEREAL BOWL 
F06044  17cm - Kaolin 

MODULO NATURE BOWL 
F06045  25cm - Kaolin 

MODULO NATURE BOWL 
F06520  25cm  
Warm Grey 

MODULO NATURE BOWL 
F06043  10cm - Kaolin 

MODULO NATURE PLATE 
F06040-31  31.5cm - Kaolin  
F06040-28  28cm - Kaolin

MODULO NATURE  
DESSERT PLATE 
F06040-21  21cm - Kaolin

MODULO NATURE  
BREAD PLATE 
F06040-16  16cm - Kaolin

MODULO NATURE  
CEREAL PLATE 
F06041  21cm - Kaolin 

MODULO NATURE  
BREAKFAST BOWL 
F06046  14cm - Kaolin 

MODULO NATURE  
CEREAL BOWL 
F06054  17cm  
Warm Grey 

MODULO NATURE BOWL 
F06053  10cm  
Warm Grey 

MODULO NATURE PLATE 
F06050-31 31.5cm 
Warm Grey  
F06050-28 28cm 
Warm Grey

MODULO NATURE  
DESSERT PLATE 
F06050-21 21cm 
Warm Grey

MODULO NATURE  
BREAD PLATE 
F06050-16 16cm - Warm Grey

MODULO NATURE  
CEREAL PLATE 
F06051  21cm  
Warm Grey 

MODULO NATURE  
BREAKFAST BOWL 
F06056  14cm  
Warm Grey 

MODULO NATURE  
CEREAL BOWL 
F06094  17cm - Black 

MODULO NATURE BOWL 
F06095  25cm - Black 

MODULO NATURE BOWL 
F06093  10cm - Black 

MODULO NATURE PLATE 
F06090-31  31.5cm - Black  
F06090-28  28cm - Black

MODULO NATURE  
DESSERT PLATE 
F06090-21  21cm - Black

MODULO NATURE  
BREAD PLATE 
F06090-16  16cm - Black

MODULO NATURE  
CEREAL PLATE 
F06091  21cm - Black 

MODULO NATURE  
BREAKFAST BOWL 
F06096  14cm - Black 
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PORCEL AIN
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

AERTS STRUCTO  
SERVING DISH  
(with Upstanding Rim) 
F63712  22 x 10cm  
Brown

AERTS STRUCTO SAUCER 
FOR 20CL CUP  
(with Upstanding Rim) 
F63718  14cm - Brown 

AERTS STRUCTO PLATE  
(with Upstanding Rim) 
F63711  20.5cm - Brown  

AERTS STRUCTO CUP  
F63717  20cl - Brown 

AERTS STRUCTO CUP  
F63719  14cl - Brown 

AERTS STRUCTO  
SERVING DISH  
(with Upstanding Rim) 
F63714 28 x 20cm  
Brown

AERTS STRUCTO SAUCER 
FOR 8CL/14CL CUP  
(with Upstanding Rim) 
F63720  14cm - Brown 

AERTS STRUCTO PLATE  
(with Upstanding Rim) 
F63713  28cm - Brown  

AERTS STRUCTO BOWL  
F63715  7 x 4cm(h)  
Brown 

AERTS STRUCTO BOWL  
F63716  14 x 6cm(h)  
Brown 

AERTS STRUCTO BOWL  
F63710  10 x 5.5cm(h)  
Brown 

PLATES & BOWLS

Structo

• Durable 
• Stylish 
• Reactive glaze
• Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

PLATES & BOWLS

Escura
• The reactive glaze means each piece is unique
• Durable and hard-wearing
• Featuring earthy tones

F2D LOW BOWL 
F63008  17.5cm 
Dark Brown Escura  

F2D OIL/VINEGAR SET 
F63012  Metallic Escura     

F2D LOW BOWL 
F63009  22.5cm 
Dark Brown Escura  

F2D DEEP PLATE  
F63004  22cm 
Cream Escura

F2D MILK/SAUCE JUG  
F63019  5cl  
Beige Escura

F2D OVAL PLATE 
F63002  31 x 20.5cm 
Dark Brown Escura

F2D SALAD BOWL  
F63010  19.5cm 
Cream Escura

F2D MILK/SAUCE JUG  
F63020  8.5cl  
Beige Escura

F2D PLATE 
F63001  26cm 
Dark Brown Escura

F2D BOWL  
F63007  15.5cm 
Dark Brown Escura

F2D PLATE 
F63000  13.5 x 2cm(h) 
Dark Brown Escura
F63018  13.5 x 3cm(h) 
Dark Brown Escura

F2D BOWL  
F63006  12.5cm 
Dark Brown Escura

F2D SERVING PLATTER  
F63011  30.5cm 
Brown/Green Escura 

F2D BOWL  
F63005  11.5cm 
Cream Escura

F2D PLATE  
F63015  28.5cm 
Brown/Green Escura

F2D DEEP PLATE 
F63003  20.5cm 
Dark Brown Escura

F2D PLATE  
F63016  20cm 
Dark Brown Escura

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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PORCEL AIN
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

CONICAL BOWL 
F63231  10 x 5cm(h)  
Green Line

CONICAL BOWL  
F63230  8 x 4cm(h)  
Green Line

RECT. PLATE  
F63238  30 x 17cm  
Green Line

RECT. PLATE  
F63239  22 x 12cm  
Green Line

CONICAL BOWL 
F63233 15 x 8cm(h)  
Green Line

CONICAL BOWL  
F63232  13 x 6.5cm(h)  
Green Line

CONICAL BOWL  
F63222  13 x 6.5cm(h)  
Grey Line

RECT. PLATE  
F63227  22 x 12cm  
Grey Line

RECT. PLATE  
F63226  30 x 17cm - 
Grey Line

MILK/SAUCE JUG  
F63793  28cl  
Sage Green

MILK/SAUCE JUG  
F63794  10cl  
Sage Green

CONICAL BOWL  
F63221  10 x 5cm(h)  
Grey Line

CONICAL BOWL  
F63220  8 x 4cm(h)  
Grey Line

PLATES & BOWLS

MILK JUGS

Line

Aura

• Stylish bowls featuring a high quality matt finish
• Opportunity to mix and match colours
• Durable

• Stylish bowls featuring a high quality matt finish
• Opportunity to mix and match colours
• Durable

PLATES & BOWLS

Ceres

• Durable 
• Stylish 
• Reactive glaze
• Dishwasher, oven and microwave safe

CERES PLATE 
F63451  15cm - Grey

CERES PLATE 
F63450  12cm - Grey

CERES PLATE 
F63455  27.5cm - Grey

CERES PLATE 
F63452  24cm - Grey

CERES DEEP PLATE 
F63456  22 x 6cm(h)  - Grey

CERES BOWL  
F63458  5 x 2.5cm(h)  
Grey

CERES BOWL  
F63460  9.5 x 4cm(h) - Grey 
F63459  7.5 x 3cm(h) - Grey

CERES IRREGULAR PLATE 
F63461  21 x 18.5cm - Grey

CERES MILK/SAUCE JUG 
F63462  5cl - Grey

CERES DEEP PLATE 
F63457  24.5 x 4cm(h) - Grey

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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PLATES & BOWLS

Lotus

• Durable 
• Stylish 
• Reactive glaze
• Dishwasher oven and microwave safe

F2D LOTUS BOWL  
G63528  16 x 7.5cm(h)  
Nuance White

F2D LOTUS BOWL  
G63526  10 x 4cm(h)  
Nuance White

F2D LOTUS PLATE  
G63521  25cm   
Nuance White

F2D LOTUS PLATE  
G63529  28cm   
Nuance White

F2D LOTUS PLATE  
G63520  20cm  
Nuance White

F2D LOTUS DEEP PLATE  
G63527  24cm  
Nuance White

F2D LOTUS DEEP PLATE  
G63525  22 x 5cm(h) 
Nuance White

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/register
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PLATES & BOWLS

SERVEWARE

Forest Halo
• Durable 
• Stylish 
• Reactive glaze
• Dishwasher oven and microwave safe

F2D PLATE  
G63542  28cm - Forest Halo

F2D PLATE  
G63543  25.5cm - Forest Halo

F2D PLATE  
G63540  20cm - Forest Halo

F2D PLATE  
G63544  13cm - Forest Halo

F2D BOWL  
G63545  24 x 5.5cm(h) - Forest 
Halo

F2D SERVING DISH  
G63541  25.5 x 17cm  
Forest Halo

F2D SERVING DISH  
G63546  40 x 5cm(h)  - Forest Halo

F2D SERVING DISH  
G63547  40 x 25.5cm - Forest Halo

0404
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PORCEL AIN
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  T A B L E W A R E

SERVEWARE

PLATES & BOWLS

Cloud Halo
• Durable 
• Stylish 
• Reactive glaze
• Dishwasher oven and microwave safe

HALO CLOUD PLATE  
F63192  28.5cm - Grey/White

HALO CLOUD PLATE  
F63191  25.5cm - Grey/White

HALO CLOUD PLATE  
F63190  20cm - Grey/White

HALO CLOUD PLATE  
F63194  13cm - Grey/White

HALO CLOUD BOWL  
F63195  24 x 5.5cm(h)  
Grey/White

HALO CLOUD BOWL  
F63193  10 x 6cm(h)  
Grey/Whiteo

HALO CLOUD SERVING DISH  
F63197  25.5 x 17cm - Grey/White

HALO CLOUD SERVING DISH  
F63199  40 x 5cm(h) - Grey/White

HALO CLOUD SERVING DISH 
F63198  40 x 25.5cm - Grey/White

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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ARBORESCENCE  
COUPE PLATE  
G69061  27 x 5cm(h) 
Liquorice 

ARBORESCENCE  
RECTANGULAR PLATE  
G69062   
30.2 x 15.3 x 2.4cm(h) 
Liquorice 

ARBORESCENCE  
RICE BOWL   
G69073  12 x 6.5cm(h) 
0.30L - Pepper

G69074  15.2 x 8.5cm(h) 
0.50L - Pepper

ARBORESCENCE MUG  
G69065  6 x 8cm(h)  
8cl - Liquorice 

ARBORESCENCE MUG  
G69075  8.2 x 11cm(h)  
25cl - Pepper 

ARBORESCENCE  
COUPE PLATE  
G69071  27 x 5cm(h)  
Pepper

ARBORESCENCE  
RECTANGULAR PLATE  
G69072   
30.2 x 15.3 x 2.4cm(h) 
Pepper

ARBORESCENCE  
COUPE PLATE  
G69081  27 x 5cm(h)  
Ivory 

ARBORESCENCE  
RECTANGULAR PLATE  
G69082   
30.2 x 15.3 x 2.4cm(h) 
Ivory  

ARBORESCENCE  
RICE BOWL  
G69063  12 x 6.5cm(h)  
0.30L - Liquorice 

G69064  15.2 x 8.5cm(h)  
0.50L - Liquorice  

PLATES & BOWLS

Arborescence  

Likid & Solid

 
• Great textures
• Inspired by tree textures and patterns
• Porcelain for durability
• Mix and Match colours

• Matte and shiny textured
• Great, useful pieces to add to any table
• Mix and match colours

TAPAS BOWL  
G69092  8 x 6cm(h) 
 Pepper Red

VINEGAR OIL CRUET   
G69096  Slate 

TAPAS BOWL  
G69093  8 x 6cm(h)  
Glossy Black

POURING JUG 
G69097  6.7 x 6.2 x 10cm  
White  
G69098  6.7 x 6.2 x 10cm 
Black

TAPAS BOWL  
G69091  8 x 6cm(h) - White 

OLIVE OIL CRUET  
G69095  Slate 

PLATE FOR TAPAS BOWL  
G69094  31 x 11 x 2cm 
Matt Slate Style 

PLATES & BOWLS

0404
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PORCEL AIN
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PLATES & BOWLS

Equinoxe
 
• Evokes oriental design yet is great for all styles of food
• Really interesting colours
• Use as concept or add pieces for stand out dishes

EQUINOXE PLATE  
G69032  26cm  
Cirrus Blue 

EQUINOXE COUPE PLATE  
G69031  27 x 5cm(h) 
Cirrus Blue  

DIM SUM SET WITH LID  
AND CERAMIC PLATE 
G69043  22 x 13cm(h) 
Pepper

DIM SUM SET WITH LID  
AND CERAMIC PLATE 
G69033  22 x 13cm(h) 
Cirrus Blue 

EQUINOXE BOWL  
G69057  8.2 x 4.1cm(h)  
2.7oz 8cl - Pepper

EQUINOXE COUPE  
DISH LARGE  
G69024  33.5 x 9cm(h)  
 White Cumulus 

DIM SUM SET WITH LID  
AND CERAMIC PLATE 
G69053  22 x 13cm(h) 
Cast Iron Style

EQUINOXE BOWL  
G69047  8.2 x 4.1cm(h)  
2.7oz 8cl - Cast Iron Style

EQUINOXE COUPE  
DISH LARGE  
G69044  33.5 x 9cm(h)  
Pepper

EQUINOXE PLATE  
G69042 26cm - Pepper

EQUINOXE PLATE  
G69052  26cm  
Cast Iron Style 

EQUINOXE COUPE PLATE  
G69041  27 x 5cm(h)  
Pepper

EQUINOXE COUPE PLATE  
G69051  27 x 5cm(h) 
Cast Iron Style

EQUINOXE PLATE  
G69022  26cm  
White Cumulus

EQUINOXE OVALPLATE  
G69025  35cm  
White Cumulus

EQUINOXE OVALPLATE  
G69035  35cm  
Cirrus Blue 

EQUINOXE OVALPLATE  
G69046  35cm  
Pepper

EQUINOXE OVALPLATE  
G69055   35cm  
Cast Iron Style 

EQUINOXE COUPE PLATE  
G69021  27 x 5cm(h) 
White Cumulus 

DIM SUM SET WITH LID  
AND CERAMIC PLATE  
G69023  22 x 13cm(h) 
White Cumulus

EQUINOXE DEEP PLATE  
WITH CLOCHE  
G69036  2cm 0.25L  
Cirrus Blue

EQUINOXE DEEP PLATE  
WITH CLOCHE  
G69026  2cm 0.25L  
White Cumulus

EQUINOXE  
RECTANGULAR PLATE  
G69045  32.5 x 15 x 18cm  
Pepper
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P R E M I U M  P O R C E L A I N

F I G G J O 
Figgjo is amazingly still a family-owned business, producing 
in a rural area near Stavanger which is rich in natural beauty 
and also provides a committed and loyal workforce that spans 
generations who have worked for this same company.

We have long been avid fans of Figgjo, for it's integrity in 
manufacture, their stunning designs and how it has moved with 
the times to provide Hospitality products which really suit the 
market.

From its clean-lined Base range to its trendy Buffet items, we 
can provide the best bespoke decoration offering; including 
design through to manufacture on as few as 48 pieces on  
dinnerware and teaware; to 6 pieces for Buffet items.

Not only is Figgjo a manufacturer who delivers on all levels, their 
sustainable credentials just keep getting better.

S U S T A I N A B I L I T Y
For a number of years, G&G has been seeking out manufacturers, 
producers and studios who actually make an effort to reduce 
their impact on the environment. But more than this; we want 
them to share the values that we have in terms of business 
ethics.

Their MD says “We recently installed 994 solar panels on the 
factory roof, with an annual production of 397.6 kWp. This will 
reduce our CO2 emissions with 167,926 kg per year. We also 
found a way to use the excess heat from the production to heat 
up the offices in the administration building, so we don’t have to 
use any extra energy here. 

•	 Figgjo - An area encompassing mountains, glaciers and 
	 deep coastal fjords. The salmon river which runs through 
	 the production facility was the beginning of the porcelain 
	 factory, known all over the world today. Still family-owned, 
	 the original business was started in 1941 and has employed 
	 generations from the same families in the locality.

•	 All Figgjo products are 100% environmentally friendly, 
	 contain no environmental harmful materials and do not need 
	 to be sorted or disposed as hazardous waste.

•	 Figgjos porcelain is tested for lead, cadmium and barium 
	 release in accordance with the laws and regulations in the 
	 EU and Norway. Our products contain no substances 
	 hazardous to health or the environment. This applies to both 
	 glaze and colours.

•	 Process water is cleaned according to public requirements 
	 and is being analysed 6 times per year under public 
	 supervision. Figgjo has zero emission to the external  
	 environment.

•	 Dust and flushing water from the glaze compartment is 
	 cleaned and the glaze is recycled back to production again.

•	 Production uses natural raw materials, and they recycle 
	 production mass throughout the process. Fired products 
	 which do not comply with our quality requirements are 
	 down-cycled as a filler for construction work, road  
	 construction etc.
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FIGGJO SYLINDER  
MEDIUM  
F48114  10 x 3.6cm

FIGGJO SYLINDER 
SMALL  
F48115  7 x 2.6cm

FIGGJO EUROPA BOWL  
F48123  14cm - 50cl

FIGGJO EUROPA BOWL  
F48124  11.5cm - 30cl

FIGGJO STACKING BOWL  
F48222-08  8 x 3.6cm(h)

Chef Plates
• Elegant, stylish and functional

PLATES & BOWLS

ACCESSORIES

FIGGJO GRAD PLATE DEEP  
F48008  24cm
F48009  21cm

FIGGJO GRAD PLATE  
F48001-30  30cm 
F48001-27  27cm 
F48001-24  24cm 
F48001-21  21cm 
F48001-17  17cm 
F48001-14  14cm

GRAD PLATE SEMI DEEP  
F48004  30cm

FIGGJO GRAD PLATE  
DEEP WIDE RIM 
F48006  27cm  

FIGGJO GRAD PLATE  
WIDE RIM  
F48005  27cm

FIGGJO 24 PLATE  
F48057-27  27cm 
F48057-24  24cm 
F48057-21  21cm
F48057-17  17cm

FIGGJO 24 DEEP PLATE  
F48059-21  21cm
F48059-17  17cm 

FIGGJO AURA PLATE 
F48073  27.5cm

FIGGJO AURA PLATE 
F48074  19.5cm

FRONT DINING  
PLATE DEEP  
F48024-27  27cm
F48024-24  24cm

FRONT DINING PLATE  
WIDE RIM  
F48022  30cm

FRONT DINING  
COUPE PLATE  
F48023-30  30cm
F48023-21   21cm
F48023-15  15cm

FIGGJO BREM DEEP PLATE  
F48500  27 x 6cm(h) 160cl 
F48501  24 x 5cm(h) 110cl
F48502  20 x 4.5cm(h) 60cl

FIGGJO VERDE PLATE DEEP  
F48052  21cm
WOK PLATE DEEP  
F48060-29  29cm
F48060-27  27cm

FIGGJO VERDE PLATE  
F48051-30  30cm
F48051-27  27cm
F48051-21  21cm
F48051-17  17cm
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Base

PLATES & BOWLS

FIGGJO BASE BOWL  
F48019  10cm

FIGGJO BASE BOWL  
F48033  7cm

FIGGJO BASE PLATE  
F48011  30cm 
F48012-27  27cm 
F48012-23  23cm 
F48012-20  20cm
F48012-14  14.5cm

FIGGJO BASE PLATE 
HIGH EDGE  
F48013-27  27cm 
F48013-22  22cm 
F48013-17  17cm

FIGGJO BASE PLATE 
SEMI DEEP  
F48014  27cm

FIGGJO BASE BOWL DEEP  
F48018-24  24cm  
F48018-20  20cm

• Modern rimless shape. Durable, innovative and stylish.  
• A great choice for all types of restaurants

Strok

PLATES & BOWLS

The shapes are the same as those in the ‘Base’ range with a strong brown-grey  
edging, which works beautifully when mixed and matched with ‘Base’, ‘Skygge’  
and Dryss’ ranges.

	 FIGGJO STROK BOWL  
	 F48349  7cm

	 FIGGJO STROK BOWL  
	 F48347  10cm

	 FIGGJO STROK PLATE  
	F48331  30cm 

	 F48344  27cm

	 FIGGJO STROK PLATE  
	F48343  23cm 
	F48332  20cm 
	F48333  14.5cm

	 FIGGJO STROK PLATE  
	 HIGH EDGE  

	F48334  27cm 
	 F48345  22cm 

	F48335  17cm

FIGGJO STROK PLATE  
SEMI DEEP  
F48336  27cm

FIGGJO STROK  
BOWL DEEP  
F48346  20cm

0404

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

80

PORCEL AIN
P R E M I U M  T A B L E W A R E

Strok Grey

PLATES & BOWLS

The shapes are the same as those in the ‘Base’ range with a crisp grey edging, which 
works beautifully when mixed and matched with ‘Base’, ‘Pax’, and Ela’ ranges.

FIGGJO STROK 
BASE BOWL  
F48906  7cm - Strok Grey

FIGGJO STROK  
BASE PLATE  
F48904  14.5cm 
Strok Grey

FIGGJO STROK BASE  
PLATE HIGH EDGE  
F48907  22cm 
Strok Grey

FIGGJO STROK  
BASE PLATE  
F48901  23cm 
Strok Grey

FIGGJO STROK BASE  
PLATE HIGH EDGE  
F48905  27cm 
Strok Grey

FIGGJO STROK BASE  
PLATE HIGH EDGE  
F48903  17cm  
Strok Grey

FIGGJO STROK  
BASE BOWL  
F48902  10cm - Strok Grey

FIGGJO STROK  
BASE PLATE  
F48908  27cm 
Strok Grey

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Dryss

PLATES & BOWLS

The shapes are the same as those in the ‘Base’ range 
with a very subtle ‘speckle’ pattern to mix and match 
with ‘Base’, ‘Skygge’ and ‘Strok’ ranges.

FIGGJO DRYSS PLATE  
F48352-30  30cm 
F48352-27  27cm 
F48352-23  23cm  
F48352-20  20cm 
F48352-14  14.5cm

FIGGJO DRYSS PLATE 
HIGH EDGE  
F48353-27  27cm  
F48353-22  22cm  
F48353-17  17cm

FIGGJO DRYSS PLATE 
SEMI DEEP  
F48354  27cm

FIGGJO DRYSS  
BOWL DEEP  
F48366  20cm

FIGGJO DRYSS BOWL  
F48367  10cm

FIGGJO DRYSS BOWL  
F48371  7cm

Skygge

PLATES & BOWLS

The shapes are the same as those in the ‘Base’ range 
with subtle, modern shading to add contrast. 
Mix and match with ‘Base’, ‘Strok’, and ‘Dryss’.

FIGGJO SKYGGE PLATE  
F48301  30cm
F48314  27cm
F48313  23cm
F48302  20cm 
F48303  14.5cm

FIGGJO SKYGGE PLATE 
HIGH EDGE  
F48304  27cm 
F48305  17cm

FIGGJO SKYGGE PLATE 
SEMI DEEP  
F48306  27cm

FIGGJO SKYGGE  
BOWL DEEP 
F48316  20cm

FIGGJO SKYGGE PLATE 
HIGH EDGE  
F48315  22cm 

FIGGJO SKYGGE BOWL  
F48317  10cm

FIGGJO SKYGGE BOWL  
F48317-07  7cm
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Pax

PLATES & BOWLS

The shapes are the same as those in the ‘Base’ range 
with a strong brown-grey edging, which works 
beautifully when mixed and matched with ‘Base’,  
‘Skygge’ and Dryss’ ranges.

FIGGJO PAX PLATE 
F48952  26cm - White  
F48956  24cm - White 
F48951  22cm - White

FIGGJO PAX PLATE 
F48962  26cm - Beige 
F48966  24cm - Beige 
F48961  22cm - Beige 

FIGGJO PAX PLATE 
F48972  26cm - Grey 
F48976  24cm - Grey 
F48971  22cm - Grey

FIGGJO PAX PLATE 
F48986  26cm - Olive 
F48982  24cm - Olive 
F48981  22cm - Olive 

FIGGJO PAX PLATE 
F48953  20 x 13cm - White

FIGGJO PAX PLATE 
F48963  20 x 13cm - Beige

FIGGJO PAX PLATE 
F48973  20 x 13cm - Grey

FIGGJO PAX PLATE 
F48983  20 x 13cm - Olive

FIGGJO PAX TRAY/PLATE
F48954  41 x 13cm - White  
F48957  30 x 13cm - White 

FIGGJO PAX TRAY/PLATE
F48964  41 x 13cm - Beige  
F48967  30 x 13cm - Beige 

FIGGJO PAX TRAY/PLATE
F48974  41 x 13cm - Grey  
F48977  30 x 13cm - Grey 

FIGGJO PAX TRAY/PLATE
F48984  41 x 13cm - Olive  
F48987  30 x 13cm - Olive 

FIGGJO PAX BOWL 
F48958  17 x 6.5cm(h) - White 
F48955  14 x 6.5cm(h) - White

FIGGJO PAX BOWL 
F48968  17 x 6.5cm(h) - Beige 
F48965  14 x 6.5cm(h) - Beige 

FIGGJO PAX BOWL 
F48978  17 x 6.5cm(h) - Grey  
F48975  14 x 6.5cm(h) - Grey 

FIGGJO PAX BOWL 
F48988  17 x 6.5cm(h) - Olive  
F48985  14 x 6.5cm(h) - Olive 
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Ela

PLATES & BOWLS

The shapes are the same as those in the ‘Base’ range 
with subtle, modern shading to add contrast. 
Mix and match with ‘Base’, ‘Strok’, and ‘Dryss’.

FIGGJO ELA PLATE  
F48503-23  23cm - Green

FIGGJO ELA PLATE  
F48503-27  27cm - Green

FIGGJO ELA PLATE  
F48504-27  27cm - Pink

	FIGGJO ELA PLATE  
	 F48503-20  20cm - Green

	 FIGGJO ELA HIGH EDGE PLATE  
	 F48505-17  17cm - Green

FIGGJO ELA PLATE  
F48503-14  14.5cm - Green

FIGGJO ELA PLATE  
F48504-14  14.5cm - Pink

FIGGJO ELA PLATE  
F48504-23  23cm - Pink

FIGGJO ELA PLATE  
F48504-20  20cm - Pink

FIGGJO ELA HIGH EDGE PLATE  
F48506-17  17cm - Pink

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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FIGGJO 1200 SAUCER  
F48466  14.5cm

FIGGJO TING CUP  
W/O HANDLE	  
F48211  8cl

FIGGJO 1200 CUP 
F48461  10cl

FIGGJO 1000 CUP  
F48940  28cl

FIGGJO FRONT DINING 
SAUCER 
F48404  14.5cm 

FIGGJO FRONT  
DINING CUP  
F48405  9.9 x 7.6cm(h)-30cl 
F48403  7.3 x 6.5cm(h)-18cl

FIGGJO 1200 SAUCER  
F48462  12.5cm

FIGGJO 1200 CUP 
F48463  22cl

FIGGJO VERDE MUG  
F48441  30cl

FIGGJO 1100  
SAUCER/PLATE	  
F48435  14.5cm

FIGGJO 1200 CUP 
F48464  30cl

FIGGJO MILK/CREAM JUG  
F48471  15.2 x 9cm(h) 40cl
F48472  13.6 x 9cm(h) 25cl
F48473  10.9 x 9cm(h) 10cl

FIGGJO JUG  
WITHOUT HANDLE  
F48474  7.5 x 9cm(h) 10cl

FIGGJO CREAMER  
F48491  10 x 7.5cm(h) 30cl
F48492  8.5 x 6.5cm(h) 15cl
F48493  7 x 5.4cm(h) 8cl

FIGGJO SUGAR BOWL  
F48225  8 x4.5cm - 15cl

FIGGJO TEA POT  
WITH LID 
F48485  45cl

FIGGJO TEA POT  
WITH LID  
F48484  70cl 

FIGGJO COFFEE POT  
WITH LID 
F48482  70cl

FIGGJO LID FOR  
SUGAR BOWL  
F48117

FIGGJO SUGAR BOWL  
(No Lid)  
F48116  15cl

BEVERAGE SERVICE

Tea & Coffee Service
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7x11 | BLACK 5 C  
MAHOGANY*

8x01 | 4645 C 
MILK CHOCOLATE

7x09 | 465 EC 
DARK OLD GOLD

7x18 | 4225 EC 
CAFÉ CREME*

8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*
8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*

7x15 | 7501 EC 
BEIGE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

2x14 | 1345 C 
GOLDEN HAZE

2x03 | 122 C
SUNSHINE

2x15 | 7407 EC 
MUSTARD*

4x02 | 157 C 
AUTUMN GLORY

2x16 | 114 EC  
BRIGHT YELLOW

2x01 | 131 EC
OCHER

4x03 | 172 EC
AMBERGLOW*

2x02 | 465 C 
OLD GOLD*

4x10 | 1505 C 
ORANGE ENERGY*

4x11 | 1375 C 
MANGO

1x18 | 183 EC
CAMEO PINK*

1x10 | 1805 EC 
AURORA RED*

1x15 | 1807 EC 
CHERRIES

1x09 | 1795 EC 
FIESTA RED*

1x19 | 7421 C 
BURGUNDY*

1x21 | 178 EC 
BLUSH*

1x22 | 7415 C 
SOFT PINK

6x08 | 2715 EC
VIOLET WONDER

6x02 | 272 EC 
LAVENDER

6x11 | 2665 EC 
LILAC*

6x10 | 2582 EC 
ORCHID*

3x25 | REF. BLUE EC
COBALT

3x14 | 291 C 
AQUAMARINE*

3x39 | 298 C 
RIVER BLUE*

3x21 | 644 EC 
ASH BLUE*

3x17 | 284 EC
SKY BLUE

3x08 | 652 C 
DUSK BLUE

1x02 | 499 C 
FADED ROSE

3x40 | 285 EC 
REGATTA*

5x26 | 349 EC 
RETRO GREEN*

5x28 | 362 EC 
GRASS GREEN*

5x08 | 359 C 
PISTACHIO GREEN

5x06 | 575 C 
PIQUANT GREEN

5x39 | 452 EC 
GRAY GREEN*

5x14 | 375 EC 
BRIGHT LIME*

5x37 | 7494 C 
QUIET GREEN*

3x44 | 287 EC
ROYAL BLUE*

5x10 | 553 C 
FOREST GREEN*

5x30 | 5565 C 
CAMEO GREEN*

3x32 | 7472 EC 
MINT*

3x42 | 7477 C 
PETROLIUM*

5x09 | 316 C 
DEEP FOREST*

5x01 | 5815 C 
OLIVE*

3x35 | 631 C
TURQUISE*

8x09 | 403 C 
PEARL*

8x10 | 426 EC 
ANTRASITE*RAINY DAY*

8x15 | C GRAY 11 C

1x27 | 484 C 
TERRA COTTA*

Figgjo Base

CUPS & SAUCERS

FIGGJO BASE CUP 
F48424  12 x 6.2cm(h)  
50cl

FIGGJO BASE CUP 
F48428  10 x 6.5cm(h) 
30cl

FIGGJO BASE CUP  
WITHOUT HANDLE  
F48420  8cl

FIGGJO BASE CUP  
WITHOUT HANDLE  
F48419-19  7 x 7.1cm(h) 19cl 
F48419-26  26cl

FIGGJO BASE MUG 
F48427  22cl

FIGGJO BASE MUG   
F48426  26cl  

FIGGJO BASE CUP 
F48421  7 x 7.1cm(h) 19cl

FIGGJO BASE SAUCER 
F48425  17cm

FIGGJO BASE SAUCER 
F48430  13cm 
F48423  14.5cm

FIGGJO BASE PLATE 
HIGH EDGE  
F48013-22  22cm

COLOUR SWATCHES

Bespoke Services
B E  U N I Q U E  D E C O R A T I O N  O P T I O N S
Have your own colour on these items, as few as 6 pieces* 
For full details contact our design team.
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Narumi Bone China was the very first range we selected for G&G 
Goodfellows. The original factory was built in 1938 by Nagoya 
Seito, and came under Narumi ownership in 1946, since when 
it has been producing fine Bone China and started exporting in 
1965. Its long history in the manufacture of tableware has taken 
the company through many changes in style and demands. It 
opened its Indonesia factory in 2010 to service growing needs 
from its loyal customers.

We have been a partner of Narumi’s for the past 13 years and 
have been astounded by its dedication to high quality  
production and bespoke decoration. We have commissioned 
bespoke designs for some of the country’s 5* Hotels and  
Michelin * restaurants, who recognize Narumi’s trademark 
precision at in-glaze decoration as well as its durability in 
high-volume environments.

Narumi’s extensive product range covers dinnerware, tea  
service and buffet areas. Hotels can be confident that the  
durability of Narumi’s Bone China  is exceptional,whether as 
Room Amenities, Afternoon Tea items, Dinnerware or Buffet.

If you are looking for a high quality core china, then Narumi is a 
great choice.

For the last few years, we have been working with Narumi to 
create a number of ‘Chef Plates’ that augment their standard 
ranges and capitalize on Narumi’s technical ability to produce 
a matt and shiny surface on the same item. This ability to add 
texture to plates has made Narumi a favourite with our chefs in 
the UK, starting as we did with the Esprit range in 2012. 

S U S T A I N A B I L I T Y 
After extensive research Narumi has revised its manufacturing 
method to save energy by reducing the number of firings for 
a significant percentage of its products, without harming the 
quality.

Other initiatives to reduce Co2 emissions include diverting heat 
from the kilns to the drying room.

•	 Approximately 9% of the raw materials from manufacturing 
	 waste and defective products are ground down to be  
	 recycled into new products. Research is ongoing to explore 
	 ways to increase the amount of recycled materials.

•	 Since 2012 Narumi has donated part of its profits from the 
	 sale of children’s tableware, to Florence, a NPO which aims 
	 to help create “a society where everyone embraces their 
	 children, where people can take on any challenge while 
	 raising their children, and where families of all kinds are full 
	 of smile”. In addition to donations, Narumi support Florence 
	 by providing tableware for children at the charity’s facilities. 
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C U S T O M  D E C O R A T I O N
NARUMI offers a range of customized solutions to produce outstanding food presentation.

As you consider with whom you should partner, please consider these advantages of 
NARUMI’s customization:

•	 Long-standing trust from the world ’ s leading hotels and restaurants

•	 A range of available customization options (from a one-point logo to detailed artwork)

•	 In-house designers who can create designs based on customers’ requests and 		
	 interior images

•	 Expertise in realizing complex and delicate design on actual products

90
C U S T O M - M A D E  S O L U T I O N S

REQUIRED MATERIAL /DATA
CUSTOMER’S OWN DESIGN 

Please send us:		

• 	Design data in Ai / Eps / outlined PDF		

• 	Instruction on size & positioning of the design motif / logo

•	 Colour specification (e.g. “Pantone No.xxx”; “The same blue 
	 colour as Anatolia Blue”)

NARUMI’S PROPOSED DESIGN

Please send us:				  

• 	Interior design rendering/Mood board		

• 	Concept of the outlet		

• 	Design requirements (e.g. Colour? Specific design motif?  
	 Simple? Gorgeous?)

After receiving design 
requests, NARUMI will 
provide a Design Sketch 
on paper or jpeg image.

If multiple colours are to 
be used for the design, the 
Design Sketch (on paper) 
will be sent to check the 
colour tone style in order 
to avoid mistakes.

Please note that the colour 
might differ depending on 
the PC/Laptop�/Copier.

After the design is approved 
by the customers, the 
Sticker sample (Copy Paste 
sample) can be prepared 
to check the design 
position.

The colours of the Sticker 
samples are NOT the same 
as actual firing sample. 
However, it’s helpful to 
catch the entire image for 
the customers.

We recommend you follow 
this step especially for 
complex designs and in 
case there are multiple 
design proposals.

(This process is an option, 
and can be omitted for 
simple designs.)

�After the order confirmation 
with approval of the Design 
/Sticker samples, the Fired 
samples will be developed, 
and they will be sent for 
final approval of products.

The colours of the Fired 
sample will be based on 
the design drawing, not 
Sticker sample, so we need 
the colour confirmation by 
Paper sketch in Step 1 or 2.

The customer must sign 
off acceptance of the 
Fired sample and any 
amendments agreed before 
production can begin.

A sign-off document will 
be retained by G&G, along 
with the Fired final sample.

�The customer must accept 
responsibility and pay for 
the order before production 
can commence.

Once production has  
commenced no adjustment 
can be made to the design.

STEP 1  
Design Sketch

STEP 2  
Sticker Sample  
(Optional)

STEP 3   
Fired Sample

STEP 4   
Final Approval

STEP 5   
Mass Production
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GUIDELINE FOR MOQ & LEADTIME

   

  

*The actual schedule might be adjusted based on development capacity. *Additional development cost is 
chargeable if minimum quantity 
is not met.

*Depending on the stock 
availability in Japan.

* It would be depending 
on the design and 
number of items.

*It would be depending 
on the total volumes.

*Add shipping lead time.  

 
Category Example

 Design  MOQ  Step 1: Step 2:  Step 3:  Step 4: 
       Design Sketch Sticker Sample Fired Sample Mass Production      
 Volume   Initial  Re-order Leadtime image Leadtime image Leadtime image Leadtime image 

1 Logo One Point Logo Light 
100pcs/order  50pcs/order

 >1 week (2 weeks) 3 > 4 weeks 5 > 7 weeks 

  One Point Logo with Color Line Light    >1 week *if necessary" 3 > 4 weeks 5 > 7 weeks 

2 Show Plate Only Simple Design with a few colors Middle 
250pcs/item  -

 1 > 1.5 weeks 2 weeks 4 weeks 6 > 8 weeks 

  Complicated Design with many colors Heavy    1.5 > 2 weeks 2 weeks 4 > 5 weeks 6 > 8 weeks 

3 Various items  Simple Design with a few colors Middle 5,000pcs  - 1.5 > 2 weeks 3 weeks 4 > 5 weeks 8 > 10 weeks 

  Complicated Design with many colors Heavy /10 items   2 > 2.5 weeks 3 weeks 5 > 6 weeks 8 > 10 weeks 
    



	SHOWER PLATE
	 F02101  28cm 
	 Matt/Shiny

	FOREST PLATE 
	 F02102  28cm  
	 Matt/Shiny

	FOREST PLATE 
	 H02250  28cm Black 
	 Matt/Shiny

	ROSE GOLD SWIRL  
	 H02252  27cm Black 
	 Matt/Shiny

	DEEP PLATE  
	 H02255  29cm Black  
	 Matt/Shiny 
	 H02253  25cm Black  
	 Matt/Shiny	

	DEEP PLATE  
	 H02256  29cm 
	 Matt/Shiny 
	 H02257  25cm 
	 Matt/Shiny	

Rolled and reinforced edge for durability. 
Individual pieces mix with any other ranges.

Chefs Plates

PLATES & BOWLS

	 HAMMER DINNER PLATE  
	F02271-28  28cm - White

	 HAMMER (OVER)  
	 SALAD PLATE 

	F02272-21  21cm - White

	RUSTIC DINNER PLATE  
	 H02258  28cm  
	 Matt/Shiny

	RYDGES PLATE 
	 F02821 27cm - White  
	 Matt/Shiny

	RYDGES DEEP PLATE 
	 F02822  27cm - White  
	 Matt/Shiny

	ASO ROCK PLATE
	 H02512  10 x 10 x 4.3cm(h) 
	 Brown

	ASO STAGE PLATE  
	 H02513  12 x 5cm(h)  
	 Brown

	ENA ROCK PLATE  
	 H02502 10 x 10 x 4.3cm(h) 
	 White

	 ENA STAGE PLATE  
	H02504  15 x 6cm(h)  

	 White
	 ENA STAGE PLATE  

	H02503  12 x 5cm(h)  
	 White

	JAKUEN PLATE 
	 H02103  14cm

	JAKUEN RUSTIC DISH  
	 H02105 21 x 17cm

	JAKUEN PLATE 
	 H02102  27cm

	KINTSUGI PLATE 
	 F02824  27cm  
	 Pink Flower

	KINTSUGI PLATE 
	 F02823  27cm - River

	JAKUEN DEEP BOWL 
	 H02104  24cm

0404
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	ESPRIT SERVICE PLATE  
	 F02205-30   
	 Matt/Shiny 30cm - White

	ESPRIT ROUND PLATE  
	 F02201-30   
	 Matt/Shiny 30cm - White

	ESPRIT DINNER PLATE  
	 F02202-27   
	 Matt/Shiny 27cm - White 

	ESPRIT MEAT PLATE  
	 F02202-23   
	 Matt/Shiny 23cm - White

	ESPRIT CAKE PLATE  
	 F02202-18  Matt/Shiny  
	 18cm - White 

	ESPRIT SIDE PLATE  
	 F02202-16  Matt/Shiny  
	 16cm - White

	ESPRIT SERVICE PLATE  
	 H02205-30   
	 Matt/Shiny 30cm - Black

	ESPRIT DEEP PLATE  
	 H02208-23 
	 Matt/Shiny 23cm - Black

	H02208-27 
	 Matt/Shiny 27cm - Black

Esprit

	ESPRIT DEEP PLATE  
	 F02208-27 
	 Matt/Shiny 27cm - White 

	F02208-23 
	 Matt/Shiny 23cm - White

	ESPRIT SOUP PLATE  
	 F02229  Matt/Shiny  
	 23cm - White

	ESPRIT SHINY COVER  
	 FOR F02207-26  
	 F02206-C26

	ESPRIT DEEP SHOW PLATE  
	 F02207-26 
	 Matt/Shiny 26cm - White

	ESPRIT CHAPPEI/FREE CUP  
	 F02209-9  
	 Matt/Shiny 9cm - White

	ESPRIT BOWL  
	 F02204-10 
	 Matt/Shiny 10cm - White

	ESPRIT OVAL TRAY 	
	 F02210-23  
	 Matt/Shiny 23cm - White

ESPRIT BOWL  
F02203-22  
Matt/Shiny 22cm - White
F02203-19   
Matt/Shiny 19cm - White

	 ESPRIT BOWL  
	 F02203-16  
	 Matt/Shiny 16cm - White

	F02203-14  
	 Matt/Shiny 14cm - White

	F02203-13  
	 Matt/Shiny 13cm - White

PLATES & BOWLS

Modern shape. Durable, innovative and stylish.  
A great choice for all types of restaurants

0404
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	ESPRIT COFFEE CUP 
	 F02215  Matt/Shiny

	ESPRIT LARGE SAUCER  
	 F02216  Matt/Shiny 

	ESPRIT CREAMER  
	 F02224  22cl - Matt/Shiny

	ESPRIT CREAMER (M)  
	 F02605  16cl - Matt/Shiny

	ESPRIT ESPRESSO CUP 
	 F02213  Matt/Shiny

	ESPRIT SMALL SAUCER 
	 F02214  Matt/Shiny

	ESPRIT SUGAR BOWL  
	 WITH COVER 
	 F02218  34cl - Matt/Shiny

ESPRIT TEAPOT  
F02073  55cl - Shiny

	ESPRIT TEA/COFFEE POT  
	 F02230  53cl - Matt/Shiny

	ESPRIT TEA/COFFEE POT  
	 F02231  80cl - Matt/Shiny

	ESPRIT  
	 CAPPUCCINO CUP 
	 F02226  350cc 
	 Matt Shiny

	ESPRIT MUG 
	 F02220  350cc  
	 Matt Shiny

	ESPRIT SUGAR BOWL  
	 WITH COVER 
	 F02227  27cl - Matt/Shiny

	ESPRIT TEA CUP  
	 F02217  Matt/Shiny

	ESPRIT LARGE SAUCER  
	 F02216  Matt/Shiny

BEVERAGE SERVICE

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Terrace Relief

PLATES & BOWLS

Matt and shiny textured finish to add a new dimension to 
your presentation

	 TERRACE RELIEF PLATE  
	F02492-30  30cm  

	 Matt/Shiny
	F02492-27  27cm 

	 Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF  
	 PASTA PLATE 
	 F02491-29  29cm 
	 Matt/Shiny 

	TERRACE RELIEF  
	 TRIMMED SOUP PLATE 
	 F02493  24cm 
	 Matt/Shiny 

	 TERRACE RELIEF PLATE 
	F02492-23 23cm 

	 Matt/Shiny
	F02492-21  21cm 

	 Matt/Shiny
	F02492-17  17cm 

	 Matt/Shiny

	 TERRACE RELIEF  
	 DEEP PLATE 

	F02502 28cm - Matt/Shiny

BEVERAGE SERVICE

	TERRACE RELIEF  
	 TEA/COFFEE CUP  
	 F02498  28cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF  
	 COMMON SAUCER  
	 F02499  16cm - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF  
	 ESPRESSO CUP  
	 F02500  8cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF 
	 ESPRESSO SAUCER  
	 F02501  12cm - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF  
	 CREAMER  
	 F02496  18cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF  
	 CREAMER  
	 F02497  31cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF SUGAR 
	 BOWL WITH COVER 
	 F02495 Matt/Shiny 

	TERRACE RELIEF TEAPOT  
	 WITH COVER  
	 F02494  66cl - Matt/Shiny

0404
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Cool Coupe

PLATES & BOWLS

•	 Stylish and durable  
•	 Ideal volume range
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe
•	 Fine stoneware

	COOL COUPE  
	 DEEP PLATE 
	 F02355-28  28cm 

	COOL COUPE  
	 DEEP PLATE   
	 F02355-23  23cm 

	 ROUND COOL  
	 COUPE BOWL  

	F02325-14  14cm
	F02325-10  10cm

COOL COUPE  
ROUND BOWL
F02330-14  14cm
F02330-11  11cm

	CHINESE LINE COUPE 		
	 BUTTER TRAY  
	 F02520  22cm

BEVERAGE SERVICE

 	 CHINESE LINE OVAL RIM 	
	 PLATTER  

	F02391-35  35cm 
	 F02391-30  30cm

	 CHINESE LINE ROUND 		
	 COUPE PLATE 

	F02392-27  27cm  
	F02392-25  25cm 
	F02392-21  21cm

	 CHINESE LINE ROUND 		
	 COUPE PLATE

	F02392-16  16cm  
	F02392-14  14cm  
	F02392-09  9cm      

	 CHINESE LINE OVAL 		
	 COUPE PLATTER 

	F02390-30  30cm 
	 F02390-25  25cm  
	 F02390-23  23cm 

	CHINESE RICE BOWL 
	 F02511-10  10cm - White  

CHINESE NOODLE BOWL 
F02396  12cm

	 CHAIRO COUPE PLATE
	F02103-28  28cm  
	F02103-22  22cm 

	COOL COUPE  
	 TEA/COFFEE CUP  
	 F02361  28cl

	COOL COUPE COMMON 	
	 SAUCER  
	 F02362  16cm

	COOL COUPE  
	 ESPRESSO CUP  
	 F02363  8cl

	COOL COUPE ESPRESSO  
	 SAUCER  
	 F02364  12cm

	COOL COUPE  
	 CAPPUCCINO CUP  
	 F02365  37cl

	COOL COUPE CREAMER  
	 F02367  18cl

	 COOL COUPE MUG  
	 F02369  46cl

	 COOL COUPE  
	 SUGAR BOWL  
	 F02371 - Large

	F02372 - Small

	COOL COUPE TEA POT  
	 WITH COVER  
	 F02368  66cl

	COOL COUPE TEAPOT  
	 WITH COVER  
	 F02522  118cl

	COOL COUPE  
	 COFFEE POT  
	 F02374  57cl

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Flat Rim

PLATES & BOWLS

Matt and shiny textured finish to add a new dimension to  
your presentation

BEVERAGE SERVICE

	FLAT RIM  
	 TEA/COFFEE CUP  
	 F02514  25cl

	FLAT RIM TEA/COFFEE  
	 CUP SAUCER  
	 F02515  16cm

	FLAT RIM ESPRESSO CUP  
	 F02516  13cl

	FLAT RIM ESPRESSO  
	 SAUCER  
	 F02517  11cm

	FLAT RIM COFFEE POT  
	 F02519  60cl (1-2P)

	FLAT RIM TEA POT  
	 F02518  71cl (1-2P)

	FLAT RIM SUGAR BOWL 
	 WITH COVER  
	 F02523  10.8 x 8.3cm

	FLAT RIM CREAMER 		
F02524  17cl

INFLIGHT OBLONG TRAY 
F02410  15 x 8.3cm

OVAL DISH  
F02711  17.8 x 9.5 x 3.6cm(h)

	 FLAT RIM PLATE 
	 F02430-30  30cm 

	F02430-29  29cm 
	F02430-27  27cm 
	F02430-23  23cm 
	F02430-21  21cm 
	F02430-16  16cm

	WIDE RIM PASTA PLATE  
	 F02450  29cm

	FLAT RIM SOUP PLATE 
	 WIDE RIM  
	 F02431  25cm

	FLAT RIM FRUIT BOWL  
	 F02513  14cm

	 FLAT PLATE  
	F02750-30  30cm
	F02750-26  26cm
	F02750-20  20cm
	F02750-17  17cm 

	 F02750-11  11cm

0404

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

98

BONE CHINA
P R E M I U M  T A B L E W A R E

Nomadd

PLATES & BOWLS

Matt and shiny textured finish to add a new dimension to  
your presentation

NOMADD PLATE
F02831  12cm - White

NOMADD PLATE
F02841  12cm - Sky Blue

NOMADD PLATE
F02843  18cm - Sky Blue

NOMADD PLATE 
F02835 18cm - White

NOMADD QUARTER  
BOWL 
F02833  11.3 x 8.2cm  
White

NOMADD BOWL 
F02832  12cm - White 

NOMADD BOWL 
F02842  12cm - Sky Blue

NOMADD BOWL 
F02844 18cm - Sky Blue

NOMADD BOWL 
F02836 18cm - White

NOMADD LEAF BOAT 
F02834  11.5 x 4.2cm 
White

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Platinum Line

PLATES & BOWLS

• The best form of understated elegance
• Dishwasher safe

	 CHINESE FLAT PLATE  
	 WITH PLATINUM LINE 

	F02707-29   29cm  
	F02707-26   21cm    

FLAT RIM PLATE WITH  
PLATINUM LINE 
F02810-21  21cm  

CASTER TRAY WITH  
PLATINUM LINE 
F02806  25cm

BUTTER DISH WITH  
PLATINUM LINE 
F02814  9.5cm
COVER FOR BUTTER DISH 
WITH PLATINUM KNOB 
F02813

MARMALADE POT WITH  
PLATINUM LINE 
F02807      

JAM POT/SMALL CUP  
WITH PLATINUM LINE  
F02811 6.8 x 3.3cm(h)
LID FOR JAM POT/SMALL 
CUP WITH PLATINUM LINE 
F02812  6.8 x 3.3cm(h)  

TEA/COFFEE CUP WITH  
PLATINUM LINE
F02800
SAUCER WITH  
PLATINUM LINE  
F02801  16cm

ESPRESSO CUP WITH  
PLATINUM LINE 
F02808 
ESPRESSO SAUCER  
WITH PLATINUM LINE 
F02809

TEA POT & LID WITH  
PLATINUM LINE  
F02802  71cl

COFFEE POT & LID WITH 
PLATINUM LINE 
F02803  60cl

SUGAR BOWL AND LID  
WITH PLATINUM LINE 
F02804 

CREAMER WITH  
PLATINUM LINE  
F02805  17cl

BEVERAGE SERVICE

PLATINUM LINE  
OBLONG TRAY 
F02850  37cm

0404
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SALT SHAKER  
F02470  5.4 x 8.5cm(h)

PEPPER SHAKER  
F02471  5.4 x 8.5cm(h)

DRESSING BOAT  
F02468  21 x 9.2cm(h) - 34cl

AMUSEMENT SPOON 
F02469  10.5cm

EGG CUP  
F02467  5.2 x 6cm(h)

CREAMER JUG 
F02712 8.9 x 6.2 x 4.3cm(h) 
170cc

CHINESE WHITE SPOON 
F02466 13cm

MARMALADE POT  
F02704  6 x 6.1cm(h)

JAM POT/SMALL CUP 
F02705  6.8cm x 3.3cm(h) 

LID FOR JAM POT/SMALL 
CUP F02705  
F02706  6.8cm x 3.3cm(h) 

CASTER TRAY  
F02526  25cm

ACCESSORIES

Queens Garden

BEVERAGE SERVICE

QUEENS GARDEN  
TEA/COFFEE CUP 
F02860  270cc - Green 
QUEENS GARDEN SAUCER 
F02861  16cm - Green
   

QUEENS GARDEN  
SUGAR BOWL W/COVER 
F02863  16cm/250cc 
Green  

QUEENS GARDEN 
CREAMER 
F02864  170cc - Green  

QUEENS GARDEN TEA POT 
W/COVER 
F02862  900cc - Green  

QUEENS GARDEN PLATE 
F02865  19cm - Green  

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Piet Boon Low Plate 
F03770-06  6 x 1.5cm  
XMini

Piet Boon Low Plate  
F03770-28  28 x 1.5cm 
XL

Piet Boon High Plate  
F03771-28  28 x 3cm  
XL	

Piet Boon Deep Bowl  
F03775-20  20 x 9cm  
Large

Piet Boon Low Plate 
F03770-08  8 x 1.5cm  
Mini

Piet Boon Low Plate  
F03770-32  32 x 1.5cm 
XXL

Piet Boon High Plate  
F03771-32  32 x 3cm  
XXL	

Piet Boon Coffee Cup  
F03777  8 x 7.5cm - 28cl	
	

Piet Boon Low Plate 
F03770-12  12 x 1.5cm 
XS	

Piet Boon High Plate  
F03771-12  12 x 3cm 
XS	

Piet Boon Deep Plate  
F03772-24  24 x 4.5cm 
Large

Piet Boon Tea Cup  
F03778  8 x 9cm - 40cl

Piet Boon Low Plate 
F03770-16  16 x 1.5cm 
Small

Piet Boon High Plate  
F03771-16  16 x 3cm 
Small

Piet Boon Deep Plate  
F03772-28  28 x 4.5cm 
XL		

Piet Boon Espresso Cup  
w/o Handle 
F03779	
	

Piet Boon Low Plate  
F03770-20  20 x 1.5cm 
Medium

Piet Boon High Plate  
F03771-20  20 x 3cm  
Medium

Piet Boon Low Bowl  
F03773-12  12 x 6cm  
Small

Piet Boon Low Plate  
F03770-24  24 x 1.5cm  
Large

Piet Boon High Plate  
F03771-24  24 x 3cm  
Large

Piet Boon Low Bowl  
F03773-16  16 x 6cm 
Medium

•	 Stylish and contemporary design
•	 Glazed durable Bone China
•	 Microwave and dishwasher safe

Piet Boon 

PLATES & BOWLS

0404
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VVD CAPPUCCINO CUP 
G03864 20cl  
Matte White

VVD MUG
G03866 33cl  
Matte White

VVD ESPRESSO CUP 
G03863 13.5cl  
Matte White

VVD ESPRESSO CUP
G03865 13.5cl  
Matte White

VVD ESPRESSO CUP
G03869 13.5cl  
Glazed Black 
G03877 13.5cl  
Glazed White

VVD OVAL PLATE 
G03872 33 x 23cm 
Matte White

VVD BOWL 
G03859 16 x 6cm(h)  
Matte White

VVD LOW PLATE 
G03851 14 x 2.5cm(h)  
Matte White

VVD OVAL PLATE 
G03871 29 x 18cm 
Matte White

VVD BOWL 
G03858 14 x 6cm(h)  
Matte White

VVD BOWL 
G03857 6 x 2.5cm(h)  
Matte White

VVD HIGH PLATE 
G03856 26 x 4cm(h)  
Matte White

VVD HIGH PLATE 
G03855 22 x 4cm(h)  
Matte White

VVD LOW PLATE 
G03854 26 x 2.5cm(h) 
Matte White

VVD LOW PLATE
G03853 22 x 2.5cm(h)  
Matte White

VVD LOW PLATE 
G03852 18 x 2.5cm(h)  
Matte White

•	 Straightforward, neutral design allows countless visual effects  
	 through stacking or contrasting colours
•	 Simultaneously nostalgic and contemporary
•	 Glazed durable porcelain made using traditional moulding
•	 Microwave and dishwasher safe

Passe partout  
by Vincent Van Duysen 

PLATES & BOWLS

VVD TEA POT
G03870 12.1 x 13.3cm(h)  
Glazed Black 
G03879 12.1 x 13.3cm(h)  
Glazed White

VVD TEA POT
G03873 12.1 x 13.3cm(h)  
Matte White

VVD SAUCER
G03878 12.3cm 
Matte White

VVD SAUCER
G03876 13.5cm  
Matte White

VVD MILK/CREAM JUG 
G03868  25cl - Matt White 
G03867 12.5cl - Matte White

VVD ESPRESSO CUP
G03875 13.5cl  
Glazed Black

VVD ESPRESSO CUP
G03874 13.5cl  
Glazed White

BEVERAGE SERVICE

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Dusk

PLATES & BOWLS

•	 Internal glazed/matt outer porcelain made using traditional moulding
•	 Microwave and dishwasher safe

	DUSK SERVING BOWL
	 F03819 8 x 4.5cm

	DUSK ESPRESSO CUP 
	 F03817 6.5 x 6cm

DUSK DOUBLE BOWL 
F03816 17.5 x 4cm

	DUSK DOUBLE BOWL 
	 F03815 9 x 4cm

	DUSK COFFEE CUP
	 F03818 7.8 x 7.5cm

DUSK DOUBLE BOWL
F03814 7.5 x 6.5cm

	DUSK ROUND BOWL 
	 F03810 11.5cm - Medium

DUSK FLAT PLATE
F03813 25 x 1cm

	DUSK ROUND BOWL 
	 F03809 9.5cm - Small

	DUSK SERVING PLATE 
	 F03804 31 x 3cm

	DUSK STRAIGHT BOWL 
	 F03808 8.2 x 5.2cm

	DUSK ROUND PLATE 
	 F03803 26.8cm - Large

DUSK STRAIGHT PLATE 
F03807 25.5cm - Large

	DUSK ROUND PLATE 
	 F03802 20.5cm - Medium

DUSK STRAIGHT PLATE 
F03806 20.3cm - Medium

	DUSK ROUND PLATE 
	 F03801 14.5cm - Small

	DUSK STRAIGHT PLATE 
	 F03805 11cm - Small

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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Merci

PLATES & BOWLS

	MERCI RECT PLATE 
	 G03732  14.5 x 10.5cm  
	 Off White

	MERCI BOWL 
	 G03763 12.7 x 6.6cm(h)  
	 White

	MERCI BOWL 
	 G03762  9.1 x 6cm(h)  
	 Off White

	MERCI BOWL 
	 G03760  9.1 x 5.7cm(h) 
	 Off White

MERCI RECT PLATE 
G03724  32 x 1.4cm  
Off White

	MERCI BOWL 
	 G03764 9.1 x 4.7cm(h)  
	 White

MERCI RECT PLATE 
G03728  23 x 15cm  
Off White

	MERCI RECT PLATE 
	 G03736  9.8 x 6.5cm  
	 Off White

•	 Japanese ‘Bento’ inspired tableware, perfect for tapas and small dishes
•	 Can be arranged, stacked, or fitted together at wish
•	 Handmade stoneware made using traditional moulding
•	 Microwave and dishwasher safe

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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	INKU ESPRESSO SAUCER  
	 G03256  12cm - White

	INKU CAPPUCCINO CUP  
	 G03250  20cl - White

	INKU PLATE  
	 G03233  24cm - White

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03260  11 x 4cm(h) 
	 White

	INKU SAUCER  
	 G03251  14cm - White

	INKU PLATE  
	 G03234  27cm - White

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03241 13 x 5cm (h)  
	 White

	INKU COFFEE CUP  
	 G03255  15cl - White

	INKU ESPRESSO CUP  
	 G03249  10cl - White

	INKU HIGH PLATE  
	 G03244  23cm - White

	INKU PLATE  
	 G03232 21cm - White

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03239  9 x 3cm(h)  
	 White

	INKU OVAL  
	 SERVING BOWL  
	 G03248  22 x 15.4cm 
	 White

	INKU HIGH PLATE  
	 G03243  19cm - White

	INKU PLATE  
	 G03231  18cm - White

	INKU XS PLATE 1 
	 G03230  15cm - White

	INKU RIBBED PLATE  
	 G03238  13.9cm - White

	INKU OVAL  
	 SERVING BOWL  
	 G03247  19 x 13cm 
	 White

	INKU OVAL PLATE  
	 G03236  30cm - White

	INKU OVAL PLATE  
	 G03235  25cm - White

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03242  15 x 6cm (h)  
	 White

	INKU RIBBED PLATE  
	 G03237  8.9cm - White

BEVERAGE SERVICE

•	 Japanese inspired design with clear references to shell shapes, 		
	 blossoms and the abstract structures of nature
•	 Reactive glazes
•	 Microwave and dishwasher safe 

Inku

PLATES & BOWLS

0404
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STONEWARE
P R E M I U M  T A B L E W A R E

PLATES & BOWLS

BEVERAGE SERVICE

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03290  11 x 4cm(h)  
	 Green

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03261  13 x 5cm(h)  
	 Green

INKU OVAL  
SERVING BOWL  
G03298  22 x 15.4cm  
Green

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03289  9 x 3cm(h)  
	 Green

	INKU PLATE  
	 G03281  18cm - Green

	INKU XS PLATE  
	 G03280  15cm - Green

INKU OVAL PLATE  
G03285  25cm - Green

INKU RIBBED BOWL  
G03292  15 x 6cm(h)  
Green

	INKU SAUCER  
	 G03401  14cm - Green

	INKU COFFEE CUP  
	 G03405  15cl - Green

INKU RIBBED PLATE  
G03338  13.9cm - Black

INKU CAPPUCCINO CUP  
G03400  20cl - Green

BEVERAGE SERVICE
INKU ESPRESSO SAUCER  
G03406  12cm - Green

	INKU RIBBED PLATE  
	 G03337  8.9cm - Black

INKU ESPRESSO CUP  
G03299  10cl - Green

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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	SURFACE DEEP PLATE 
	 G03105 19 x 4cm(h) 
	 Camo Green

	SURFACE DEEP PLATE 
	 G03104 16 x 4cm 
	 Camo Green

	SURFACE DEEP PLATE 
	 G03106 21 x 4cm(h) 
	 Camo Green

	SURFACE PLATE 
	 G03101 Camo Green  
	 21cm

SURFACE PLATE 
G03100 Camo Green  
16cm

SURFACE DISH 
G03114  32 x 5.5cm(h) 
Camo Green

	SURFACE OLIVE PLATE 
	 G03125  9 x 2cm(h) 
	 Camo Green

SURFACE TAPAS PLATE 
G03118 25 x 15cm 
Camo Green

	SURFACE PLATE 
	 G03102 Camo Green  
	 24cm

	SURFACE PLATE 
	 G03103 Camo Green  
	 27cm

	SURFACE BOWL 
	 G03109 13 x 5cm(h) 
	 Grey/Camo Green

	SURFACE BOWL 
	 G03107 9 x 4cm(h) 
	 Grey/ Camo Green

	SURFACE BOWL 
	 G03108 11 x 4.5cm 
	 Grey/ Camo Green

Surface

PLATES & BOWLS

•	 Inspired by raw nature, rough textures, and beautiful imperfections
•	 Reactive glazed stoneware made using traditional moulding
•	 Microwave and dishwasher safe

	SURFACE ESPRESSO  
	 CUP & SAUCER 
	 G03124 10cl  
	 Camo Green

	SURFACE CAPPUCCINO 		
	 CUP & SAUCER 
	 G03123 23cl  
	 Camo Green

SURFACE TEA/ COFFEE  
CUP & SAUCER 
G03122 13cl  
Camo Green

SURFACE JUG 
G03121  7.5 x 9cm - 19cl 
Camo Green

	SURFACE JUG 
	 G03120  6.7 x 7cm - 10cl 
	 Camo Green

	SURFACE MUG  
	 W/O HANDLE 
	 G03117  9 x 8.5cm 
	 Camo Green

SURFACE MUG  
W/O HANDLE 
G03116  6 x 6cm 
Camo Green

	SURFACE BUTTER KNIFE 	
	 G03319  16cm 

BEVERAGE SERVICE

0404

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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STONEWARE
P R E M I U M  T A B L E W A R E

SURFACE DEEP PLATE 
G03206  21 x 4cm(h) 
Indi Grey

	SURFACE PLATE 
	 G03203  27cm  
	 Indi Grey

	SURFACE PLATE 
	 G03202  24cm  
	 Indi Grey

	SURFACE PLATE 
	 G03201  21cm - Indi Grey

SURFACE PLATE 
G03200  16cm - Indi Grey

	SURFACE TAPAS PLATE 
	 G03218  25 x 15cm 
	 Indi Grey

	SURFACE OLIVE PLATE 
	 G03226  16 x 2cm(h) 
	 Indi Grey

	SURFACE OLIVE PLATE 
	 G03225 9 x 2cm(h) 
	 Indi Grey		

	SURFACE DEEP PLATE 
	 G03204  16 x 4cm(h) 
	 Indi Grey

SURFACE DEEP PLATE 
G03205  19 x 4cm(h) 
Indi Grey

SURFACE DEEP PLATE 
G03127  23 x 4cm(h) 
Indi Grey

PLATES & BOWLS

BEVERAGE SERVICE

	SURFACE JUG 
	 G03220 6.7 x 7cm - 10cl 
	 Indi Grey

	SURFACE MUG  
	 W/O HANDLE 
	 G03217  9 x 8.5cm 
	 Indi Grey

SURFACE MUG  
W/O HANDLE 
G03216  6 x 6cm 
Indi Grey

	SURFACE ESPRESSO  
	 CUP & SAUCER 
	 G03224  10cl - Indi Grey

	SURFACE CAPPUCCINO 		
	 CUP & SAUCER 
	 G03223  23cl - Indi Grey

SURFACE TEA/ COFFEE  
CUP & SAUCER 
G03222  13cl - Indi Grey

SURFACE JUG 
G03221  7.5 x 9cm - 19cl 
Indi Grey

SURFACE MUG 
G03128  30cl - Indi Grey
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Stylepoint has been part of our collection for many years,  
with their in-house brand Studio Raw, which is an incredibly 
innovative design-and-make studio, allowing chefs and  
restaurateurs to create their own unique ceramic products.  
Using Augmented Reality, designs can be visualised in your 
own restaurant before you even commit to production,  
through its revolutionary configurator software.

This allows you to have a degree of certainty about your  
design, without having to wait for individual samples to arrive.

The Stylepoint collection also includes other ranges which we 
have selected specifically to fit themes and concept niches.

In our bid to constantly bring you the best products from 
around the world, Stylepoint offers us and you, designs from 
ever-changing trend-led producers.
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Cloud

PLATES & BOWLS

A classic white bone china range with distinctive 
teardrop plates and conical bowls

Scratch resistant. 

ELONGATED PLATE 
F77776  45 x 24cm - Cloud

ELONGATED PLATE 
F77777  41 x 20cm - Cloud

PLATE 
F77778  35.5cm - Cloud

PLATE 
F77779  30.5cm - Cloud

CONICAL BOWL 
F77780  14 x 7.5cm - Cloud

CONICAL BOWL 
F77781  11.5 x 6cm - Cloud

CONICAL BOWL 
F77782  9 x 5cm - Cloud

CONICAL BOWL 
F77783  8 x 6cm - Cloud

CONICAL BOWL 
F77784  6 x 4.5cm - Cloud

0404

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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Forest

PLATES & BOWLS

A range of footed plates and bowls with a modern rustic look.
Lightweight and scratch resistant stoneware.  

FOREST PLATE 
F77795  12.5cm - Small

FOREST DEEP PLATE 
F77794  22.5cm 

FOREST DEEP PLATE 
F77796  30 x 8cm - Large 

FOREST PLATE 
F77797  25.5cm - Large 

FOREST PLATE 
F77798  20.5cm - Large 

FOREST PLATE 
F77799  17.5cm 

FOREST BOWL 
F77800  12.5cm 

FOREST BUFFET BOWL 
F77801  17.5 x 11cm 

Stonegreen

PLATES & BOWLS

A rustic look with a reactive glaze making each item unique.
Scratch resistant. 

STONEGREEN ROUND  
PLATE 
F77803  28.5cm

STONEGREEN ROUND 
PLATE 
F77804  28.5cm  
Raised Edge

STONEGREEN DEEP  
COUPE PLATE 
F77805  28.5cm 

STONEGREEN BOWL 
F77806  11 x 5cm 

STONEGREEN SAUCE BOWL 
F77802  8cm 

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Atelier

PLATES & BOWLS

A subtle ombre pattern created with a reactive glaze making each item unique. 
Scratch resistant.

ATELIER COUPE PLATE  
F77852  27.5cm 

ATELIER COUPE PLATE  
F77853  21cm

ATELIER DEEP COUPE PLATE  
F77854  25.5cm

ATELIER DEEP COUPE PLATE  
F77855  21cm

ATELIER DEEP COUPE PLATE  
F77856  12 x 8.5cm

A rustic look with a reactive glaze making each item unique.
Scratch resistant. 

Stoneblue

PLATES & BOWLS

STONEBLUE ROUND PLATE 
F77752  28.5cm

STONEBLUE ROUND PLATE 
F77753  28.5cm - Raised Edge

STONEBLUE DEEP  
COUPE PLATE 
F77754  28.5cm 

STONEBLUE BOWL 
F77755  11 x 5cm 

STONEBLUE SAUCE BOWL 
F77751  8cm 

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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Strong and lightweight Tinto is a white plate with a subtle speckle pattern.

Scratch resistant.

Tinto

PLATES & BOWLS

TINTO PLATE 
F77809  30cm  
Matt White

TINTO OVAL PLATE 
F77709  30 x 15cm  
Matt White

TINTO BOWL 
F77844  10cm  
Matt White

TINTO ANGLED  
SAUCE BOWL 
F77711  10cm - Matt White

TINTO ANGLED  
SAUCE BOWL 
F77845  9cm - Matt White

TINTO ANGLED  
SAUCE BOWL 
F77712  9cm - Matt White

TINTO STACKABLE DIPPER 
F77710  6cm - Matt White

MELAMINE  
ROUND DIPPER 
F77703  6.5 x 1.7cm(h) 

MELAMINE ROUND DIPPER 
F77704  7.2 x 3.3cm(h) 

TINTO ROUND PLATE 
F77705  28cm  
Matt White

TINTO RECTANGULAR 
PLATE 
F77843  19 x 33.5cm 
Matt White

TINTO ROUND PLATE 
F77706  22.5cm  
Matt White 

TINTO ROUND PLATE 
F77708  15cm  
Matt White

TINTO DEEP PLATE 
F77707 23.5cm  
Matt White

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Sakura

PLATES 

ACCESSORIES

An Asian inspired range designed for sharing. 
Scratch resistant Porcelain.

SAKURA PLATE SQUARE  
WITH CIRCLES  
F77170  20.5cm - Blue

SAKURA PLATE  
RECTANGULAR WITH  
CIRCLES  
F77171  25.7 x 16.7cm 
Blue

SAKURA PLATE  
RECTANGULAR  
F77172  30.8 x 17.5cm  
Blue

SAKURA PLATE OVAL 
F77173  40.8 x 11.5cm  
Blue

SAKURA PLATE ORGANIC  
F77174  20.8 x 20cm  
Blue

SAKURA PLATE ORGANIC  
F77175  15.8 x 15cm  
Blue

SAKURA DIP PLATE 4  
COMPARTMENTS  
F77181  26.4 x 9cm - Blue

SAKURA PLATE  
ELONGATED  
F77176  39.5 x 7.2cm  
Blue

SAKURA DIP PLATE 2  
COMPARTMENTS  
F77182  13.3 x 9.1cm - Blue

SAKURA DIP PLATE 1  
COMPARTMENTS  
F77187  9.3 x 7cm  - Blue

SAKURA PLATE  
RECTANGULAR ORGANIC  
F77177  38.2 x 12cm  
Blue

SAKURA SAKE CUP  
F77183  200ml

SAKURA SAKE CUP  
F77184  150ml

SAKURA BOWL  
F77185  6.5cm

SAKURA SAKE POURER  
F77188  6.8 x 7.5cm

SAKURA BOWL WITH LID  
F77178

SAKURA SPOON BLACK 
PORCELAIN  
F77179

SAKURA YAKITORI HOLDER  
F77180  4.5 x 4.5 x 9cm

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

PORCEL AIN
P R E M I U M  T A B L E W A R E116

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

G
O

O
D

FG
U

ID
E TO

 A
T

 T
A

B
L

E
 D

I
N

I
N

G
 -

 P
O

R
C

E
L

A
I

N

117

SCAN ME 
To download
the Stylepoint

brochure

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=


Bristol

Woq

PLATES & BOWLS

PLATES & BOWLS

A strong, scratch resistant with a textured surface which 
is designed to be use both as a plate and a raised plate.

A modern wok design with an reactive glaze so every plate is unique. 

Scratch resistant. 

BRISTOL PLATE  
F77763  22 x 2cm(h) - Black

WOQ BOWL  
F77761  19 x 22.5 x 6cm(h)
Grey

BRISTOL PLATE  
F77841  22 x 2.8cm(h)  
Black with Blue Spots

BRISTOL PLATE  
F77841  17 x 2cm(h)  
Black with Blue Spots

BRISTOL PLATE  
F77764  22 x 2cm(h) - White

WOQ BOWL  
F77835  23.5 x 27.5 x 6cm(h) 
Grey

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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Barcelona

PLATES & BOWLS

BARCELONA PLATE
F77860  21.5cm - Brown

BARCELONA OVAL PLATE 
F77785  25.5 x 16.5cm - Brown

BARCELONA BOWL 
F77862  14cm (250ml) - Brown

BARCELONA DEEP PLATE 
F77861  19cm - Brown

BARCELONA PLATE
F77863  21.5cm - Ocher

BARCELONA OVAL PLATE 
F77786  25.5 x 16.5cm - Ocher

BARCELONA BOWL 
F77865  14cm - Ocher

BARCELONA DEEP PLATE 
F77864  19cm - Ocher

BARCELONA PLATE
F77866  21.5cm - Blue

BARCELONA OVAL PLATE 
F77787  25.5 x 16.5cm - Blue

BARCELONA 	BOWL 
F77868  14cm - Blue

BARCELONA 	DEEP PLATE 
F77867  19cm - Blue

Durable and stylish. Perfect for tapas or sharing.

Scratch resistant.
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The iconic French copper brand offers products that are unsurpassed 
in quality and design. 

Each range is crafted with elegant style, created to meet the needs 
of the most discerning professional chef.

We have selected the items from their catalogue which are ideal to 
use for table service. From Minis to Sharing and through to Food 
Display & Buffet, many of Mauviel’s amazing products will create  
immediate impact on the table, whether they are Copper or  
Stainless Steel.

We can customise and create products just for you.
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	 M’MINIS SMALL  
	 SAUCEPAN  
	 F09101-09  9cm 

	 M’MINIS SMALL SAUCEPAN 
	 WITH LID  
	 F09102-09  9cm

	 M’MINIS SMALL  
	 SAUCEPAN 
	 WITH POURING LIP  

	 F09102-07  7cm  
	 F09102-05  5cm

	 M’MINIS SMALL  
	 SAUTE PAN  

	 F09103-07  7cm
	 F09103-09  9cm

	 M’HERITAGE 150B  
	 SAUCEPAN  

	 F09150-14  14cm  
	 F09150-12  12cm 

	 M’MINIS SPLAYED  
	 SAUTE PAN  
	 F09107  9cm 

	 M’MINIS BRONZE LID 
	 F09105  9cm

	 M’MINIS FRYPAN  
	 F09104  12cm

	 M’ELITE B HAMMERED  
	 SMALL SAUCEPAN WITH 	
	 POURING LIP  
	 K09162-07  7cm 

M’ELITE B HAMMERED  
SMALL SAUCEPAN  
K09163-09  9cm   

M’ELITE B HAMMERED  
ROUND PAN 
K09161-16  16cm

M’ELITE B HAMMERED  
ROASTER 
K09164  12cm

M’ELITE B HAMMERED  
ROUND PAN 
K09161-12  12cm

M’  MINIS COPPER

M’ MINIS STAINLESS STEEL

Pans for serving Sides, Sauces and Individual Portions 

Table Service

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

COPPER & STAINLESS STEEL
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

	 M’MINIS SMALL SAUCEPAN 
	 WITH POURING LIP  

	 F09109  7cm  
	 F09201-05  5cm

	 M’MINIS SMALL  
	 SAUCEPAN  

	 K09010-12  12cm 
	 F09201-09  9cm  

	 M’MINIS SMALL  
	 SAUTE PAN  

	 F09202-09  9cm 
	 F09202-07  7cm

	 M’MINIS STAINLESS  
	 STEEL SPLAYED SAUTE  
	 PAN WITH LIP  
	 F09211  9cm 

	 M’MINIS STAINLESS  
	 STEEL LID  
	 F09210  9cm

	 M’MINIS STAINLESS  
	 STEEL FRYPAN  
	 F09203  12cm

	 M’HERITAGE 150B  
	 ROUND PAN  

	K09110-16  16cm 
	K09110-12  12cm

	OVAL COCOTTE  
	 WITH LID  
	 F09106  12cm

	M’MINIS COPPER  
	 ROASTER  
	 F09125-18  18 x 14cm

	M’MINIS COPPER  
	 COCOTTE WITH LID  
	 F09108  9cm

	 M’COOK ROUND PAN  
	K09038-20  20cm 
	K09038-16  16cm

	M’MINIS STAINLESS  
	 STEEL OVAL COCOTTE  
	 WITH LID  
	 F09213  12cm 

	M’MINIS STAINLESS  
	 STEEL COCOTTE  
	 WITH LID  
	 F09212  9cm

	 M’MINIS STAINLESS  
	 STEEL ROASTER  

	F09205  18 x 14cm 
	F09204  14 x 10cm

M’HERITAGE 150B FRYPAN  
F09153-20  20cm 

M’  MINIS STAINLESS STEEL

M’ MINIS COPPER

COOK & SERVE COPPER

Cocottes & Vessels for Serving Sides, Individual Portions & Sharing Food. 
Cook & Serve Saute Pans for Sharing Food

Table Service

M’ TRADITION SAUTE PAN 
K09045-16  16cm 
K09045-20  20cm

M’ COOK SAUTE PAN 
K09011-16  16cm 
K09011-20  20cm

M’ 150 S SAUTE PAN 
K09061-16  16cm 
K09061-20  20cm

M’ COOK B SAUTE PAN  
WITH BRASS HANDLE 
K09080-20 20cm

M’ 150 B SAUTE PAN 
K09111-16  16cm 
K09111-20  20cm

M’ URBAN SAUTE PAN 
K09130-20  20cm

M’6 S SAUTE PAN 
K09140-20  20cm

LIDS 
K09048-16	 16cm 
K09048-20	 20cm

LIDS 	 	
K09018-16	 16cm
K09018-20	 20cm

COOK & SERVE STAINLESS STEEL
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Big Dishes and Speciality Service for Table & Buffet

Tableware & Buffet

M’MINIS ALCOHOL  
PORTABLE STOVE 
K09201

M’TRADITION POTATO  
STEAMER  
K09101  16cm
* Tin Inside

M’HERITAGE 150B ROUND PAN  
K09110-32  32cm 	  
K09110-26  26cm	  
K09110-20  20cm 
K09110-16  16cm 
K09110-12  12cm

	 M’HERITAGE 150B OVAL PAN  
	F09151-35  35cm 
	F09151-30  30cm

	 F09151-25  25cm 

	M’HERITAGE 150B OVAL  
	 FRYPAN  
	 F09152  35 x 23cm

M’HERITAGE 150B FRYPAN  
F09153-30  30cm  
F09153-20  20cm 

M’TRADITION TURBOT KETTLE  
WITH GRID AND LID  
K09102  50 x 40 X 12cm (h

COPPER BURNER 
F09121 - 10 x 12cm

COPPER BURNER 
K09200 - 22 x 12cm

COPPER TATIN TART MOULD 
WITH EARS 
K09103  24 x 4cm

M’ TRADITION POMME-ANNA  
SAUCEPAN 	
K09047-20  20 x 7cm(h) - 2.2L 
K09047-24  24 x 8.5cm(h) - 3.8L

COPPER

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

COPPER & STAINLESS STEEL
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

	 COPPER SOUFFLE MOLD  
	 F09123  8 x 5cm(h)

COPPER SUGAR POT  
F09113  9cm 

SET OF 2 BRUSHED COPPER 
NAPKIN RINGS  
F09112

CHAMPAGNE BUCKET 
F09116  20 x 8cm(h)

COPPER CHAMPAGNE BOWL 
WITH BRONZE HANDLE 
F09118  40cm

COPPER CHAMPAGNE 
BUCKET STAND 
F09115  72cm(h)

	 CHOPPING BLOCK WITH 	
	 BRONZE HANDLES 
	 F09114-45   45cm 
	 F09114-35   35cm 
	 F09114-26   26cm 

OVAL CHAMPAGNE BUCKET 
F09117  26 x 8cm(h

	 PORCELAIN BUTTER DISH 
	 WITH COPPER LID  

	F09120  9.1 x 8cm(h)

	 COPPER FRENCH FRY POT  
	F09122  9 x 9cm(h)

COPPER SAUCE POT WITH LIP  
F09110  5 x 5cm(h)

COPPER SAUCE POT 	  
F09111  9cm(h)

PORCELAIN BUTTER DISH 
WITH STAINLESS STEEL LID  
F09220  9.1 x 8cm(h)

For additional  
or bespoke table items, 
contact us for details

Tableware Accessories

ACCESSORIES

WINE SERVICE

	 M’ELITE HAMMERED SEAFOOD  
	F09250-35  35cm

	 F09250-28  28cm

	 M’URBAN COCOTTE WITH  
	 GLASS LID & BRASS HANDLE  

	K09131-32  32 x 13.5cm(h) 13.6L  
	K09131-28  28 x 12cm(h) 9.2L

M’COOK ROUND PAN  
K09038-20  20cm 
K09038-16  16cm 
K09038-12  12cm

M’COOK ROUND PAN WITH  
BRASS HANDLE  
K09088-20  20cm 
K09088-16  16cm 
K09088-12  12cm

M’ELITE ROUND PAN  
K09151-20  20cm 
K09151-16  16cm

M’COOK B OVAL PAN WITH 
BRASS HANDLE  
K09081-45  45cm 
K09081-35  35cm 
K09081-30  30cm 
K09081-25  25cm

	 M’URBAN RONDEAU WITH  
	 GLASS LID & BRASS HANDLE  

	K09132-28  28 x 6.9cm(h) 6.1L 
	K09132-24  24 x 7.7cm(h) 3.1L 
	K09132-20  20 x 6cm(h) 1.7L 

M’URBAN RONDEAU WITH  
STAINLESS STEEL HANDLE  
K09137-20  25 x 7.7cm(h) 3.1L 
K09137-25  20 x 6cm(h) 1.7L

RECTANGULAR  
ROASTING PAN  
K09017-35  35 x 25cm  
K09017-30  30 x 22cm 

M’COOK SAUCEPAN BAN MARIE 
K09006-14  14 x 12.5cm(h) 1.7L  
K09006-12  12 x 10.5cm(h) 0.9L 

STAINLESS STEEL
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We have collaborated with Great British craftsman to 
create our very own unique range of Pewter tableware.
All made in the UK.

BOWLS & CUPS

BOWLS & CUPS

LARGE PEWTER TRAY  
F68004  32cm

PEWTER ROUND DISH  
F68005  18 x 4cm(h)

PEWTER MEDIUM SHALLOW BOWL  
F68016  21 x 4.5cm

PEWTER ROLLED EDGE  
BREAD POT  
F68010  10 x 10cm(h) - Shiny

ROLLED EDGE  
BREAD POT  
F68013  10 x 10cm(h) - Aged

PEWTER ROLLED EDGE  
CHIP CUP  
F68011  8 x 9cm(h) - Shiny

ROLLED EDGE CHIP CUP  
F68014  8 x 9cm(h) - Aged

PEWTER ROLLED EDGE  
DIP POT  
F68012  6 x 6cm(h) - Shiny

ROLLED EDGE DIP POT 
F68015  6 x 6cm(h) - Aged

PEWTER FINGER BOWL  
F68002-110  11cm  
F68002-80  8cm 

PEWTER CUP  
F68001-120	 8.5 x 14 x 12.5cm
F68001-105	 7 x 11 x 10.5cm
F68001-94	 6 x 10.5 x 9.5cm

PEWTER TANKARD  
F68006  1 Pint  

PEWTER MINI TANKARD  
F68008  15cl

PEWTER WINE COASTER  
F68110 

CHAMPAGNE BOTTLE 
COASTER  
F68111 

These products are made by 
Great British Craft Producers

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

PEW TER & BRUSHED ALUMINIUM
P R E M I U M  T A B L E W A R E126
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CASSEROLE (2 handles)  
F54003  12 x 6cm(h)

DEEP CASSEROLE (2 handles)  
F54004  10 x 7cm(h)

SHALLOW CASSEROLE  
(2 handles) 
F54006-12 12 x 3.5cm(h) 
F54006-14  14 x 3.5cm(h)

SAUCE PAN  
F54001  12 x 6cm(h)

DEEP SAUCE PAN  
F54002  10 x 7cm(h)

FRYING PAN  
F54005-12  12 x 3.5cm(h) 
F54005-14  14 x 3.5cm(h)

LID  
F54007-10  10cm 
F54007-12  12cm 
F54007-14  14cm

MEDIUM CERAMIC BOWL  
F54021  12 x 6cm(h) 
For use with F54001 and 
F54003

HIGH CERAMIC BOWL  
F54022  10 x 8cm(h) 
For use with F54002 and 
F54004

PANS & CASSEROLE

BOWLS LIDS

LOW CERAMIC BOWL  
F54020  14 x 4cm(h) 
For use with F54005-14 and 
F54006-14

Le Piccole
• Stylish serveware from Italy
• Brushed aluminium with brass handles
• Oven-proof ceramic inserts
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“The ceramic 
inserts for these 

pans are a  
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Staub Cast Iron. Classic and ever-popular.
• Great heritage brand
• Made in France
• Superb quality

DISHES & CASSEROLE

OVAL COCOTTE  
F90004-11  11cm 0.25l Black
F90004-15  15cm 0.6L Black
F90004-17  17cm 1L Black
F90004-23  23cm 2.35L Black

OVAL COCOTTE  
F90104-11  11cm 0.25L Graphite
F90104-15  15cm 0.6L Graphite
F90104-17  17cm 1L Graphite
F90104-23  23cm 2.35L Graphite

MINI SKILLET  
F90024-16  16cm - Black

MINI SKILLET  
F90124-16  16cm - Grey

MUSSEL POT  
F90015-25  25cm - 2L

MINI CHEESE FONDUE POT  
F90018  11.5cm(h) 0.8L 
Matt Black

BABY WOK WITH LID 
F90012-16  16cm Black

MAGNETIC WOOD BASE  
F90017-15  15 x 11cm
F90017-21  21 x 15cm
F90017-29  29 x 20cm

OVAL DISH
F90009-21	 21cm  0.71L Black
F90109-21	 21cm   0.71L Graphite
F90010-24	 24cm  1L Black
F90110-24	 24cm  1L Graphite

PETIT FRENCH OVEN  
F90019  12cm  Matt Black

FRYING PAN  
F90127  20cm - Graphite

MINI SKILLET  
F90204-16  16cm - Cherry

MINI ROUND DISH
F90011-12  12cm  0.25l Black
F90111-12   12cm  0.25l 
Graphite

ROUND BAKING DISH
F90021  19cm - Matt Black

MINI RECTANGULAR DISH  
F90013-15  15 x 11cm 
0.25L Black

ROUND COCOTTE  
F90001-10	 10cm 0.2L Black
F90001-14	 14cm 0.75L Black
F90001-22	22cm 2.6L Black

ROUND COCOTTE  
F90101-10	 10cm 0.2L Graphite
F90101-14	 14cm 0.75L Graphite
F90101-22	 22cm 2.6L Graphite

MINI OVAL DISH  
F90008-15  15cm  0.25L Black
F90108-15  15cm  0.25L 
Graphite

TAGINE  
F90211-28  20cm Cherry 

CAST IRON SERVING TRAY  
F90125  25 x 12cm - Grey 
F90126  30 x 15cm - Grey

TAGINE  
F90201-20  20cm  
Black/Cream 

TAGINE  
F90201-28  28cm Black/Cream 

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G

C AST IRON
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MINI CASSEROLE  
G15001-GR 10cm - Grey

MINI CASSEROLE  
G15001-R  10cm - Red

MINI CASSEROLE  
G15001-O  10cm - Orange

MINI CASSEROLE  
G15001-BK  10cm - Black

MINI CASSEROLE  
G15001-W  10cm - White

PANS & CASSEROLE

Cast Iron
Lava Cast Iron. Turkish Manufactured

GRILL PLATE INTEGRAL  
METAL HANDLES  
G15103  31 x 42cm 

RECTANGULAR DISH  
G15105  12 x 15cm - Black

SQUARE DISH  
G15104  12 x 12cm - Black

ROUND HOT POT  
G15051  11 x 4cm - Black 
G15052  14 x 4cm - Black 
G15053  17 x 4cm - Black

ROUND SAUCE POT  
G15030  8cm 

ROUND CASSEROLE  
G15004-R  24cm - Red 
G15005-R  28cm - Red 
G15006-R  32cm - Red

ROUND CASSEROLE  
G15004-O  24cm - Orange 
G15005-O  28cm - Orange 
G15006-O  32cm - Orange

ROUND CASSEROLE  
G15004-BK  24cm - Black 
G15005-BK  28cm - Black 
G15006-BK  32cm - Black

OVAL CASSEROLE  
G15013-G  29cm - Green

MULTI CASSEROLE 
G15002-BK  24cm - Black 
G15003-BK  28cm - Black

MULTI CASSEROLE 
G15002-R  24cm - Red 
G15003-R  28cm - red

MULTI CASSEROLE 
G15002-O  24cm - Orange 
G15003-O  28cm - Orange

ROUND SKILLET 
G15031  12cm 
G15032  16cm

MINI OVAL CASSEROLE  
G15010-W  16 x 10 x 7cm(h)  
White  
G15010-GR  16 x 10 x 7cm(h)  
Grey

MINI OVAL CASSEROLE  
G15010-R 16 x 10 x 7cm(h) 
Red

OVAL CASSEROLE  
G15013-R  29cm - Red

OVAL CASSEROLE  
G15010-O 16 x 10 x 7cm(h) 
Orange

OVAL CASSEROLE  
G15013-O  29cm - Orange

OVAL CASSEROLE  
G15010-BK 16 x 10 x 7cm(h) 
Black

OVAL CASSEROLE  
G15013-BK  29cm - Black

GRILL PAN INTEGRAL  
METAL HANDLES  
G15101  26 x 26cm  
G15102   26 x 32cm
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Looking to personalise your 
Table Service? These pages are just 
a taster of what we can do. 
Get in touch to discuss bespoke options.

BREAD BASKETS,  BOXES,  BAGS & BOWLS 

DOUGH FERMENTING  
BASKET 
P27150-21  21cm

S/S WIRE BREAD BASKET  
F34110-17  17cm
F34110-25  25cm

BRASS ANTIQUE BASKET  
G10203  20cm 
G10201  16cm

COPPER ANTIQUE  
BASKET  
G10202  16cm 

ROUND CANE BANNETON 
K90111  250g 1/2lb

MAFTER RATTAN BREAD 
BASKET 
F27157  19cm - Round

OVAL CANE BANNETON 
K90113  250g 8oz

REVOL DEEP WIRE  
BASKET  
G69518   
19.7 x 14.7 x 9.3cm(h) 

REVOL NATURAL FIBRE  
BREAD BAG 
G69522  16 x 16 x 9cm  
Grey

REVOL NATURAL FIBRE  
BREAD BAG  
G69521  12 x 12 x 9cm 
Grey

REVOL BREAD BASKET  
G69550 10 x 10 x 15cm  
Coffee

REVOL BREAD BASKET  
G69551  12 x 12 x 9cm 
Coffee

GOODFWOOD  
BREAD BOX  
F86007  15 x 15 x 5cm(h) 
Sapele Mahogany

REVOL BREAD BASKET  
G69552 16 x 16 x 9cm 
Coffee

ZIEHER REEF BASKET  
H41075 8 x 5cm(h)  
Pewter Alloy

ZIEHER REEF  
BASKET/BOWL  
H41030 13 x 8cm(h)  
Pewter Alloy

SERAX CATU BASKET  
G03057  20 x 6cm(h) 
Black

EVENTO INDIVIDUAL 
BREAD BASKET  
F06173  18 x 6cm(h) 

APARTE FRUIT  
BOWL BOWL 
F27866  12cm - 
White	

BEJA CONICAL BOWL 
F27655  14cm

LAGOA ECROGRES  
SOUP/CEREAL BOWL 
H27305  14cm

LAGOA STONE SOUP/  
CEREAL BOWL 
F27955  14cm

LAGOA METAL 
SOUP/ CEREAL BOWL 
F27905  14cm

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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STOCCOLMA PELTRO  
BUTTER KNIFE      
F33302-37

STOCCOLMA  
BUTTER KNIFE 
F33301-37

ARDEN (BR) BUTTER KNIFE  
F18012-19

RADFORD (BR)  
BUTTER KNIFE  
F18001-19

RADFORD (SA)  
BUTTER KNIFE      
F18130-19

BUTTER PLATES & PLATFORMS

APARTE MINI PLATE  
F27858  11.5cm

PURA BUTTER DISH  
F63268  12.5 x 1cm(h)  
Marble White

PURA BUTTER DISH  
F63252  9.5 x 1cm(h)  
Marble Black

PURA BUTTER DISH  
F63253  12.5 x 1cm(h) 
Marble Black

PURA BUTTER DISH  
F63267  9.5 x 1cm(h)  
Marble White

PURA OVAL BOARD  
F63259  16 x 11cm  
Marble Black

PURA OVAL BOARD  
F63269  16 x 11cm  
Marble White

CHINESE LINE ROUND 
COUPE PLATE  
F02392-09  9cm      

NARUMI FLAT PLATE  
F02750-11 11cm

STRATA SMALL STAND A  
F02242  7cm - White
STRATA SMALL STAND B  
F02241  7cm - White

RESIN BUTTER BOARD  
GG116 8cm

FIGGJO FLOM BOWL  
F48330  7cm

MAIKO MINI DISH  
F05063  8cm - Ivory

APARTE DIP DISH  
F27859  11cm

ASTORIA RAMEKIN  
F27313  7cm - Ivory

FIGGJO BASE BOWL  
F48033  7cm

FIGGJO DRYSS BOWL  
F48371  7cm

FIGGJO STROK BOWL  
F48349  7cm

FIGGJO SKYGGE BOWL  
F48317-07  7cm

FIGGJO SYLINDER SMALL 
F48115  7 x 2.6cm

BONNA SPACE GREY  
JOKER BOWL  
G24717-06  6cm - 3cl

BONNA GRAIN  
JOKER BOWL  
G24817-06  6cm - 3cl

BONNA RETRO  
JOKER BOWL 
G24117-06  6cm  - 3cl

BONNA WHITE  
JOKER BOWL  
G24017-06  6cm - 3cl

BUTTER BOWLS & RAMEKINS

PORCELAIN BUTTER  
DISH WITH S/S LID 
F09220  9.1 x 8cm(h)

PORCELAIN BUTTER DISH 
WITH COPPER LID  
F09120  9.1 x 8cm(h)

MEPRA BUTTER DISH 
F33001

NARUMI FINE BONE  
CHINA BUTTER DISH  
WITH PLATINUM LINE 
F02814

FINE BONE CHINA  
COVER FOR BUTTER DISH 
WITH PLATINUM KNOB 
F02813

GLASS BUTTER DISH 
G21027  9.5 x 3.6cm(h) 

GLASS CLOCHE FOR  
BUTTER DISH 
G21026  7.5 x 4.9cm(h) 

BUTTER DISHES

BUTTER KNIVES

	SURFACE BUTTER KNIFE 	
	 G03319  16cm 
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CONDIMENT BOXES

RECTANGLE METAL  
BUCKET 
F58059  16 x 22 x 15cm 
French Grey 
F58063  16 x 22 x 15cm 
Red

SQUARE METAL BUCKET  
F58060  11 x 14 x 14cm  
French Grey 
F58064  11 x 14 x 14cm 
Red

COPPER METAL BUCKET  
F99041-07  7cm(h)  
F99041-08  8.5cm(h)  
F99041-10  10cm(h)
F99041-12  12.5cm(h)
F99041-15  15cm(h) 

SILVER METAL BUCKET  
F99040-07  7cm(h)  
F99040-08  8.5cm(h)  
F99040-10  10cm(h) 
F99040-12  12.5cm(h)
F99040-15  15cm(h

• For all those items that are essential
• We also offer chip cups in ceramic, so please check individual  
  ranges for these options

REVOL PLAIN RAMEKIN 
G69127 7 x 4cm

REVOL SHALLOW  
RAMEKIN 
G69497  6.5cm  
Les Essential

REVOL SOUFFLE MOULD 
G69498  23cl 
French Classic
G69494  10cm  
French Classic

RAMEKIN 
F55007-06  6 x 3cm 
F55007-07  7 x 4cm 
F55007-08  8 x 4.5cm 
F55007-09  9 x 5cm

COPPER SERVING CUP  
F99201  8.8 x 8.5cm(h) 
Plain 
F99202  8.8 x 8.5cm(h)  
Hammered

ELEMENTS STAINLESS  
STEEL CUP  
STRAIGHT GOLD   
F77624  8.8 x 8.5cm(h)  
Plain 
F77623  8.8 x 8.5cm(h)  
Hammered

MEDIUM BRASS CHIP POT   
F57153  8.5 x 8.5cm(h) 

MEDIUM COPPER CHIP POT   
F57154  8.5 x 8.5cm(h) 

COPPER ANGLED CONE  
F99203  9.5 x 11.6 cm(h)  
Plain 
F99204  9.5 x 11.6 cm(h)  
Hammered

ELEMENTS STAINLESS  
STEEL ANGLED  
CONE GOLD 
F77621  9.5 x 11.6 cm(h) 
Plain 
F77622  9.5 x 11.6 cm(h)  
Hammered

BLACK SERVING CUP  
F99205  8.5 x 8.8 cm(h) 
Plain 
F99206  8.5 x 8.8 cm(h)  
Hammered

COPPER PLATED RAMEKIN  
F99220  2.5oz 
F99221  1.5oz

STAINLESS STEEL  
RAMEKIN  
F99009  1.5oz

METAL SERVING CUPS

RAMEKINS

S/S SERVING CUP  
F99007  8.8 x 9cm(h)  
Plain 
F99008  8.5 x 8.3cm(h)  
Hammered

VINTAGE STAINLESS  
STEEL SERVING CUP  
F99208  8.5 x 8.5cm(h)  
Hammered

IRON EFFECT  
SERVING CUP  
F99207  8.5 x 8.5cm(h) 
Plain

ALTO MEDIUM CHIP POT   
F57117  8.5 x 8.5cm(h)   
Black

REVOL CHIP POT   
G69560  8.5cm(h)  
Stainless Steel
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MYDRAP CREAM NAPKIN  
F91001-11  11 x 11cm (100 roll) 
F91001-20  20 x 20cm (150 roll)

MYDRAP BLACK NAPKIN  
F91101-11  11 x 11cm (100 roll) 
F91101-20  20 x 20cm (150 roll)

MYDRAP SAND NAPKIN  
F91153-11  11.5 x 11.5cm 
F91153-20  20 x 20cm (150 roll) 

MYDRAP PEARL GREY NAPKIN  
F91154-11  11 x 11cm (50 Roll) 
F91154-20 20 x 20cm (30 Roll)

AIRLAID CUTLERY POCKET  
F91160  White 

GREY MARBLE  
SIGN HOLDER  
F99171  3 x 2.5 x 2.5cm

WHITE MARBLE  
SIGN HOLDER  
F99172  3 x 2.5 x 2.5cm

DARK OAK MENU BLOCK  
HOLDERS 
F99104  A4
F99105  A5

MENU HOLDERS

S/S SEAFOOD TRAY  
K27111-40  40cm              
K27111-30  30cm              

M’ELITE HAMMERED 
SEAFOOD TRAY  
WITH GRID  
F09250-35  35cm
F09250-28  28cm

SERAX SURFACE  
SEAFOOD STAND  
G03148  24 x 15cm(h) 
Taupe

2-LAYER STAIN.  
ST. ETAGERE VINTAGE  
F77556   
Ø40/Ø27 x 33cm  

SILVER ANTI-SLIP ROUND  
BUFFET RISER  
F99173  18cm  

M’PURE ALUMINIUM 
SEAFOOD TRAY  
WITH GRID  
F09301-36  36cm

SERAX SURFACE  
SEAFOOD STAND  
G03149  35 x 22cm(h)  
Taupe

LARGE PEWTER TRAY  
F68004  32cm

PEWTER ROUND DISH  
F68005  18 x 4cm(h)
PEWTER MEDIUM  
SHALLOW BOWL  
F68016  21 x 4.5cm(h)

FAMILIA WISS TERRINE 
K52001-20  70 x 70mm 200ml (6pk) 
K52001-35  100 x 75mm 350ml (6pk) 
K52001-50  100 x 97mm 500ml (6pk) 
K52001-75  85 x 145mm 750ml (6pk)

METAL SERVING DISHES & TRAYS

GLASS STORAGE 

NAPKINS

BOTTLING JAR  
K71004  125ml 
K71005  200ml 
K71006  350ml 

T70092-05  Mini jar 5cl 
T70092-07  Mini Jar 7cl

SEAFOOD STAND  
K27108  25 x 18cm(h)   

• The essential napkin and coaster
• Beautiful linen feel
• Comes on a roll. Just tear off  each napkin
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MOMENTS LAMP
YELLOW GOLD 
F11001  Bowl

MOMENTS LAMP
ROSE GOLD 
F11002  Cap Opal

MOMENTS LAMP 
AUMINIUM 
F11003  Cylinder

MOMENTS LAMP 
COPPER 
F11004  Bowl Opal

MOMENTS LAMP 
LAVA 
F11005  Cap Opal

MOMENTS LAMP 
BRONZE 
F11006  Cylinder Opal

TABLE LAMPS

TABLE LAMPS

DEMOISELLE SMALL  
LAMP YELLOW GOLD 
F11011  Bowl

DEMOISELLE SMALL  
LAMP ROSE GOLD 
F11012  Cap Opal

DEMOISELLE SMALL  
LAMP ALUMINIUM 
F11013  Cylinder

DEMOISELLE SMALL  
LAMP COPPER 
F11014  Bowl Opal

DEMOISELLE SMALL  
LAMP LAVA 
F11015  Cap Opal

DEMOISELLE SMALL 
LAMP BRONZE 
F11016  Cylinder Opal

Indoor/outdoor lamp available in 6 different illuminated heads,  
available in many earthly colours and with the ability to light-up warm 
white in 2700 Kelvin.

Made of deep-brushed anodizing or mirror-polished powder coating 
aluminum, no rusting, no oxidizing, no decolourising, high  
UV-protection, rainproof and anti-glare.

Indoor/outdoor lamp available in a short version with 6 illuminated 
heads and with the ability to light-up warm white in both 2300 Kelvin 
and 2700 Kelvin. An optional battery slot guarantees only one recharge 
a week.

Made of deep-brushed anodizing or mirror-polished powder coating 
aluminum, no rusting, no oxidizing, no decolourising, high  
UV-protection, rainproof and anti-glare.

Moments Collection

Demoiselle Small Collection
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POLDINA MICRO BLACK  
GOLD LEAF LAMP 
F65003

POLDINA MICRO  
BLACK LAMP 
F65002

POLDINA MINI SAND  
AND METALLIC 
F65006

TABLE LAMPS TABLE LAMPS

MINI SWAP COLOUR  
CORTEN LAMP 
F65001

PINA DARK GREY LAMP 
F65004

PINA GOLD LEAF LAMP 
F65005

Cordless, rechargeable, battery table lamp. A touch control on the 
base allows you to switch the light on, adjust its intensity and select 
its color temperature. And thanks to its high IP rating, the lamp can 
also be used outdoors.(except for models with a metallic-leaf finish 
which are recommended for continuous outdoor use). An electronic 
control system monitors and indicates the remaining battery power to 
ensure recharging is optimized and always performed correctly. The 
lamp comes with a contact charging base. USB charger included. The 
lamp can be customized with a floor stand or a ceramic tray that can be 
purchased separately

Cordless, rechargeable, battery table lamp. A touch control on the top 
of the lamp head allows you to switch the light on, adjust its intensity 
and select its color temperature. And thanks to its high IP rating, the 
lamp can also be used outdoors (except for the models with a  
galvinised finish that are not recommended for continuous outdoor 
use). An electronic control system monitors and indicates the remaining 
battery power to ensure recharging is optimized and always performed  
correctly. The lamp comes with a contact charging base. Battery  
charger not included. The lamp can be customized with a ceramic 
cover that can be purchased separately.

Poldina Pina Lamp
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PERFEX SALT MILL  
F99103-S  10cm     

PERFEX PEPPER MILL  
F99103-P  10cm 

SALT & PEPPER MILLS

OTHER SALT & PEPPER MILLS

• Iconic French crafted salt & pepper mills
• Tactile shapes and designs
• Lifetime gaurantee mechanism

PARIS PEPPER MILL 
F56004-P 30cm  
Natural 
F56005-P 22cm  
Natural

PARIS U’SELECT  
WOODEN SALT MILL	
F56059-S  12cm  
White

PARIS U’SELECT  
WOODEN PEPPER  
MILL	  
F56059-P  12cm 
Red

PARIS PEPPER MILL	
F56061-P  12cm  
Graphite

PARIS PEPPER MILL	
F56061-S  12cm  
Graphite

PARIS SALT MILL  
F56021-S  12cm 
Black Lacquer  

PARIS PEPPER MILL  
F56021-P  12cm 
Black Lacquer

PARIS PEPPER MILL  
F56022-P  18cm  
Black Lacquer

PARIS SALT MILL  
F56006-S  12cm 
Natural

PARIS PEPPER MILL 
F56006-P  12cm 
Natural

PARIS SALT MILL  
F56001-S  12cm 
Chocolate

PARIS PEPPER MILL 
F56001-P  12cm 
Chocolate

PARIS SALT MILL  
F56003-S 18cm 
Natural

PARIS PEPPER MILL 
F56003-P 18cm 
Natural

PARIS SALT MILL  
F56002-S  18cm 
Chocolate

PARIS PEPPER MILL 
F56002-P  18cm 
Chocolate

BALI BLACK  
SALT MILL  
F56051-S  8cm

LINE ALUMINIUM  
SALT MILL 
F56057-S  12cm

LINE ALUMINIUM  
PEPPER MILL	  
F56057-P  12cm

BALTIC ACRYLIC  
SALT MILL 
F56063-S  8cm

BALTIC ACRYLIC 
PEPPER MILL 
F56063-P  8cm

DUO NANCY SALT  
& PEPPER MILL 
F56064  12cm

BAYA NATURAL  
SALT MILL 
F56056-S  8cm 

BAYA CHOCOLATE  
PEPPER MILL 
F56056-P  8cm

BALI CAST  
IRON SET 
F56060  8cm 

MAHE STAINLESS  
STEEL SALT MILL 
F56055-S  14cm 

MAHE STAINLESS  
STEEL PEPPER MILL 
F56055-P  14cm 

BISTRO SALT MILL  
F56052-S  10cm  
White 

BISTRO  
PEPPER MILL  
F56052-P  10cm 
Black 

BISTRO SALT MILL  
F56053-S  10cm 
Antique 

BISTRO ANTIQUE  
PEPPER MILL  
F56053-P  10cm 
Antique

PALACE SILVER  
SALT MILL   
F56026 

PALACE SILVER  
PEPPER MILL   
F56027 

BISTRO SALT MILL		
F56058-S  10cm  
Gloss Slate

BISTRO  
PEPPER MILL 
F56058-P  10cm  
Gloss Red

BISTRO ACRYLIC  
PEPPER MILL		
F56062-P  10cm

BISTRO ACRYLIC  
PEPPER MILL		
F56062-S  10cm  

ACRYLIC SALT/ 
PEPPER MILL  
K37500  14cm

CRUSHGRIND  CHICAGO 
3” OIL FINISH MILL   
F10033  

CRUSHGRIND CHICAGO 
4” OIL FINISH MILL 
F10024 

SIGNATURE SALTMILL  
F18107-S  16.5cm - White 

SIGNATURE PEPPERMILL  
F18108-P  16.5cm - Black
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SCAN ME 
To download

the Salt & Pepper
brochure

MENUS

AMSTERDAM MENU FOLDER

LONDON MENU FOLDER WITH CLIP

OSLO MENU FOLDER

AMSTERDAM FOLDER A4 (23 x 31.5cm)  
F98703  Light Grey

LONDON FOLDER WITH CLIP A4 (23 x 31.5cm)  
F98713  Light Grey

OSLO FOLDER A4 (23 x 33.2cm) 
F98723  Anthracite

AMSTERDAM FOLDER A5 (16.5 x 23cm)  
F98704  Light Grey

LONDON FOLDER WITH CLIP  (16.5 x 23cm)  
F98714  Light Grey

OSLO FOLDER WITH CLIP  (16.5 x 23cm)  
F98724  Anthracite

AMSTERDAM FOLDER A4 
(23 x 31.5cm) 
F98701  Anthracite

LONDON FOLDER WITH  
CLIP  A4 (23 x 31.5cm)  
F98711  Nature

OSLO FOLDER A4  
(23 x 33.2cm) 
F98721  Dark Blue

AMSTERDAM FOLDER A5 
(16.5 x 23cm)  
F98702  Anthracite

LONDON FOLDER WITH 
CLIP A5 (16.5 x 23cm)  
F98712  Nature

OSLO FOLDER WITH 
CLIP A5 (16.5 x 23cm)  
F98722  Dark Blue
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CIRCLE TABLE MATS 
F98306  40cm - XL 
Nupo Light Grey

CIRCLE TABLE MATS 
F98406  40cm - XL 
Nupo Army Green

CIRCLE TABLE MATS 
F98506  40cm - XL 
Nupo Nature

CIRCLE TABLE MATS 
F98606  40cm - XL 
Nupo Light Blue

CIRCLE TABLE MATS 
F98305  30cm  
Medium - Nupo Light Grey

CIRCLE TABLE MATS 
F98405  30cm 
Medium - Nupo Army Green

CIRCLE TABLE MATS 
F98505  30cm  
Medium - Nupo Nature

CIRCLE TABLE MATS 
F98605  30cm 
Medium - Nupo Light Blue

CIRCLE TABLE MATS 
F98304  24cm  
Small - Nupo Light Grey

CIRCLE TABLE MATS 
F98404  24cm  
Small - Nupo Army Green

CIRCLE TABLE MATS 
F98504  24cm  
Small - Nupo Nature

CIRCLE TABLE MATS 
F98604  24cm 
Small - Nupo Light Blue

CURVE TABLE MAT 
F98403  37 x 44cm  
Large - Nupo Army Green

CURVE TABLE MAT 
F98503  37 x 44cm  
Large - Nupo Nature

CURVE TABLE MAT 
F98603  37 x 44cm  
Large - Nupo Light Blue

CURVE TABLE MAT 
F98402  31 x 35cm  
Medium - Nupo Army Green

CURVE TABLE MAT 
F98502  31 x 35cm 
Medium - Nupo Nature

CURVE TABLE MAT 
F98602  31 x 35cm 
Medium - Nupo Light Blue

CURVE TABLE MAT  
F98401  24 x 28cm  
Small - Nupo Army Green

CURVE TABLE MAT  
F98501  24 x 28cm 
Small - Nupo Nature

CURVE TABLE MAT  
F98601  24 x 28cm  
Small - Nupo Light Blue

CURVE TABLE MAT 
F98303  37 x 44cm 
Large - Nupo Light Grey

CURVE TABLE MAT 
F98302  31 x 35cm  
Medium - Nupo Light Grey

CURVE TABLE MAT  
F98301  24 x 28cm 
Small - Nupo Light Grey

CURVE TABLE MAT 
F98203  37 x 44cm 
Large - Nupo Anthracite

CIRCLE TABLE MATS 
F98206  40cm - XL 
Nupo Anthracite

CURVE TABLE MAT 
F98202  31 x 35cm 
Medium - Nupo Anthracite

CIRCLE TABLE MATS 
F98205  30cm  
Medium - Nupo Anthracite

CURVE TABLE MAT  
F98201  24 x 28cm 
Small - Nupo Anthracite

CIRCLE TABLE MATS 
F98204  24cm 
Small - Nupo Anthracite

We can offer service and customisation on table and glass mats.  
Contact us for more details
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SQUARE TABLE MATS 
F98209  35 x 45cm  
Large - Nupo Anthracite

SQUARE TABLE MATS 
F98309  35 x 45cm - Large 
Nupo Light Grey

SQUARE TABLE MATS 
F98409  35 x 45cm 
Large - Nupo Army Green

SQUARE TABLE MATS 
F98509  35 x 45cm  
Large - Nupo Nature

SQUARE TABLE MATS 
F98609  35 x 45cm  
Large - Nupo Light Blue

SQUARE TABLE MATS 
F98208  26.5 x 34.5cm  
Medium - Nupo Anthracite

SQUARE TABLE MATS 
F98308  26.5 x 34.5cm  
Medium - Nupo Light Grey

SQUARE TABLE MATS 
F98408  26.5 x 34.5cm  
Medium - Nupo Army Green

SQUARE TABLE MATS 
F98508  26.5 x 34.5cm  
Medium - Nupo Nature

SQUARE TABLE MATS 
F98608  26.5 x 34.5cm 
Medium - Nupo Light Blue

SQUARE TABLE MATS 
F98207  28 x 28cm 
Small - Nupo Anthracite

SQUARE GLASS MATS 
F98212  10 x 10cm  
Small - Nupo Anthracite

CIRCLE GLASS MATS 
F98211  10cm  
Small - Nupo Anthracite

CURVE GLASS MATS 
F98210  11 x 13cm  
Small - Nupo Anthracite

SQUARE TABLE MATS 
F98307  28 x 28cm - Small 
Nupo Light Grey

SQUARE GLASS MATS 
F98312  10 x 10cm - Small 
Nupo Light Grey

CIRCLE GLASS MATS 
F98311  10cm - Small 
Nupo Light Grey

CURVE GLASS MATS 
F98310  11 x 13cm - Small 
Nupo Light Grey

SQUARE TABLE MATS 
F98407  28 x 28cm  
Small - Nupo Army Green

SQUARE GLASS MATS 
F98412  10 x 10cm - Small 
Nupo Army Green

CIRCLE GLASS MATS 
F98411  10cm - Small 
Nupo Army Green

CURVE GLASS MATS 
F98410  11 x 13cm 
Small - Nupo Army Green

SQUARE TABLE MATS 
F98507  28 x 28cm - Small 
Nupo Nature

SQUARE GLASS MATS 
F98512  10 x 10cm - Small 
Nupo Nature

CIRCLE GLASS MATS 
F98511  10cm - Small 
Nupo Nature

CURVE GLASS MATS 
F98510  11 x 13cm - Small 
Nupo Nature

SQUARE TABLE MATS 
F98607  28 x 28cm 
Small - Nupo Light Blue

SQUARE GLASS MATS 
F98612  10 x 10cm  
Small - Nupo Light Blue

CIRCLE GLASS MATS 
F98611  10cm  
Small - Nupo  Light Blue

CURVE GLASS MATS 
F98610  11 x 13cm 
Small - Nupo Light Blue
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Mepra has long been a favourite of G&G. Not only is it an  
exemplar of superb Italian design, but is quality of manufacture, 
it’s extensive range of products and continuous quest for 
innovation, makes it a go-to brand for all levels of cutlery and 
stainless steel table products.

We offer access to all of Mepra’s cutlery ranges and we stock 
selected ranges which are best-sellers to suit today’s UK  
Hospitality trends.

Mepra’s dedication to quality is evident in its ability to apply 
PVD coatings to its designs which allows us to offer a huge 
range of finishes. In addition to PVD, they also offer selected 
ranges in Silver-Plate.

Mepra also produces elegant designs for Wine and Champagne 
coolers, table products and an extensive range of Serveware, 
Cookware and accessories.
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Michelangelo  
Stainless Steel

Michelangelo  
Ice

Michelangelo  
Pewter

CUTLERY

•	 Michelangelo Collection by Mepra. Features: 
	 substantially thicker gauged stainless steel  
	 18/10, fork prongs are inside-machined for 
	 lifetime performance, knives with finely  
	 tooled serration for effortless cut. 

•	 Dishwasher safe

•	 Michelangelo Ice has a brushed finish 
	 Features substantially thicker gauged 
	 stainless steel 18/10, fork prongs are  
	 inside-machined for lifetime performance, 
	 knives with finely tooled serration for  
	 effortless cut. 

•	 Dishwasher safe

•	 Michelangelo Pewter finishings adds a stylish 
	 distressed and elegant look to each piece 
	 that will surely enhance your table. Features: 
	 substantially thicker gauged stainless steel 
	 18/10, fork prongs are inside-machined for 
	 lifetime performance, knives with finely 
	 tooled serration for effortless cut.   

•	 Dishwasher safe

MICHELANGELO S/S TABLE FORK  	 F33361-02
MICHELANGELO S/S TABLE KNIFE 	 F33361-03   
MICHELANGELO S/S DESSERT SPOON 	 F33361-04 
MICHELANGELO S/S SIDE FORK 	 F33361-05 
MICHELANGELO S/S SIDE KNIFE 	 F33361-06
MICHELANGELO S/S COFFEE/TEA SPOON 	 F33361-07
MICHELANGELO S/S SOUP SPOON 	 F33361-35

MICHELANGELO PEWTER TABLE FORK  	 F33362-02
MICHELANGELO PEWTER TABLE KNIFE 	 F33362-03   
MICHELANGELO PEWTER DESSERT SPOON 	F33362-04 
MICHELANGELO PEWTER SIDE FORK 	 F33362-05 
MICHELANGELO PEWTER SIDE KNIFE 	 F33362-06
MICHELANGELO PEWTER	 F33362-07  
COFFEE/TEA SPOON 	
MICHELANGELO PEWTER SOUP SPOON 	 F33362-35

MICHELANGELO ICE TABLE FORK  	 F33363-02
MICHELANGELO ICE TABLE KNIFE 	 F33363-03   
MICHELANGELO ICE DESSERT SPOON 	 F33363-04 
MICHELANGELO ICE SIDE FORK 	 F33363-05 
MICHELANGELO ICE SIDE KNIFE 	 F33363-06
MICHELANGELO ICE COFFEE/TEA SPOON 	 F33363-07
MICHELANGELO ICE SOUP SPOON 	 F33363-35
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Natura Stainless Steel

Stoccolma  
Stainless Steel

Natura Pewter

Stoccolma Pewter Stoccolma Ice

Natura Ice

CUTLERY

CUTLERY

•	 Natura Ice by Mepra. Features: substantially 
	 thicker gauged stainless steel 18/10, fork 
	 prongs are inside-machined for lifetime  
	 performance, knives with finely tooled 
	 serration for effortless cut.	  

•	 Dishwasher safe

•	 The Stoccolma collection by Mepra is flatware 
	 that exudes luxury as a lifestyle. Its cool,  
	 minimal, sexy style is inspired by influential 	  
	 designers like Angelo Mangiarotti and  
	 exalted through generations of tradition, 
	 technique and superb materials.

•	 Dishwasher safe

•	 Natura Pewter has a stylish distressed and 
	 elegant finish Features: substantially 
	 thicker gauged stainless steel 18/10, fork 
	 prongs are inside-machined for lifetime  
	 performance, knives with finely tooled  
	 serration for effortless cut. 
 
•	 Dishwasher safe

•	 The Stoccolma collection by Mepra is flatware 
	 that exudes luxury as a lifestyle. Its cool, 
	 minimal, sexy style is inspired by influential 
	 designers like Angelo Mangiarotti and  
	 exalted through generations of tradition, 
	 technique and superb materials.

•	 Dishwasher safe

•	 Natura Ice by Mepra has a brushed finish 
	 and features substantially thicker gauged 
	 stainless steel 18/10, fork prongs are  
	 inside-machined for lifetime performance, 
	 knives with finely tooled serration for  
	 effortless cut.

•	 Dishwasher safe

•	 The Stoccolma collection by Mepra is flatware 
	 that exudes luxury as a lifestyle. Its cool,  
	 minimal, sexy style is inspired by influential 	  
	 designers like Angelo Mangiarotti and  
	 exalted through generations of tradition, 
	 technique and superb materials.

•	 Dishwasher safe

NATURA S/S TABLE FORK	 F33311-02
NATURA S/S TABLE KNIFE	 F33311-03
NATURA S/S DESSERT SPOON	 F33311-04
NATURA S/S SIDE FORK	 F33311-05
NATURA S/S SIDE KNIFE	 F33311-06
NATURA S/S COFFEE/TEA SPOON	 F33311-07
NATURA S/S SOUP SPOON	 F33311-35

NATURA PEWTER TABLE FORK	 F33312-02
NATURA PEWTER TABLE KNIFE	 F33312-03
NATURA PEWTER DESSERT SPOON	 F33312-04
NATURA PEWTER SIDE FORK	 F33312-05
NATURA PEWTER SIDE KNIFE	 F33312-06
NATURA PEWTER COFFEE/TEA SPOON	 F33312-07
NATURA PEWTER SOUP SPOON	 F33312-35

NATURA ICE TABLE FORK	 F33313-02
NATURA ICE TABLE KNIFE	 F33313-03
NATURA ICE DESSERT SPOON	 F33313-04
NATURA ICE SIDE FORK	 F33313-05
NATURA ICE SIDE KNIFE	 F33313-06
NATURA ICE COFFEE/TEA SPOON	 F33313-07
NATURA ICE SOUP SPOON	 F33313-35

STOCCOLMA S/S TABLE FORK	 F33301-02
STOCCOLMA S/S TABLE KNIFE	 F33301-03
STOCCOLMA S/S DESSERT SPOON 	 F33301-04
STOCCOLMA S/S SIDE FORK 	 F33301-05
STOCCOLMA S/S SIDE KNIFE	 F33301-06
STOCCOLMA S/S COFFEE/TEA SPOON	 F33301-07
STOCCOLMA S/S SOUP SPOON	 F33301-35

STOCCOLMA PEWTER TABLE FORK	 F33302-02
STOCCOLMA PEWTER TABLE KNIFE	 F33302-03
STOCCOLMA PEWTER DESSERT SPOON 	 F33302-04
STOCCOLMA PEWTER SIDE FORK 	 F33302-05
STOCCOLMA PEWTER SIDE KNIFE	 F33302-06
STOCCOLMA PEWTER COFFEE/TEA SPOON	F33302-07
STOCCOLMA PEWTER SOUP SPOON	 F33302-35

STOCCOLMA ICE TABLE FORK	 F33303-02
STOCCOLMA ICE TABLE KNIFE	 F33303-03
STOCCOLMA ICE DESSERT SPOON 	 F33303-04
STOCCOLMA ICE SIDE FORK 	 F33303-05
STOCCOLMA ICE SIDE KNIFE	 F33303-06
STOCCOLMA ICE COFFEE/TEA SPOON	 F33303-07
STOCCOLMA ICE SOUP SPOON	 F33303-35
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NEO BRUSHED GOLD PLATE/JADE	 X93150  
TABLE KNIFE	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/JADE	 X93151  
TABLE FORK 	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/JADE	 X93152  
DESSERT KNIFE 	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/JADE	 X93153  
DESSERT FORK 	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/JADE	 X93154  
DESSERT SPOON 	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/JADE	 X93155  
TABLE SPOON 	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/JADE	 X93156 
TEA SPOON 	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/WHITE 	 X93250 
TABLE KNIFE 	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/WHITE	 X93251  
TABLE FORK	  

NEO BRUSHED GOLD PLATE/WHITE	 X93252  
DESSERT KNIFE	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/WHITE	 X93253	
DESSERT FORK	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/WHITE 	 X93254 
DESSERT SPOON	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/WHITE	 X93255  
TABLE SPOON	

NEO BRUSHED GOLD PLATE/WHITE 	 X93256 
TEA SPOON	

Handwashing:

•	 Use warm to hot water, neutral soap and a soft sponge or cloth

•	 To maintain or recover the original shine and remove any spots caused by 
	 improper washing, use a soft cloth with a few drops of lemon juice or ethyl  
	 alcohol

•	 Be especially careful with knife blades. Due to their high cutting power, they’re 
	 more susceptible to oxidation and should be dried immediately after washing.

•	 After each use, remove food residues in order to avoid prolonged contact  
	 with the cutlery.

Machine washing: 

•	 Avoid abrasive soaps and detergents

•	 Place all the cutlery in the silverware basket in the washing machine with the 
	 handles facing down and separate knives from others

•	 We highly recommend that after each machine cycle all cutlery is taken out of  
	 the machine and immediately dried with a soft cloth

•	 Keep away from other metallic objects during the washing cycle

•	 To maintain or recover the original shine and remove any spots caused by 
	 improper washing, use a soft cloth with a few drops of lemon juice or  
	 ethyl alcohol

Neo Jade Neo White

CUTLERY

•	 Modern contemporary design
• 	Completely recyclable
• 	Handwash or machine wash. We recommend 
	 you check manufactures washing care 
	 instructions

•	 Modern contemporary design
• 	Completely recyclable
• 	Handwash or machine wash. We recommend 
	 you check manufactures washing care 
	 instructions

•	 Modern contemporary design
• 	Completely recyclable
• 	Handwash or machine wash. We recommend 
	 you check manufactures washing care 
	 instructions

Neo Black

NEO BRUSHED/BLACK TABLE KNIFE	 X93350  

NEO BRUSHED/BLACK TABLE FORK	 X93351

NEO BRUSHED/BLACK DESSERT KNIFE	 X93352  

NEO BRUSHED/BLACK DESSERT FORK	 X93353

NEO BRUSHED/BLACK DESSERT SPOON	 X93354

NEO BRUSHED/BLACK TABLE SPOON	 X93355

NEO BRUSHED/BLACK TEA SPOON	 X93356
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Spirit Stainless Steel Spirit Champagne

CUTLERY

•	 Modern contemporary design
• 	Completely recyclable
• 	Handwash or machine wash. We recommend 
	 you check manufactures washing care 
	 instructions

•	 Modern contemporary design
• 	Completely recyclable
• 	Handwash or machine wash. We recommend 
	 you check manufactures washing care 
	 instructions

Spirit Black
•	 Modern contemporary design
• 	Completely recyclable
• 	Handwash or machine wash. We recommend 
	 you check manufactures washing care 
	 instructions

SPIRIT BRUSHED S/S TABLE FORK	 X93100

SPIRIT BRUSHED S/S TABLE KNIFE	 X93101

SPIRIT BRUSHED S/S TABLE SPOON	 X93102

SPIRIT BRUSHED S/S TEA SPOON	 X93103

SPIRIT BRUSHED S/S DESSERT SPOON	 X93104

SPIRIT BRUSHED S/S DESSERT FORK	 X93105

SPIRIT BRUSHED S/S DESSERT KNIFE	 X93106

SPIRIT BRUSHED S/S ESPRESSO SPOON	 X93107

SPIRIT CHAMPAGNE TABLE FORK	 X93110

SPIRIT CHAMPAGNE TABLE KNIFE	 X93111

SPIRIT CHAMPAGNE TABLE SPOON	 X93112

SPIRIT CHAMPAGNE TEA SPOON	 X93113

SPIRIT CHAMPAGNE DESSERT SPOON	 X93114

SPIRIT CHAMPAGNE DESSERT FORK	 X93115

SPIRIT CHAMPAGNE  DESSERT KNIFE	 X93116

SPIRIT CHAMPAGNE ESPRESSO SPOON	 X93117

SPIRIT BLACK TABLE FORK	 X93120

SPIRIT BLACK TABLE KNIFE	 X93121

SPIRIT BLACK TABLE SPOON	 X93122

SPIRIT BLACK TEA SPOON	 X93123

SPIRIT BLACK DESSERT SPOON	 X93124

SPIRIT BLACK DESSERT FORK	 X93125

SPIRIT BLACK  DESSERT KNIFE	 X93126

SPIRIT BLACK ESPRESSO SPOON	 X93127
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Radford Bright Radford Satin

CUTLERY

•	 A classic design that is versatile enough to  
	 complement any table setting. Its enhanced 
	 weight and elegant form make this series a 
	 real pleasure to use. 

• 	Dishwasher safe.

•	 A classic design that is versatile enough to  
	 complement any table setting. Its enhanced 
	 weight and elegant form make this series a 
	 real pleasure to use. 

• 	Dishwasher safe.

RADFORD BRIGHT TABLE KNIFE 	 F18001-01
RADFORD BRIGHT TABLE FORK	 F18001-02  
RADFORD BRIGHT SIDE KNIFE	 F18001-03  
RADFORD BRIGHT SIDE FORK	 F18001-04
RADFORD BRIGHT DESSERT SPOON	 F18001-05
RADFORD BRIGHT SOUP SPOON 	 F18001-06
RADFORD BRIGHT ENGLISH TEA SPOON	 F18001-07
RADFORD BRIGHT CHEESE KNIFE	 F18001-11
RADFORD BRIGHT ESPRESSO SPOON	 F18001-12 
RADFORD BRIGHT COFFEE SPOON	 F18001-16
RADFORD BRIGHT MUSTARD SPOON 	 F18001-18
RADFORD BRIGHT BUTTER KNIFE 	 F18001-19
RADFORD BRIGHT STEAK KNIFE	 F18001-30

RADFORD SATIN TABLE KNIFE 	 F18130-01
RADFORD SATIN TABLE FORK	 F18130-02  
RADFORD SATIN SIDE KNIFE	 F18130-03  
RADFORD SATIN SIDE FORK	 F18130-04
RADFORD SATIN DESSERT SPOON	 F18130-05
RADFORD SATIN SOUP SPOON 	 F18130-06
RADFORD SATIN ENGLISH TEA SPOON	 F18130-07
RADFORD SATIN ESPRESSO SPOON	 F18130-12 
RADFORD SATIN BUTTER KNIFE 	 F18130-19
RADFORD SATIN STEAK KNIFE	 F18130-30
RADFORD SATIN TAPAS KNIFE	 F18130-32
RADFORD SATIN TAPAS FORK	 F18130-31

Iona
•	 Slim and elegant in profile with surprising 
	 depth and weight to the handles. Spoons 
	 and forks made from highest quality  
	 stainless steel. Knives are forged from  
	 specially hardened stainless steel

• 	Dishwasher safe

IONA TABLE KNIFE 	 F18005-01
IONA TABLE FORK	 F18005-02
IONA SIDE KNIFE	 F18005-03
IONA SIDE FORK	 F18005-04  
IONA DESSERT SPOON	 F18005-05
IONA SOUP SPOON	 F18005-06  
IONA ENGLISH TEA SPOON	 F18005-07
IONA COFFEE SPOON	 F18005-16  
IONA STEAK KNIFE	 F18005-30

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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Baguette Arden
•	 A popular style with a classic shape. Spoons 
	 and forks are made using highest quality 
	 18/10 hardened stainless steel

• 	Dishwasher safe

•	 A simple yet striking design, with slender 
	 lines and gradually tapering handles. The	  
	 cutlery is elegant and comfortable in  
	 the hand

• 	Dishwasher safe

BAGUETTE VINTAGE TABLE KNIFE	 F18017-01 
BAGUETTE VINTAGE TABLE FORK	 F18017-02  
BAGUETTE VINTAGE SOUP SPOON	 F18017-06 
BAGUETTE VINTAGE SIDE KNIFE	 F18017-03  
BAGUETTE VINTAGE SIDE FORK	 F18017-04 
BAGUETTE VINTAGE DESSERT SPOON	 F18017-05
BAGUETTE ENGLISH TEA SPOON	 F18017-07

ARDEN (BR) TABLE KNIFE	 F18012-01 
ARDEN (BR) TABLE FORK	 F18012-02 
ARDEN (BR) STEAK KNIFE 	 F18012-30
ARDEN (BR) SIDE KNIFE	 F18012-03
ARDEN (BR) SIDE FORK	 F18012-04
ARDEN (BR) DESSERT SPOON	 F18012-05
ARDEN (BR) SOUP SPOON	 F18012-06
ARDEN (BR) ENGLISH TEA SPOON	 F18012-07
ARDEN (BR) ESPRESSO SPOON	 F18012-12
ARDEN (BR) BUTTER KNIFE	 F18012-19
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Silver Plated Aida

CUTLERY

AIDA TABLE KNIFE SOLID HANDLE	 F22540-01	
AIDA STEAK KNIFE SOLID HANDLE	 F22540-02	
AIDA TABLE FORK	 F22540-03	
AIDA TABLE SPOON	 F22540-04	
AIDA DESSERT KNIFE SOLID HANDLE	 F22540-05	
AIDA DESSERT FORK	 F22540-06	
AIDA DESSERT SPOON	 F22540-07	
AIDA FISH KNIFE	 F22540-08 
AIDA FISH FORK	 F22540-09	
AIDA SOUP SPOON	 F22540-10	
AIDA SAUCE SPOON	 F22540-11	
AIDA TEA SPOON	 F22540-12	
AIDA DEMITASSE SPOON	 F22540-13	
AIDA ICED TEA SPOON	 F22540-14	
AIDA CAKE FORK	 F22540-15	
AIDA BUTTER KNIFE	 F22540-16	

• Classic Chic Updated
• 	Silver Plated
• 	Available in Silver, Black Titanium,  
	 Venetian Gold, Gold Titanium (all mirror  
	 or satin)

SILVER PLATED AIDA TABLE SPOON 	 F22240-01 
SILVER PLATED AIDA TABLE FORK 	 F22240-02
SILVER PLATED AIDA TABLE KNIFE 	 F22240-03
SILVER PLATED AIDA DESSERT SPOON 	 F22240-05
SILVER PLATED AIDA DESSERT FORK 	 F22240-06
SILVER PLATED AIDA DESSERT KNIFE 	 F22240-07
SILVER PLATED AIDA TEASPOON 	 F22240-11
SILVER PLATED DEMITASSE SPOON 	 F22240-12 
SILVER PLATED AIDA ICED TEA SPOON 	 F22240-13 
SILVER PLATED AIDA SOUP SPOON 	 F22240-14 
SILVER PLATED AIDA SAUCE SPOON 	 F22240-15
SILVER PLATED AIDA CAKE FORK 	 F22240-16 
SILVER PLATED AIDA OYSTER FORK 	 F22240-17
SILVER PLATED AIDA BUTTER KNIFE 	 F22240-18
SILVER PLATED AIDA STEAK KNIFE 	 F22240-21
SILVER PLATED AIDA CAKE SERVER 	 F22240-25

PREMIERE TABLE KNIFE SOLID HANDLE	 F22500-01	
PREMIERE STEAK KNIFE SOLID HANDLE	 F22500-02	
PREMIERE TABLE FORK	 F22500-03	
PREMIERE TABLE SPOON	 F22500-04	
PREMIERE DESSERT KNIFE SOLID HANDLE	F22500-05	
PREMIERE DESSERT FORK	 F22500-06
PREMIERE DESSERT SPOON	 F22500-07	
PREMIERE FISH KNIFE	 F22500-08 
PREMIERE FISH FORK	 F22500-09
PREMIERE SOUP SPOON	 F22500-10	
PREMIERE SAUCE SPOON	 F22500-11	
PREMIERE TEA SPOON	 F22500-12	
PREMIERE DEMITASSE SPOON	 F22500-13	
PREMIERE ICED TEA SPOON	 F22500-14	
PREMIERE CAKE FORK	 F22500-15	
PREMIERE BUTTER KNIFE	 F22500-16

Aida 
• Classic Chic Updated 
•	18/10 Stainless Steel
•	Available in Silver, Silver Plated, Black  
	 Titanium, Gold Titanium (all mirror or satin) 

Premiere 
• Contemporary Styling with Classic Edge 
•	18/10 Stainless Steel
•	Available in Silver, Silver Plated, Black  
	 Titanium, Venetian Gold, Gold Titanium  
	 (all mirror or satin)
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Authentic, hand-made knives

Authentic, hand-made knives

Authentic, hand-made knives

888 KNIFE 
X99142  Black  
(Set 2)  
888 KNIFE 
X99198  Black  
(Set 4)  

777 KNIFE 
X99401  Black Pakkawood  

777 KNIFE 
X99402  White Krion

777 KNIFE 
X99402  Black Krion

9.47 KNIFE 
X99102  Black  
(Set 2)  
9.47 KNIFE 
X99188  Black  
(Set 4)   

888 KNIFE 
X99141   
White/Beige  
(Set 2)   

9.47 KNIFE 
X99101   
White/Beige  
(Set 2)  
9.47 KNIFE 
X99120  
White/Beige  
(Set 4)  

888 KNIFE 
X99178   
Mixed Wood  
(Set 6)  

9.47 KNIFE 
X99138   
Mixed Wood  
(Set 6)   

STEAK KNIVES

STEAK KNIVES

STEAK KNIVES

Perceval 888

Perceval 777

Perceval 947

STEAK KNIVES
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STEAK KNIVES STEAK KNIVES

STEAK KNIVES

Rivelin
Elegant, British hand-crafted knives

RIVELIN EARTH  
STEAK KNIFE  
2 PINS 
X05052

RIVELIN  
ROSEWOOD  
STEAK KNIFE  
2 STEEL PINS 
X05022

RIVELIN CHERRY  
STEAK KNIFE 
X05053

LOXLEY STEAK  
KNIFE 3 BRASS  
RIVETS  
X05004

LOXLEY  
ROSEWOOD  
STEAK KNIFE 
X05006  
4 Steel Pins

Loxley
Elegant, British hand-crafted knives

British Made Steak Knives

Brooklyn
Elegant, British hand-crafted knives

7 PIECE 
SHEFFIELD  
STEAK  
KNIFE SET 
X05050

BROOKLYN  
WALNUT STEAK 
KNIFE 3 RIVETS 
X05013

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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Classic, French hand-crafted steak knives

Laguiole

LAGUIOLE STEAK 
KNIFE W/BEE IVORY 
HANDLE   
X69001

LAGUIOLE STEAK 
KNIFE W/BEE OLIVE 
HANDLE   
X69002

LAGUIOLE STEAK KNIFE 
BLACK HANDLE   
X69003

LAGUIOLE STEAK KNIFE 
CREAM HANDLE   
X69004

LAGUIOLE BUTTER 
KNIFE W/BEE IVORY 
HANDLE   
X69005

STEAK KNIVES
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Italesse Masterclass

GLASSES (MACHINE)

MASTERCLASS 90 
G40118  950cc

MASTERCLASS 48 
G40120  480cc 

MASTERCLASS 50 
G40121  520cc

MASTERCLASS 70 
G40119  720cc

Lead-free automatically blown crystalline Xtreme® glass.
For tasting professionals and lovers, designed to enhance the sensorial 
approach of the wine, subverting the varietal stemware idea with that of 
the emotional stemware.

Italesse Etoile

GLASSES (MACHINE)

	ETOILE’ NOIR 
	 G40026  79cl 

ETOILLE SPARKLE GLASS  
G40122  480cc 

	ETOILE’ BLANC 
	 G40025  57cl 

Lead-free automatically blown crystalline Xtreme® glass.
Elegant, sinuous, fancy, cured in all details to give a full emotional 
experience. For its style and performances, it’s, with the other Etoilé 
stemglasses, the official stemware of the Maîtres Cuisiniers de France 
Association.

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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Ann Demeulemeester
•	 Combines refined elegance with modern ease of use
•	 Handmade and mouth-blown
•	 Dishwasher safe

GLASSES

ADM RED WINE GLASS
G03707 20cl

ADM CHAMPAGNE FLUTE
G03708 10cl

ADM RED WINE GLASS
G03703 30cl

ADM WHITE WINE GLASS
G03706 15cl - Green

ADM CHAMPAGNE COUPE
G03709 15cl

Finesse

GLASSES

FINESSE RED WINE 1 
G50005  437cc (Pack 6) 

FINESSE BURGUNDY 140 
G50007  660cc (Pack 6)

FINESSE BURGUNDY 140 
G50008  297.5cc (Pack 6)

FINESSE BORDEAUX 130 
G50006  630cc (Pack 6)

The Finesse collection glasses have a delicate stem that flows smoothly 
into a chalice with fine curves, which gives them a luxurious appearance, 
and the glasses really come into their own when used as part of a chic 
table setting. The glasses are made of Tritan® Crystal glass of excellent 
quality and offer optimum protection against breakages and scratches.
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RIEDEL PERFORMANCE  
CABERNET  
F79508  83.4cl 

RIEDEL PERFORMANCE 
PINOT NOIR  
F79514  83cl 

RIEDEL PERFORMANCE 
CHAMPAGNE  
F79509 37.5cl 

RIEDEL PERFORMANCE 
CHARDONNAY  
F79511  72.7cl 

RIEDEL PERFORMANCE 
RIESLING  
F79512  62cl 

RIEDEL PERFORMANCE 
SYRAH/SHIRAZ  
F79513  63cl 

Riedel Performance
RIEDEL Performance is the first wine glass series ever to feature bowls 
with a light optic impact for better aromatics. Co-designed by both 
Georg and Maximilian Riedel, RIEDEL Performance is a technologically 
advanced and user-friendly collection of grape varietal specific glasses.
This item is premium machine-made. 

Riedel Restaurant

RIEDEL RESTAURANT 
CABERNET GLASS 
F79001  61cl

RIEDEL RESTAURANT 
WATER GLASS 
F79006  35cl

RIEDEL RESTAURANT 
CHARDONNAY GLASS 
F79003  35cl

RIEDEL RESTAURANT 
COGNAC GLASS 
F79011  17.5cl

RIEDEL RESTAURANT 
CHAMPAGNE GLASS 
F79002  26cl

RIEDEL RESTAURANT 
BEER/ICE WATER GLASS 
F79010  60cl

RIEDEL RESTAURANT 
RIESLING GLASS 
F79004  37cl

RIEDEL RESTAURANT 
PORT GLASS 
F79005  26.5cl

RIEDEL Restaurant is Riedel’s benchmark grape varietal specific wine 
glass collection. The collection features specially designed products 
for fine wines and spirits, based on Riedel’s ground breaking discovery 
that the shape and size of your glass will alter your perception of what’s 
within.
The series are extremely functional and durable for everyday  
hospitality use. 
Dishwasher safe and reasonably priced.

GLASSES (MACHINE)

GLASSES (MACHINE)
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Sensa

GLASSES

SENSA WINE GLASS  
FRUITY & DELICATE 
G50013  535cc (Pack 6) 

SENSA WINE GLASS  
VELVETY & SUMPTUOUS
G50015  710cc (Pack 6) 

SENSA CHAMPAGNE  
GLASS LIGHT & FRESH
G50016  388cc (Pack 6) 

SENSA WINE GLASS  
FLAVOURSOME & SPICY 
G50014  660cc (Pack 6) 

Sensa takes the complexity out of modern wine enjoyment: With only 
five glass shapes all wine styles can be covered. Thereby, it does not 
matter whether you serve red wine, white wine or rosé. Which glass you 
choose, is only decided by the wine’s aroma – and not by its colour. The 
modern and filigree series, which is made of Tritan® crystal glass in the 
Bavarian Forest, represents following five aroma styles: Light & Fresh, 
Fruity & Delicate, Velvety & Sumptuous, Flavoursome & Spicy as well as 
Light & Fresh (Sparkling).

Fine

GLASSES

FINE BEAUJOLAIS 1 
G50021  486cc (Pack 6) 

FINE BURGUNDY 140 
G50023  657cc (Pack 6) 

FINE BEAUJOLAIS 1 
G50024  247cc (Pack 6) 

FINE BORDEAUX 130 
G50022  660cc (Pack 6) 

Fine represents a smooth dialogue between elegance and function. 
The slim, curvacious forms will be the focal point of any well-laid table. 
The tall bowls concentrate even the most delicate of scents into a rich, 
intense bouquet of aromas, enabling you to savour a wine’s unique 
identity. 
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Banquet

GLASSES

BANQUET RED WINE 1  
G50025  475cc (Pack 6) 

BANQUET BURGUNDY 140  
G50027  475cc (Pack 6) 

BANQUET SPARKLING WINE EP 7  
G50028  210cc (Pack 6) 

BANQUET BORDEAUX 130  
G50026  600cc (Pack 6) 

The all-rounders of our Banquet series stand out for their classic,  
timeless design. Extremely durable as well as break-resistant and  
dishwasher-proof, the brilliant crystal glasses are the ideal choice for 
any environment where hospitality is highly prized – whether for  
catering, in restaurants or at home.

Vina

GLASSES

VINA RED WINE 1 
G50030  530cc (Pack 6) 

VINA BURGINDY 140 
G50032  732cc (Pack 6)

VINA SPARKLING WINE 7 
G50033  227cc (Pack 6)

VINA BORDEAUX 130  
G50031  640cc (Pack 6) 

The Viña range presents a clean, clear philosophy: a concentrated 
collection capable of enhancing the presentation, aroma and flavour  
of the widest possible range of wines. Eight goblets and three tumblers 
in a pleasing, complimentary design, bring order to a table setting.
The different glasses fit into the racks of household and industrial 
dishwashers.
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Italesse 

GLASSES

	TIBURON MEDIUM 
	 G40061  50cl

	BORA LARGE 
	 G40028  50cl

	EASY MEDIUM 
	 G40033  38cl

	BORA MEDIUM 
	 G40029  39cl

	GRAND BALLOON FLUTE 	
	 G40051  38cl

The Moment shows ease and aesthetics – a unique relation of masterly 
manufacturing art, award-winning design and most filigree glass wall 
thickness. The smooth and very fine touch provides an extraordinary 
optical and haptic experience of ease. The glasses The Moment are as 
light as a feather in the hand and transfer the exclusive impression of 
brilliant light reflections, pure elegance and impressive functionality.

Chef & Sommelier

GLASSES

CABERNET BALLON WINE 20oz  
F83540-58  58cl

CABERNET VIN JEUNE WINE 
GLASS 12oz    
F83541-35  35cl 

CABERNET VIN JEUNE WINE 
GLASS 16.5oz   
F83541-47 47cl 

CABERNET VIN JEUNE WINE 
GLASS 20oz   
F83541-58  58cl 

CABERNET TULIP WINE 12.5oz   
F83542-35  35cl  
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Reveal’ Up

GLASSES

REVEAL ‘UP STEMMED 
FLUTE GLASS  7.5oz   
F83762  21cl

REVEAL ‘UP SOFT 
STEMMED GLASS  14oz   
F83760  40cl

REVEAL ‘UP SOFT  
STEMMED GLASS  17.5oz   
F83763-50  50cl 

With its perfect balance, Reveal’Up meets all the requirements, even 
the most demanding of hotel and restaurant professionals. The Intense 
stemmed glasses enhance the tasting of young and mature red wines, 
while the Soft stemmed glasses are better suited to reveal the finesse 
and sweetness of fruity wines, whether white or red.

Open up

GLASSES

OPEN UP TANNIC 
(Goblet) 19.5oz  
F83501-55  55cl

OPEN UP SOFT 
(Goblet) 16.5oz  
F83501-47  47cl 

OPEN UP UNIVERSAL 
(Wine) 14oz  
F83501-40  40cl 

OPEN UP EFFERVESCENT 
(Flute) 7oz  
F83501-20  20cl 

Open’Up is a collection of stemware with an iconic and revolutionary 
design. Each angle drawn on the curves of the stemmed glasses favours 
the serving of wines by the glass in addition to an accelerated decanting 
effect that opens the aromas of young wines. The krysta gives Open’Up 
exceptional resistance and transparency for an optimal tasting  
experience of young wines in trendy and modern establishments.
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WIBOX6

WiKeeps 
Simply pour, aerate, filter and preserve your 
best wine bottles !
Our patents for Wine (still) and Champagne 
(sparkling) use cartridges of oenological gas a 
natural, neutral and inert gas.
For still wines, we have developed a unique 
formula – mix of Argon (79%) + CO2 (21%). 
This gas allows keeping the freshness of the 
wines (which are more and more “natural” and 

thus naturally loaded in CO2, while supporting 
the oxygenation during the service.
Our cartridges are also compatible with  
Coravin-type wine by-the-glass systems.
For sparkling wines, we use a CO2 (80%)  
+ N2 (Nitrogen) mix, which both traps the 
existing bubbles and prevents the oxidation of 
the wine.

ESSENTIAL KIT: 1 x PISTOL, 1 x STOPPER, 1 x PIPE & CAP
F49102 

Dedicated to still wines, the Essential Pack includes all 
pieces that are essential for opening Wikeeps®.

1 x Pistol Nozzle

1 x Elite Central Dome

1 x Serving Spout

1 x Filter

3 x Corks for Elite Dome & Spout

NB: Sold without cartridges

THERMO-ELECTRIC CHILLING BOX – 4 Bottle
F49109 

Dedicated to still wines, the Essential Pack includes all 
pieces that are essential for opening Wikeeps®.

• 	Suitable for 0.75cl sizes up to 88mm diameter. 

• 	Capacity 4 bottles

• 	White LED lighting

• 	Weight 5.8kg

• 	Adjustable temperature form 5 to 18°C/ single  
	 compartment

THERMO-ELECTRIC CHILLING BOX – 6 Bottle
F49108 

• 	Accepts all bottle sizes: 0.75cl, Champagne and 		
	 Magnum 1.5L.

• 	Cools and raises the temperature (not affected by the  
	 ambient temperature).

• 	Modular compressed cooling from 3 to 18°C/ single 
	 and double temperature R600a refrigerant

• 	White LED touch screen, variable LED lighting (Blue, 
	 White, Red)

• 	Double-wall glass

• 	Capacity 6 bottles

• 	Dimensions: 66 x 33 x 29cm, Weight: 14kg

WIKEEPS WIBOX4

CAPSULES 5 PACK 
F49105  Packs of 5 only. 

CAPSULES 80 PACK 
F49106  Packs of 5 in a box of 80 only.

GOODFGUIDE T O  A T  T A B L E  D I N I N G
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PROFESSIONAL WINE  
PRESERVATION SYSTEM
S I M P LY  P O U R ,  A E R A T E ,  F I LT E R  A N D  P R E S E R V E 
Y O U R  B E S T  W I N E

BUBBL SPARKLING WINE SYSTEM 

Bubbl
Preserves your bottles of Champagne, Cava and Franciacorta with a 
simple and effective process!
•	 A “Smart Cap” stopper: which regulates the pressure and allows the 
	 bottle of champagne to be closed tightly after opening.
•	 A dispenser pistol: holds oenological gas and which will compress the 	
	 existing CO2 (the bubbles) in the champagne bottle while 
	 protecting it from oxidation.

BUBBL SPARKLING WINE SYSTEM - COMPLETE  
SERVICE KIT INCLUDING ONE PISTOL + 2 SMART  
CAPS + 2 CAPSULES 
F49111 

It perfectly preserves the aromas and effervescence of 
your wines for a week.

•	 No installation required, easy to use and effective

•	 BUBBL. “Smart Cap” patented tap incorporates a fully 
	 sealed pressure regulator.

•	 The cartridges contain an oenological gas – CO2 / 
	 N2 mix – specially developed with Linde.

The box contains everything needed to store two bottles 
1 cartridge will protect up to 5 bottles;

•	 1 pistol gun

•	 “smart caps” to seal perfectly your open bottles

•	 1 starter cartridge filled with enological gas CO2/N2

Additional cartridges and smart caps are sold separately.

BUBBL SPARKLING WINE SYSTEM - PRESTIGE KIT  
INCLUDING ONE PISTOL + 2 SMART CAPS + 2 
 CAPSULES 
F49115 

It perfectly preserves the aromas and effervescence of 
your wines for a week.

•	 No installation required, easy to use and effective

•	 BUBBL. “Smart Cap” patented tap incorporates a fully 
	 sealed pressure regulator.

•	 The cartridges contain an oenological gas – CO2 / 
	 N2 mix – specially developed with Linde.

The box contains everything needed to store two bottles 
1 cartridge will protect up to 5 bottles;

•	 1 pistol gun

•	 “smart caps” to seal perfectly your open bottles

•	 1 starter cartridge filled with enological gas CO2/N2

Additional cartridges and smart caps are sold separately.

BUBBL SPARKLING ONLY CAPSULES   
F49114  (packs of 10) 
 
•  (80% CO2 + 20% N2) - 1* 10 units

BUBBL SPARKLING WINE SYSTEM - SMART CAPS 

•	 BUBBL. “Smart Cap” patented tap incorporates a fully 
	 sealed pressure regulator.

SET OF 2 EXTRA SMART CAPS 
F49112

SET OF 5 EXTRA SMART CAPS  
F49113

B U B B L .  P R E S E R V E S  Y O U R  B O T T L E  O F  C H A M PA G N E  
A N D  A L L  O T H E R  B U B B LY.
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ShowBasic

ZWIESEL BASIC  
BAR CLASSIC  
D.O.F 60
G50042  369cl  
(Pack 6)

ZWIESEL BASIC 
BAR MOTION 
D.O.F 60
G50044  369cl 
(Pack 6)

ZWIESEL SHOW 
WHISKY 60
G50050  334cl
(Pack 6)	

ZWIESEL BASIC  
BAR CLASSIC  
LONGDRINK 79
G50043  311cl  
(Pack 6)

ZWIESEL BASIC 
BAR MOTION 
LONGDRINK 79
G50045  311cl 
(Pack 6)

ZWIESEL SHOW  
LONGDRINK 79
G50051  368cl 
(Pack 6)

A whisky glass of a special kind - that is Show from SCHOTT ZWIESEL. 
In addition to a graceful design, the glass offers an optimal stage for 
long-matured, noble whiskies.

The SCHOTT ZWIESEL Basic Bar Classic by Charles Schumann double 
old fashioned tumbler with its distinctive check pattern is the ideal 
choice to add an emotional touch to drinks. The tumbler is the perfect 
choice for serving whiskys and large volume drinks.
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Sonido

SONIDO WATER 
GRAPHITE 42
G50054  367cl (Pack 6)

SONIDO WATER SMOKE 
BLUE 79
G50055  548cl (Pack 6)

Our small water glasses from the Together series are not only perfect 
for water of any kind, but also for various soft drinks. With the colors 
crystal, graphite, smoke blue, taupe or olive, they are a real eye-catcher 
on every laid table and can be combined as desired - even with the 
large water glasses in the series.

Twosome

TWOSOME VOTIVE  
LILAC 100
G50056  100mm x 102mm  
(Pack 6)

TWOSOME VASE  
TAUPE 124
G50057  124mm x 102mm  
(Pack 6)

The Twosome series is characterized by the impressive harmony of 
light, color and glass. The 12cm high vase in taupe allows nuanced 
plays of light and a glassy tonality for individual design experiences. 
The glass vase impresses individually or in combination with the  
lanterns in graphite or petrol from the Twosome series from  
Zwiesel Glas.

Stage

ZWIESEL STAGE  
WHISKY 60
G50052  364cl 
(Pack 6)

ZWIESEL STAGE  
LONGDRINK 79
G50053  440cl 
(Pack 6)

The whisky glass from the Stage series by SCHOTT ZWIESEL is  
characterised by its straightforward design. The different whisky 
flavours - from mild and creamy to rough and tart-salty to typically peaty 
- are emphasised. Whisky lovers are guaranteed to get their money’s 
worth with this glass.

Timeless

TIMELESS DOUBLE  
OLD FASHIONED 
G91279  12.5oz

TIMELESS OLD  
FASHIONED 
G91280  10.5oz 
(31cl)   

TIMELESS HIBALL 
G91281  15oz - (43cl)  

Vintage style never goes out of fashion, these stacking Timeless  
Vintage Old Fashioned Glasses are ideal for serving cocktails, spirits 
and soft drinks alike. 
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Melody Wineshine

ZWIESEL MELODY  
ALLROUND 42
G50058  392cl (Pack 6)

ZWIESEL MELODY  
LONGDRINK 79
G50060  499cl (Pack 6) 
	

ZWIESEL MELODY  
WHISKY 60
G50059  400cl (Pack 6)

WINESHINE ALLROUND 42
G50061  373cl (Pack 6)

Aged, premium whiskeys develop their optimum flavour in a suitable 
glass. The Zwiesel Glas Fortune whiskey glass is perfectly attuned to 
the aromas of various whiskey types. The contemporary glass design 
allows for enjoying whiskey with all of your senses. 

The allround glass completes the Zwiesel Glas Prizma wine glass  
series. It is the perfect choice for serving water and additional soft 
drinks in style.
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Chef & Somelier

LIMA O/F TUMBLER  
KWARX FINE RIM   
F83610-35 12oz - 35cl  

PRIMARY HI-BALL 
TUMBLER    
F83595-36  12.75oz - 36cl

PRIMARY HI-BALL  
TUMBLER 
F83595-44  14.75oz - 44cl

LIMA H/B TUMBLER  
KWARX FINE RIM   
F83610-38  13.5oz - 38cl 

MALEA HI-BALL TUMBLER 
F83751-35  12.5oz - 35cl 

VIGNE HI-BALL TUMBLER 
F83752-33  11.5oz - 33cl

MALEA OLD FASHIONED 
TUMBLER  
F83751-30  10.5oz - 30cl 

VIGNE OLD FASHIONED  
TUMBLER   
F83752-31  11oz - 31cl  

SALTO HI-BALL TUMBLER   
F83615-35  12oz - 35cl  

Arpege

ARPEGE FORTE TUMBLER  
F83801  36cl - 12½oz

ARPEGE PINK TUMBLER  
F83802 36cl - 12½oz

ARPEGE BLUE TUMBLER  
F83803 36cl - 12½oz

With its Forte design, the Arpège collection consists of a 36cl water 
tumbler. With its volutes, the Arpège tumbler multiplies contemporary 
codes while displaying a retro style in the volutes of the walls.  
Enhanced by the purity and brilliance of krysta, these volutes transform 
the tumblers into decorative objects to embellish the tables of the 
professionals of the restoration. The effects, applied to the inside of the 
glasses, are completely smooth: they are dishwasher safe without  
the slightest inconvenience of water retention or staining.
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Duralex

PROVENCE CLEAR 
TUMBLER 
G77002-09  9cl

PICARDIE CLEAR 
TUMBLER 
G77001-16  16cl 

PICARDIE CLEAR 
TUMBLER 
G77001-25  25cl 

PROVENCE CLEAR 
TUMBLER 
G77002-25  25cl

PICARDIE CLEAR 
TUMBLER 
G77001-09  9cl

PICARDIE CLEAR 
TUMBLER 
G77001-13  13cl 

PICARDIE CLEAR 
TUMBLER 
G77001-22  22cl 

PICARDIE CLEAR 
TUMBLER 
G77001-31  31cl 

PICARDIE CLEAR 
TUMBLER 
G77001-36  36cl 

Duralex glass products are tempered. the mechanical and thermal 
resisting properties are considerably increased compared to other 
ordinary glassware.
The Duralex glasses and bowls are stackable for convenient and space 
saving storage.
Adaptable modern glassware can go directly from the freezer to the 
microwave. Dishwasher Safe.

PICARDIE CLEAR 
TUMBLER 
G77001-50  50cl 

Salto
The Salto collection has simple, timeless and generous curves that  
blend in with all styles of bars, brasseries, hotels or restaurants. The 
heavy bottom of the Salto glasses gives them stability and balance  
when held. The Salto collection is composed of 4 tumblers from 6 to  
50cl which allow you to find the most adapted tumblers to your needs  
in the service of water, juices, sodas with ice, smoothies but also  
cocktails with or without alcohol. Arcoroc is at the service of  
professionals and invites you to use the 6cl Salto tumbler for the  
service of sweet or savory verrines.

SALTO COLOUR  
STUDIO GREY  
HIBALL TUMBLER 
F83821  35cl 
12 ¼oz

SALTO ICE BLUE 
HIBALL 
F83625-35   
35cl - 12 ¼oz

SALTO COLOUR  
STUDIO GREY 
OLD FASHIONED  
F83822  32cl  
11 ¼oz

SALTO ICE BLUE  
OLD FASHIONED 
F83625-32   
32cl - 11 ¼oz

O and V

AMBER O  
TUMBLER 
G91260 14oz 
40cl   

CLEAR V  
TUMBLER 
G91271  12oz  
34cl  

SMOKE O  
TUMBLER 
G91263  14oz 
40cl  

SMOKE V  
TUMBLER 
G91273  12oz 
34cl  

This Nude Amber O Tumblers capture Mediterranean warmth and  
Scandinavian simplicity. Simple, contemporary and sensuous in style.
This Nude Coloured V from Nude is a heavy based range of coloured 
glass tumblers. 
The glass tapers outwards towards a wider brim, providing a light and 
refreshing experience. 
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Log Brush

LOG BRUSH DARK GREEN  
TUMBLER  
F83811  22cl - 7 3/4oz

LOG BRUSH CHERRY  
TUMBLER   
F83812  22cl - 7 3/4oz

LOG BRUSH BLUE JEAN  
TUMBLER  
F83813  22cl - 7 3/4oz

Log Brush is the Glassware version of the Brush dinnerware collection.  
With Log Brush, Arcoroc successfully combines functionality,  
Scandinavian design and acidic or pastel colors: Cherry, Blue Jean, 
Blue, Dark Green, Green, Orange. Thanks to Arcoroc’s know-how, the 
color sprayed on the Log Brush cups endures more than 2,000 washing 
cycles in an industrial dishwasher. All these advantages will brighten 
up the tables of the little ones and the trays of the adults in school 
canteens or company restaurants.
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Veneziano Crackle

VENEZIANO  
GLASS TUMBLER 
AMBER 
F65020

GLASS  
G63013  25cl  
Blue Crackle

GLASS  
G63011  25cl  
Grey Crackle

VENEZIANO 
GLASS TUMBLER  
AMETHYST 
F65021

GLASS  
G63014  25cl 
Pink Crackle

VENEZIANO 
GLASS TUMBLER 
BLUE SET 
F65022

GLASS  
G63015  25cl  
Light Blue Crackle

VENEZIANO  
GLASS TUMBLER 
GREEN 
F65025 

GLASS  
G63016  25cl  
Purple Crackle 

VENEZIANO  
GLASS TUMBLER  
GREY SET 
F65023

GLASS  
G63017  25cl  
Crackle

VENEZIANO GLASS 
TUMBLER - LIGHT 
BLUE 
F65024 

Veneziano is a collection of glasses and carafes with an elegant and  
refined design, made of blown glass applying a typical Venetian  
process that gives the surfaces the rhomboid "balloton" facets. 

The handmade glassware collection “Crackle” is mass colored, which 
guarantees the sustainability of its colors. Every item differs from  
another due to the unique crackle effects which add a lovely, textured 
touch to any drink you serve.
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RIEDEL HIGH BALL 
F79524  31cl 

RIEDEL FIZZ 
F79525  26.5cl 

RIEDEL NEAT GLASS 
F79520  17.4cl

RIEDEL O  
WINE/WHISKEY  
TUMBLER 
F79521  43cl

Riedel
RIEDEL Bar Drink Specific Glassware collection, an innovative series in 
collaboration with spirits specialist Zane Harris. This collection answers 
the need for cocktail-specific glassware with glasses like Neat, Rocks, 
Double Rocks, Fizz, Highball, Nick & Nora, Sour and Coffee, all perfected 
to cater to thousands of cocktails. 

Inku

INKU TUMBLER 
GLASS SMALL 
G03271  25cl

INKU TUMBLER 
GLASS LARGE 
G03272  30cl 

INKU LONG DRINK 
GLASS
G03273  45cl

This Tumbler glass is part of the Inku collection by Sergio Herman  
and is available in different sizes. With Inku, Sergio Herman translates  
Japanese simplicity into a vibrant and glamorous brasserie.

ADM TUMBLER
G03704 15cl

ADM TUMBLER
G03710 25cl

VVD CARFE 75cl & GLASS
G03882 - 20cl

Passe partout by  
Vincent Van Duysen 

Ann Demeulemeester

•	 Fits every setting and serves all purposes
•	 Highly durable mouth-blown glassware
•	 Microwave and dishwasher safe

•	 Combines refined elegance with modern ease of use
•	 Handmade and mouth-blown
•	 Dishwasher safe

VVD HIGH GLASS 
G03891  8.5 x 10cm(h)  
Smokey Grey

VVD LOW GLASS
G03890 8 x 6cm(h) 
Smokey Grey

ADM TUMBLER
G03715 20cl - Green

ADM TUMBLER
G03711 30cl - Green

ADM UNIVERSAL GLASS
G03718 15cl - Light Green

ADM UNIVERSAL GLASS
G03722 15cl

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
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B A R  E Q U I P M E N T  &  C O C K T A I L S

ON THE BAR
Never before has the choice of Barware been so extensive 
or individualistic.

The personal tastes of Mixologists, Bar specialists and  
even Sommeliers, are diverse as the range of Cocktails, 
Beverages and Wines that are served.

We have decided to provide a condensed list of essential 
tools and equipment, along with some of our favourite  
cocktail glasses and tumblers.

Where a more personalised option is required, we will 
work with you direct to determine your signature style, 
and offer a more bespoke solution from our vast portfolio.   

You will find everything in this section and in the Barware 
download which will be updated when new products are 
available.
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CHAMPAGNE GLASSES

ZWIEZEL THE MOMENT 
CHAMPAGNE GLASS 
G50020  369cc (Pack 6) 

ZWIEZEL BANQUET  
SPARKLING WINE EP 7  
G50028  210cc (Pack 6) 

ZALTO CHAMPAGNE 
GLASS 
F38501  220ml

ZIEHER RICH GLASS 
H41014  280ml (Pack 2)

ZWIEZEL ALLERO  
CHAMPAGNE GLASS 
G50004  366cc (Pack 6) 

ZWIEZEL SIMPLIFY  
CHAMPAGNE GLASS  
LIGHT & FRESH 
G50012  407cc (Pack 6)

SERAX ADM CHAMPAGNE 
FLUTE
G03708 10cl

RIEDEL RESTAURANT 
CHAMPAGNE GLASS 
F79002  9⅛oz 

RIEDEL PERFORMANCE 
CHAMPAGNE  
F79509 37.5cl 

CHEF & SOMMELIER  
REVEAL ‘UP STEMMED  
FLUTE GLASS     
G03494  7.5oz / 21cl

CHEF & SOMMELIER  
OPEN UP  
EFFERVESCENT (Flute)   
F83501-20  7oz / 20cl

CABERNET  
CHAMPAGNE SAUCER  
“EFFERVESCENT PLUS” 
F83640-30  10.5oz / 30cl  

CABERNET FLUTE 
“EFFERVESCENT PLUS”    
F83640-24  8oz / 4cl

CABERNET FLUTE 
“EFFERVESCENT PLUS”    
F83640-16  5.5oz / 16cl

RAFFLES LINES  
CHAMPAGNE 
G91450 10.5oz / 30cl

SERAX ADM CHAMPAGNE 
COUPE
G03709 15cl

VINA SPARKLING WINE 7 
G50033  227cc (Pack 6)

	GRAND BALLOON 	
	 FLUTE G40051  38cl

OPTIC CHAMPAGNE  
COUPE GLASS
G63001  21cl
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OPTIC CHAMPAGNE GLASS
G63023  23cl

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=


Wormwood

Veneziano

WORMWOOD ASTORIA
G40002  13cl 

WORMWOOD ALTO BALL
G40003  31cl

WORMWOOD GALLONE  
WITH PATTERN 
G40011  100cl  

WORMWOOD GALLONE 
G40001  100cl  

WORMWOOD ASTORIA 
WITH PATTERN 
G40012  13cl 

WORMWOOD ALTO BALL 
WITH PATTERN 
G40013  31cl 

WORMWOOD DOUBLE  
PRESIDENTE WITH  
PATTERN 
G40015  13.5cl 

WORMWOOD  
ROCK-GOBBLER WITH  
PATTERN 
G40016  23cl

WORMWOOD DOUBLE 
PRESIDENTE 
G40005  22cl 

WORMWOOD  
ROCK-GOBBLER 
G40006  23cl 

WORMWOOD DOUBLE  
G40004  13.5cl 

The Wormwood collection stands out for its glasses with unique lines that 
have made it successful worldwide. 
The world’s most renowned and appreciated cocktail collection combines 
appealing design with highly technical and innovative product concepts.
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ZAFFARANO VENEZIANO 
MIXOLOGY GOBLET
F65012  25cl

ZAFFARANO VENEZIANO 
MIXOLOGY BALLOON
F65010  52cl

ZAFFARANO VENEZIANO 
MIXOLOGY MARTINI
F65011  23cl

The Hayworth collection is achingly glamorous and this comprehensive 
Cocktail collection is the ideal showstopper at the bar.
• Handmade Glass
• Bowls feature an Optic effect to add texture and interest
• Perfect for Cocktail Bars and Restaurants.

Hayworth

HAYWORTH MARTINI 
G91276  10.5oz / 30cl 

HAYWORTH COCKTAIL 
G91277  20oz / 58cl

HAYWORTH COUPE 
G91278  10.25oz / 29cl 

HAYWORTH STRAIGHT  
SIDED COUPE 
G91256  10oz / 29cl

HAYWORTH DEEP  
COUPE 
G91255  8oz / 23cl

Raffles

RAFFLES DIAMOND  
COUPE 
G91257  5.5oz / 16cl 

RAFFLES VINTAGE  
MARTINI 
G91258  6.5oz / 19cl

Raffles decadence has never looked quite so refined. Available in four 
options this fine cut crystal collection is rakishly handsome and evokes 
the fun, frivolity and passion for life of the Roaring Twenties.
•	 Handmade Crystal Glass
•	 With a honeycomb design cut into the glass, this cocktail range is a 
	 truly unique showstopper at the bar
•	 Perfect for Cocktail Bars and Restaurants

High End

RIEDEL NIC & NORA 
F79522  14cl  

RIEDEL SOUR 
F79523  21.7cl 

VINTAGE MARTINI 
G91294  29cl 

CABERNET COCKTAIL 
F83645-21  7oz  21cl

ZWIESEL BASIC BAR 
CLASSIC COCKTAIL 87
G50040  202cl

ZWIESEL BASIC BAR  
MOTION COCKTAIL 87
G50041  202cl

Speciality

LACTARIUS MUSHROOM  
GLASS 
T70717  15 x 13cm - 150ml

DRINK LIKE A BIRD 
T70572  200ml
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RADFORD (BR) DRINKS  
STIRRER SMALL  
F18F-001-61  105mm  

SANDSTONE (BR) DRINKS 
STIRRER SMALL  
F18F-144  105mm 

SANDSTONE (BR) DRINKS 
STIRRER MEDIUM  
F18F-145  135mm 

HONEYBOURNE (BR) DRINKS 
STIRRER MEDIUM  
F18F-146  135mm

HONEYBOURNE (BR) DRINKS 
STIRRER LARGE  
F18F-147  200mm 

MUGS & BITTERS BOTTLES 

MIXERS,  MEASURES & SYPHONS

MEZCLAR MOSCOW  
MULE MUG  
B99017 500ml  
Copper Plated

MEZCLAR EMPIRE 
BITTERS BOTTLE 
B99024 220ml - Large

MEZCLAR CURVED  
MOSCOW MULE MUG  
B99018 500ml 
Copper Plated With  
Brass Handle

MEZCLAR LIBERTY 
BITTERS BOTTLE  
B99023 143ml - Medium

MEZCLAR JULEP CUP  
B99016 400ml  
Stainless Steel

MEZCLAR LIBERTY 
BITTERS BOTTLE  
B99022 100ml - Small 

GLASS SODA SYPHON 
WITH MESH 
B99008 

BOSTON CAN  
STAINLESS STEEL 
B99006  28oz

BOSTON GLASS 
B99007  16oz

MEZCLAR BANDED 
JIGGER 
B99004  Copper Plated 
B99005  Stainless Steel

MEZCLAR BOSTON  
CAN SET 
B99002 18oz Tin & 28oz

COPPER WEIGHTED 
TIN ON TIN  
B99001 

MEZCLAR STEMMED  
MIXING GLASS  
B99003  650ml

STIRRERS
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STRAINERS,  SPOONS & MUDDLERS

BAR COUNTER GLASS CHILLERS

JULEP STAINLESS STEEL 
STRAINER 
B99019 

HAWTHORNE STRAINER 
B99025 4 Ear 
 

FINE MESH STRAINER 
B99026  

PROFESSIONAL MIXING 
SPOON 11”  
B99027

JULEP COPPER PLATED 
STRAINER 
B99020  

PROFESSIONAL STRAINER 
B99021 

MEZCLAR STRAINER  
COPPER PLATED 
B99009 

MEZCLAR STRAINER 
STAINLESS STEEL 
B99010 

MEZCLAR HUDSON  
SPOON  
B99011  45cm  
Copper Plated

MEZCLAR COLLINSON 
SPOON 
B99012  45cm  
Stainless Steel

WOODEN MUDDLER 8” 
B99013

STAINLESS STEEL  
& PLASTIC MUDDLER 
B99014   

PLASTIC MUDDLER 
B99015  

VORTEX F1 PRO   
K99501   20 x 20 x 25.7cm(h)

Discover Vortex F1 Pro, the original Thrill  
International glass chiller in both the 
Original or LCD version. The Vortex F1 
Pro comes in stainless steel, black or 
white and ensures an ergonomic position 
for low workstation counters.

VORTEX CUBE    
K99502   20 x 20 x 17cm(h)

The Thrill International miniature glass 
chiller in the Original or LCD version, in 
stainless steel, black or white colours, 
perfect to be used with tall counters 
work surface at an ideal height.

VORTEX S.B.I (Built In)   
K99503   

Thrill Vortex Special for Built-In (SBI) is 
the built-in glass cooler developed by 
Thrill International. A professional, 100% 
Made in Italy glass chiller, born from the 
development of the Vortex F1 Pro and 
the Vortex Cube, two products that have 
innovated the food service industry by 
raising the quality standards thanks to 
their ability to sanitise, remove odours 
and cool glasses.

VORTEX TAP    
K99504 
Unleash your creativity with the new 
Vortex TAP instant glass chiller machine, 
an innovative two-tone stainless steel 
bar mat - satin and black - with  
integrated glass chiller system: create, 
sanitize, freeze.
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BAR ESSENTIALS

 

RUBBER BAR MAT 
B99028  45 x 30cm

3 PART GLASS RIMMER 
B99033

SHELF LINER CLEAR 
B99034  10m 

BAR BOARD WHITE 
B99035  25 x 15cm 

VICTORINOX BAR KNIFE 
B01056  13Cm

RUBBER BAR MAT 
B99031  61 x  8cm   

PLASTIC CONDIMENT  
HOLDER 4 COMPARTMENT 
B99029 

INTERLOCKING  
GLASS MATS 
B99032 
 

STAINLESS STEEL  
CONDIMENT HOLDER  
4 COMPARTMENT
B99030 
  

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=


CARAFES & DECANTERS

ZIEHER STAR  
DECANTER  0.7L 
H41020   
11.5 x 24cm(h)

ZIEHER  
DECANTER  
“PEBBLE” 
H41021

RIEDEL  
PERFORMANCE  
DECANTER 
F79515  104cl

RIEDEL MERLOT  
DECANTER 
F79014  97cl

GLASS BOTTLE FISH 1L 
G03940  Transparent Green
G03942  Transparent Pale Blue
G03943  Transparent Blue
G03944  Transparent

VIN CARAFE  
F87756  17.6oz - 0.5L  
F87757  35oz - 1L

VILLAGE CARAFE  
G91016  1Ltr

CRACKLE CARAFE  
G63019  110cl 
G63018  53cl

CARAFE  
G91013  500ml

CONTEMPORARY  
CARAFE  
G91014 0.5L 
G91015 1L 

BAR ACCESSORIES

WAITER’S FRIEND 
BOTTLE OPENER 
B99051 

THIMBLE MEASURE 
B99037   25ml 
B99038   35ml 
B99039   50ml 
B99040   125ml 
B99041   175ml

ALUMINIUM ICE SCOOP 
B99046   5oz 
B99047   12oz 
B99048   24oz 

CHROME  
FREEFLOW  
POURER 
B99049 

POURER CAP 
B99050 

CHAMPAGNE STOPPER 
B99044

VACU VIN WINE  
PUMP INCLUDING  
2 x SEALERS 
B99054 

TWIN LEVER  
CORKSCREW 
B99055  

PERCEVAL SOMMELIER  
PISTACHIO 
X99231

PERCEVAL SOMMELIER  
SERPENT WOOD 
X99232

PERCEVAL SOMMELIER  
WHITE EBONY 
X99234

PERCEVAL SOMMELIER  
SNAKE WOOD 
X99233

PERCEVAL SOMMELIER
GABIN EBONY 
X99235

PERCEVAL SOMMELIER
OAK WINE BARREL 
X99236

DOUBLE-REACH  
CORKSCREW 
B99052  

MEXICAN ELBOW  
LEMON/LIME SQUEEZER 
B99042  

STAINLESS STEEL  
ICE TONGS  7” 
B99045

BAR BLADE 
STAINLESS STEEL 7” 
B99053  

SMALL SPEED RAIL 22” 
B99043

GOODFGUIDE T O  B A R  E Q U I P M E N T  &  C O C K T A I L S
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Ice Pail Ice Bucket with 
Scoop White
F42130 - 3.0L

Insulated Bottle Cooler 
Mirror Double Wall
F42131 - 12cm

Insulated Bottle Cooler 
Satin, Curved
F42132 - 13cm

Wine Champagne  
Cooler Double Wall
F42100 - 24cm

Wine Cooler Stand,  
Curved Base
F42101

Less Is More Sparkling 
Wine Cooler (3 Bottles)
F33601

Wine Cooler Stand
F33606

Insulated Ice Bucket  
w/Lid  
F33607 - 19.5 x 13.6cm

Grunwerg Oval Champagne 
Cooler w/Stand  
K87001 (Bucket)  
19.5 x 13.6cm
K87002 (Stand)  

Less Is More Wine Cooler 
Stand 38 x 25 x 62cm(h)
F33600

Bar Insulated Ice Bucket 
w/Handle & Tongs 
F33602 

Immagina Wine Cooler  
27 x 20.5 x 21.5cm(h) 
F33603 

Immagina Wine Cooler 
Stand 61.5cm(h)
F33604 

Sparkling Wine Cooler 
22.5 x 22.5cm
F33605 

Wine Champagne Cooler  
Deluxe Champagne 
F42110 - 24cm

Wine Cooler Stand Solid 
Base, Deluxe 
F42111

Wine Champagne Cooler Matt Satin - Two Tone 
F42120 - 20cm

Wine Cooler Stand Table Mountable 
F42121

WINE BUCKETS & STANDS

ICE BUCKETS & SINGLE BOTTLE WINE COOLERS
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178 AFTERNOON TEA

A F T E R N O O N  T E A  &  C O F F E E  S H O P

Afternoon Tea should be an event. It needs to feel like we have put 
on a show as it is often the setting for heart-warming celebrations as 
well as an extra-special treat.

It therefore needs all the props necessary to add that touch of magic 
that will entice the taste buds long before the first sip has been taken 
from the dainty china cup.

And whilst we have something for everyone, from the rustic to the  
elegant, we are firm believers that tea always tastes better from real 
bone china. Beware the imitators, or at least be aware that not all 
china is real, fine bone china.

In our selection, we have what we think is the best hotel-grade bone 
china on the market, for the price. The sensational Narumi collection 
is the epitome of understated elegance in immaculate white, but can 
be expertly decorated, in-glaze, to provide a unique and durable 
house style.

Set this with new or vintage silverware and you have the basis for a 
memorable occasion.

If you have more contemporary tastes, don’t worry, we have not  
forgotten you. We can help you create any theme of Afternoon Tea 
style you wish to present. 

You will find everything in this section and in the Afternoon Tea 
download which will be updated when new products are available.

179



COFFEE POT CL 60  
CONTOUR EPNS 
F60101

CREAMER CL 15  
CONTOUR EPNS 
F60106

COFFEE POT CL 30  
CONTOUR EPNS 
F60100

SUGAR BOWL  
WITH COVER GR 200  
CONTOUR EPNS 
F60105

COFFEE POT CL 160  
CONTOUR EPNS 
F60102

MILK POT CL 30  
CONTOUR EPNS 
F60107

TEA POT CL 35  
CONTOUR EPNS 
F60103

MILK POT CL 60  
CONTOUR EPNS 
F60108

TEA POT CL 60  
CONTOUR EPNS 
F60104

BEVERAGE SERVICE

Silver Service
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	 LATITUDE 2 TIER SILVER  
	 CAKE STAND 
	 G72001  28.5 x 45cm(h)

	 CHINESE FLAT PLATE WITH  
	 PLATINUM LINE 

	F02707-26   21cm    

LATITUDE 3 TIER SILVER  
PLATED CAKE STAND 
G72003  25 x 48cm(h)

	 SILVER PLATED RECTANGLE  
	 CAKE STAND  
	 F99309  22 x 17 x 46cm(h)

	 CLAIR DE LUNE GM TRAY 
	 F04403  14 x 31cm

SILVER PLATED 3 TIER  
RECTANGLE CAKE STAND  
GS0095  

PLATINUM LINE OBLONG TRAY 
F02850  37cm

PLAIN OBLONG TRAY 
F02851  37cm

GOLD PLATED 3 TIER  
CAKE STAND  
F99308  

PLATE M BLOSSOM MILK  
MIDNIGHT FLOWERS 
F03960-24 24cm

PETIT FOURS STAND  
6 SMALL DISHES 
G72002  21 x 53cm(h) 

PLATE STANDS

PLATES SERVING STAND,  
3 TIERS ELITE PVD GOLD 
F60110

PETITES FOURS STAND,  
4 SMALL DISHES ELITE  
PVD GOLD 
F60109

PETITES FOURS STAND, 4  
SMALL DISHES ELITE STAINLESS 
STEEL MIRROR FINISH 
F60111

Luxury Cake Stands

3 TIER FLOOR CAKE STAND  
F01116  121cm(h)

3 TIER CAKE STAND  
F01113  26 x 43cm(h) 

3 TIER TABLE CAKE STAND  
F01117  21 x 53cm(h) 
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PLATE STANDS

PLATE OPTIONS

SATIN FINISH SHINY FINISH

Contemporary Plate Stands

MINT GREEN RECTANGLE  
CAKE STAND  
G67007  22 x 17 x 46cm(h)

CLAIR DE LUNE GM TRAY 
F04403  14 x 31cm

BLUSH PINK RECTANGLE  
CAKE STAND  
G67008  22 x 17 x 46cm(h)

CLAIR DE LUNE GM TRAY 
F04403  14 x 31cm

LILAC RECTANGLE  
CAKE STAND  
G67009  22 x 17 x 46cm(h)

CLAIR DE LUNE GM TRAY 
F04403  14 x 31cm

LEMON BUTTER RECTANGLE  
CAKE STAND  
G67010  22 x 17 x 46cm(h)

CLAIR DE LUNE GM TRAY 
F04403  14 x 31cm

ORIJIN GM TRAY	 
F04651  14 x 31cm - White

ORIJIN LM TRAY	 
F04895  14 x 31cm - Grey

	 GOURMET SATIN GM TRAY 
	 F04642  14 x 31cm - White 

GOURMET TEXTURED  
GM TRAY  
F04532  14 x 31cm - Satin White 

VELOURS GM TRAY  
F04509  14 x 31cm - Grey

SHINE GM TRAY 
F04818  14 x 31cm - Champagne 

	 BRONZE EFFECT RECTANGLE CAKE STAND  
	G67001  22 x 17 x 46cm(h)

	 CLAIR DE LUNE GM TRAY 
	 F04403  14 x 31cm

Satin White

18
Ivory

11
Rose Milk

27
Anise

09
Billiant White

17
Manhattan Grey

02
Greige

33
Basic mineral glaze
without any other

component.
Nature friendly. 
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PLATE STANDS

CHINESE TEA STAND WITH  
GLASS SHELVES  
F10160  31cm(h)

CAKE DISPLAY 
G03496 15 x 30.5 x 38.5cm(h) 
Off-White
RECTANGULAR PLATE 
G03497  13.5 x L21.3 x 1cm(h) 
White/Gold

ROUND HIGH TEA METAL STAND  
WITH GLASS SHELVES  
F10161  31.5cm(h)

WINDOW DISPLAY METAL PETIT  
FOUR STAND  
F10162 39.5cm(h)

STAINLESS STEEL CAKE STAND WITH  
2 ACRYLIC INSERTS  
K71011  29 x 14 x 36cm(h)

STAINLESS STEEL CAKE STAND 
WITH 3 ACRYLIC INSERTS  
K71010  34 x 14 x 40cm(h)

BRONZE EFFECT 3 TIER CAKE STAND  
G67002  46cm(h) To fit  
22 - 27cm Plates  

BRONZE EFFECT 2 TIER CAKE STAND 
G67003  35cm(h)  
(To fit 22 - 27cm Plates)
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PLATE STANDS

Cake Stands

3 TIER CAKE STAND  
F34100  22.5 x 30.5cm(h)   
(to hold 3 x 26cm plates)
F34101  30 x 39cm(h)  
(to hold 3 x 27cm plates
F34102  52 x 38cm(h) 
(to hold 3 x 29cm plates

VINTAGE BIRD CAGE  
G91301  43cm

COSTA NOVA 2 ROUND STAGE  
METALLIC HOLDER  
F27888  27 x 15 x 33.5cm(h) 
Gold (to hold 2 x 22cm plates)

SAVOY 3 TIER CAKE  
PLATE STAND  
G91435  46cm
COSTA NOVA PEARL 
SALAD/DESSERT PLATE
F27814 22cm - White 

COSTA NOVA 2 ROUND STAGE  
METALLIC BLACK HOLDER  
F27886 27.4 x 17.5 x 33.9cm(h)
COSTA NOVA FRISO  
SALAD PLATE  
F27003 22cm - White

COSTA NOVA 3 ROUND STAGE  
METALLIC HOLDER  
G27504  14 x 26.8 x 47.5cm(h) 
Black 

COSTA NOVA 2 ROUND STAGE  
METALLIC HOLDER  
F27885  24 x 15 x 31.8cm(h) 
Gold (to hold 2 x 19cm plates)

COSTA NOVA 3 ROUND STAGE  
METALLIC HOLDER  
F27887  24 x 15 x 43.5cm(h) 
Gold (to hold 2 x 19cm plates)

COPPER 3 TIER STAND  
G91305  43cm  
(to hold 3 x 26cm plates)

COPPER 3 TIER STAND  
G91306  42cm 
(to hold 3 x 23cm plates)

BIRDCAGE STAND  
G91302  47 x 25cm 
(to hold 3 x 23cm plates) 

PYRAMID 3 TIER CAKE STAND  
K71012  33 x 21 x 36cm(h)  
(Not Including Plates)
GLASS PLATE SET FOR  
PYRAMID CAKE STAND 
K71013

GOODFGUIDE TO A F T E R N O O N  T E A  -  P L A T E  S T A N D S  &  P L A T E S
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Wooden Cake Stands

STANDS

LARGE GLASS CLOCHE 
F57123  29.6 x 14.5cm(h) 

SMALL OAK CAKE STAND 
F57125  15.7 x 8cm(h) 

SMALL WALNUT  
CAKE STAND 
F57121  15.7 x 8cm(h)  

MEDIUM WALNUT  
CAKE STAND 
F57120  32 x 13.6cm(h)  

MEDIUM OAK  
CAKE STAND 
F57141  32 x 13.6cm(h)  

3 TIER WALNUT CAKE STAND 
F57114  32 x 13.6cm(h)  

SMALL GLASS CLOCHE 
F57127  14 x 10.6cm(h)  

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48CA2114  Spray Grey 1/2   
F48CA2115  Spray Grey 2/3   
 

FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48CE2114  Spray Old Gold 1/2    
F48CE2115  Spray Old Gold 2/3  

FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48CD2114  Spray Aqua 1/2   
F48CD2115  Spray Aqua 2/3 
 

FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48170 White 1/2  
F48169 White 2/3   

PLATES & BOARDS

TRAYS & STANDS

Cake Display

	 FIGGJO GASTRONORM  
	 PLASTIC LID  
	 F48174  2/3   

	 FIGGJO GASTRONORM  
	 PLASTIC LID  
	 F48175  1/2   

POLYCARBONATE CAKE DOME  
F99250  28cm

WOODEN PLATE L 
G03154  D26 x H1.5cm 
Dunes

PRESENTATION PLATTER 
“WHITE TERRAZZO” ROUND 
G03999  D30cm

LAGOA STONE CHARGER PLATE 
F27951  31cm 

COSTA NOVA AUGUSTA  
SERVING PLATE
H27381  32cm - Little Garden

PATERA PIZZA PLATE 
H24304  32cm

ODETTE PIZZA PLATE 
H24504  32cm

BONNA LUCA GOURMET  
FLAT PLATE
F24304  32cm - Mosaic

	 LAGOA METAL CHARGER PLATE 
	 F27901  31cm 

RESIN ROUND CAKE BOARD  
GG113  30cm

RESIN RECTANGLE BOARD  
GG114  30 x 40cm

RESIN SQUARE BOARD  
GG115  30 x 30cm

ROUND TRAY WITH GROOVE 
G69951  33cm - Anthracite 
G69952  30cm - Anthracite 

ROUND TRAY WITH GROOVE 
G69955  33cm - White 
G69956  30cm - White 

ROUND TRAY WITH GROOVE 
G69959  33cm - Pink 
G69960  30cm - Pink 

ROUND TRAY WITH GROOVE 
G69963  33cm - Lagoon 
G69964  30cm - Lagoon 

ROUND TRAY WITH GROOVE 
G69967  33cm - Lemon 
G69968  30cm - Lemon 

GOODFGUIDE TO A F T E R N O O N  T E A  -  C O U N T E R  D I S P L A Y
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OTTOLENGHI  
CONCRETE STAND  
G03939  23 x 23 x 21cm(h) 

OTTOLENGHI  
TERRACOTTA STAND  
G03936  18 x 12.5cm(h) 

OTTOLENGHI  
TERRACOTTA STAND  
G03937  22 x 22 x 20cm(h) 

Concrete Risers
RISERS

Anti-Slip Risers

RISERS

BLACK ANTI-SLIP  
BUFFET RISER  
F99101-08  18 x 8cm

BLACK ANTI-SLIP  
BUFFET RISER 
F99101-10  18 x 10cm

BLACK ANTI-SLIP 
BUFFET RISER  
F99101-18  18 x 18cm  

BLACK ANTI-SLIP  
BUFFET RISER 
F99112  10 x 10 x 10cm(h)

POLYCARBONATE CLOCHE 
G69510  31cm  
G69500  28cm  

CAKE STAND 
G69953  33cm - Anthracite 
G69954  30cm - Anthracite 

CAKE STAND 
G69957  33cm - White 
G69958  30cm - White 

CAKE STAND 
G69961  33cm - Pink 
G69962  30cm - Pink 

CAKE STAND 
G69965  33cm - Lagoon 
G69966  30cm - Lagoon 

CAKE STAND 
G69969  33cm - Lemon 
G69970  30cm - Lemon 

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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STACKABLE RISERS

Risers

STACKABLE BUFFET RISER 
G69882  39.5 x 19.5 x 5cm - Anthracite 
G69883  44.5 x 19.5 x 8.5cm  - Anthracite
G69884  49.5 x 19.5 x 12cm - Anthracite
G69901(SET) 49.5 x 19.5 x 12cm - Anthracite

STACKABLE BUFFET RISER 
G69887  39.5 x 19.5 x 5cm - White 
G69888  44.5 x 19.5 x 8.5cm - White
G69889  49.5 x 19.5 x 12cm - White
G69902(SET) 49.5 x 19.5 x 12cm - White

STACKABLE BUFFET RISER 
G69936  39.5 x 19.5 x 5cm - Pink 
G69937  44.5 x 19.5 x 8.5cm - Pink
G69938  49.5 x 19.5 x 12cm - Pink
G69903(SET) 49.5 x 19.5 x 12cm - Pink

STACKABLE BUFFET RISER 
G69942  39.5 x 19.5 x 5cm - Lagoon 
G69943  44.5 x 19.5 x 8.5cm - Lagoon
G69944  49.5 x 19.5 x 12cm - Lagoon
G69904(SET) 49.5 x 19.5 x 12cm - Lagoon

STACKABLE BUFFET RISER 
G69939  39.5 x 19.5 x 5cm - Lemon 
G69940  44.5 x 19.5 x 8.5cm - Lemon
G69941  49.5 x 19.5 x 12cm - Lemon
G69905(SET) 49.5 x 19.5 x 12cm - Lemon
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RISERS & TRAYS

BUFFET RISER 
G69891  20 x 20 x 19.5cm 
Anthracite
G69892  15 x 15 x 10cm  
Anthracite

BUFFET RISER 
G69893  20 x 20 x 19.5cm  
White
G69894  15 x 15 x 10cm 
White

BUFFET RISER 
G69895  20 x 20 x 19.5cm 
Pink
G69896  15 x 15 x 10cm 
Pink

BUFFET RISER 
G69897  20 x 20 x 19.5cm 
Lagoon
G69898  15 x 15 x 10cm 
Lagoon

BUFFET RISER 
G69899  20 x 20 x 19.5cm 
- Lemon
G69900  15 x 15 x 10cm - 
Lemon

RECTANGULAR TRAY 
G69911  39.5 x 30 x 1cm 
Anthracit

RECTANGULAR TRAY 
G69912  39.5 x 30 x 1cm 
White

RECTANGULAR TRAY 
G69913 39.5 x 30 x 1cm  
Pink

RECTANGULAR TRAY 
G69914  39.5 x 30 x 1cm  
 Lagoon

RECTANGULAR TRAY 
G69915  39.5 x 30 x 1cm  
Lemon
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DEEP BOWL ‘GIO’ 
G03014  23 x 20 x 16cm(h) 
Green 
G03019  23 x 20 x 16cm(h) 
Red 
G03020  23 x 20 x 16cm(h)  
White

DEEP PLATE ‘MEO’ 
G03021  37 x 33 x 14cm(h)  
Red 
G03013  37 x 33 x 14cm(h) 
Light Blue

PLATE 'MEO' 
G03001  37 x 33 x 14cm(h) 
White  
G03002  37 x 33 x 14cm(h) 
Black

BASKET L CATU 
G03059  20 x 20 x 25(h)cm 
Black

FRUIT BASKET 
G03007  39 x 13cm(h) - Black

DEEP PLATE ‘TALE’ 
G03004  31 x 29 x 21cm(h) 
Black  
G03003  31 x 29 x 21cm(h) 
White 
G03010 31 x 29 x 21cm(h)  
Light Blue

BASKETS

Metal Baskets

GOODFGUIDE TO A F T E R N O O N  T E A  -  C O U N T E R  D I S P L A Y
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CRATES & BASKETS

BLACK WIRE BASKET GN 1/2 
F99236       

BLACK WIRE BASKET GN 1/1  
F99235    

BLACK WIRE BASKET GN 1/3  
F99239    

SET OF 3 NESTING  
DISPLAY CRATES 
F58101  29.5(h) x 43cm(w) Front 
to Back: 30cm  

DISPLAY CRATE WITH  
METAL LEGS 
F58102 14(h) x 40cm(w) Front 
to Back: 30cm   

NARROW TIERED DISPLAY 
STAND 
F58103 27(h) x 40cm(w) Front 
to Back: 15cm   

OPEN FRONT TIERED DISPLAY 
STAND 
F58104 27(h) x 40cm(w) Front 
to Back: 30cm   

BASKET TURN  
G03495 40 x 30 x 11cm(h) 
White

Signage

SIGNAGE

CHALKBOARD FOR COUNTER  
TOP STAND  
F58044  40 x 15cm(h) 
Front to Back: 6cm

BLACK CHALKBOARD  
F99106  A5 
F99107  A4

DARK OAK MENU BLOCK 
HOLDERS 
F99104  A4
F99105  A5

ARYLIC SIGNAGE 
F38014 - Coffee 
F38015 - Milk 
F38016 - Hot Water

ARYLIC BLUE FROSTED  
SIGNAGE 
F38017 - A5 Menu Board 
F38018 - A4 Menu Board 
F38019 - A3 Menu Board

GREY MARBLE SIGN HOLDER  
F99171  3 x 2.5 x 2.5cm

GREY SLATE SIGN HOLDER  
F99170  3 x 2.5 x 2.5cm

WHITE MARBLE SIGN HOLDER  
F99172  3 x 2.5 x 2.5cm

This is just a small selection of signage we can offer. We 
usually create signage specific to a particular scheme. 
Let us know your scheme style and we will offer signage 
that is ideal for you.

FLOW LABEL HOLDER  
F57030  Brass 
F57031  Stainless Steel

AFTERNOON TEA
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TEA/COFFEE CUP WITH  
PLATINUM LINE
F02800
SAUCER WITH  
PLATINUM LINE  
F02801  16cm

ESPRESSO CUP WITH  
PLATINUM LINE 
F02808 
ESPRESSO SAUCER  
WITH PLATINUM LINE 
F02809

TEA POT & LID WITH  
PLATINUM LINE  
F02802  71cl

COFFEE POT & LID  
WITH PLATINUM LINE 
F02803  60cl

FLAT RIM PLATE WITH  
PLATINUM LINE 
F02810-21  21cm  

	 CHINESE FLAT PLATE  
	 WITH PLATINUM LINE 

	F02707-26   21cm    

BEVERAGE SERVICE

CASTER TRAY WITH  
PLATINUM LINE 
F02806  25cm

BUTTER DISH WITH  
PLATINUM LINE 
F02814  9.5cm
COVER FOR BUTTER DISH 
WITH PLATINUM KNOB 
F02813

MARMALADE POT WITH  
PLATINUM LINE 
F02807      

JAM POT/SMALL CUP  
WITH PLATINUM LINE  
F02811 6.8 x 3.3cm(h)
LID FOR JAM POT/SMALL 
CUP WITH PLATINUM LINE 
F02812  6.8 x 3.3cm(h)  

PLATINUM LINE  
OBLONG TRAY 
F02850  37cm

SUGAR BOWL AND LID  
WITH PLATINUM LINE 
F02804 

CREAMER WITH  
PLATINUM LINE  
F02805  17cl

Platinum Line
• The best form of understated elegance

• Dishwasher safe

Queens Garden

BEVERAGE SERVICE

QUEENS GARDEN TEA/ 
COFFEE CUP 
F02860  270cc - Green 
QUEENS GARDEN SAUCER 
F02861  16cm - Green
   

QUEENS GARDEN SUGAR 
BOWL W/COVER 
F02863  16cm/250cc - Green  

QUEENS GARDEN CREAMER 
F02864  170cc - Green  

QUEENS GARDEN TEA POT 
W/COVER 
F02862  900cc - Green  

QUEENS GARDEN PLATE 
F02865  19cm - Green  

GOODFGUIDE TO A F T E R N O O N  T E A  -  B O N E  C H I N A
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Terrace Relief

BEVERAGE SERVICE

BEVERAGE SERVICE

	TERRACE RELIEF  
	 TEA/COFFEE CUP  
	 F02498  28cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF  
	 COMMON SAUCER  
	 F02499  16cm - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF  
	 ESPRESSO CUP  
	 F02500  8cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF 
	 ESPRESSO SAUCER  
	 F02501  12cm - Matt/Shiny

	 TERRACE RELIEF  
	 CREAMER  

	F02497  31cl - Matt/Shiny
	F02496  18cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF SUGAR 
	 BOWL WITH COVER 
	 F02495 Matt/Shiny 

	TERRACE RELIEF TEAPOT  
	 WITH COVER  
	 F02494  66cl - Matt/Shiny

	TERRACE RELIEF PLATE 
	 F02492-23 23cm  
	 Matt/Shiny

	ESPRIT COFFEE CUP 
	 F02215  Matt/Shiny

	ESPRIT LARGE SAUCER  
	 F02216  Matt/Shiny 

	ESPRIT CREAMER  
	 F02224  22cl - Matt/Shiny

	ESPRIT CREAMER (M)  
	 F02605  16cl - Matt/Shiny

	ESPRIT ESPRESSO CUP 
	 F02213  Matt/Shiny

	ESPRIT SMALL SAUCER 
	 F02214  Matt/Shiny

	ESPRIT SUGAR BOWL  
	 WITH COVER 
	 F02218  34cl - Matt/Shiny

ESPRIT TEAPOT  
F02073  55cl - Shiny

	ESPRIT TEA/COFFEE POT  
	 F02230  53cl - Matt/Shiny

	ESPRIT TEA/COFFEE POT  
	 F02231  80cl - Matt/Shiny

	ESPRIT  
	 CAPPUCCINO CUP 
	 F02226  350cc 
	 Matt Shiny

	ESPRIT MUG 
	 F02220  350cc - Matt Shiny

	ESPRIT SUGAR BOWL  
	 WITH COVER 
	 F02227  27cl - Matt/Shiny

	ESPRIT TEA CUP  
	 F02217  Matt/Shiny

	ESPRIT LARGE SAUCER  
	 F02216  Matt/Shiny

Esprit

	ESPRIT MEAT PLATE  
	 F02202-23   
	 Matt/Shiny 23cm - White
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BEVERAGE SERVICE

Flat Rim
An elegant, modern shape that suits all styles of cuisine, 
including banqueting

	FLAT RIM  
	 TEA/COFFEE CUP  
	 F02514  25cl

	FLAT RIM TEA/COFFEE  
	 CUP SAUCER  
	 F02515  16cm

	FLAT RIM ESPRESSO CUP  
	 F02516  13cl

	FLAT RIM ESPRESSO  
	 SAUCER  
	 F02517  11cm

	FLAT RIM COFFEE POT  
	 F02519  60cl (1-2P)

	FLAT RIM TEA POT  
	 F02518  71cl (1-2P)

	FLAT RIM SUGAR BOWL 
	 WITH COVER  
	 F02523  10.8 x 8.3cm

	FLAT RIM CREAMER 		
	 F02524  17cl

INFLIGHT OBLONG TRAY 
F02410  15 x 8.3cm

OVAL DISH  
F02711  17.8 x 9.5 x 3.6cm(h)

	FLAT RIM PLATE 
	 F02430-23  23cm

Cool Coupe

BEVERAGE SERVICE

	COOL COUPE  
	 TEA/COFFEE CUP  
	 F02361  28cl

	COOL COUPE COMMON 	
	 SAUCER  
	 F02362  16cm

	COOL COUPE  
	 ESPRESSO CUP  
	 F02363  8cl

	COOL COUPE ESPRESSO  
	 SAUCER  
	 F02364  12cm

	COOL COUPE  
	 CAPPUCCINO CUP  
	 F02365  37cl

	COOL COUPE CREAMER  
	 F02367  18cl

	 COOL COUPE MUG  
	 F02369  46cl

	 COOL COUPE  
	 SUGAR BOWL  
	 F02371 - Large

	F02372 - Small

	COOL COUPE TEA POT  
	 WITH COVER  
	 F02368  66cl

	COOL COUPE TEAPOT  
	 WITH COVER  
	 F02522  118cl

	COOL COUPE  
	 COFFEE POT  
	 F02374  57cl

	CHINESE LINE ROUND 		
	 COUPE PLATE
	 F02392-21  21cm
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Marni

BEVERAGE SERVICE

PLATE XS BLOSSOM  
MILK MIDNIGHT FLOWERS 
F03960-16 16cm

SUGAR BOWL  
BLOSSOM MILK  
MIDNIGHT FLOWERS
F03967  10 x 7cm(h)

JUG BLOSSOM MILK  
MIDNIGHT FLOWERS
F03968  20cl

CAPPUCCINO CUP  
BLOSSOM MILK  
MIDNIGHT FLOWERS
F03961  25cl

PLATE S BLOSSOM MILK 
MIDNIGHT FLOWERS 
F03960-20 20cm

TEA CUP SAUCER  
BLOSSOM MILK  
MIDNIGHT FLOWERS
F03964  15.8cm

TEA CUP  & SAUCER  
BLOSSOM MILK  
MIDNIGHT FLOWERS
F03965  20cl

PLATE M BLOSSOM  
MILK MIDNIGHT FLOWERS 
F03960-24 24cm

TEA POT BLOSSOM MILK 
MIDNIGHT FLOWERS 
F03966  85cl 

CAPPUCCINO SAUCER  
BLOSSOM MILK  
MIDNIGHT FLOWERS
F03962  14.5cm

TEA CUP BLOSSOM MILK 
MIDNIGHT FLOWERS
F03963  20cl

BREAD PLATE  
BLOSSOM MILK  
MIDNIGHT FLOWERS 
F03960-11  11.5cm
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	SAUCER TEA CUP
	 G03436  14.5 x 1cm 
	 White

	COFFEE CUP 15cl
	 G03431  8.5 x 6cm  
	 White

	TEA CUP 35cl
	 G03435  8.4 x 8.3cm 
	 White

	SAUCER ESPRESSO CUP
	 G03430  9.8 x 0.8cm 
	 White

	SAUCER CAPPUCCINO 
	 CUP
	 G03434  13.5 x 1cm  
	 White

	ESPRESSO CUP 9cl
	 G03429  7 x 4.5cm 
	 White

	CAPPUCCINO CUP 30cl
	 G03433  10 x 7.5cm  
	 White

CUP 03 14cl
G03439  6 x 8.5cm(h)  
White

	SAUCER COFFEE CUP
	 G03432  11.5 x 0.9cm  
	 White

	PLATE M
	 G03453 24cm - White

BEVERAGE SERVICE

Nido

SAUCER TEA CUP
G03476  14.5 x 1cm  
Green

TEA CUP 35cl
G03475  8.4 x 8.3cm  
Green

SAUCER CAPPUCCINO CUP
G03474  13.5 x 1cm 
Green

CAPPUCCINO CUP 30cl
G03473  10 x 7.5cm 
Green

	JUG M 30cl
	 G03441  7.5 x 11cm 
	 White

CUP 02 12cl
G03438 5.5 x 6.5cm(h)  
White

	JUG S 10cl
	 G03440 5 x 7cm(h)  
	 White

	CUP 01 23cl
	 G03437 8 x 6.5cm(h)  
	 White

COFFEE CUP 15cl
G03471  8.5 x 6cm  
Green

CUP 03 14cl
G03479  6 x 8.5cm(h) 
Green

SAUCER COFFEE CUP
G03472  11.5 x 0.9cm 
Green

GOODFGUIDE TO A F T E R N O O N  T E A  -  B O N E  C H I N A  &  P O R C E L A I N

AFTERNOON TEA
P R E M I U M  T E A  S E R V I C E  B O N E  C H I N A196

Passe partout  
by Vincent Van Duysen 

BEVERAGE SERVICE

VVD CAPPUCCINO CUP 
G03864 20cl  
Matte White

VVD MUG
G03866 33cl  
Matte White

VVD TEA POT
G03870 12.1 x 13.3cm(h)  
Glazed Black 
G03879 12.1 x 13.3cm(h)  
Glazed White

VVD TEA POT
G03873 12.1 x 13.3cm(h)  
Matte White

VVD ESPRESSO CUP 
G03863 13.5cl  
Matte White

VVD ESPRESSO CUP
G03865 13.5cl  
Matte White

VVD SAUCER
G03878 12.3cm  
Matte White

VVD SAUCER
G03876 13.5cm  
Matte White

VVD ESPRESSO CUP
G03869 13.5cl  
Glazed Black 
G03877 13.5cl  
Glazed White

VVD MILK/CREAM JUG 
G03868  25cl  
Matt White

VVD ESPRESSO CUP
G03875 13.5cl  
Glazed Black

VVD ESPRESSO CUP
G03874 13.5cl  
Glazed White

VVD MILK/CREAM JUG
G03867 12.5cl  
Matte White

VVD LOW PLATE 
G03852 18 x 2.5cm(h)  
Matte White

AFTERNOON TEA
P R E M I U M  T E A  S E R V I C E  P O R C E L A I N 197
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FIGGJO 1200 SAUCER  
F48466  14.5cm

FIGGJO TING CUP  
W/O HANDLE	  
F48211  8cl

FIGGJO 1200 CUP 
F48461  10cl

FIGGJO OSLO CUP SPLIT  
F48230  20cl

FIGGJO 1000 CUP  
F48940  28cl

FIGGJO FRONT  
DINING SAUCER 
F48404  14.5cm 

FIGGJO FRONT  
DINING CUP  
F48405  9.9 x 7.6cm(h) 
30cl 
F48403  7.3 x 6.5cm(h) 
18cl

FIGGJO 1200 SAUCER  
F48462  12.5cm

FIGGJO OSLO CUP OPEN 
F48231  20cl   

FIGGJO 1200 CUP 
F48463  22cl

FIGGJO OSLO CUP TULIP 
F48232  20cl

FIGGJO VERDE MUG  
F48441  30cl

FIGGJO 1100  
SAUCER/PLATE	  
F48435  14.5cm

FIGGJO 1200 CUP 
F48464  30cl

FIGGJO OSLO POT  
F48233  30cl  
LID FOR FIGGJO  
OSLO POT  
F48234  30cl   

FIGGJO MILK/CREAM JUG  
F48471  15.2 x 9cm(h)  
40cl
F48472  13.6 x 9cm(h)  
25cl
F48473  10.9 x 9cm(h)  
10cl

FIGGJO JUG WITHOUT 
HANDLE  
F48474  7.5 x 9cm(h)  
10cl

FIGGJO CREAMER  
F48491  10 x 7.5cm(h)  
30cl
F48492  8.5 x 6.5cm(h)  
15cl
F48493  7 x 5.4cm(h)  
8cl

FIGGJO SUGAR BOWL  
F48225  8 x 4.5cm - 15cl

FIGGJO TEA POT  
WITH LID 
F48485  45cl

FIGGJO TEA POT  
WITH LID  
F48484  70cl 

FIGGJO COFFEE POT  
WITH LID 
F48482  70cl

FIGGJO LID FOR  
SUGAR BOWL  
F48117

FIGGJO SUGAR BOWL 
(No Lid)  
F48116  15cl

BEVERAGE SERVICE

Tea & Coffee Service

GOODFGUIDE TO A F T E R N O O N  T E A  -  P O R C E L A I N

AFTERNOON TEA
P R E M I U M  T E A  S E R V I C E  P O R C E L A I N198
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BEVERAGE SERVICE

Figgjo Base

FIGGJO BASE CUP 
F48424  12 x 6.2cm(h) 
50cl

FIGGJO BASE CUP 
F48428  10 x 6.5cm(h)  
30cl

FIGGJO BASE CUP  
WITHOUT HANDLE  
F48420  8cl

FIGGJO BASE CUP  
WITHOUT HANDLE  
F48419-19  7 x 7.1cm(h) 19cl 
F48419-26  26cl

FIGGJO BASE MUG 
F48427  22cl

FIGGJO BASE MUG   
F48426  26cl  

FIGGJO BASE CUP 
F48421  7 x 7.1cm(h) 19cl

FIGGJO BASE SAUCER 
F48425  17cm

FIGGJO BASE SAUCER 
F48430  13cm 
F48423  14.5cm

FIGGJO BASE PLATE 
HIGH EDGE  
F48013-22  22cm
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BONNA RETRO  
GOURMET FLAT PLATE 
G24103-21  21cm 

	 BONNA RETRO RITA  
	 TEA CUP 

	G24133  23cl 

	 BONNA RETRO RITA  
	 TEA SAUCER 

	G24145  16cm

	 BONNA RETRO RITA  
	 ESPRESSO CUP 

	G24134  7cl 

	 BONNA RETRO RITA  
	 ESPRESSO SAUCER 

	G24147  12cm

	 BONNA RETRO  
	 CONIC MUG 

	G24160  33cl 

	 BONNA RETRO CREAMER 
	G24154  15cl 
	G24153  8cl

Bonna White

BEVERAGE SERVICE

• Classic White
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

	 BONNA COFFEE SAUCER 
	G24046  12cm

	 BONNA RITA TEA  
	 SAUCER 

	G24045  16cm

	 BONNA RITA TEA CUP 
	 G24033  23cl

	 BONNA COFFEE CUP 
	G24034  7cl

	 BONNA CONIC MUG 
	G24060  33cl

	 BONNA CREAMER 
	G24054  15cl 
	G24053  6cl

	 BONNA CREAMER JUG  
	 WITHOUT HANDLE 

	G24055  6cl

BONNA TEA POT 
G24036  40cl

BONNA RITA TEA POT 
G24037  85cl

	 BONNA GOURMET  
	 FLAT PLATE 

	 G24003-21  21cm 

Bonna Retro

BEVERAGE SERVICE

• Features a rustic edge
• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

BONNA RETRO RITA  
TEA POT 
G24137  85cl 

BONNA RETRO BANQUET 
TEA POT 
G24136  40cl 

	 BONNA RETRO CREAMER 	
	 JUG WITHOUT HANDLE

	G24155  6cl

GOODFGUIDE TO A F T E R N O O N  T E A  -  P O R C E L A I N  &  S T O N E W A R E

AFTERNOON TEA
P R E M I U M  T E A  S E R V I C E  P O R C E L A I N200

	INKU CAPPUCCINO CUP  
	 G03250  20cl - White

	 INKU ESPRESSO SAUCER  
	 G03256  12cm - White

	INKU COFFEE CUP  
	 G03255  12cm - White

	INKU ESPRESSO CUP  
	 G03249  10cl - White

	INKU SAUCER  
	 G03251  14cm - White

	INKU ESPRESSO CUP 
	 G03299  15cl - Green

INKU CAPPUCCINO CUP 
G03400  20cl - Green

INKU ESPRESSO SAUCER  
G03406  12cm - Green

INKU COFFEE CUP  
G03405  15cl - Green

	INKU SAUCER  
	 G03401  14cm - Green

	INKU PLATE  
	 G03232 21cm - White

	INKU PLATE  
	 G03281  18cm - Green

BEVERAGE SERVICE

BEVERAGE SERVICE

Inku

Surface

	SURFACE MUG W/O HANDLE 
	 G03217  9 x 8.5cm - Indi Grey
	 G03216  6 x 6cm - Indi Grey

	SURFACE ESPRESSO  
	 CUP & SAUCER 
	 G03224  10cl - Indi Grey

	SURFACE CAPPUCCINO 		
	 CUP & SAUCER 
	 G03223  23cl - Indi Grey

SURFACE TEA/ COFFEE  
CUP & SAUCER 
G03222  13cl - Indi Grey

	 SURFACE JUG 
	 G03221  7.5 x 9cm - 19cl 
	 Indi Grey

	G03220 6.7 x 7cm - 10cl 
	 Indi Grey

SURFACE MUG 
G03128  30cl - Indi Grey

	SURFACE ESPRESSO  
	 CUP & SAUCER 
	 G03124 10cl  
	 Camo Green

	SURFACE CAPPUCCINO 		
	 CUP & SAUCER 
	 G03123 23cl  
	 Camo Green

SURFACE TEA/ COFFEE  
CUP & SAUCER 
G03122 13cl  
Camo Green

	 SURFACE JUG 
	 G03121  7.5 x 9cm - 19cl 
	 Camo Green

	G03120  6.7 x 7cm - 10cl 
	 Camo Green

	SURFACE MUG W/O HANDLE 
	 G03117  9 x 8.5cm  
	 Camo Green
	 G03116  6 x 6cm 
	 Camo Green

	SURFACE PLATE 
	 G03101 Camo Green 21cm

	SURFACE PLATE 
	 G03201  21cm - Indi Grey

AFTERNOON TEA
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	FRISO CREAMER  
	 F27006  0.3L - White 

	F27010  0.15L - White

	FRISO TEA CUP  
	 & SAUCER  
	 F27007  26cl - White

	FRISO COFFEE CUP  
	 & SAUCER  
	 F27008  9cl - White

	FRISO MUG  
	 F27009  34cl - White

	FRISO TEA POT  
	 F27065  0.5L - White

	FRISO SALAD PLATE  
	 F27003  21cm - White

	FRISO SALAD PLATE  
	 F27503  22cm - Grey

Friso

BEVERAGE SERVICE

•	 Stylish and durable
•	 Gloss glaze
•	 Ideal volume range
•	 Mix and match with Friso Grey and other ranges
•	 Stain and chip resistant
•	 Fine stoneware
•	 Stackable
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

Astoria

BEVERAGE SERVICE

•	 Stylish and durable
•  Gloss glaze
•	 Ideal for casual dining and buffet
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

ASTORIA TEA POT  
F27322  0.4L - Ivory

	ASTORIA CREAMER  
	 F27319  0.19L - Ivory

	ASTORIA MUG  
	 F27315  0.35L - Ivory

	ASTORIA TEA CUP 
	 F27316  0.18L - Ivory

	ASTORIA SAUCER  
	 F27317  0.08L - Ivory

	ASTORIA BREAD PLATE  
	 F27303  15cm - Ivory

GOODFGUIDE TO A F T E R N O O N  T E A  -  S T O N E W A R E

AFTERNOON TEA
A F F O R D A B L E  T E A  S E R V I C E  S T O N E W A R E202

	RODA PLATE  
	 H27004  22cm - White

	RODA CREAMER  
	 H27014  10cl - White      

RODA MUG 360 
H27016  - White      

RODA SUGAR  
POKET BOWL 
H27039  0.17Ltr - Slate      

RODA TEAPOT WITH  
INFUSER 
H27760  16 x 11 x 10(h)cm  
White      

RODA TEA CUP 
F27920  0.2Ltr - White      

RODA ESPRESSO CUP 
F27922  2.5oz - White      

RODA ESPRESSO  
SAUCER 
F27923  11cm - White  

	RODA OVAL PLATTER  
	 H27010  22cm - White

Roda

	RODA PLATE  
	 H27034  22cm - Slate

BEVERAGE SERVICE

•	 Stylish and durable
•  Gloss glaze
•	 Mix and match with accent pieces
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

RODA TEAPOT 
H27049  0.5Ltr - Slate      

RODA TEA CUP 
F27930  0.2Ltr - Slate      

RODA TEA SAUCER 
F27931  15.5cm - Slate      

RODA TEA SAUCER 
F27921  15.5cm - White      

RODA SUGAR BOWL 
F27934  0.17Ltr - Slate      
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	PACIFICA SALAD PLATE  
	 H27402  22.8cm  
	 Artichoke

Pacifica

BEVERAGE SERVICE

•	 Ideal for casual dining and sharing
•  Matte glaze
•	 Mix and match
•	 Stain and chip resistant
• 	Stackable
• 	Fine stoneware
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

PACIFICA TEA CUP  
& SAUCER  
H27560  12.1 x 5.7cm(h)  
Vanilla

PACIFICA MUG  
H27559  11.8 x 9.1cm(h)  
Vanilla

PACIFICA TEA CUP  
& SAUCER  
H27510  12.1 x 5.7cm(h) 
Seed Grey

PACIFICA MUG  
H27509  11.8 x 9.1cm(h) 
Seed Grey

PACIFICA TEA CUP  
& SAUCER  
H27460  12.1 x 5.7cm(h) 
Marshmallow

PACIFICA MUG  
H27459  11.8 x 9.1cm(h) 
Marshmallow

PACIFICA TEA CUP  
& SAUCER 
H27410  12.1 x 5.7cm(h) 
Artichoke

PACIFICA MUG  
H27409  11.8 x 9.1cm(h) 
Artichoke

	PACIFICA SALAD PLATE  
	 H27452  22.8cm 
	 Marshmallow

	PACIFICA SALAD PLATE  
	 H27502  22.8cm  
	 Seed Grey

	PACIFICA SALAD PLATE  
	 H27552  22.8cm - Vanilla

BEVERAGE SERVICE

	VERMONT TEA CUP  
	 & SAUCER  
	 H27617  Cream

	VERMONT COFFEE CUP  
	 & SAUCER  
	 H27618  Cream

	VERMONT FLAT PLATE  
	 H27613  22cm - Cream

	VERMONT OVAL  
	 PLATTER 
	 H27616  22cm - Cream

Vermont
•	 Rustic simplicity and durability 
•	 Ideal for casual dining and sharing concepts 
•	 Stain resistant and stackable 
•	 Dishwasher, oven, freezer and microwave safe

GOODFGUIDE TO A F T E R N O O N  T E A  -  S T O N E W A R E

AFTERNOON TEA
A F F O R D A B L E  T E A  S E R V I C E  S T O N E W A R E204

GLASS MINUET® SANTHEE  
G53005  0.5L - Borosilicate 
Glass

VERONA 
G53006 0.5L - Borosilicate 
Glass

DUET® BELLA RONDE  
G53007  0.75L - Shiny Finish

TEAPOT MINUET® SANTHEE  
G53003  0.5L - Satin Finish 

TEAPOT MINUET® SANTHEE  
G53004  0.5L - Shiny Finish 

JANG TEA KETTLE CAST IRON 
G53001  0.8L - Black

JANG COASTER CAST IRON  
G53009  13.4 x 1.7cm(h) - Black

XILIN TEA KETTLE CAST IRON    
G53002 0.8L - Green

JANG COASTER CAST IRON  
G53008  13.4 x 1.7cm(h) - Green

COFFEE POT CL 60  
CONTOUR EPNS 
F60101

COFFEE POT CL 30  
CONTOUR EPNS 
F60100

COFFEE POT CL 160  
CONTOUR EPNS 
F60102

TEA POT CL 35  
CONTOUR EPNS 
F60103

TEA POT CL 60  
CONTOUR EPNS 
F60104

TEAPOTS
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206 FOR C ANAPÉ SERVICE
Presenting food for gatherings has evolved hugely over the years.

From silver platters to slate boards, everything has been used at some 
point for concepts. As trends change and the power of instagrammable 
food continues to dominate there will always be a need for innovation in 
canapé service.

We offer an extensive range of solutions for every style and occasion 
but if you require something unique then please ask us, as we have the 
capabilities to design and make a totally bespoke creation.

M E E T I N G  R O O M S ,  C O N F E R E N C E S 

&  E V E N T S
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	JOMON MINI WHITE
	 H14040-WH  10 x 8 x 5cm(h)

	JOMON SMALL WHITE
	 H14050-WH  14 x 11 x 4cm(h)

JOMON SMALL BLACK
H14050-BK  14 x 11 x 4cm(h)

	JOMON SMALL BELTZ
	 H14050-BZ  14 x 11 x 4cm(h)

	JOMON MINI BELTZ
	 H14040-BZ  10 x 8 x 5cm(h)

JOMON MINI GOLD
H14040-GO  10 x 8 x 5cm(h)

JOMON LARGE WHITE
H14060-WH  18 x 14 x 9cm(h)

JOMON LARGE BLACK
H14060-BK  18 x 14 x 9cm(h)

	JOMON LARGE BELTZ
	 H14060-BZ  18 x 14 x 9cm(h)

JOMON LARGE SILVER
H14060-SI  18 x 14 x 9cm(h)

JOMON LARGE GOLD
H14060-GO  18 x 14 x 9cm(h)

JOMON MINI BLACK
H14040-BK  10 x 8 x 5cm(h)

JOMON MINI SILVER
H14040-SI  10 x 8 x 5cm(h)

JOMON SMALL SILVER
H14050-SI  14 x 11 x 4cm(h)

JOMON SMALL GOLD
H14050-GO  14 x 11 x 4cm(h)

Jomon
• Iconic and unique design
• Available in porcelain matt or glazed finishes
• Microwave and dishwasher proof

PLATES & BOWLS

Jo

TRAYS

• A universal set that fits every type of meal worldwilde
• Available in bamboo, porcelain matt or glazed finishes
• Microwave and dishwasher proof

JO 1 BAMBOO
H14084  7 x 8 x 1cm(h)

JO 2 BAMBOO
H14083  29 x 10 x 1cm(h)

JO 5 BAMBOO
H14082  29 x 20 x 1cm(h)

JO 8 BAMBOO
H14081  44 x 20 x 1cm(h)

JO 12 BAMBOO
H14080  52 x 22 x 1cm(h)

GOODFGUIDE T O  M E E T I N G  R O O M S ,  C O N F E R E N C E S  &  E V E N T S

C ANAPÉS & PETIT  FOURS
P R E M I U M  C A N A P É  S E R V I C E208

	GOCHI BABY
	 H14023  8.2 x 4.4cm(h)

GOCHI GIRL
H14022  12.5 x 7.7cm(h)

GOCHI DAD
H14021  15.6 x 10.4cm(h)

	GOCHI MUM
	 H14020  21 x 6.5cm(h)

Gochi

PLATES & BOWLS

• Organic & ergonomic design
• Available in porcelain matt finish
• Microwave and dishwasher proof

PLATES & BOWLS

THE NEST
H14032  12 x 10 x 8.7cm(h)

THE BOARD
H14035  10 x 31.5 x 3cm(h)

	THE SECRET BALL
	 H14034  9.5 x 9.5 x 12cm(h) 
	 100ml

	THE MINI BALL
	 H14033  7 x 7 x 7.7cm(h) 
	 50ml
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All other products are available upon request and are subject to delivery times 

SCAN ME 
To download
the Cookplay

brochure
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BENTO BOXES & TRAYS

BENTO PORCELAIN

Bento

BENTO BOX SQUARE 
F31021  
20.5 x 20.5 x 7.5cm(h) 
Black Wood

BENTO SAUCER SQUARE 
F31034 9 x 9 x 2cm(h)  
White

BENTO SAUCER SQUARE 
F31035 9 x 9 x 3.5cm(h)  
White

BENTO SMALL  
CONICAL BOWL 
F31027 9 x 5cm(h) 
Grey/Burgundy

BENTO SMALL  
CONICAL BOWL 
F31037 9 x 5cm(h) - White 

BENTO SAUCER SQUARE 
F31024 9 x 9 x 2cm(h) 
Grey

BENTO SAUCER  
RECTANGULAR 
F31022 18 x 9 x 2cm(h) 
Grey

BENTO SAUCER SQUARE 
F31025 9 x 9 x 3.5cm(h)  
Grey

BENTO SAUCER  
RECTANGULAR 
F31023 9 x 6 x 3.5cm(h)  
Grey

BENTO SAUCER  
RECTANGULAR 
F31032 18 x 9 x 2cm(h) 
White

BENTO SAUCER  
RECTANGULAR 
F31033 9 x 6 x 3.5cm(h) 
White

BENTO BOX SQUARE 
F31031  
20.5 x 20.5 x 7.5cm(h) 
White

BENTO BOX  
RECTANGULAR 
F31020 27 x 20.5 x 7.5cm(h) 
Black Wood

TRAY SQUARE  
FOR BENTO PORCELAIN  
ITEMS 
F31040 18 x 18cm - Gold

TRAY SQUARE FOR  
BENTO PORCELAIN 
ITEMS 
F31042 18 x 18cm - Steel

TRAY RECTANGULAR  
FOR BENTO PORCELAIN  
ITEMS 
F31041 27 x 9cm - Gold

TRAY RECTANGULAR  
FOR BENTO PORCELAIN  
ITEMS 
F31043 27 x 9cm - Steel

GOODFGUIDE T O  M E E T I N G  R O O M S ,  C O N F E R E N C E S  &  E V E N T S

C ANAPÉS & PETIT  FOURS
P R E M I U M  C A N A P É  S E R V I C E210

BENTO SMALL  
CYLINDRICAL BOWL 
F31026 5.5 x 3.5cm(h) 
Grey/Burgundy

BENTO SMALL  
CYLINDRICAL BOWL 
F31036 5.5 x 3.5cm(h)  
White

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

PLATES & BOARDS

Narumi Nomadd
Matt and shiny textured finish to add a new dimension to  
your presentation

NOMADD PLATE
F02831  12cm - White

NOMADD PLATE
F02841  12cm - Sky Blue

NOMADD PLATE
F02843  18cm - Sky Blue

NOMADD PLATE 
F02835 18cm - White

NOMADD QUARTER  
BOWL 
F02833  11.3 x 8.2cm  
White

NOMADD BOWL 
F02832  12cm - White 

NOMADD BOWL 
F02842  12cm - Sky Blue

NOMADD BOWL 
F02844 18cm - Sky Blue

REVOL GLASS CLOCHE 
G69508 13 x 9cm(h)

REVOL GLASS CLOCHE 
G69505 16 x 13.8cm(h)

NOMADD BOWL 
F02836 18cm - White

NOMADD LEAF BOAT 
F02834  11.5 x 4.2cm  
White
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PLATES 

Canape Trays

LAGOA STONE  
CHARGER PLATE 
F27951  31cm 

LAGOA ECOGRES  
DINNER PLATE 
H27302  27cm 

BONNA GRAIN  
GOURMET PIZZA PLATE 
G24804  32cm

BONNA RETRO  
GOURMET PIZZA PLATE 
G24104  32cm	

BONNA WHITE  
GOURMET PIZZA PLATE 
G24004  32cm 

PATERA PIZZA PLATE 
H24304  32cm

ODETTE PIZZA PLATE 
H24504  32cm

BONNA LUCA GOURMET  
FLAT PLATE
F24304  32cm - Mosaic

	 LAGOA METAL  
	 CHARGER PLATE 
	 F27901  31cm 

GOODFGUIDE T O  M E E T I N G  R O O M S ,  C O N F E R E N C E S  &  E V E N T S

C ANAPÉS & PETIT  FOURS
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  C A N A P É  S E R V I C E212
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	RVV EBB AND FLOW LRG
	 F03361-35 35 x 30.5cm

VELOURS  
CHARGER PLATE  
F04516  30cm - Black

PRESTIGE  
CHARGER PLATE 	
F04441-30  30cm  
Red Mirror

REVOL ROUND PLATE 	
G69320  32 x 1.5cm(h)  
Matt Slate Style

PLATES & BOARDS

Canape Trays

	JELLY PLATTER
	 H14101  37.5 x 19 x 2cm(h) 
	 Matt White

	 YAYOI FLAT
	H14111  23 x 20 x 3.5cm(h) 

	 Matt White
	H14131  23 x 20 x 3.5cm(h) 

	 Glazed White

	YAYOI FLAT
	 H14141  23 x 20 x 3.5cm(h) 
	 Beltz

	YAYOI BOARD
	 H14146  33.5 x 12 x 3.5cm(h) 
	 Beltz

VELOURS CHARGER PLATE 
F04511  30cm - Grey

ORIJIN CHARGER PLATE  
F04432-30  30cm - White

BOREALES  
CHARGER PLATE  
F04424-30  30cm - Grey 

ORIJIN CHARGER PLATE  
F04433-30  30cm - Grey

	ID APART DINNER PLATE  
	 F04520-28  28cm 
	 Granite Ivory

CARACTÈRE PLATE 	
G69451-30  30 x 2cm(h)  
Mint

CARACTÈRE PLATE 	
G69401-30  30 x 2cm(h) 
Cardamom

CARACTÈRE PLATE 	
G69411-30  30 x 2cm(h) 
Nutmeg

CARACTÈRE PLATE 	
G69421-30  30 x 2cm(h) 
Tumeric

CARACTÈRE PLATE 	
G69431-30  30 x 2cm(h) 
Cinnamon

CARACTÈRE PLATE 	
G69441-30  30 x 2cm(h) 
White Cumulus

	BOREALES  
	 CHARGER PLATE  
	 F04445-30  30cm   
	 Vert Bronze

CARACTÈRE PLATE 	
G69402   
35.5 x 21.8 x 2.5cm(h) 
Cardamom

CARACTÈRE PLATE 	
G69412   
35.5 x 21.8 x 2.5cm(h) 
Nutmeg

CARACTÈRE PLATE 	
G69422   
35.5 x 21.8 x 2.5cm(h) 
Tumeric

CARACTÈRE PLATE 	
G69432   
35.5 x 21.8 x 2.5cm(h) 
Cinnamon

CARACTÈRE PLATE 	
G69442   
35.5 x 21.8 x 2.5cm(h) 
White Cumulus
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SOLSTICE RECTANGULAR 
PLATE 
G69472  30 x 13.5 x 1.6cm(h) 
Solar Storm

SOLSTICE RECTANGULAR 
PLATE 
G69463  30 x 13.5 x 1.6cm(h) 
Moon Light

SOLSTICE RECTANGULAR 
PLATE 
G69469  30 x 13.5 x 1.6cm(h) 
Cosmos Platinum

SOLSTICE RECTANGULAR 
PLATE 
G69466  30 x 13.5 x 1.6cm(h) 
Cosmos Gold

SOLSTICE RECTANGULAR 
PLATE 
G69460  30 x 13.5 x 1.6cm(h) 
Black Moon

PLATES 

Canape Trays/Sushi Service

SOLSTICE RECTANGULAR  
PLATE 
G69470  21 x 17.5 x 1.5cm(h) 
Cosmos Platinum

SOLSTICE RECTANGULAR  
PLATE 
G69467  21 x 17.5 x 1.5cm(h) 
Cosmos Gold

SOLSTICE RECTANGULAR  
PLATE 
G69461  21 x 17.5 x 1.5cm(h) 
Black Moon

BASLAT RECTANGULAR PLATE 
G69480  30 x 16 x 0.7cm(h) 
Matt Slate

BASLAT RECTANGULAR PLATE 
G69481  30 x 20 x 0.7cm(h) 
Matt Slate

BASLAT RECTANGULAR PLATE 
G69482  30 x 11 x 0.7cm(h) 
Matt Slate

SOLSTICE RECTANGULAR 
PLATE 
G69464  21 x 17.5 x 
1.5cm(h) 
Moon Light

SOLSTICE RECTANGULAR 
PLATE 
G69473  21 x 17.5 x 1.5cm(h) 
Solar Storm

SOLSTICE BOWL
G69462  7.3 x 3.4cm(h) - 7cl 
Black Moon

SOLSTICE BOWL
G69465  7.3 x 3.4cm(h) - 7cl 
Sunrise Gold

SOLSTICE BOWL
G69468  7.3 x 3.4cm(h) - 7cl 
Sunset Gold

SOLSTICE BOWL
G69471  7.3 x 3.4cm(h) - 7cl 
Cosmos Gold

SOLSTICE BOWL
G69474  7.3 x 3.4cm(h) - 7cl 
Solar Storm

GOODFGUIDE T O  M E E T I N G  R O O M S ,  C O N F E R E N C E S  &  E V E N T S

C ANAPÉS & PETIT  FOURS
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FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48CA2114  Spray Grey 1/2   
F48CA2115  Spray Grey 2/3   
 

FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48CE2114  Spray Old Gold 1/2    
F48CE2115  Spray Old Gold 2/3  

FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48CD2114  Spray Aqua 1/2   
F48CD2115  Spray Aqua 2/3 
 

FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   
F48170 White 1/2  
F48169 White 2/3   

PLATES & BOARDS

Canape Trays

WOODEN PLATE L 
G03154  D26 x H1.5cm 
Dunes

PRESENTATION PLATTER 
“WHITE TERRAZZO” ROUND 
G03999  D30cm

RESIN ROUND CAKE BOARD  
GG113  30cm

RESIN RECTANGLE BOARD  
GG114  30 x 40cm

RESIN SQUARE BOARD  
GG115  30 x 30cm

CANAPE SPOONS

BELO INOX BLACK  
TITANIUM CANAPE SPOON 
X93511

REVOL COCKTAIL SPOON 
G69491  11.5cm  
Les Essentials

BELO INOX ROSE GOLD  
CANAPE SPOON 	
X93510  

REVOL CHINESE SPOON 
G69490  13cm  
Les Essentials 

REVOL SAUCE PAN 
G69492  6.4cm (2cl)  
Miniature
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PURA SERVING BOARD  
F63261  35 x 18 x 2cm(h)  
Marble White 

PURA SERVING BOARD  
F63256  25 x 14 x 2cm(h) 
Marble Black

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
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	WALNUT ONION  
	 COCOTTE  
	 F39242  15 x 20cm(h)  

WALNUT ONION  
COCOTTE  
F39244  7 x 9cm(h)  

	WALNUT ONION  
	 COCOTTE  
	 F39243  10 x 15cm(h)  

PITCH PILLOW 215mm 
F41103-22

PITCH PILLOW 145mm 
F41103-14

PITCH PILLOW 145mm		
F41003-22

PITCH PILLOW 215mm 
F41003-14

COCOTTES PLATES

GOODFGUIDE T O  M E E T I N G  R O O M S ,  C O N F E R E N C E S  &  E V E N T S

ROOM AMENITIES
P R E M I U M  C A N A P É  S E R V I C E216
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BAHIA COCOTTE LID 
F06701  12.5cm - Dune      

BAHIA CASSOULETTE  
F06702  14cm  50cl  
Dune 

BAHIA COCOTTE LID  
F06721  12.5cm  
Green Clay      

BAHIA CASSOULETTE  
F06722  14cm  50cl 
Green Clay  

BAHIA COCOTTE LID  
F06731  12.5cm 
Blue Stone      

BAHIA CASSOULETTE  
F06732  14cm  50cl  
Blue Stone  

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE PLATE/LID 
F06751  12.5cm - Blue     

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE 
F06752  14cm - Blue  

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE PLATE/LID 
F06761  12.5cm - Nude      

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE 
F06762  14cm - Nude  

PLATES & BOWLSCOCOTTES

NOMADD PLATE
F02831  12cm - White

NOMADD PLATE
F02841  12cm - Sky Blue

NOMADD PLATE
F02843  18cm - Sky Blue

NOMADD PLATE 
F02835 18cm - White

NOMADD QUARTER BOWL 
F02833  11.3 x 8.2cm  
White

NOMADD BOWL 
F02832  12cm - White 

NOMADD BOWL 
F02842  12cm - Sky Blue

NOMADD BOWL 
F02844 18cm - Sky Blue

REVOL GLASS CLOCHE 
G69508 13 x 9cm(h)

REVOL GLASS CLOCHE 
G69505 16 x 13.8cm(h)

NOMADD BOWL 
F02836 18cm - White

NOMADD LEAF BOAT 
F02834  11.5 x 4.2cm  
White
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	MONTGOLFIER PLANET LITTLE BOWL  
	 F04491  8cm - Mica

	MONTGOLFIER LID FOR PLANET LITTLE BOWL 
	 F04492  8cm - Mica  

	MONTGOLFIER PLANET LITTLE BOWL  
	 F04496  8cm - White Shiny
	 MONTGOLFIER LID FOR PLANET LITTLE BOWL 

	F04497  8cm - White Shiny  

	COOKPLAY THE SECRET BALL
	 H14034  9.5 x 9.5 x 12cm(h) 
	 100ml

PURA SERVING BOX  
F63258  15 x 10 x 5cm(h) - Marble Black

PURA SERVING BOX  
F63262  15 x 10x5cm(h) - Marble White

PLATES & BOWLS

MONTGOLFIER BAMBOU AMUSE BOUCHE  
F04595  18 x 8 x 7.5cm(h) - Vert Bronze 

	VULCANIC WHITE ROUND BOWL BASE WITH CRACKLED GLASS LID M GREY 
	 F77449  12cm - Medium  
	 F77161-12 12cm
	

GOODFGUIDE T O  M E E T I N G  R O O M S ,  C O N F E R E N C E S  &  E V E N T S
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BENTO BOXES & TRAYS BENTO PORCELAIN

BENTO BOX SQUARE 
F31021  
20.5 x 20.5 x 7.5cm(h) 
Black Wood

BENTO SAUCER SQUARE 
F31034 9 x 9 x 2cm(h)  
White

BENTO SAUCER SQUARE 
F31035 9 x 9 x 3.5cm(h) 
White

BENTO SMALL  
CONICAL BOWL 
F31027 9 x 5cm(h) 
Grey/Burgundy

BENTO SMALL  
CYLINDRICAL BOWL 
F31026 5.5 x 3.5cm(h) 
Grey/Burgundy

BENTO SMALL  
CONICAL BOWL 
F31037 9 x 5cm(h)  
White 

BENTO SMALL  
CYLINDRICAL BOWL 
F31036 5.5 x 3.5cm(h) 
White

BENTO SAUCER SQUARE 
F31024 9 x 9 x 2cm(h) 
Grey

BENTO SAUCER  
RECTANGULAR 
F31022 18 x 9 x 2cm(h)  
Grey

BENTO SAUCER SQUARE 
F31025 9 x 9 x 3.5cm(h)  
Grey

BENTO SAUCER  
RECTANGULAR 
F31023 9 x 6 x 3.5cm(h)  
Grey

BENTO SAUCER  
RECTANGULAR 
F31032 18 x 9 x 2cm(h) 
White

BENTO SAUCER  
RECTANGULAR 
F31033 9 x 6 x 3.5cm(h) 
White

BENTO BOX SQUARE 
F31031  
20.5 x 20.5 x 7.5cm(h) 
White

BENTO BOX  
RECTANGULAR 
F31020  
27 x 20.5 x 7.5cm(h) 
Black Wood

TRAY SQUARE FOR  
BENTO PORCELAIN ITEMS 
F31040 18 x 18cm - Gold

TRAY SQUARE FOR  
BENTO PORCELAIN ITEMS 
F31042 18 x 18cm - Steel

TRAY RECTANGULAR  
FOR BENTO PORCELAIN  
ITEMS 
F31041 27 x 9cm - Gold

TRAY RECTANGULAR  
FOR BENTO PORCELAIN  
ITEMS 
F31043 27 x 9cm - Steel
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220 ON THE COUNTER
We believe the serving of Buffet or Counter food to be an art.

We have created many different styles of service, not necessarily from 
bespoke products. We like to create tablescapes for buffets and  
counters with individual flair.

Whether you are looking for a bijou breakfast layout or a buffet fit for 
a banquet, our scaleable and modular offerings will be sure to fit your 
requirements.

Let us help you design and create a concept just for you.

B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y
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BOWLS & SERVEWARE

Probably the most durable Porcelain on the market for 
these shapes and size

Boks

FIGGJO BOKS 
F48145  11 x 22 x 6cm(h)

FIGGJO BOKS 
F48146  11 x 44 x 6cm(h)

FIGGJO BOKS 
F48147  22 x 22 x 8.8cm(h)

	FIGGJO BOKS 
	 F48148  11 x 11 x 6cm(h)

FIGGJO BOKS 
F48149  11 x 7.2 x 6cm(h)

FIGGJO BOKS 
F48150  53 x 16 x 6cm(h)

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWLS & SERVEWARE
P R E M I U M  T A B L E W A R E  P O R C E L A I N222
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FIGGJO JAR/BOWL  
F48215  19.3 x 14.3cm - 300cl 
F48216  16.9 x 13cm - 200cl 
F48217  13.8 x 10.3cm - 100cl 

FIGGJO SPHERICAL BOWL  
F48132 21cm - 280cl

FIGGJO SPHERICAL BOWL  
F48133  16cm - 120cl

FIGGJO SPHERICAL BOWL  
F48131  25.5cm - 500cl

BOWLS & SERVEWARE

Probably the most durable Porcelain on the market for 
these shapes and sizes

Spherical Bowls

FIGGJO FRI TRAY  
F48820  50 x 40cm 
F48821  40 x 30cm 
F48822  30 x 23cm

FIGGJO ARENA FORM LOW  
F48104  53 x 22cm 
F48105  40 x 20cm 

Bowls & Trays

BOWLS & SERVEWARE

Probably the most durable Porcelain on the market for 
these shapes and sizes

FIGGJO EUROPA BOWL  
F48121  22.5cm - 200cl 
F48122  18.5cm - 110cl 
F48123  14cm - 50cl 
F48124  11.5cm - 30cl
F48125  9.5cm - 17cl
F48126  7.8cm - 10cl
F48127  6cm - 4cl

FIGGJO CLASSIC BOWL  
F48812  22.5 x 8cm(h) - 280cl 
F48813  17.5 x 7.4cm(h) - 140cl 
F48814  12 x 6.2cm(h) - 50cl

FIGGJO HIGH EDGE TRAY  
F48840  40 x 5cm(h)

FIGGJO CLASSIC BOWL  
F48839  30 x 8cm(h) 

FIGGJO CLASSIC TRAY  
F48841  35 x 7cm(h) 
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FIGGJO GASTRONORM TRAY/PLATE   
F48167  White 1/1 - 53 x 32.3 x 1.8cm(h) 

FIGGJO GASTRONORM TRAY/PLATE   
F48168  White 2/4 - 53 x 16 x 1.8cm(h) 
 

FIGGJO GASTRONORM TRAY/PLATE   
F48169  White 2/3 - 32.5 x 35 x 1.9cm(h) 

SERVEWARE

Probably the most durable Porcelain on the market for 
these shapes and size

Gastronorm

FIGGJO GASTRONORM TRAY/PLATE   
F48170  White 1/2 - 32.5 x 26 x 1.9cm(h)

FIGGJO GASTRONORM TRAY/PLATE   
F48171  White 1/3 - 32.5 x 17 x 1.9cm(h) 

FIGGJO GASTRONORM TRAY/PLATE  
F48162 White 1/4 - 26.5 x 16 x 1.8cm(h)

	FIGGJO GASTRONORM PLASTIC LID  
	 F48174  2/3 

	FIGGJO GASTRONORM PLASTIC LID  
	 F48175  1/2 

	FIGGJO GASTRONORM PLASTIC LID  
	 F48176  1/3 

	FIGGJO GASTRONORM PLASTIC LID  
	 F48172  1/1 

	FIGGJO GASTRONORM PLASTIC LID  
	 F48173  2/4

Lids

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWLS & SERVEWARE
P R E M I U M  T A B L E W A R E  P O R C E L A I N224

SERVEWARE

FIGGJO GASTRONORM  1/1  
F48152  53 x 32.5 x 4cm(h)

FIGGJO GASTRONORM 1/3  
F48157  32.5 x 17 x 6cm(h) 

FIGGJO GASTRONORM 2/4 
F48153  53 x 16 x 4cm(h)

FIGGJO GASTRONORM 1/6  
F48159  16.3 x 17 x 10cm(h) 

FIGGJO GASTRONORM 1/2 
F48154  32.5 x 26 x 10cm(h) 
F48155  32.5 x 26 x 6cm(h) 
F48156  32.5 x 26 x 3cm(h)

FIGGJO GASTRONORM 1/4  
F48161  26.5 x 16 x 6cm(h) 
F48162  26.5 x 16 x 1.8cm(h)

FIGGJO GASTRONORM 1/8  
F48163  15 x 12 x 1.5cm

FIGGJO GASTRONORM 1/16  
F48164  12.2 x 7.5 x 3cm 

FIGGJO GASTRONORM 1/32  
F48166  6.5 x 6.5 x 1.4cm
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7x11 | BLACK 5 C  
MAHOGANY*

8x01 | 4645 C 
MILK CHOCOLATE

7x09 | 465 EC 
DARK OLD GOLD

7x18 | 4225 EC 
CAFÉ CREME*

8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*
8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*

7x15 | 7501 EC 
BEIGE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

2x14 | 1345 C 
GOLDEN HAZE

2x03 | 122 C
SUNSHINE

2x15 | 7407 EC 
MUSTARD*

4x02 | 157 C 
AUTUMN GLORY

2x16 | 114 EC  
BRIGHT YELLOW

2x01 | 131 EC
OCHER

4x03 | 172 EC
AMBERGLOW*

2x02 | 465 C 
OLD GOLD*

4x10 | 1505 C 
ORANGE ENERGY*

4x11 | 1375 C 
MANGO

1x18 | 183 EC
CAMEO PINK*

1x10 | 1805 EC 
AURORA RED*

1x15 | 1807 EC 
CHERRIES

1x09 | 1795 EC 
FIESTA RED*

1x19 | 7421 C 
BURGUNDY*

1x21 | 178 EC 
BLUSH*

1x22 | 7415 C 
SOFT PINK

6x08 | 2715 EC
VIOLET WONDER

6x02 | 272 EC 
LAVENDER

6x11 | 2665 EC 
LILAC*

6x10 | 2582 EC 
ORCHID*

3x25 | REF. BLUE EC
COBALT

3x14 | 291 C 
AQUAMARINE*

3x39 | 298 C 
RIVER BLUE*

3x21 | 644 EC 
ASH BLUE*

3x17 | 284 EC
SKY BLUE

3x08 | 652 C 
DUSK BLUE

1x02 | 499 C 
FADED ROSE

3x40 | 285 EC 
REGATTA*

5x26 | 349 EC 
RETRO GREEN*

5x28 | 362 EC 
GRASS GREEN*

5x08 | 359 C 
PISTACHIO GREEN

5x06 | 575 C 
PIQUANT GREEN

5x39 | 452 EC 
GRAY GREEN*

5x14 | 375 EC 
BRIGHT LIME*

5x37 | 7494 C 
QUIET GREEN*

3x44 | 287 EC
ROYAL BLUE*

5x10 | 553 C 
FOREST GREEN*

5x30 | 5565 C 
CAMEO GREEN*

3x32 | 7472 EC 
MINT*

3x42 | 7477 C 
PETROLIUM*

5x09 | 316 C 
DEEP FOREST*

5x01 | 5815 C 
OLIVE*

3x35 | 631 C
TURQUISE*

8x09 | 403 C 
PEARL*

8x10 | 426 EC 
ANTRASITE*RAINY DAY*

8x15 | C GRAY 11 C

1x27 | 484 C 
TERRA COTTA*

7x11 | BLACK 5 C  
MAHOGANY*

8x01 | 4645 C 
MILK CHOCOLATE

7x09 | 465 EC 
DARK OLD GOLD

7x18 | 4225 EC 
CAFÉ CREME*

8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*
8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*

7x15 | 7501 EC 
BEIGE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

2x14 | 1345 C 
GOLDEN HAZE

2x03 | 122 C
SUNSHINE

2x15 | 7407 EC 
MUSTARD*

4x02 | 157 C 
AUTUMN GLORY

2x16 | 114 EC  
BRIGHT YELLOW

2x01 | 131 EC
OCHER

4x03 | 172 EC
AMBERGLOW*

2x02 | 465 C 
OLD GOLD*

4x10 | 1505 C 
ORANGE ENERGY*

4x11 | 1375 C 
MANGO

1x18 | 183 EC
CAMEO PINK*

1x10 | 1805 EC 
AURORA RED*

1x15 | 1807 EC 
CHERRIES

1x09 | 1795 EC 
FIESTA RED*

1x19 | 7421 C 
BURGUNDY*

1x21 | 178 EC 
BLUSH*

1x22 | 7415 C 
SOFT PINK

6x08 | 2715 EC
VIOLET WONDER

6x02 | 272 EC 
LAVENDER

6x11 | 2665 EC 
LILAC*

6x10 | 2582 EC 
ORCHID*

3x25 | REF. BLUE EC
COBALT

3x14 | 291 C 
AQUAMARINE*

3x39 | 298 C 
RIVER BLUE*

3x21 | 644 EC 
ASH BLUE*

3x17 | 284 EC
SKY BLUE

3x08 | 652 C 
DUSK BLUE

1x02 | 499 C 
FADED ROSE

3x40 | 285 EC 
REGATTA*

5x26 | 349 EC 
RETRO GREEN*

5x28 | 362 EC 
GRASS GREEN*

5x08 | 359 C 
PISTACHIO GREEN

5x06 | 575 C 
PIQUANT GREEN

5x39 | 452 EC 
GRAY GREEN*

5x14 | 375 EC 
BRIGHT LIME*

5x37 | 7494 C 
QUIET GREEN*

3x44 | 287 EC
ROYAL BLUE*

5x10 | 553 C 
FOREST GREEN*

5x30 | 5565 C 
CAMEO GREEN*

3x32 | 7472 EC 
MINT*

3x42 | 7477 C 
PETROLIUM*

5x09 | 316 C 
DEEP FOREST*

5x01 | 5815 C 
OLIVE*

3x35 | 631 C
TURQUISE*

8x09 | 403 C 
PEARL*

8x10 | 426 EC 
ANTRASITE*RAINY DAY*

8x15 | C GRAY 11 C

1x27 | 484 C 
TERRA COTTA*

Figgjo 360° Spray Inside
Standard Decoration

F48ED1711  35 x 6cm 

F48ED1712  30 x 7.2cm 

BOWLS & SERVEWARE

F48EE1711  35 x 6.4cm

F48EE1712  30 x 7.2cm

FIGGJO CLASSIC BOWL 

FIGGJO HIGH EDGE TRAY 

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWLS & SERVEWARE
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7x11 | BLACK 5 C  
MAHOGANY*

8x01 | 4645 C 
MILK CHOCOLATE

7x09 | 465 EC 
DARK OLD GOLD

7x18 | 4225 EC 
CAFÉ CREME*

8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*
8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*

7x15 | 7501 EC 
BEIGE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

2x14 | 1345 C 
GOLDEN HAZE

2x03 | 122 C
SUNSHINE

2x15 | 7407 EC 
MUSTARD*

4x02 | 157 C 
AUTUMN GLORY

2x16 | 114 EC  
BRIGHT YELLOW

2x01 | 131 EC
OCHER

4x03 | 172 EC
AMBERGLOW*

2x02 | 465 C 
OLD GOLD*

4x10 | 1505 C 
ORANGE ENERGY*

4x11 | 1375 C 
MANGO

1x18 | 183 EC
CAMEO PINK*

1x10 | 1805 EC 
AURORA RED*

1x15 | 1807 EC 
CHERRIES

1x09 | 1795 EC 
FIESTA RED*

1x19 | 7421 C 
BURGUNDY*

1x21 | 178 EC 
BLUSH*

1x22 | 7415 C 
SOFT PINK

6x08 | 2715 EC
VIOLET WONDER

6x02 | 272 EC 
LAVENDER

6x11 | 2665 EC 
LILAC*

6x10 | 2582 EC 
ORCHID*

3x25 | REF. BLUE EC
COBALT

3x14 | 291 C 
AQUAMARINE*

3x39 | 298 C 
RIVER BLUE*

3x21 | 644 EC 
ASH BLUE*

3x17 | 284 EC
SKY BLUE

3x08 | 652 C 
DUSK BLUE

1x02 | 499 C 
FADED ROSE

3x40 | 285 EC 
REGATTA*

5x26 | 349 EC 
RETRO GREEN*

5x28 | 362 EC 
GRASS GREEN*

5x08 | 359 C 
PISTACHIO GREEN

5x06 | 575 C 
PIQUANT GREEN

5x39 | 452 EC 
GRAY GREEN*

5x14 | 375 EC 
BRIGHT LIME*

5x37 | 7494 C 
QUIET GREEN*

3x44 | 287 EC
ROYAL BLUE*

5x10 | 553 C 
FOREST GREEN*

5x30 | 5565 C 
CAMEO GREEN*

3x32 | 7472 EC 
MINT*

3x42 | 7477 C 
PETROLIUM*

5x09 | 316 C 
DEEP FOREST*

5x01 | 5815 C 
OLIVE*

3x35 | 631 C
TURQUISE*

8x09 | 403 C 
PEARL*

8x10 | 426 EC 
ANTRASITE*RAINY DAY*

8x15 | C GRAY 11 C

1x27 | 484 C 
TERRA COTTA*

7x11 | BLACK 5 C  
MAHOGANY*

8x01 | 4645 C 
MILK CHOCOLATE

7x09 | 465 EC 
DARK OLD GOLD

7x18 | 4225 EC 
CAFÉ CREME*

8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*
8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*

7x15 | 7501 EC 
BEIGE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

2x14 | 1345 C 
GOLDEN HAZE

2x03 | 122 C
SUNSHINE

2x15 | 7407 EC 
MUSTARD*

4x02 | 157 C 
AUTUMN GLORY

2x16 | 114 EC  
BRIGHT YELLOW

2x01 | 131 EC
OCHER

4x03 | 172 EC
AMBERGLOW*

2x02 | 465 C 
OLD GOLD*

4x10 | 1505 C 
ORANGE ENERGY*

4x11 | 1375 C 
MANGO

1x18 | 183 EC
CAMEO PINK*

1x10 | 1805 EC 
AURORA RED*

1x15 | 1807 EC 
CHERRIES

1x09 | 1795 EC 
FIESTA RED*

1x19 | 7421 C 
BURGUNDY*

1x21 | 178 EC 
BLUSH*

1x22 | 7415 C 
SOFT PINK

6x08 | 2715 EC
VIOLET WONDER

6x02 | 272 EC 
LAVENDER

6x11 | 2665 EC 
LILAC*

6x10 | 2582 EC 
ORCHID*

3x25 | REF. BLUE EC
COBALT

3x14 | 291 C 
AQUAMARINE*

3x39 | 298 C 
RIVER BLUE*

3x21 | 644 EC 
ASH BLUE*

3x17 | 284 EC
SKY BLUE

3x08 | 652 C 
DUSK BLUE

1x02 | 499 C 
FADED ROSE

3x40 | 285 EC 
REGATTA*

5x26 | 349 EC 
RETRO GREEN*

5x28 | 362 EC 
GRASS GREEN*

5x08 | 359 C 
PISTACHIO GREEN

5x06 | 575 C 
PIQUANT GREEN

5x39 | 452 EC 
GRAY GREEN*

5x14 | 375 EC 
BRIGHT LIME*

5x37 | 7494 C 
QUIET GREEN*

3x44 | 287 EC
ROYAL BLUE*

5x10 | 553 C 
FOREST GREEN*

5x30 | 5565 C 
CAMEO GREEN*

3x32 | 7472 EC 
MINT*

3x42 | 7477 C 
PETROLIUM*

5x09 | 316 C 
DEEP FOREST*

5x01 | 5815 C 
OLIVE*

3x35 | 631 C
TURQUISE*

8x09 | 403 C 
PEARL*

8x10 | 426 EC 
ANTRASITE*RAINY DAY*

8x15 | C GRAY 11 C

1x27 | 484 C 
TERRA COTTA*

7x11 | BLACK 5 C  
MAHOGANY*

8x01 | 4645 C 
MILK CHOCOLATE

7x09 | 465 EC 
DARK OLD GOLD

7x18 | 4225 EC 
CAFÉ CREME*

8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*
8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*

7x15 | 7501 EC 
BEIGE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

2x14 | 1345 C 
GOLDEN HAZE

2x03 | 122 C
SUNSHINE

2x15 | 7407 EC 
MUSTARD*

4x02 | 157 C 
AUTUMN GLORY

2x16 | 114 EC  
BRIGHT YELLOW

2x01 | 131 EC
OCHER

4x03 | 172 EC
AMBERGLOW*

2x02 | 465 C 
OLD GOLD*

4x10 | 1505 C 
ORANGE ENERGY*

4x11 | 1375 C 
MANGO

1x18 | 183 EC
CAMEO PINK*

1x10 | 1805 EC 
AURORA RED*

1x15 | 1807 EC 
CHERRIES

1x09 | 1795 EC 
FIESTA RED*

1x19 | 7421 C 
BURGUNDY*

1x21 | 178 EC 
BLUSH*

1x22 | 7415 C 
SOFT PINK

6x08 | 2715 EC
VIOLET WONDER

6x02 | 272 EC 
LAVENDER

6x11 | 2665 EC 
LILAC*

6x10 | 2582 EC 
ORCHID*

3x25 | REF. BLUE EC
COBALT

3x14 | 291 C 
AQUAMARINE*

3x39 | 298 C 
RIVER BLUE*

3x21 | 644 EC 
ASH BLUE*

3x17 | 284 EC
SKY BLUE

3x08 | 652 C 
DUSK BLUE

1x02 | 499 C 
FADED ROSE

3x40 | 285 EC 
REGATTA*

5x26 | 349 EC 
RETRO GREEN*

5x28 | 362 EC 
GRASS GREEN*

5x08 | 359 C 
PISTACHIO GREEN

5x06 | 575 C 
PIQUANT GREEN

5x39 | 452 EC 
GRAY GREEN*

5x14 | 375 EC 
BRIGHT LIME*

5x37 | 7494 C 
QUIET GREEN*

3x44 | 287 EC
ROYAL BLUE*

5x10 | 553 C 
FOREST GREEN*

5x30 | 5565 C 
CAMEO GREEN*

3x32 | 7472 EC 
MINT*

3x42 | 7477 C 
PETROLIUM*

5x09 | 316 C 
DEEP FOREST*

5x01 | 5815 C 
OLIVE*

3x35 | 631 C
TURQUISE*

8x09 | 403 C 
PEARL*

8x10 | 426 EC 
ANTRASITE*RAINY DAY*

8x15 | C GRAY 11 C

1x27 | 484 C 
TERRA COTTA*

F48CA1110  50 x 40cm 
F48CA1111  40 x 30cm 
F48CA1112  30 x 23cm

F48CA2150  15 x 12 x 1.5cm(h)

F48CA2117  1/1 - 53 x 32.3 x 1.8cm(h) 
F48CA2116  2/4 - 53 x 16 x 1.8cm(h) 
F48CA2115  2/3 - 32.5 x 35 x 1.9cm(h) 
F48CA2114  1/2 - 32.5 x 26 x 1.9cm(h) 
F48CA2113  1/3 - 32.5 x 17 x 1.9cm(h) 

F48CA1710  40 x 5cm(h) 
F48CA1711  35 x 6.4cm(h)

F48CA1712  30 x 8cm(h) 
F48CA1717  22cm

F48DA1081  19.3 x 14.3cm(h) - 300cl 
F48DA1082  16.9 x 13cm(h) - 200cl 
F48DA1083  13.8 x 10.3cm(h) - 100cl 

Figgjo Full Spray
Standard Decoration

F48CD1110  50 x 40cm 
F48CD1111  40 x 30cm 
F48CD1112  30 x 23cm

F48CD2150  15 x 12 x 1.5cm(h)

F48CD2117  1/1 - 53 x 32.3 x 1.8cm(h) 
F48CD2116  2/4 - 53 x 16 x 1.8cm(h) 
F48CD2115  2/3 - 32.5 x 35 x 1.9cm(h) 
F48CD2114  1/2 - 32.5 x 26 x 1.9cm(h) 
F48CD2113  1/3 - 32.5 x 17 x 1.9cm(h) 

F48CD1710  40 x 5cm(h) 
F48CD1711  35 x 6.4cm(h)

 F48CD1712  30 x 7cm(h)

FIGGJO CLASSIC BOWL 

FIGGJO HIGH EDGE TRAY 

FIGGJO FRI TRAY 

FIGGJO GASTRONORM  
TRAY/PLATE   

FIGGJO GASTRONORM 1/8

FIGGJO JAR/BOWL

F48CE1110  50 x 40cm 
F48CE1111  40 x 30cm 
F48CE1112  30 x 23cm

F48CE2150  15 x 12 x 1.5cm(h)

F48CE2117  1/1 - 53 x 32.3 x 1.8cm(h) 
F48CE2116  2/4 - 53 x 16 x 1.8cm(h) 
F48CE2115  2/3 - 32.5 x 35 x 1.9cm(h) 
F48CE2114  1/2 - 32.5 x 26 x 1.9cm(h) 
F48CE2113  1/3 - 32.5 x 17 x 1.9cm(h) 

F48CE1710  40 x 5cm(h) 
F48CE1711  35 x 6.4cm(h)

F48CE1712  30 x 7cm(h)
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Figgjo Rustic
Special Order

7x11 | BLACK 5 C  
MAHOGANY*

8x01 | 4645 C 
MILK CHOCOLATE

7x09 | 465 EC 
DARK OLD GOLD

7x18 | 4225 EC 
CAFÉ CREME*

8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*
8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*

7x15 | 7501 EC 
BEIGE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

2x14 | 1345 C 
GOLDEN HAZE

2x03 | 122 C
SUNSHINE

2x15 | 7407 EC 
MUSTARD*

4x02 | 157 C 
AUTUMN GLORY

2x16 | 114 EC  
BRIGHT YELLOW

2x01 | 131 EC
OCHER

4x03 | 172 EC
AMBERGLOW*

2x02 | 465 C 
OLD GOLD*

4x10 | 1505 C 
ORANGE ENERGY*

4x11 | 1375 C 
MANGO

1x18 | 183 EC
CAMEO PINK*

1x10 | 1805 EC 
AURORA RED*

1x15 | 1807 EC 
CHERRIES

1x09 | 1795 EC 
FIESTA RED*

1x19 | 7421 C 
BURGUNDY*

1x21 | 178 EC 
BLUSH*

1x22 | 7415 C 
SOFT PINK

6x08 | 2715 EC
VIOLET WONDER

6x02 | 272 EC 
LAVENDER

6x11 | 2665 EC 
LILAC*

6x10 | 2582 EC 
ORCHID*

3x25 | REF. BLUE EC
COBALT

3x14 | 291 C 
AQUAMARINE*

3x39 | 298 C 
RIVER BLUE*

3x21 | 644 EC 
ASH BLUE*

3x17 | 284 EC
SKY BLUE

3x08 | 652 C 
DUSK BLUE

1x02 | 499 C 
FADED ROSE

3x40 | 285 EC 
REGATTA*

5x26 | 349 EC 
RETRO GREEN*

5x28 | 362 EC 
GRASS GREEN*

5x08 | 359 C 
PISTACHIO GREEN

5x06 | 575 C 
PIQUANT GREEN

5x39 | 452 EC 
GRAY GREEN*

5x14 | 375 EC 
BRIGHT LIME*

5x37 | 7494 C 
QUIET GREEN*

3x44 | 287 EC
ROYAL BLUE*

5x10 | 553 C 
FOREST GREEN*

5x30 | 5565 C 
CAMEO GREEN*

3x32 | 7472 EC 
MINT*

3x42 | 7477 C 
PETROLIUM*

5x09 | 316 C 
DEEP FOREST*

5x01 | 5815 C 
OLIVE*

3x35 | 631 C
TURQUISE*

8x09 | 403 C 
PEARL*

8x10 | 426 EC 
ANTRASITE*RAINY DAY*

8x15 | C GRAY 11 C

1x27 | 484 C 
TERRA COTTA*

FIGGJO HIGH EDGE TRAY  
F48BC1710  40 x 5cm(h) 
F48BC1711  35 x 6.4cm(h) 

FIGGJO CLASSIC BOWL  
F48BC1712  30 x 8cm(h)

BOWLS & SERVEWARE

FIGGJO STACKING BOWL  
F48BE1814  35.5 x 10.5cm(h)
F48BE1816  27.5 x 9.4cm(h)
F48BE1817  24 x 8.8cm(h)
F48BE1818  21 x 8.2cm(h) 
F48BE1819  17 x 7.5cm(h) 

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWLS & SERVEWARE
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7x11 | BLACK 5 C  
MAHOGANY*

8x01 | 4645 C 
MILK CHOCOLATE

7x09 | 465 EC 
DARK OLD GOLD

7x18 | 4225 EC 
CAFÉ CREME*

8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*
8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*

7x15 | 7501 EC 
BEIGE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

2x14 | 1345 C 
GOLDEN HAZE

2x03 | 122 C
SUNSHINE

2x15 | 7407 EC 
MUSTARD*

4x02 | 157 C 
AUTUMN GLORY

2x16 | 114 EC  
BRIGHT YELLOW

2x01 | 131 EC
OCHER

4x03 | 172 EC
AMBERGLOW*

2x02 | 465 C 
OLD GOLD*

4x10 | 1505 C 
ORANGE ENERGY*

4x11 | 1375 C 
MANGO

1x18 | 183 EC
CAMEO PINK*

1x10 | 1805 EC 
AURORA RED*

1x15 | 1807 EC 
CHERRIES

1x09 | 1795 EC 
FIESTA RED*

1x19 | 7421 C 
BURGUNDY*

1x21 | 178 EC 
BLUSH*

1x22 | 7415 C 
SOFT PINK

6x08 | 2715 EC
VIOLET WONDER

6x02 | 272 EC 
LAVENDER

6x11 | 2665 EC 
LILAC*

6x10 | 2582 EC 
ORCHID*

3x25 | REF. BLUE EC
COBALT

3x14 | 291 C 
AQUAMARINE*

3x39 | 298 C 
RIVER BLUE*

3x21 | 644 EC 
ASH BLUE*

3x17 | 284 EC
SKY BLUE

3x08 | 652 C 
DUSK BLUE

1x02 | 499 C 
FADED ROSE

3x40 | 285 EC 
REGATTA*

5x26 | 349 EC 
RETRO GREEN*

5x28 | 362 EC 
GRASS GREEN*

5x08 | 359 C 
PISTACHIO GREEN

5x06 | 575 C 
PIQUANT GREEN

5x39 | 452 EC 
GRAY GREEN*

5x14 | 375 EC 
BRIGHT LIME*

5x37 | 7494 C 
QUIET GREEN*

3x44 | 287 EC
ROYAL BLUE*

5x10 | 553 C 
FOREST GREEN*

5x30 | 5565 C 
CAMEO GREEN*

3x32 | 7472 EC 
MINT*

3x42 | 7477 C 
PETROLIUM*

5x09 | 316 C 
DEEP FOREST*

5x01 | 5815 C 
OLIVE*

3x35 | 631 C
TURQUISE*

8x09 | 403 C 
PEARL*

8x10 | 426 EC 
ANTRASITE*RAINY DAY*

8x15 | C GRAY 11 C

1x27 | 484 C 
TERRA COTTA*

FIGGJO HIGH EDGE TRAY  
F48AB1710 40 x 5cm(h) 
F48AB1711  35 x 6.4cm(h)

FIGGJO CLASSIC BOWL  
F48AB1712  30 x 8cm(h)

Figgjo Skygge

7x11 | BLACK 5 C  
MAHOGANY*

8x01 | 4645 C 
MILK CHOCOLATE

7x09 | 465 EC 
DARK OLD GOLD

7x18 | 4225 EC 
CAFÉ CREME*

8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*
8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*

7x15 | 7501 EC 
BEIGE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

2x14 | 1345 C 
GOLDEN HAZE

2x03 | 122 C
SUNSHINE

2x15 | 7407 EC 
MUSTARD*

4x02 | 157 C 
AUTUMN GLORY

2x16 | 114 EC  
BRIGHT YELLOW

2x01 | 131 EC
OCHER

4x03 | 172 EC
AMBERGLOW*

2x02 | 465 C 
OLD GOLD*

4x10 | 1505 C 
ORANGE ENERGY*

4x11 | 1375 C 
MANGO

1x18 | 183 EC
CAMEO PINK*

1x10 | 1805 EC 
AURORA RED*

1x15 | 1807 EC 
CHERRIES

1x09 | 1795 EC 
FIESTA RED*

1x19 | 7421 C 
BURGUNDY*

1x21 | 178 EC 
BLUSH*

1x22 | 7415 C 
SOFT PINK

6x08 | 2715 EC
VIOLET WONDER

6x02 | 272 EC 
LAVENDER

6x11 | 2665 EC 
LILAC*

6x10 | 2582 EC 
ORCHID*

3x25 | REF. BLUE EC
COBALT

3x14 | 291 C 
AQUAMARINE*

3x39 | 298 C 
RIVER BLUE*

3x21 | 644 EC 
ASH BLUE*

3x17 | 284 EC
SKY BLUE

3x08 | 652 C 
DUSK BLUE

1x02 | 499 C 
FADED ROSE

3x40 | 285 EC 
REGATTA*

5x26 | 349 EC 
RETRO GREEN*

5x28 | 362 EC 
GRASS GREEN*

5x08 | 359 C 
PISTACHIO GREEN

5x06 | 575 C 
PIQUANT GREEN

5x39 | 452 EC 
GRAY GREEN*

5x14 | 375 EC 
BRIGHT LIME*

5x37 | 7494 C 
QUIET GREEN*

3x44 | 287 EC
ROYAL BLUE*

5x10 | 553 C 
FOREST GREEN*

5x30 | 5565 C 
CAMEO GREEN*

3x32 | 7472 EC 
MINT*

3x42 | 7477 C 
PETROLIUM*

5x09 | 316 C 
DEEP FOREST*

5x01 | 5815 C 
OLIVE*

3x35 | 631 C
TURQUISE*

8x09 | 403 C 
PEARL*

8x10 | 426 EC 
ANTRASITE*RAINY DAY*

8x15 | C GRAY 11 C

1x27 | 484 C 
TERRA COTTA*

BOWLS & SERVEWARE
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Figgjo is the only porcelain manufacturer that we know 
which offers a bespoke design service on so few pieces. 
It allows almost any operator the possibility to have a 
buffet layout which is unique to them. For those who 
know Figgjo porcelain, they will know it is not only one 
of the most stylish but also probably the most durable  
porcelain ranges on the market.

For as few as 6 of the larger pieces, you can be one of 
the increasing number of operators taking advantage 
of this amazing possibility to have their own unique 
designer porcelain.

We are proud to be able to exclusively offer Figgjo to 
you. If you want to discuss how we can bring this to your 
table, please get in touch for details.

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

FIGGJO BESPOKE DECORATION
B E S P O K E  D E C O R A T I O N230

7x11 | BLACK 5 C  
MAHOGANY*

8x01 | 4645 C 
MILK CHOCOLATE

7x09 | 465 EC 
DARK OLD GOLD

7x18 | 4225 EC 
CAFÉ CREME*

8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*
8x23 | 421 C 
CLOUDY DAY*

7x15 | 7501 EC 
BEIGE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

8x24 | 429 EC 
FOGGY FIVE

2x14 | 1345 C 
GOLDEN HAZE

2x03 | 122 C
SUNSHINE

2x15 | 7407 EC 
MUSTARD*

4x02 | 157 C 
AUTUMN GLORY

2x16 | 114 EC  
BRIGHT YELLOW

2x01 | 131 EC
OCHER

4x03 | 172 EC
AMBERGLOW*

2x02 | 465 C 
OLD GOLD*

4x10 | 1505 C 
ORANGE ENERGY*

4x11 | 1375 C 
MANGO

1x18 | 183 EC
CAMEO PINK*

1x10 | 1805 EC 
AURORA RED*

1x15 | 1807 EC 
CHERRIES

1x09 | 1795 EC 
FIESTA RED*

1x19 | 7421 C 
BURGUNDY*

1x21 | 178 EC 
BLUSH*

1x22 | 7415 C 
SOFT PINK

6x08 | 2715 EC
VIOLET WONDER

6x02 | 272 EC 
LAVENDER

6x11 | 2665 EC 
LILAC*

6x10 | 2582 EC 
ORCHID*

3x25 | REF. BLUE EC
COBALT

3x14 | 291 C 
AQUAMARINE*

3x39 | 298 C 
RIVER BLUE*

3x21 | 644 EC 
ASH BLUE*

3x17 | 284 EC
SKY BLUE

3x08 | 652 C 
DUSK BLUE

1x02 | 499 C 
FADED ROSE

3x40 | 285 EC 
REGATTA*

5x26 | 349 EC 
RETRO GREEN*

5x28 | 362 EC 
GRASS GREEN*

5x08 | 359 C 
PISTACHIO GREEN

5x06 | 575 C 
PIQUANT GREEN

5x39 | 452 EC 
GRAY GREEN*

5x14 | 375 EC 
BRIGHT LIME*

5x37 | 7494 C 
QUIET GREEN*

3x44 | 287 EC
ROYAL BLUE*

5x10 | 553 C 
FOREST GREEN*

5x30 | 5565 C 
CAMEO GREEN*

3x32 | 7472 EC 
MINT*

3x42 | 7477 C 
PETROLIUM*

5x09 | 316 C 
DEEP FOREST*

5x01 | 5815 C 
OLIVE*

3x35 | 631 C
TURQUISE*

8x09 | 403 C 
PEARL*

8x10 | 426 EC 
ANTRASITE*RAINY DAY*

8x15 | C GRAY 11 C

1x27 | 484 C 
TERRA COTTA*

Figgjo colours

The colours listed here are our hand decorating 
options only. For logo/graphic decals, additional 
colours are available. Please contact us for more 
information.

Updated April 2024

COLOUR SWATCHES

Choose from this 
colour chart 

for your unique 
decoration scheme

Call us for a quotation on your bespoke requirements.
Remember you can have bespoke solutions on as few as 6 pieces

* CONDITIONS APPLY

NB: Colours may vary from pictures due to the limitations of the photography and printing processes

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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• Tough & durable, ideal for high-volume usage
• Mix & match to achieve a preferred look
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal Shock Resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

BONNA SPACE GREY MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G24706  34 x 16cm 

BONNA SPACE GREY MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G24711  36 x 25cm

BONNA SPACE GREY MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G24712  48 x 16cm

BONNA SPACE GREY  
VANTA BOWL  
G24721-18  18cm - 450cc  

BONNA SPACE GREY  
VANTA BOWL  
G24721-22  22cm - 750cc  

BONNA RETRO MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G24106  34 x 16cm - Grain  

BONNA WHITE MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G24006  34 x 16cm - Grain  

BONNA RETRO MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G24111  36 x 25cm   

BONNA WHITE MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G24011  36 x 25cm   

BONNA RETRO MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G24112  48 x 16cm

BONNA WHITE MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G24012  48 x 16cm

BONNA RETRO VANTA BOWL  
G24121-18  18cm - 450cc 
  

BONNA WHITE VANTA BOWL  
G24021-18  18cm - 450cc 
  

BONNA RETRO VANTA BOWL  
G24121-22  22cm - 750cc   

BONNA WHITE VANTA BOWL  
G24021-22  22cm - 750cc   

BONNA GRAIN MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G24806  34 x 16cm  

BONNA GRAIN MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G28811  36 x 25cm 

BONNA GRAIN MOOVE  
RECTANGULAR PLATE  
G28812  48 x 16cm  

BONNA GRAIN VANTA BOWL  
G24821-18  18cm - 450cc

BONNA GRAIN VANTA BOWL  
G24821-22  22cm - 750cc  

BOWLS & PLATES

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWLS & SERVEWARE
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For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

REVOL CARACTÈRE BOWL 
G69301 11cm - Nutmeg

REVOL CARACTÈRE  
SALAD BOWL  
G69302 25cm - Nutmeg

REVOL CARACTÈRE  
SALAD BOWL  
G69324 19cm - Cinnamon

REVOL CARACTÈRE  
SALAD BOWL  
G69325 32.5cm - Cinnamon

REVOL CARACTÈRE  
SALAD BOWL  
G69314 19cm - Cardamon

• Durable and impact resistant material
• Mix & match to achieve a preferred look
• Scratch Resistant Surfaces
• Thermal shock and freezer resistant
• Microwave, Oven and Dishwasher Safe

REVOL CARACTÈRE  
SALAD BOWL  
G69315 32.5cm - Cardamon

REVOL CARACTÈRE  
OVAL DISH  
G69338 46cm - White

REVOL CARACTÈRE RECT  
OBLONG DISH WITH LID  
G69327 26 x 18cm - Cinnamon

REVOL CARACTÈRE RECT  
OBLONG DISH  
G69316 34 x 25cm - Cardamon

REVOL CARACTÈRE RECT  
OBLONG DISH  
G69303 26 x 18cm - Nutmeg

BOWLS & PLATES
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SERAX PURE DISH SMALL  
F03547  20 x 5cm(h) 
Aquagreen/Black

SERAX PURE DISH MEDIUM 
F03558  24.5 x 4cm(h) 
Glazed Green/Black

SERAX PURE SERVING  
PLATE OVAL  
F03616  40 x 28 x 3.2cm(h) 
Light Green

SERAX PURE BOWL MEDIUM  
F03722  15 x 7.8cm(h)  
Sea Green

SERAX PURE BOWL MEDIUM  
F03721  16 x 8.4cm(h) - 
Sea Green

SERAX PURE BOWL SMALL  
F03723  14.5 x 7.3cm(h)  
Sea Green

SERAX PURE SALAD BOWL  
MEDIUM  
F03716  28.5 x 10.5cm(h) 
Sea Green

SERAX TABOULET MEDIUM  
F03718  31 x 6.7cm(h)  
Sea Green

SERAX SALAD BOWL MEDIUM  
F03717  32 x 10.5cm(h)  
Sea Green

PLATES & BOWLS

Pure

SERAX PURE OVENDISH  
SMALL  
F03641  16 x 4cm(h)

SERAX PURE OVENDISH  
LARGE  
F03644  31 x 7cm(h)

SERAX PURE OVENDISH  
LARGE  
F03647  37 X 26 x 6.5cm(h)

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWLS & SERVEWARE
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For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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PLATES & BOWLS

Ottolenghi

SERAX OTTOLENGHI BOWL    
G03923 28.5cm Yellow-Red Swirl

SERAX OTTOLENGHI SMALL BOWL    
G03920 15 x 7(h)cm 
Azure - Red Swirl

SERAX OTTOLENGHI SMALL BOWL    
G03929 15 x 7cm(h) Yellow - Red Swirl

SERAX OTTOLENGHI PLATE    
G03924 35cm Yellow-Black Swirl

SERAX OTTOLENGHI PLATE    
G03921 30cm Azure - Red Swirl

SERAX OTTOLENGHI PLATE    
G03908 16cm Yellow - Black Swirl

SERAX OTTOLENGHI PLATE    
G03922 36cm Azure - Red Swirl

PLATES & BOWLS

Inku

SERAX INKU SERVING BOWL  
G03246  32cm - White

SERAX INKU SERVING BOWL  
G03296  32cm - Green

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03260  11 x 4cm(h) - White

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03241 13 x 5cm (h) -White

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03239  9 x 3cm(h) - White

	INKU OVAL SERVING BOWL  
	 G03247  19 x 13cm - White

	INKU OVAL PLATE  
	 G03236  30cm - White

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03290  11 x 4cm(h) - Green

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03261  13 x 5cm(h) - Green

INKU OVAL SERVING BOWL  
G03297  19 x 13cm - Green

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03289  9 x 3cm(h) - Green
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This is one of our most popular choices for clients looking 
for a high quality, natural look

BOWLS & PLATES

MAIKO SALAD BOWL  
F05071  Large 28cm - Ivory 
F05070  Medium 22cm - Ivory 
F05069  Small 16.5cm - Ivory

MAIKO SALAD BOWL  
F05021  Large 28cm - Dark Grey 
F05020  Medium 22cm - Dark Grey 
F05019  Small 16.5cm - Dark Grey

KOOM BOWL  
F05169  Large 26cm - Ivory 
F05168  Medium 21cm - Ivory 
F05167  Small 19.5cm - Ivory

KOOM BOWL  
F05119  Large 26cm - Dark Grey 
F05118  Medium 21cm - Dark Grey 
F05117  Small 19.5cm - Dark Grey

KOOM FRUIT BOWL  
F05107  33cm - Dark Grey 
F05157  33cm - Ivory

BASIC SALAD BOWL  
F05215  Large 23.5cm - Dark Grey 
F05214  Small 20.5cm - Dark Grey

BASIC SALAD BOWL  
F05265  Large 23.5cm Ivory 
F05264  Small 20.5cm Ivory

BASIC INDIVIDUAL SALAD BOWL  
F05905  Large 23.5 x 9cm(h) Jade 
F05904  Small 20.5 x 9cm(h) Jade

MAIKO RECTANGULAR DISH  
F05018  32 x 25cm - Dark Grey

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWLS & SERVEWARE
P R E M I U M  T A B L E W A R E  S T O N E W A R E236
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BAHIA BOWL 4L  
F06802  28cm - Dune

BAHIA BOWL 4L  
F06801  28cm - Moonstone

BAHIA BOWL 4L  
F06803  28cm - Blue Stone

BAHIA BOWL 4L  
F06804  28cm - Black

GREY MOTTLED CERAMIC PLATE  
G11040  58cm

CURVED EDGE BOWL  
G11103-GY  38ø x 6.5cm(h) - Grey 
G11112-GY  36ø x 15cm(h) - Grey 
G11113-GR  34ø x 12cm(h) - Green 
G11113-GY  34ø x 12cm(h) - Grey

BOWLS & PLATES

BOWLS & BOARDS

BAHIA ROUND BOARD  
F06774  29cm - Dune

BAHIA ROUND BOARD  
F06733  29cm - Moonstone

BAHIA RECTANGULAR BOARD  
F06771  35 x 21cm - Moonstone

LONG WOODEN BOARD  
F06780  50 x 21 x 2cm(h) - Walnut

BAHIA WOODEN BOARD  
F06782  35 x 21 x 2cm(h) - Walnut

SQUARE WOODEN BOARD  
F06781 36.7 x 30 x 2cm(h) - Walnut

ROUND WOODEN BOARD  
F06783  29.4 x 2cm(h) - Walnut

BAHIA RECTANGULAR BOARD  
F06776  35 x 21cm - Blue Stone

BAHIA LARGE DISH  
F06777  31.8 x 25 x 7.4cm 
Blue Stone

BAHIA LARGE DISH  
F06778  31.8 x 25 x 7.4cm  
Moonstone

BAHIA RECTANGULAR BOARD  
F06772  35 x 21cm - Dune

BAHIA ROUND BOARD  
F06775  29cm - Blue Stone
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ASTORIA OVAL PLATTER  
F27307  40cm

ASTORIA SALAD BOWL  
F27311  30cm - Ivory

ASTORIA CHARGER PLATE  
F27318  33cm - Ivory

PLATES & BOWLS

PLATES & BOWLS

Friso

Astoria

FRISO BAKER  
F27062-35  35cm  - White  
F27062-30  30cm  - White 
F27062-25  25cm  - White 
 

	 FRISO OVAL PLATTER  
	F27061  40cm - White   
	F27059  30cm - White 
	F27057  20cm - White

FRISO PASTA SERVER  
F27060  34cm - White  

	 FRISO SOUP/CEREAL BOWL  
	F27004  16cm - White  

	 FRISO SALAD BOWL  
	F27005  21cm - White  

	ASTORIA RAMEKIN  
	 F27314  9cm - Ivory

	ASTORIA RAMEKIN  
	 F27313  7cm - Ivory

	ASTORIA CEREAL BOWL 
	 F27305  14cm - Ivory

	FRISO LOW BOWL  
	 F27083  15cm - White

FRISO CHARGER PLATE  
F27563  34cm - Grey    
F27063  34cm - White 

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWLS & SERVEWARE
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LISA WHITE SALAD BOWL  
F27608  26cm 

LISA WHITE OVAL PLATTER  
F27609  30cm 
F27610  40cm

LISA WHITE RECTANGULAR 
BAKER  
F27612  30cm  

	LISA CEREAL/FRUIT BOWL	   
	 F27606  15cm - White

LISA CHARGER PLATE  
F27601  33cm - White

LISA WHITE RAMEKIN 
F27614  12cm

PLATES & BOWLS

Lisa

Impressions
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PLATES & BOWLS

Madeira

MADEIRA RECTANGULAR TRAY  
F27713  40.4 x 24 x 3.4cm(h)  
Grey

MADEIRA RECTANGULAR TRAY  
F27705  33.5 x 17.5 x 2.7cm(h) 
Grey

	MADEIRA CEREAL BOWL  
	 F27709  14cm - Grey 

	 MADEIRA RAMEKIN  
	F27708  12cm - Grey  
	F27707  9cm - Grey 
	F27706  7cm - Grey 

MADEIRA SALAD BOWL 
F27711  24cm - Grey 

MADEIRA SALAD BOWL  
F27756  24cm - Blue 

	 MADEIRA BOWL  
	F27758  12cm - Blue 
	F27757  9cm - Blue

	MADEIRA SOUP/CEREAL 
	 /FRUIT BOWL  
	 F27759  14cm - Blue

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWLS & SERVEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  S T O N E W A R E240

PLATES & BOWLS

Lagoa

	LAGOA METAL CHARGER 	
	 PLATE 
	 F27901  31cm 

	LAGOA METAL SERVING 
	 BOWL 
	 F27906  24.2 x 10.4cm(h) 3L

	LAGOA METAL  
	 RECTANGULAR TRAY SMALL  
	 F27907  18.5 x 11.7 x 2.2cm(h) 

	LAGOA METAL SOUP/  
	 CEREAL BOWL 
	 F27905  14cm

	LAGOA STONE CHARGER 	
	 PLATE 
	 F27951  31cm 

	LAGOA STONE DINNER  
	 PLATE 
	 F27952  27cm

	LAGOA STONE SOUP/ 
	 CEREAL BOWL 
	 F27955  14cm

	LAGOA STONE SERVING BOWL  
	 F27956  24.2 x 10.4cm(h) 3L

	LAGOA STONE  
	 RECTANGULAR TRAY SMALL  
	 F27957  18.5 x 11.7 x 2.2cm(h) 

	LAGOA METAL DINNER  
	 PLATE 
	 F27902  27cm
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	 PACIFICA RAMEN BOWL  
	H27566  19cm - Artichoke 

	 H27466  19cm - Marshmallow 
	 H27416  19cm - Artichoke 
	 H27516  19cm - Seed Grey

	 PACIFICA FRUIT BOWL  
	H27556  12.1cm - Vanilla 
	H27456  12.1cm - Marshmallow 
	H27406  12.1cm - Artichoke 
	H27506  12.1cm - Seed Grey

PACIFICA SERVING BOWL  
H27562  25.1cm - Vanilla 
H27412  25.1cm - Artichoke 
H27512  25.1cm - Seed Grey

	 PACIFICA CEREAL BOWL  
	H27555  15.3cm - Vanilla 
	H27455  15.3cm - Marshmallow 
	H27405  15.3cm - Artichoke 
	H27505  15.3cm - Seed Grey

	 PACIFICA OVAL PLATTER  
	H27561  40.8cm - Vanilla 
	H27461  40.8cm - Marshmallow 

	 H27411  40.8cm - Artichoke 
	 H27511  40.8cm - Seed Grey 
	

	 PACIFICA SOUP BOWL  
	H27554  22.1cm - Vanilla 

	 H27454  22.1cm - Marshmallow 
	H27404  22.1cm - Artichoke 

	 H27504  22.1cm - Seed Grey

PLATTERS & BOWLS

	VERMONT OVAL PLATTER 
	 H27615  28cm - Cream

	VERMONT OVAL PLATTER 
	 H27616  22cm - Cream

	VERMONT FRUIT BOWL  
	 H27609  12cm - Cream

	VERMONT RAMEN BOWL  
	 H27606  19cm - Cream

	VERMONT CEREAL BOWL  
	 H27605  15cm - Cream

	VERMONT SERVING BOWL  
	 H27610  32cm - Cream

	VERMONT OVAL PLATTER  
	 H27611  41cm - Cream

Vermont

PLATTERS & BOWLS PLATTERS

Pacifica

Vanilla Marshmallow Artichoke Seed Grey

	RIVIERA STRELIZIA LEAF  
	 H27140  39.8cm - Tomate

RIVIERA STRELIZIA LEAF  
H27251  39.8cm - Vigne

Riviera

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWLS & SERVEWARE
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  S T O N E W A R E242

Mallorca

	MALLORCA SOUP/ 
	 CEREAL BOWL 
	 H27654  16 x 7.5cm(h)  
	 Sea Blue

	MALLORCA SOUP/ 
	 CEREAL BOWL 
	 H27658  16 x 7.5(h)cm 
	 Sand Beige

	MALLORCA SOUP/PASTA BOWL 
	 H27653  23.7 x 5.8cm(h) 
	 Sea Blue

	MALLORCA PASTA/ 
	 SERVING BOWL 
	 H27659  36cm - Sea Blue

	MALLORCA PASTA/ 
	 SERVING BOWL 
	 H27660  36cm - Sand Beige

	MALLORCA OVAL PLATTER 
	 H27662  41 x 5.8cm(h)  
	 Sand Beige  

	MALLORCA SOUP/PASTA BOWL 
	 H27657  23.7 x H5.8(h)cm 
	 Sand Beige

PLATES & BOWLS

	MALLORCA OVAL PLATTER 
	 H27661  41 x 5.8cm(h)  
	 Sea Blue

	NOTOS BOWL 
	 H27061  9cm - Dune Path

	 NOTOS BOWL  
	 H27069  16cm - Dune Path

	NOTOS BOWL  
	 H27060  12cm - Dune Path

	NOTOS DIP DISH  
	 H27065  7cm - Dune Patn

	NOTOS OVAL TRAY/LID   
	 H27056  25cm - Dune Path 

	NOTOS OVAL PLATTER   
	 H27078  37cm - Dune Path 

	NOTOS OVAL PLATTER   
	 H27079  37cm - Latitude Black

	 NOTOS DEEP OVAL TRAY  
	 H27067  18cm - Dune Path

	NOTOS OVAL TRAY/LID  
	 H27064  18cm - Dune Path 

NOTOS SQUARE PLATE/TRAY  
H27070  26cm - Dune Path 

PLATTERS & BOWLS

	 NOTOS OVAL TRAY/LID   
	 H27094  25cm - Latitude Black 

	 NOTOS DEEP OVAL TRAY  
	 H27097  18cm - Latitude Black

	NOTOS BOWL  
	 H27090  12cm - Latitude Black

	NOTOS BOWL 
	 H27091  9cm - Latitude Black

	NOTOS SQUARE  
	 METALLIC RISER 
	 H27086

Notos
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12CM BOWLS

10 -  1 1CM BOWLS

MADEIRA RAMEKIN  
F27708  12cm - Grey 

MADEIRA BOWL  
F27758  12cm - Blue

FRISO SIDE ORDER BOWL  
F27084  11cm  - White 

NOTOS BOWL  
H27090  12cm  
Latitude Black

NOTOS BOWL  
H27060  12cm 
Dune Path

LAGOA STONE BOWL 
F27961  10.3 x 50cm

	PACIFICA FRUIT BOWL  
	 H27456  12.1cm  
	 Marshmallow

	PACIFICA FRUIT BOWL  
	 H27556  12.1cm - Vanilla

	PACIFICA FRUIT BOWL  
	 H27406  12.1cm  
	 Artichoke

	PACIFICA FRUIT BOWL  
	 H27506  12.1cm  
	 Seed Grey

	VERMONT FRUIT BOWL  
	 H27609  12cm - Cream

	RODA BOWL  
	 H27018  10cm - White 

RIVIERA DIP DISH LEAF  
H27145  11cm - Tomate

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03290  11 x 4cm(h)  
	 Green

	SURFACE BOWL 
	 G03208  11 x 4.5cm(h)  
	 Grey/Indi Grey

All a perfect size for bowl food, affordable luxury options 
in an array of finishes to suit your style. 

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWL FOOD
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  S T O N E W A R E244

	LAGOA METAL BOWL 
	 F27911  10.3 x 10.3 x 5cm(h)

MODULO NATURE BOWL 
F06043  10cm - Kaolin 

MODULO NATURE BOWL 
F06053  10cm  
Warm Grey 

MODULO NATURE BOWL 
F06093  10cm - Black 

COASTLAND  
PILLOW PLATE 
H27753  10 x 3cm(h)  
White

COASTLAND BOWL 
H27756  10 x 5.5cm(h)  
White

	APARTE FRUIT BOWL 
	 F27862  11 x 6cm(h)  
	 White

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03260  11 x 4cm(h)  
	 White

	SURFACE BOWL 
	 G03108 11 x 4.5cm(h) 
	 Grey/ Camo Green

	DUSK ROUND BOWL 
	 F03810 11.5cm - Medium

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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	MERCI BOWL 
	 G03764 9.1 x 4.7cm(h)  
	 White

9CM BOWLS

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03289  9 x 3cm(h)  
	 Green

	INKU RIBBED BOWL  
	 G03239  9 x 3cm(h)  
	 White

	SURFACE BOWL 
	 G03107 9 x 4cm(h) 
	 Grey/ Camo Green

	VERMONT RAMEKIN  
	 H27607  9cm - Cream

	PACIFICA ROUND  
	 RAMEKIN 			 
	 H27557  9.2cm - Vanilla

	PACIFICA ROUND  
	 RAMEKIN  
	 H27457  9.2cm  
	 Marshmallow

	PACIFICA ROUND  
	 RAMEKIN  
	 H27407  9.2cm  
	 Artichoke

	PACIFICA ROUND  
	 RAMEKIN  
	 H27507  9.2cm  
	 Seed Grey

	NOTOS BOWL 
	 H27091  9cm 
	 Latitude Black

	NOTOS BOWL 
	 H27061  9cm - Dune Path

PLATES

ODETTE DEEP PLATE 
H24505-13  13cm 

	SURFACE OLIVE PLATE 
	 G03225 9 x 2cm(h) 
	 Indi Grey		

REDONDA DEEP PLATE 
H27731  13 x 2.6cm(h) 
Oak

REDONDA DEEP PLATE 
H27741  13 x 2.6cm(h) 
Bay Leaf

REDONDA ROUND PLATE 
H27742  13 x 1.5cm(h) 
Bay Leaf

REDONDA ROUND PLATE 
H27732  13 x 1.5cm(h) 
Oak

REDONDA DEEP PLATE 
H27721  13 x 2.6cm(h) 
White

REDONDA ROUND PLATE 
H27722  13 x 1.5cm(h)  
White

	NOTOS PLATE/LID  
	 H27050-13  13cm  
	 Dune Path

COASTLAND PILLOW  
PLATE 
H27752  13 x 3cm(h)  
White

	RODA PILLOW PLATE  
	 H27124  10cm - Iris

	RODA PLATE  
	 H27007  13cm - White

	SURFACE OLIVE PLATE 
	 G03125  9 x 2cm(h) 
	 Camo Green

SMALL PL ATES
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  S T O N E W A R E
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BAHIA COCOTTE LID 
F06701  12.5cm - Dune      

BAHIA CASSOULETTE  
F06702  14cm  50cl  
Dune 

BAHIA COCOTTE LID  
F06721  12.5cm  
Green Clay      

BAHIA CASSOULETTE  
F06722  14cm  50cl 
Green Clay  

BAHIA COCOTTE LID  
F06731  12.5cm 
Blue Stone      

BAHIA CASSOULETTE  
F06732  14cm  50cl  
Blue Stone  

BAHIA GOURMET BOWL  
F06703  12cm  30cl - Dune

BAHIA GOURMET BOWL  
F06065  12cm  30cl - White

BAHIA GOURMET BOWL  
F06009  12cm  30cl - Black

BAHIA GOURMET BOWL  
F06723  12cm  30cl 
Green Clay 

BAHIA GOURMET BOWL  
F06733  12cm  30cl 
Blue Stone 

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE PLATE/LID 
F06751  12.5cm - Blue     

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE 
F06752  14cm - Blue  

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE PLATE/LID 
F06761  12.5cm - Nude      

BAHIA GOURMET  
CASSEROLE 
F06762  14cm - Nude  

GOURMET PLATE/LID  
F06017  12.5cm - Shiny White
GOURMET CASSEROLE 
F06019  14cm - 50cl Matt/White  

GOURMET PLATE/LID  
F06015  12.5cm - Shiny Black    
GOURMET CASSEROLE 
F06014  14cm - 50cl Matt/Black     

14CM BOWLS

12CM BOWLS

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

BOWL FOOD
A F F O R D A B L E  L U X U R Y  P O R C E L A I N246

TILT BRASS BOWL 
LARGE   
F57061  28.5 x 10cm(h)

TILT BLACK BOWL 
LARGE   
F57064  28.5 x 10cm(h)

TILT BRASS BOWL 
MEDIUM   
F57062  25 x 8.5cm(h)

TILT BLACK BOWL  
MEDIUM   
F57065  25 x 8.5cm(h)

TILT BRASS BOWL 
SMALL   
F57063  21.5 x 7cm(h)

TILT BLACK BOWL  
SMALL   
F57066  21.5 x 7cm(h)

OLIVE WOOD BOWL  
LARGE  
F57011  30 x 11.5cm(h)

OLIVE WOOD BOWL  
LARGE  
F57013  28 x 18cm(h)  
Rustic

OLIVE WOOD BOWL  
SMALL  
F57012  11.5 x 3.8cm(h)

TILT WALNUT BOWL  
SMALL   
F57152  21.5 x 7cm(h)

TILT WALNUT BOWL  
MEDIUM   
F57151  25 x 8.5cm(h)

TILT WALNUT BOWL  
LARGE   
F57150  28.5 x 10cm(h)

OLIVE WOOD BOWL  
SMALL  
F57014  24 x 18.5cm(h)  
Rustic

BOWLS

Tilt

BOWLS & SERVEWARE
P R E M I U M  M E T A L  &  W O O D  B O W L S 247
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MULTI CASSEROLE 
G15002-BK  24cm - Black 
G15003-BK  28cm - Black

ROUND CASSEROLE  
G15004-BK  24cm - Black 
G15005-BK  28cm - Black 

ROUND CASSEROLE  
G15004-GR  24cm - Green 

ROUND CAST IRON COCOTTE  
G15110-BL  20cm - Blue 
G15111-BL  24cm - Blue 

ROUND CASSEROLE 
G15120-BL  20cm - Black 
 

MULTI CASSEROLE 
G15003-BL  28cm - Blue

MULTI CASSEROLE 
G15003-R  28cm - red

ROUND WOK 
G15033  38cm 

RECTANGULAR DISH 
G15020-BK  26 x 26cm - Black  

Lava Cast Iron. Unique, handmade and authentic.

CASSEROLE & GRILLS

Staub Cast Iron. Classic and ever-popular.
• Great heritage brand
• Made in France
• Superb quality

CASSEROLE & GRILLS

OVAL COCOTTE  
F90004-26	 26cm - Black
F90104-26	 26cm - Graphite
F90054-26	 26cm - Cherry

STAUB BUFFET LID HOLDER  
F90020 

DOUBLE HANDLED GRILL PAN  
F90031  28cm - Black

DOUBLE HANDLED GRILL PAN  
F90033  30 x 20 x 7cm  
Graphite

OVAL BAKING DISH  
F90039  30 x 17.8 x 6.6cm  
Black

ROUND COCOTTE  
F90001-30	 30cm - Black
F90101-30	 30cm - Graphite
F90051-30	 30cm - Cherry

GRILL PLATE INTEGRAL METAL 
HANDLES  
G15103  31 x 42cm 

GRILL PAN INTEGRAL METAL 
HANDLES  
G15101  26 x 26cm  
G15102   26 x 32cm

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

METAL & C AST IRON
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STAINLESS STEEL LID REST  
G69526  12 x 6 x 8cm 

ROUND COCOTTE  
G69201  19 x 12.5cm(h) 1.2L Silver 
G69202 22 x 14cm(h) 2.4L - Silver 

ROUND COCOTTE  
G69350  19cm(h) 1.3L White 

ROUND COCOTTE  
G69351  22cm(h) 2.5L White 

ROUND COCOTTE  
G69352  26cm(h) 4L White 

ROUND COCOTTE  
G69353  29cm(h) 4L White 

RECTANGULAR DISH  
G69354  34 x 25 x 6.5cm(h) - 3.3L

OVAL COCOTTE   
G69203  23 x 19.5 x 14cm 2L - Silver 
G69204  32.5 x 26.5 x 16cm 3.5L - Silver
  

ROUND COCOTTE  
G69215  26 x 14.5cm(h) 3.4L - Copper 
G69216  28 x 13.5cm(h) 3.6L - Copper  

OVAL COCOTTE  
G69213  23 x 19.5 x 14cm 2L - Copper 
G69214  2.5 x 26.5 x 16cm 3.5L - Copper  

ROUND COCOTTE  
G69222  22 x 14cm(h) 2.4L 
Satin Black 
G69225  26 x 14.5cm(h) 3.4L 
Satin Black 

COCOTTES

COCOTTES

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=


M’HERITAGE 150B ROUND PAN  
K09110-32  32cm 	  
K09110-26  26cm	  
K09110-20  20cm

M’HERITAGE 150B OVAL PAN  
F09151-35  35cm 
F09151-30  30cm
F09151-25  25cm 

M’HERITAGE 150B OVAL FRYPAN  
F09152  35 x 23cm

M’HERITAGE 150B FRYPAN  
F09153-30  30cm  
F09153-20  20cm 

M’MINIS ALCOHOL PORTABLE STOVE 
K09201

COPPER BURNER 
K09200 - 22 x 12cm

COPPER

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

COPPER & STAINLESS STEEL
P R E M I U M  S E R V E W A R E250
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M’COOK B OVAL PAN  
K09081-35  35cm 
K09081-30  30cm 
K09081-25  25cm

STAINLESS STEEL

	 M’URBAN COCOTTE WITH GLASS 	
	 LID & BRASS HANDLE  

	 K09131-32  32 x 13.5cm(h) 13.6L  
	 K09131-28  28 x 12cm(h) 9.2L

	 M’URBAN RONDEAU WITH GLASS LID  
	 & BRASS HANDLE  

	 K09132-28  28 x 6.9cm(h) 6.1L 
	 K09132-24  24 x 7.7cm(h) 3.1L 
	 K09132-20  20 x 6cm(h) 1.7L 

RECTANGULAR ROASTING PAN  
K09017-35  35 x 25cm  
K09017-30  30 x 22cm 

STAINLESS STEEL LID REST  
G69526  12 x 6 x 8cm 

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
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RISERS

OTTOLENGHI CONCRETE 
STAND  
G03939  23 x 23 x 21cm(h) 

OTTOLENGHI TERRACOTTA 
STAND  
G03936  18 x 12.5cm(h) 

OTTOLENGHI TERRACOTTA 
STAND  
G03937  22 x 22 x 20cm(h) 

CONCRETE BUFFET DISPLAY  
H41060  24 x 24 x 36cm  
Grey

CONCRETE BUFFET DISPLAY  
H41059  24 x 24 x 24cm  
Grey

CONCRETE BUFFET DISPLAY  
H41058  24 x 24 x 12cm  
Grey

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

RISERS

RISERS

P R E M I U M  C O N C R E T E  R I S E R S

A F F O R D A B L E  L U X U R Y  M E T A L  R I S E R S

252

ROUND METAL WIRE BASKET  
F63701  20 x 10cm(h) - Black

WIRE BASKET & BUFFET RISERS  

GOLD BUFFET RISER  
F77604  25 x 20 x 20cm(h) 

BRONZE BUFFET RISER  
F77605  15 x 10 x 10cm(h)

BRONZE BUFFET RISER  
F77607  25 x 20 x 10cm(h)

BRONZE BUFFET RISER  
F77606  25 x 20 x 20cm(h)

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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• This is just a selection of risers from our Affordable Luxury collections
• Get in touch for more options

ANTI-SLIP METAL RISERS

BLACK ANTI-SLIP ROUND  
BUFFET RISER 
F99111  21 x 18 x 25cm(h) 

BLACK ANTI-SLIP  
BUFFET RISER 
F99112  10 x 10 x 10cm(h)

DECO CYLINDER GOLD BUFFET RISER 
F31105  20 x 25cm(h) 
F31104  20 x 15cm(h)

DECO CUBE STAINLESS STEEL  
BUFFET RISER 
F31103  25 x 25 x 25cm(h)  
F31102  20 x 20 x 20cm(h) 
F31101  15 x 15 x 15cm(h)

DECO TOP SQUARE  
WHITE MARBLE 
F31122  25 x 25 x 1.2cm(h)  
F31121  20 x 20 x 1.2cm(h) 
F31120  15 x 15 x 1.2cm(h)

DECO TOP RECTANGULAR  
WHITE MARBLE 
F31128  25 x 70 x 1.2cm(h)  
F31127  20 x 60 x 1.2cm(h) 
F31126  15 x 50 x 1.2cm(h)

DECO TOP RECTANGULAR  
BLACK 
F31138  25 x 70 x 1.2cm(h)  
F31137  20 x 60 x 1.2cm(h) 
F31136  15 x 50 x 1.2cm(h)

DECO TOP ROUND  
WHITE MARBLE 
F31125  20 x 1.2cm(h)  
F31124  19 x 1.2cm(h) 
F31123  15 x 1.2cm(h)

DECO TOP SQUARE  
BLACK 
F31132  25 x 25 x 1.2cm(h)  
F31131  20 x 20 x 1.2cm(h) 
F31130  15 x 15 x 1.2cm(h)

DECO TOP ROUND  
BLACK 
F31135  20 x 1.2cm(h)  
F31134  19 x 1.2cm(h) 
F31133  15 x 1.2cm(h)

DECO CUBE STAINLESS STEEL  
BUFFET RISER 
F31113  25 x 25 x 25cm(h)  
F31112  20 x 20 x 20cm(h) 
F31111  15 x 15 x 15cm(h)

DECO CYLINDER GOLD BUFFET RISER 
F31115  20 x 25cm(h) 
F31114  20 x 15cm(h)

BLACK ANTI-SLIP  
BUFFET RISER  
F99101-08  18 x 8cm

BLACK ANTI-SLIP  
BUFFET RISER 
F99101-10  18 x 10cm

BLACK ANTI-SLIP 
BUFFET RISER  
F99101-18  18 x 18cm  

ANTI-SLIP BUFFET RISER  
F77602  20 x 15cm - Black  

ANTI-SLIP BUFFET RISER  
F77603  20 x 20cm - Black 

RISERS
P R E M I U M  M E T A L  R I S E R S  &  P L I N T H S
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MARBLE PLINTHS
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FLOW PLINTH 1.1  
F57091  Clear Glass  
63 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 1.1  
F57092  Black Glass  
 63 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 1.2  
F57093  Clear Glass  
26.5 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 1.2  
F57094  Black Glass 
6.5 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 1.2  
F57097  White Marble  
26.5 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 1.2  
F57098  Black Marble  
26.5 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 1.2  
F57144  Green Marble  
26.5 x 32.5 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 2.4  
F57095  Clear Glass  
53 x 16.2 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 2.4  
F57096  Black Glass 
53 x 16.2 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 2.4  
F57099  White Marble  
53 x 16.2 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 2.4  
F57100  Black Marble  
53 x 16.2 x 2cm(h)

FLOW PLINTH 2.4  
F57143  Green Marble  
53 x 16.2 x 2cm(h)

METAL RISERS

GLASS & MARBLE PLINTHS

FLOW FRAME FLAT 1.1 HIGH 
- 53 x 32.5 x 18.4cm(h) 
F57071 Stainless Steel 
F57072 Black Powder Coated

FLOW FRAME FLAT 1.2 
LOW - 26.5 x 32.5 x 9.9cm(h) 
F57083 Stainless Steel 
F57084 Black Powder Coated

FLOW FRAME ANGLED 1.1  
HIGH - 53 x 31.5 x 18.2cm(h) 
F57073 Stainless Steel 
F57074 Black Powder Coated

FLOW FRAME FLAT 1.2 
HIGH - 26.5 x 32.5 x 18.4cm(h) 
F57079 Stainless Steel 
F57080 Black Powder Coated

FLOW FRAME ANGLED 1.2 
LOW - 26.5 x 31.5 x 9.7cm(h) 
F57085 Stainless Steel 
F57086 Black Powder Coated

FLOW FRAME FLAT 1.1  
LOW - 53 x 32.5 x 9.9cm(h) 
F57075 Stainless Steel 
F57076 Black Powder Coated

FLOW FRAME ANGLED 1.2 
HIGH - 26.5 x 31.5 x 18.2cm(h) 
F57081 Stainless Steel 
F57082 Black Powder Coated

FLOW FRAME FLAT 2.4 
HIGH - 53 x 16.3 x 18.4cm(h) 
F57087 Stainless Steel 
F57088 Black Powder Coated

FLOW FRAME FLAT 2.4 
LOW - 53 x 16.3 x 9.9cm(h) 
F57089 Stainless Steel 
F57090 Black Powder Coated

FLOW FRAME ANGLED 1.1  
LOW - 53 x 31.5 x 9.7cm(h) 
F57077 Stainless Steel 
F57078 Black Powder Coated

GOODFGUIDE T O  B U F F E T  &  F O O D  D I S P L A Y

RISERS
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METAL RISERS

WOOD & MARBLE PLINTHS

TILT ROUND RISER - EXTRA TALL  
F57045  Stainless Steel 
21.8 x 35cm(h)

TILT ROUND RISER - EXTRA TALL  
F57050  21.8 x 35cm(h)  
Black Powder Coated 

TILT ROUND RISER - EXTRA TALL  
F57155  21.8 x 35cm(h)  
Brass PVD Stainless Steel 

THREE TIER TILT ROUND RISER 
F57049  Stainless Steel 
24.2 x 21.8 x 55.3cm(h)

THREE TIER TILT ROUND RISER  
F57054  24.2 x 21.8 x 55.3cm(h) 
Black Powder Coated

TILT ROUND RISER - TALL  
F57046  Stainless Steel 
21.8 x 26.5cm(h)

TILT ROUND RISER - TALL  
F57051  21.8 x 26.5cm(h) 
Black Powder Coated 

TILT ROUND RISER - TALL  
F57156  21.8 x 26.5cm(h) 
Brass PVD Stainless Steel

TILT ROUND RISER - TALL  
F57047  Stainless Steel 
21.8 x 18cm(h)

TILT ROUND RISER - TALL  
F57052  21.8 x 18cm(h) 
Black Powder Coated

TILT ROUND RISER - TALL  
F57157  21.8 x 18cm(h) 
Brass PVD Stainless Steel

TILT ROUND RISER - LOW  
F57048  Stainless Steel 
21.8 x 9.5cm(h)

TILT ROUND RISER - LOW  
F57053  21.8 x 9.5cm(h) 
Black Powder Coated

TILT ROUND RISER - LOW  
F57158  21.8 x 9.5cm(h) 
Brass PVD Stainless Steel

TILT LARGE PLINTH  
F57032  Oak - 32 x 2.5cm(h)

TILT ROUND PLINTH  
F57036  Oak  
21.8 x 2.5cm(h)

TILT ROUND MARBLE PLINTH  
F57038  White - 21.8 x 2.5cm(h)

TILT LONG PLINTH  
F57034  Oak  
77 x 21.8 x 2.5cm(h)

TILT LARGE PLINTH  
F57033  Walnut - 32 x 2.5cm(h)

TILT ROUND PLINTH  
F57037  Walnut 
 21.8 x 2.5cm(h)

TILT ROUND MARBLE PLINTH  
F57039  Grey  
21.8 x 2.5cm(h)

TILT LONG PLINTH  
F57035  Walnut  
77 x 21.8 x 2.5cm(h)
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CHILLING STATION 
WOODEN BOX GN 1/1 
G69540  55.5 x 35.1 x 9.1cm(h)  
Walnut wood

INSULATED FABRIC GN 1/1 
G69541  50 x 30 x 6cm(h) 
Textile black & grey

EUTECTIC PLATE 
G69542  48 cm - 12 °C/10,4 °F 
48 x 28 x 2.8cm(h) Black

R ISERS

EN SCENE BLACK METAL RISER 
OAK FRAME  
G69930  GN1/1  
   

EN SCENE BLACK METAL RISER 
OAK FRAME  
G69931  GN1/1

EN SCENE BLACK METAL RISER 
OAK FRAME  
G69932  GN1/2

EN SCENE BLACK METAL RISER 
OAK FRAME  
G69933  GN2/4

MEALPLAK TRAY GN1/1  
G69921  White Nacryl 
53 x 32.5 x 1cm(h)

MEALPLAK TRAY GN1/1  
G69924  Anthracite Nacryl 
53 x 32.5 x 1cm(h)

MEALPLAK TRAY GN1/2  
G69922  White Nacryl 
32.5 x 26.5 x 1cm(h)

MEALPLAK TRAY GN1/2  
G69925  Anthracite Nacryl 
32.5 x 26.5 x 1cm(h)

BASALT TRAY GN1/2  
G69927  Matt Slate 
32.5 x 26.5 x 1cm(h)

MEALPLAK TRAY GN2/4  
G69923  White Nacryl 
53 x 16.2 x 1cm(h)

MEALPLAK TRAY GN2/4  
G69926  Anthracite Nacryl 
53 x 16.2 x 1cm(h)

BASALT TRAY GN2/4  
G69928  Matt Slate 
54 x 16.5 x 0.8cm(h)

PLINTHS

COOLING STATION

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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STACKABLE RISERS & TOPS

ROUND RISER S 
G69363  24 x 10cm(h)  
Matt black metal

ROUND TRAY 
G69368  20 x 1cm(h)  
Black Marble Nacryl

ROUND TRAY 
G69530  20 x 1cm(h)  
Walnut Wood

ROUND TRAY 
G69531  33 x 3cm(h) 
Walnut Wood

GLASS CLOCHE 
G69510  31.2 x 23.1cm(h)

ROUND RISER M 
G69362  24 x 18cm(h)  
Matt black metal

ROUND TRAY 
G69367  20 x 1cm(h) 
White Marble Nacryl

ROUND RISER L 
G69361  24 x 26.5cm(h)  
Matt black metal

ROUND TRAY 
G69366  20 x 1cm(h)  
Anthracite Nacryl

ROUND RISER XL 
G69360  24 x 36cm(h)  
Matt black metal

ROUND TRAY 
G69365  20 x 1cm(h)  
White Nacryl

DEEP BOWL ‘GIO’ 
G03014  23 x 20 x 16cm(h) 
Green 
G03019  23 x 20 x 16cm(h) 
Red 
G03020  23 x 20 x 16cm(h) 
White

DEEP PLATE ‘MEO’ 
G03021  37 x 33 x 14cm(h) 
Red 
G03013  37 x 33 x 14cm(h)  
Light Blue

PLATE 'MEO' 
G03001  37 x 33 x 14cm(h)  
White  
G03002  37 x 33 x 14cm(h)  
Black

BASKET L CATU 
G03059  20 x 20 x 25cm(h) - Black 
G03057  20 x 6cm(h) - Black 
G03058  18 x 15cm(h) - Black

FLAT EDO BASKET 
G03008  50 x 7cm(h) - Black

FRUIT BASKET 
G03007  39 x 13cm(h) - Black

DEEP PLATE ‘TALE’ 
G03004  31 x 29 x 21cm(h) 
Black  
G03003  31 x 29 x 21cm(h)  
White 
G03010 31 x 29 x 21cm(h) 
Light Blue

BASKETS

Metal Baskets

BASKET TURN  
G03495 40 x 30 x 11cm(h) 
White

SIGNAGE CONTAINERS & PROPS
P R E M I U M  M E T A L  B A S K E T S

257

G
O

O
D

FG
U

ID
E TO

 B
U

F
F

E
T

 &
 F

O
O

D
 D

I
S

P
L

A
Y

 -
 R

I
S

E
R

S

SCAN ME 
To download
the Buffet & 

Food Display
brochure

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=


GLASS JARS

FAMILIA WISS TERRINE  
K52001-35  100 x 75mm 
350ml (6pk)

FAMILIA WISS TERRINE  
K52001-50  100 x 97mm  
500ml (6pk)

YOGURT GLASS POT  
T70024-400  400ml Large	  

CLIP TOP KILNER JAR   
K18011  0.5L 
K18012  1L 

BOTTLING JAR  
K71006  350ml

Nordic Kitchen Storage Jar  
F10070  1.5lt

Containers, Decorative Pieces and Props
• This is just a selection of risers from our Affordable Luxury collections
• Get in touch for more options

CRATES & BASKETS

BLACK WIRE BASKET GN 1/2 
F99236       

BLACK WIRE BASKET GN 1/1  
F99235    

BLACK WIRE BASKET GN 1/3  
F99239    

SET OF 3 NESTING  
DISPLAY CRATES 
F58101  29.5(h) x 43cm(w)  
Front to Back: 30cm  

DISPLAY CRATE WITH  
METAL LEGS 
F58102 14(h) x 40cm(w)  
Front to Back: 30cm   

NARROW TIERED  
DISPLAY STAND 
F58103 27(h) x 40cm(w)  
Front to Back: 15cm   

OPEN FRONT TIERED  
DISPLAY STAND 
F58104 27(h) x 40cm(w)  
Front to Back: 30cm   

SIGNAGE,  CONTAINERS & PROPS
P R E M I U M  M E T A L  B A S K E T S258
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FAMILIA WISS TERRINE  
K52001-20  70 x 70mm 
200ml (6pk)

YOGURT GLASS POT  
T70024-120  120ml Small  
THERMO-SEAL COVERS  
T70025-120  120ml 
T70025-400  400ml
(also fits curd pot T70444)

BLACK CHALKBOARD  
F99106  A5 
F99107  A4

GREY MARBLE SIGN HOLDER  
F99171  3 x 2.5 x 2.5cm

WHITE MARBLE SIGN HOLDER  
F99172  3 x 2.5 x 2.5cm

EVENTO MAGNETIC SIGN 
WITH STAINLESS STEEL STAND  
F06144  10 x 5cm

Signage

Crates & Buckets 

SIGNAGE

WOODEN CRATES

BUCKETS

• This is just a selection of risers from our Affordable Luxury collections
• Get in touch for more options

Let us create unique finishes for your display - Ask for details

WOODEN CRATE DARK  
RUSTIC FINISH 
F99262  35 x 23 x 4cm(h)

WOODEN CRATE DARK  
RUSTIC FINISH 
F99260  25 x 12 x 5cm(h) 

WOODEN CRATE DARK  
RUSTIC FINISH 
F99261  34 x 12 x 7cm(h)

RUSTIC CRATE 
F99015  35 x 23 x 8cm(h)

COPPER METAL BUCKET  
F99041-07  7cm(h)   
F99041-15  15cm(h) 

GALVANISED STEEL METAL BUCKET  
F99040-07  7cm(h)   
F99040-10  10cm(h)  
F99040-15  15cm(h) 

GREY METAL BUCKET  
F99044-07  7cm(h)   
F99044-10  10cm(h)  
F99044-15  15cm(h) 
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STAINLESS STEEL

• This is just a selection of risers from our Affordable Luxury collections
• Get in touch for more options

These ‘Ice-Effect’ utensils are 
great for not showing finger marks 

and they are totally ‘on-trend’

PROFESSIONAL BUFFET TOOLS

GRAVY LADLE 
K37507  27cm 

SOUP LADLE  
K37503  36cm 

PLAIN TURNER  
K37501  36cm 

SLOTTED TURNER  
K37502  36cm 

PLAIN SPOON  
K37504  36cm 

SLOTTED SPOON  
K37505  36cm 

TONGS  
K37508  23.5cm 

CAKE SERVER  
K37506  30cm 

S/S SALAD TONG  
K43100  250mm 

RADFORD (BR) SALAD  
SERVING FORK  
F18001-24  

BREAD TONGS 23cm  
F06318

RADFORD (BR) SALAD  
SERVING SPOON
F18001-25 

S/S TONGS  
K34421 18cm

RADFORD (BR)  
SERVING TONGS  
F18001-26  

RADFORD (BR)  
SERVING SPOON  
F18001-33  

STOCCOLMA ICE  
TABLE SPOON 
F33303-01

STOCCOLMA ICE CAKE SLICE 
F33303-16

STOCCOLMA ICE  
CAKE FORK 
F33303-15

UTENSILS
B U F F E T  T O O L S260
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• This is just a selection of risers from our Affordable Luxury collections
• Get in touch for more options

SILICONE SERVING UTENSILS 

GLASS,  POLYCARB & METAL

SILICONE LADLE  
G16103  31.5cm (0.75L)

SILICONE SLOTTED SPOON  
G16101  30.5cm

SILICONE TONGS  
G16104  29cm 

OXO GOOD GRIPS  
TONGS- SILICONE HEAD  
K12002 30.5cm 
K99512  23cm 

SILICONE PLAIN SPOON  
G16102  30.5cm 

DRIP FREE DRESSING 
SHAKER 
F10052  0.25L

OIL/ VINEGAR CARAFE 
F10051  0.5L 

BRISTOL DUO GLASS  
OIL & VINEGAR POURER  
K99510  420ml 

SALAD DRESSING  
BOTTLES 32oz SET  
OF 2 BOTTLES WITH,  
2 CLIPS & 8 LIDS 
F99117    

HAVERHILL OIL &  
VINEGAR POURER  
K99511  Set 2 x 400ml

DECORATIVE OIL TIN 
K13021  500ml

GLASS OIL/VINEGAR  
BOTTLE  
F99034  18cl/6.25oz

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

OILERS,  SHAKER & BOTTLES
B U F F E T  T O O L S

261

G
O

O
D

FG
U

ID
E TO

 B
U

F
F

E
T

 &
 F

O
O

D
 D

I
S

P
L

A
Y

 -
 U

T
E

N
S

I
L

S

SCAN ME 
To download
the Buffet & 

Food Display
brochure

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=


Some great pieces to build your buffet look

NATURAL FIBRE BREAD BAG  
G69523  20 x 20 x 9cm - Grey 

MEDIUM RECTANGULAR  
WIRE BASKET  
G69514  29.2 x 18.2 x 8.8cm 

LARGE OVAL WIRE BASKET  
G69513  32.1 x 23.9 x 15.5cm 

SQUARE WIRE BASKET  
G69515  35.5 x 32.5 x 8cm

DEEP WIRE BASKET  
G69518  19.7 x 14.7 x 9.3cm 

RECTANGULAR GN 1/1  
WIRE BASKET  
G69516  53 x 32.5 x 6.5cm  

SHALLOW WIRE BASKET  
G69517  20.5 x 15.5 x 5.5cm 

NATURAL FIBRE BREAD BAG 
G69522  16 x 16 x 9cm - Grey

NATURAL FIBRE BREAD BAG  
G69521  12 x 12 x 9cm - Grey

NATURAL FIBRE BREAD BAG  
G69520  10 x 10 x 15cm - Grey

WIRE BASKETS  & BAGS

SUGAR BAG  
G69519  6 x 5cm(h)  - Light Grey 

CAKE STAND  
G69501  20.5 x 10cm(h) - Ash  
G69502  33 x 14cm(h) - Ash 
G69503  33 x 21cm(h) - Ash

WIRE DISPLAY STAND SMALL  
G69524  30.7 x 25.3 x 20.2cm

WIRE DISPLAY STAND LARGE  
G69525  30.7 x 25.3 x 25.3cm

NON-SLIP ANTI SCRATCH MAT  
G69504  15cm 

CLOCHE HOLDER  
G69505 18.4 x 22 x 46.4cm 
Matt Black Metal

GLASS CLOCHE  
G69508  13 x 9cm(h)
G69509  21 x 17cm(h)
G69510  31.2 x 23.1cm(h)

GLASS STORAGE JAR  
G69506  19.2 x 20cm(h)
G69507  19.2 x 29.5cm(h)

PORCELAIN STAND BLACK  
G69511  5.6 x 3 x 5.7cm 
G69512  8 x 3.5 x 6cm

STAINLESS STEEL LID SUPPORT  
G69527  30.5 x 23 x 37.5cm 

STANDS & SUPPORTS GLASS

STAINLESS STEEL LID REST  
G69526  12 x 6 x 8cm 

BUFFET DISPL AY 
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Here are the most popular option (lots of other colours are available) 
for a full brochure ask us for a Catering Download pdf

EVA SOLO VACUUM JUG 
F10061  1L  
Nordic Kitchen

EVA SOLO VACUUM JUG 
F10063  1L  
Nordic Kitchen

EVA SOLO SILHOUETTE  
VACUUM JUG 
F10064  1 Litre - Black

EVA SOLO SILHOUETTE  
VACUUM JUG 
F10065  1 Litre - White

STELTON VACUUM JUG 
F88001  1L - Black 
F88002  0.5L - Black

STELTON VACUUM JUG 
F88004  1L - White 

STELTON VACUUM JUG 
F88007  1L - Granite 

THERMOS JUGS

MY FLAVOUR CARAFE  
F10053  1.0L 

EVA SOLO FRIDGE CARAFE  
F10054  1.0L 

EVA SOLO CARAFE  
F10055  1L 
DRIP FREE CARAFE  
F10056  1.4L 

CONIC JUG 
G91250  35oz (1L)  

STELTON EM WATER JUG 
WITH LID  
F88006  1.5L Blue

JUICE WATER

BEVERAGE SERVICE
H O T  &  C O L D  B E V E R A G E  S E R V I C E 263
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For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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INTEGRATED BUFFET SYSTEM
L A  T A V O L A  W O N D E R B U F F E T ® 264

LA TAVOLA'S WONDERBUFFET® COLLECTION IS THE MOST COMPLETE OFFERING FOR THE  
MODERN HOTELIER.
La Tavola's products incorporate a keen awareness of ever-changing trends and design styles, whilst making sure 
to always deliver above operators' expectations in terms of functionality.

The patented Humidity Control System® makes it ideal for  
serving any type of food

• 	GEL FUEL, ELECTRIC

•	 Stainless steel 18/10 cover and  
	 mechanical hinges

•	 Cast aluminium water pan with  
	 5 compartments

•	 Condensation recovery system

•	 Opens to 90°

• 	FOR INDUCTION

• 	Stainless steel 18/10 cover and  
	 mechanical hinges

• 	Cast aluminium water pan with  
	 5 compartments

• 	Condensation recovery system

• 	Opens to 90°

The main challenge to heat retention is making sure food  
retains its flavor and texture over time.
La Tavola’s warming functions resolves this challenge, with 
specific solutions for different dishes, service styles and power 
sources available.

THE HUMIDITY PROBLEM
Different dishes require different levels of humidity to maintain 
their taste, freshness and texture for longer.
In fact, very few dishes need neither high humidity nor total 
absence of humidity.

IDENTIFY IT
La Tavola's heat preservation products provide the optimal 
solution for every type of food. 

CHOOSE YOUR POWER SOURCE
Our product range is available in different power sources.

SIZE MATTERS
La Tavola's heat preservation 
products come in a variety of  
different gastronorm sizes.

BOILED RICE, 
STEAMED VEGETABLES 

AND FISH, ETC

STEWED MEAT, FISH, 
VEGETABLES WITH ANY 

TYPE OF SAUCE, ETC

ROASTED AND BOILED 
MEATS, FRIED FOOD, 

BAKED POTATOES, ETC

Warm-holding, ideal for 
high-humidity dishes

(Bain Marie)

A limited amount of 
humidity, obtained by the 

regulation of 
condensation levels

Ideal for dry food 
and dishes that would 

otherwise rapidly 
become soggy in a 
high-humidity unit

MAGIC CHAFER & MAGIC CHAFER 
WITH STANDWarming Function

High 
Humidity

Limited 
Humidity

No
Humidity

 

Type of Food Humidity Level 
Required

Induction
Induction

Ready Electric Gel fuel f

Free-standing 
induction burner to 

be used with 
induction-ready 

chafers and 
containers

Chafing dish 
or container with 
ferro-magnetic 

bottom, compatible 
with induction 

burner

Unit powered 
by electric plates

Units powered 
by solid 

gel burner

2/3
GN

1/1+1/3
GN

1/1
GN
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•	 Eutectic cooling technology - no ice  
	 & no electricity required

•	 Eutectic plate keeps/maintains cold 
	 for up to 5 hours

•	 Stainless Steel 18/10 mirror finish base

•	 Removable, tempered glass top, 
	 smoked finish

•	 Eutectic cooling technology - no ice  
	 & no electricity required

•	 Eutectic plate keeps/maintains cold 
	 for up to 5 hours

•	 Stainless Steel 18/10 mirror finish base

•	 Removable porcelain food pans in 
	 various colors and sizes are available

The patented Humidity Control System® makes it ideal for  
serving any type of food

Elevation achieved with risers is the perfect choice to create a 
dynamic presentation in addition to improving the enjoyment of 
the buffet for your guests.
La Tavola offers a variety of options in terms of looks, materials, 
heights and combinations.

Stylish cooling solutions powered by eutectic cooling plates. 
Ideal for fruit and salad, yoghurt, sushi, cold cuts, beverages  
and ice cream
Maximum versatility of use without electricity.

EUTECTIC REFRIGERATION
No ice, no electricity, no problems!
La Tavola's cold retention functions are powered by eutectic 
plates - high-tech ice packs which release a constant cooling 
capacity for up to 5 hours.

EUTECTIC COOLING PLATE

EUTECTIC COLD WELL

HEAT LAMPS

RISERS

Cooling Function

Eutectic cooling plate - when frozen, 
releases cold for up to 5 hours.

Cold is transmitted to the adjacent 
surface by contact.

Chill it containers are a hygienic 
and safe way to maintain food at low 

temperature.

Also suitable for displaying ice cream

Eutectic
Refrigerating

Ge
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INTEGRATED BUFFET SYSTEM
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An extensive range of action stations purpose-built to fit even the 
most challenging banqueting demands: with patented Built-in Modular 
System, you will be able to switch between any cooking, cooling or 
warming function with no hassle. Simply remove the top and insert one 
of 30 function modules according to your service needs.

4 Action Stations.
Unlimited customisation.
The largest collection of functional 
modules in the industry.

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

With more than 10 finishes available for 
customisation to match your existing  
interior décor, the action stations are 
crafted in premium stainless steel and HPL 
(High Pressure Laminate) for maximum 
efficiency and durability. Refined Italian  
designs created to perform under heavy 
duty usage without compromising on 
elegance, these action stations are a 
chef’s dream when it comes to efficiently 
show-cooking in style.
Ask sales for more details.

L IBRO

NEXT

ICONA

SYMPHONY
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Extremely versatile and resistant to heavy-duty usage, this  
collection of Mobile Buffet Tables is a smart solution designed  
to ease your daily banqueting service.
Ask sales for more details.

Extremely versatile and resistant to heavy-duty usage, this  
collection of Mobile Buffet Tables is a smart solution designed  
to ease your daily banqueting service.
Ask sales for more details.

Why compromise when you can actually get what you want?
A wide range of selected finishes and materials, combined with 
a qualified team of in-house designers and engineers, allows a 
total customisation of our products. Should our refined selection 
not be sufficient to meet your style, we can assess your design 
needs and therefore provide the right fit.
Ask sales for more details.

Made in Italy, used to "wow" hotel guests all around the world 
La Tavola offering a wide range of mobile bars for banqueting, 
lobby lounge, roof tops, catering and events.
Vertical displays are also available to mix and match with the bars.
Ask sales for more details.

Mixology, Beverage  
& Vertical Displays

Mobile Banqueting Tables

Foldable Cocktail  
& Buffet Tables

Customisation. Turning your 
design demands into reality

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
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Here is a range of feature pieces that we can offer. For the full range of 
options call or visit our website for our Display Downloads

LAMBOURN 4 DRAWER + BASKETS 
F81004  150 x 60 x 90cm

LAMBOURN 3 DRAWER + BASKETS  
F81003  120 x 60 x 90cm 

LAMBOURN 3 DRAWER PAINTED  
BUTTERCREAM NATURAL TOP 
F81006  

LAMBOURN 2 DRAWER TROLLEY 
F81002  90 x 60 x 90cm 

LAMBOURN 2 DRAWER PAINTED FRENCH 
GREY NATURAL TOP 
F81007  

LAMBOURN 3 DRAWER PAINTED FRENCH 
GREY NATURAL TOP 
F81008  

LAMBOURN 2 DRAWER PAINTED  
BUTTERCREAM NATURAL TOP 
F81005

C ARTS & TABLES
B E  C R E A T I V E  W I T H  S T R U C T U R A L  D I S P L A Y

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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All other products are available upon request and are subject to delivery times 

3 TIER SERVICE TROLLEY  
F61001  85 x 44 x 87cm(h) - Natural

3 TIER SERVICE TROLLEY  
F61011  84 x 44 x 87cm(h)

3 TIER MODERN SERVICE TROLLEY  
F61021  118.5 x 52 x 95.5cm(h)

CHEETAH MODERN DRINKS TROLLEY  
F61031  92 x 44 x 94cm(h)

CHEETAH CLASSIC SWEET TROLLEY  
F61041  92 x 44 x 114cm(h)

CHEETAH GENERAL PURPOSE TROLLEY  
F61051  92 x 44 x 88cm(h)

SERVICE TROLLEY

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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All other products are available upon request and are subject to delivery times 
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T R O L L E Y  S E R V I C E 269

G
O

O
D

FG
U

ID
E TO

 B
U

F
F

E
T

 &
 F

O
O

D
 D

I
S

P
L

A
Y

 -
 T

R
O

L
L

E
Y

S

SCAN ME 
To download
the Buffet & 

Food Display
brochure

https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=


FLOW TROLLEY - SINGLE  
F57005  Walnut - 116 x 108 x 96cm(h)

FLOW TROLLEY - SINGLE  
F57004  Walnut - 116 x 108 x 96cm(h)

FLOW HOT AND COLD TROLLEY   
F57069  Walnut - 149 x 108 x 96cm(h)

SERVICE TROLLEY

TROLLEYS
T R O L L E Y  S E R V I C E270
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FLOW TROLLEY - SINGLE  
F57003  Oak - 116 x 108 x 96cm(h)

FLOW TROLLEY - DOUBLE  
F57001  Oak - 169 x 88 x 96cm(h)

FLOW HOT AND COLD TROLLEY   
F57070  Oak - 149 x 108 x 96cm(h)

HOT & COLD TROLLEY

FLOW TROLLEY WITH FOLDING SIDES  
F57006  Black - 192.2 x 58.5 x 94.5cm(h)

FARE WALNUT 2.1 TROLLEY 
F57501  79.1 x 66.9 x 89.7cm(h)

FARE WALNUT 3.1 TROLLEY 
F57505  110 x 65 x 88cm(h)

FARE OAK 2.1 TROLLEY 
F57502  79.1 x 66.9 x 89.7cm(h)

FARE OAK 3.1 TROLLEY 
F57506  110 x 65 x 88cm(h)

FARE BLACK 2.1 TROLLEY 
F57503  79.1 x 66.9 x 89.7cm(h)

FARE BLACK 3.1 TROLLEY 
F57507  110 x 65 x 88cm(h)

REVERSIBLE WHITE AND BLACK MARBLE   
2.1 TROLLEY 
F57504  79.1 x 66.9 x 89.7cm(h)

REVERSIBLE WHITE AND BLACK MARBLE   
3.1 TROLLEY 
F57508  110 x 65 x 88cm(h)

SERVICE TROLLEY

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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• 	These modern and sleek trays are a fabulous, contemporary service option
• 	We have combined them with wipeable, recycled leather liners which are 
	 reusable in the colourways shown
• 	Lots of options available
	

CONTEMPORARY TRAYS -  29 x 29cm 

CONTEMPORARY TRAYS -  28 x 36cm 

ANTHRACITE TRAY 
F98120  29 x 29cm  
Nupo Anthracite/Light Grey 

ANTHRACITE TRAY 
F98140  28 x 36cm  
Nupo Anthracite/Light Grey 

ANTHRACITE TRAY 
F98121  29 x 29cm  
Nupo Army Green/Nature

ANTHRACITE TRAY 
F98141  28 x 36cm  
Nupo Army Green/Nature

BRONZE TRAY 
F98122  29 x 29cm  
Nupo Anthracite/Light Grey 

BRONZE TRAY 
F98142  28 x 36cm  
Nupo Anthracite/Light Grey 

BRONZE TRAY 
F98123  29 x 29cm  
Nupo Army Green/Nature

BRONZE TRAY 
F98143  28 x 36cm  
Nupo Army Green/Nature

CONTEMPORARY TRAYS -  37 x 47cm 

ANTHRACITE TRAY 
F98130  37 x 47cm  
Nupo Anthracite/Light Grey 

ANTHRACITE TRAY 
F98131  37 x 47cm  
Nupo Army Green/Nature

BRONZE TRAY 
F98132  37 x 47cm  
Nupo Anthracite/Light Grey 

BRONZE TRAY 
F98133  37 x 47cm  
Nupo Army Green/Nature

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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TEAK TRAY SQUARE L AIRY 
F98191  47.1 x 37.1 x 3.5cm(h) 
Nupo Anthracite 

TEAK TRAY SQUARE L AIRY 
F98192  47.1 x 37.1 x 3.5cm(h) 
Nupo Light Grey

TEAK TRAY SQUARE L AIRY 
F98193  47.1 x 37.1 x 3.5cm(h)  
Nupo Army Green

TEAK TRAY SQUARE L AIRY 
F98194  47.1 x 37.1 x 3.5cm(h) 
Nupo Nature

TEAK TRAY SQUARE S AIRY 
F98171  30.1 x 30.1 x 3.5cm(h) 
Nupo Anthracite

TEAK TRAY SQUARE S AIRY 
F98172  30.1 x 30.1 x 3.5cm(h) 
Nupo Light Grey

TEAK TRAY SQUARE S AIRY 
F98173  30.1 x 30.1 x 3.5cm(h) 
Nupo Army Green

TEAK TRAY SQUARE S AIRY 
F98174  30.1 x 30.1 x 3.5cm(h) 
Nupo Nature

TEAK TRAYS -  30.1  x  30.1cm 

TEAK TRAYS -  36.6 x 28.6cm 

TEAK TRAY SQUARE M AIRY 
F98181  36.6 x 28.6 x 3.5cm(h) 
Nupo Anthracite 

TEAK TRAY SQUARE M AIRY 
F98182  36.6 x 28.6 x 3.5cm(h) 
Nupo Light Grey

TEAK TRAY SQUARE M AIRY 
F98183  36.6 x 28.6 x 3.5cm(h) 
Nupo Army Green

TEAK TRAY SQUARE M AIRY 
F98184  36.6 x 28.6 x 3.5cm(h) 
Nupo Nature

TEAK TRAYS -  47.1  x  37.1cm 

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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275IN THE KITCHEN

K I T C H E N

E S S E N T I A L S

S P E C I A L I S T

M A C H I N E S

C H E F S

C L O T H I N G

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk and register your details to see all prices.
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Get your restaurant back of house in full working order with everything 
a professional kitchen or catering business could ever need. From 
the highest quality professional kitchen equipment, chefs knives and 
kitchen appliances to professional chef jackets and uniforms. Whether 
you're looking for pizza ovens and professional grills or to stock up on 
the smaller necessities such as pastry moulds, cutters, frying pans, and 
baking trays, we've got all professional kitchen utensils and equipment 
covered here at Goodfellows.

For the full range of products available, visit our website at  
https://www.goodf.co.uk/product-category/equipment/ plus if you 
need anything we don’t have we can source it for you. Just call our 
sales team on 0844 3345232 
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BACK OF HOUSE PROJECTS
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